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2  PUNTOTRE

1. PREZZI DEI PRODOTTI
• I prezzi dei Prodotti sono unicamente quelli riportati nel LISTINO PREZZI in vigore da 1 Giugno 2025.
• I Prezzi praticati dal Venditore si intendono al netto di tasse, imposte, oneri fi scali, costi di installazione, trasporto e qualsiasi altra prestazione che 

rimane a carico dell’Acquirente.
• I Prezzi potranno essere variati in funzione dei costi delle materie prime, dei servizi, della manodopera e/o dei prezzi da parte dei fornitori e/o dei 

subfornitori del Venditore, con preavviso di 60 (sessanta) giorni.

2. MATERIALI E CAMPIONI
• Rimangono di proprietà del Venditore i cataloghi, i campioni e i listini dei Prodotti messi a disposizione dell’Acquirente dal Venditore. Questi non 

devono essere consegnati, né mostrati a terzi, né riprodotti, senza previa autorizzazione scritta del Venditore. I Materiali devono essere restituiti 
integri a semplice richiesta del Venditore

• Eventuali campioni forniti all’Acquirente, possono presentare delle difformità rispetto al Prodotto venduto, dovute sia a aggiornamenti tecnici, sia alla 
consistenza fi sica stessa del Campione (es: colori, materiali, misure, ecc.), sia causate da fattori ambientali quali umidità, esposizione alla luce, ecc..

 Tali difformità non possono costituire motivo di contestazione da parte dell’Acquirente .

3. ORDINI
• Effettuando l’Ordine, l’Acquirente dichiara di aver preso visione e di accettare integralmente le Condizioni. 
• Gli Ordini e/o le modifi che degli Ordini effettuati verbalmente e/o telefonicamente devono essere sempre confermati per iscritto da parte 

dell’Acquirente.
• Il Contratto sarà effi cace solamente dalla data di accettazione dell’Ordine da parte del Venditore, nel momento in cui viene generata la conferma 

d’ordine, da parte del Venditore medesimo. 
• Gli Ordini e/o gli impegni assunti da collaboratori, agenti e/o altri ausiliari del Venditore non hanno in alcun modo il potere di vincolare il Venditore 

medesimo; pertanto tutti gli Ordini gestiti dai predetti soggetti acquistano validità ed effi cacia solo con la Conferma d’Ordine del Venditore.
• Eventuali offerte, accrediti e/o abbuoni accordati da agenti o altri intermediari, non sono ritenuti validi se non confermati per iscritto dal Venditore.
• Il Venditore si riserva il diritto di annullare o modifi care in qualsiasi momento le caratteristiche e il Prezzo dei Prodotti oggetto dell’Ordine, prima 

dell’emissione della Conferma d’Ordine. Conseguentemente i Prodotti ordinati potranno subire modifi che nelle caratteristiche e nei Prezzi di Listino.
• Il Venditore declina ogni responsabilità per eventuali inesattezze e/o errori contenuti negli Ordini allo stesso inviati dall’Acquirente.

4. MODIFICHE ORDINE
• L’Acquirente, perentoriamente entro e non oltre 24 (ventiquattro) ore dalla Conferma d’Ordine deve segnalare per iscritto eventuali variazioni o 

discordanze tra l’Ordine e la Conferma d’Ordine; in difetto, il Venditore darà inizio all’esecuzione del Contratto alle condizioni dallo stesso confermate.
• Resta inteso che le eventuali variazioni dell’Ordine da parte dell’Acquirente, ancorché accettate dal Venditore nei termini di cui sopra, potranno 

comportare la modifi ca del Prezzo e del termine di consegna dei Prodotti.
• Fatto salvo quanto sopra previsto, nessun Ordine confermato dal Venditore può essere annullato né modifi cato dall’Acquirente, fatto salvo il previo 

consenso scritto del Venditore e a condizione che l’Acquirente risarcisca totalmente il Venditore per ogni perdita (ivi incluso il mancato guadagno), 
spesa (ivi inclusi tutti i costi di lavoro e dei materiali utilizzati) e danno conseguenti a tale annullamento, a fronte dei quali il Venditore emetterà relativa 
nota di addebito all’Acquirente.

5. CONSEGNA
• La data di consegna del Prodotto, indicata sulla Conferma d’Ordine, è meramente indicativa e non è vincolante per il Venditore.
• Dal momento della consegna del Prodotto dal Venditore all’Acquirente (anche tramite vettore) ogni rischio sarà ad integrale ed esclusivo carico 

dell’Acquirente.
• Il Venditore si riserva il diritto di applicare supplementi di Prezzo per tutte le situazioni di trasporto considerate a rischio e/o in funzione della 

regolamentazione normativa dei vari paesi di destinazione del Prodotto.
• Quando il termine di consegna del Prodotto è espresso in giorni gli stessi devono intendersi come giorni lavorativi (da lunedì a venerdì incluso). I termini 

si intendono sospesi nei periodi di chiusura per ferie e/o in concomitanza delle festività vigenti nel paese ove il Venditore ha la propria sede operativa.
• Ogni ritardo rispetto alla data di consegna dei Prodotti non comporta il diritto dell’Acquirente di richiedere al Venditore eventuali danni e/o penali di sorta.
• Nessuna responsabilità sarà ascrivibile al Venditore e nulla pertanto sarà dovuto all’Acquirente ove la mancata consegna non sia imputabile al 

Venditore medesimo, come tale considerandosi, a titolo esemplifi cativo e non esaustivo: omissioni, difettosità e/o ritardi di terzi, inclusi fornitori e 
subfornitori, cause di forza maggiore come mobilitazioni, sommosse, scioperi o serrate, guerre, epidemie, chiusura, incidenti o guasti alle macchine 
o utensili, incendi, crolli, inondazioni, terremoti, temperature eccessive, eventi metereologici, azioni governative (ivi inclusi, sempre a mero titolo 
esemplifi cativo, divieti all’esportazione o riesportazione, la mancata concessione, la revoca delle licenze necessarie per l’esportazione) e in genere 
in qualunque altro caso che comporti l’inattività totale o parziale degli stabilimenti del Venditore e/o l’arresto e/o il rallentamento della produzione.

• In ogni caso, l’Acquirente non potrà invocare il ritardo nella consegna dei Prodotti per risolvere il Contratto o ritardare il pagamento dei Prodotti. 
• La consegna dei Prodotti, anche se parziale, non può essere rifi utata dall’Acquirente. 

6. TRASPORTO
• Salvo patto contrario, i Prodotti si intendono venduti “Franco stabilimento del Venditore” ovvero “Ex-Works”. 
• Il trasporto, ancorché organizzato dal Venditore su richiesta e/o nell’interesse dell’Acquirente, è sempre a rischio di quest’ultimo.
• Per consegne con importo netto inferiore a Euro 600,00 (seicento/00) verrà applicato un contributo per le spese di trasporto pari a Euro 50,00 

(cinquanta/00) oltre IVA.

7. CONTROLLO PRODOTTO
• È esclusivo onere dell’Acquirente verifi care i Prodotti ricevuti, oggetto dell’Ordine/Conferma d’Ordine, della corrispondenza del numero dei colli, delle 

caratteristiche e delle dimensioni nonché l’integrità del Prodotto. 
• La regolare ricezione del Prodotto si intende quindi confermata con l’avvenuta fi rma del documento di trasporto (“D.D.T.”).

8. INSTALLAZIONE PRODOTTO
• Il Venditore raccomanda di seguire le istruzioni di montaggio relative al Prodotto, dallo stesso fornite unitamente al Prodotto, restando inteso che il 

Venditore non sarà in alcun modo responsabile per danni (diretti e/o indiretti) causati dall’errata installazione del Prodotto ovvero per l’uso improprio 
dello stesso. 

9. RECLAMI E RESI
• Ove l’Acquirente riscontri vizi e difetti di origine nel Prodotto dovrà denunciarli al Venditore, a pena di decadenza, entro 8 (otto) giorni dalla consegna. 
• Eventuali reclami devono essere presentati per iscritto, email, raccomandata a.r. o fax, descrivendo nel modo più dettagliato possibile la natura del vizio/

difetto riscontrato, indicando tutti i riferimenti necessari (es: numero ordine, DDT o fattura) e allegando tassativamente immagini chiare del Prodotto
• Non sono accettati resi di Prodotti, senza il preventivo consenso scritto del Venditore.
• Al Prodotto reso deve essere apposto un nastro adesivo (o altra modalità equivalente)onde segnalare l’asserito vizio e/o difetto e va riconsegnato in 

ottime condizioni ed adeguatamente imballato, in mancanza il Venditore non accetterà alcun reso.. 
• Il Venditore esclude, salvo diversi accordi, il ritiro o rimborsi per Prodotti già utilizzati o comunque già installati.
• Al rientro presso il Venditore, i Prodotti vengono accuratamente controllati dal personale specializzato; nel caso in cui al Prodotto reso non vengano 

riscontrati vizi/difetti di produzione riconducibili al Venditore (o suoi fornitori o subfornitori) lo stesso resterà a disposizione dell’Acquirente per il suo 
ritiro; decorsi 7 (sette) giorni dalla comunicazione di mancata accettazione del reso, senza che il Prodotto venga ritirato dall’Acquirente, il Venditore 
sarà autorizzato a smaltirlo.

10. GARANZIA
• Il Venditore garantisce i Prodotti conformemente alle normative Europee.
• La garanzia del Venditore non copre: 
 - a) i danni indiretti eventualmente causati ad altri oggetti materiali o a qualsiasi altro elemento che non sia parte integrante del Prodotto viziato/

difettoso;

Condizioni di vendita approvate dall’acquirente
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 - b) i costi di smontaggio e rimontaggio del Prodotto e di tutte le parti strutturali eventualmente correlate.
• La garanzia sui Prodotti non è riconosciuta: 
 - a) per i vizi/difetti o i danni derivanti da normale usura dei componenti e/o dall’uso non conforme del Prodotto; 
 - b) per i vizi/difetti o danni derivanti dal mancato rispetto delle istruzioni di uso, manutenzione, cura e pulizia descritte nella scheda Prodotto; 
 - c) per le eventuali differenze di tonalità/colore che tutti i Prodotti possono subire nel tempo, dovute alla luce ambientale ed artifi ciale, al calore, al 

vapore, all’umidità e all’invecchiamento. Tali variazioni possono risultare più evidenti in caso di completamenti successivi alla prima fornitura; ciò non 
può costituire motivo di contestazione o di resa del Prodotto;

 - d) per i difetti e/o danni derivanti da errata installazione, manipolazioni, modifi che, alterazioni o riparazioni da parte dell’Acquirente o di terzi.
• a garanzia del Venditore sui Prodotti decade in caso di: 
 - a) vizi/difetti o danni ai singoli componenti del Prodotto dovuti ad istallazione difettosa o non eseguita a regola d’arte, ad attacchi idraulici ed elettrici 

eseguiti da personale non specializzato e/o non conformi alle norme vigenti nel paese di produzione/installazione e/o non conformi alla scheda 
Prodotto;

 - b) per vizi/difetti o danni causati dal trasporto del Prodotti o ai singoli componenti dello stesso; 
 - c) per vizi/difetti o danni causati ai singoli componenti del Prodotto, derivanti da disassemblaggio, montaggio e installazione, manipolazioni e 

modifi che effettuati dall’Acquirente; 
 - d) per vizi/difetti o danni ad elementi e/o strutture che accolgono altri componenti (es: rubinetteria, lavelli, ecc.), nel caso che gli stessi non siano 

forniti dal Venditore.

11. RISERVA DI PROPRIETÁ
• Fino a quanto l’Acquirente non avrà provveduto all’integrale pagamento del Prezzo, il Prodotto oggetto del Contratto rimarrà di proprietà del Venditore.
• Durante il periodo suddetto, l’Acquirente non potrà alienare, dare in uso, lasciare sequestrare o pignorare i Prodotti acquistati o comunque non 

disporre di essi; in difetto il Venditore potrà esigere il pagamento immediato di quanto ancora dovuto, salva la sua facoltà di risolvere il Contratto ai 
sensi dell’art. 1456 c.c., fatto salvo il risarcimento del danno.

12. PAGAMENTI
• I pagamenti dei Prodotti devono essere effettuati alle scadenze e secondo quanto indicato nelle fatture del Venditore, presso il domicilio di quest’ultimo.
• Il pagamento da parte dell’Acquirente con mezzi diversi da quelli indicati dal Venditore, deve essere accettato dal Venditore; qualora il pagamento 

avvenga a mezzo assegni o effetti cambiari gli stessi si riterranno accettati “salvo buon fi ne”.
• Per nessun motivo e a nessun titolo l’Acquirente può differire e/o sospendere i pagamenti delle fatture emesse dal Venditore oltre le scadenze 

indicate.
• In caso di pagamento dilazionato/rateale dell’importo della fattura, la mancata osservanza anche di un solo termine di pagamento comporta 

l’automatica decadenza dal benefi cio del termine e l’esigibilità immediata dell’intero ammontare da parte del Venditore. Ad ogni modo, per ogni 
giorno di ritardo rispetto al pattuito termine di pagamento verranno conteggiati gli interessi moratori dovuti per legge.

• Gli eventuali anticipi di pagamento ricevuti dal Venditore si intendono infruttiferi di interessi e saranno restituiti senza alcuna maggiorazione nell’ipotesi 
che il Venditore non intenda accettare l’Ordine dell’Acquirente. L’anticipo resterà, invece, acquisito dal Veditore nel caso l’Ordine venisse annullato 
dall’Acquirente senza il rispetto di quanto indicato al precedente art. 4.

• Il ricevimento della fattura senza che sia intervenuta qualsivoglia contestuale contestazione scritta da parte dell’Acquirente, implica l’avvenuta 
ricognizione del debito indicato dalla predetta fattura, ai sensi dell’art. 1988 c.c..

• Per nessun motivo, ivi compresi pretesi vizi o difetti dei Prodotti, l’Acquirente potrà sospendere o ritardare il pagamento dei Prodotti. 
• Al Venditore è attribuita la facoltà di richiedere all’Acquirente, anche in corso di esecuzione del Contratto, acconti o pagamento integrale del Prodotto.

13. INSOLUTI e INADEMPIENZE
• Su tutti gli importi non corrisposti dall’Acquirente alle scadenze indicate in fattura e/o pattuite tra le parti è dovuto l’interesse di mora al tasso di cui 

ai sensi del D.lgs. n. 192/2012 e ss.mm.
• In ogni caso, il mancato pagamento anche parziale del Prezzo autorizzerà il Venditore a sospendere l’esecuzione dell’Ordine e comporterà l’automatica 

proroga del termine di consegna del Prodotto. 
• È fatta comunque salva, in tal caso, la facoltà del Venditore di risolvere il Contratto per inadempimento dell’Acquirente ai sensi dell’art. 1456 c.c., 

fatto salvo il risarcimento dal danno.
• In caso di fallimento o di ammissione dell’Acquirente a procedure concorsuali nonché in caso di assoggettamento dell’Acquirente a procedure 

esecutive e/o a protesti o, in generale, nel caso si verifi cassero delle variazioni nella capacità fi nanziaria dell’Acquirente o venissero constatate delle 
inadempienze, fatte salve le ipotesi di risoluzione ex art. 1456 c.c., i debiti dell’Acquirente si considerano immediatamente esigibili e il Venditore avrà 
facoltà ai sensi dell’art. 1373 c.c. di recedere dal Contratto, senza obbligo di preavviso, mediante l’invio di lettera raccomandata a/r ovvero mediante 
invio di posta certifi cata (P.E.C.), fatto salvo il risarcimento dal danno.

• L’esecuzione del Contratto potrà essere sospesa in qualsiasi momento nel caso di mutamento delle condizioni patrimoniali dell’Acquirente, ai sensi 
ed agli effetti dell’art. 1461 c.c.. 

14. RISERVATEZZA ED ESCLUSIVA
• L’Acquirente è tenuto ad osservare la più assoluta riservatezza su tutte le notizie di carattere tecnico (quali, in via meramente esemplifi cativa, 

disegni, prospetti, documentazioni, formule e corrispondenza) e di carattere commerciale (ivi comprese le condizioni contrattuali, i prezzi di vendita, 
le condizioni di pagamento, strategie di vendita), nonché su tutte le altre informazioni del Venditore, apprese o ricevute in esecuzione del Contratto.

• Le informazioni tecniche ed ogni altro diritto di proprietà industriale (marchi, brevetti, modelli, copyright, ecc.) che il Venditore metta a disposizione 
dell’Acquirente, restano di proprietà esclusiva del Venditore e ne è vietato l’utilizzo/diffusione attraverso qualsiasi mezzo. 

15. FORO COMPETENTE E LEGGE APPLICABILE
• Per ogni controversia relativa ai rapporti contrattuali qui disciplinati, fatta salva la facoltà di una diversa scelta del Venditore, sarà competente l’autorità 

giudiziaria italiana ed in via esclusiva il Tribunale di Pordenone, la legge applicabile sarà quella italiana. 

16. INFORMATIVA PRIVACY
• Con riferimento agli adempimenti previsti in materia di protezione dei dati personali di cui al Reg. UE 2016/679 (“GDPR”) ed al D.Lgs. 196/2006, 

così come modifi cato dal D.Lgs. 101/2018, il Venditore ha provveduto a rendere l’informativa privacy in relazione alla misura, modalità e fi nalità del 
trattamento dei dati personali nell’ambito delle presenti Condizioni, o in ulteriori documenti collegati, esclusivamente ai fi ni della conclusione ed 
esecuzione del Contratto e per gli adempimenti, anche di legge, strettamente connessi alla gestione del rapporto contrattuale con l’Acquirente. 

17. APPLICAZIONE
• Le presenti Condizioni costituiscono parte integrante di tutti i contratti di vendita, aventi ad oggetto i prodotti fabbricati e/o commercializzati da 

PUNTOTRE S.r.l. (C.F./P.IVA: 01250700935), con sede legale in Via San Giovanni di Livenza, 19/G - 33077 Sacile (PN) – Italia (“Venditore”) con altra 
società o diverso ente, collettivo o individuale, che acquista per scopi riferibili alla sua attività imprenditoriale e/o professionale.

• Eventuali condizioni generali dell’Acquirente, ed in particolare le condizioni d’acquisto di quest’ultimo, non troveranno applicazione ai Contratti 
stipulati con il Venditore, se non espressamente accettate per iscritto da quest’ultimo; in ogni caso, salvo deroga scritta, l’esistenza di eventuali 
condizioni dell’Acquirente non escluderanno l’effi cacia delle presenti Condizioni.

• L’Acquirente prende atto e accetta che il Venditore potrà in ogni momento modifi care , integrare e/o variare le presenti Condizioni. 

In conformità con quanto previsto dagli articoli 1341 e 1342 del Codice Civile, si approvano specifi catamente le seguenti clausole: 1. LISTINO; 4. 
MODIFICHE ORDINE; 5. CONSEGNA; 9. RECLAMI E RESI; 12. PAGAMENTI; 13. INSOLUTI e INADEMPIENZE; 14. RISERVATEZZA ED ESCLUSIVA; 
15. FORO COMPETENTE E LEGGE APPLICABILE;

Condizioni di vendita approvate dall’acquirente

La DITTA si riserva il diritto di apportare al prodotto, in qualunque momento e senza preavviso, tutte le modi-
fi che che si rendano opportune, e declina ogni responsabilità per eventuali inesattezze contenute nel presente 
listino, se derivanti da errori di stampa o trascrizione.
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1. PRODUCT PRICES
• The prices of the Products are solely those set forth in the PRICE LIST in effect as of 1st june 2025.
• Seller's Prices are net of taxes, duties, charges, installation costs, transportation and any other benefi ts to be borne by Buyer.
• Prices may be varied in accordance with the costs of raw materials, services, labor and/or prices by Seller's suppliers and/or subcontractors, subject 

to 60 (sixty) days' notice.

2. MATERIALS AND SAMPLES
• The catalogs, samples and price lists of the Products made available to Buyer by Seller shall remain the property of Seller. Such catalogues, samples 

and price lists shall not be delivered, shown to third parties, or reproduced without Seller's prior written consent.
• Any samples supplied to the Buyer may present discrepancies with respect to the Product sold, due both to technical updates and to the physical 

consistency of the sample itself (e.g.: colors, materials, measurements, etc.), and caused by environmental factors such as humidity, exposure to 
light, etc..

 Such discrepancies can not constitute grounds for complaint by the Buyer.

3. ORDERS
• By placing an Order, Buyer declares that it has read and fully accepts the Conditions.
• Orders and/or changes to Orders placed verbally and/or by telephone must be confi rmed in writing by Buyer.
• The Contract will be effective only from the date of acceptance of the Order by the Seller, at the time the order confi rmation is generated by the 

Seller.
• Orders and/or commitments taken on by collaborators, agents and/or other Seller's auxiliaries do not have the power to bind the Seller in any way; 

therefore, all Orders managed by the aforementioned subjects will only become valid and effective upon the Seller's Order Confi rmation.
• Any offers, credits and/or rebates granted by agents or other intermediaries are not considered valid unless confi rmed in writing by the Seller.
• Seller reserves the right to cancel or modify the characteristics and Price of the Products ordered at any time prior to the issuance of the Order 

Confi rmation. Consequently, the Products ordered may be subject to changes in the characteristics and the List Price.
• The Seller declines all responsibility for any inaccuracies and/or errors contained in the Orders sent by the Buyer.

4. ORDER CHANGES
• Buyer shall notify Seller in writing of any changes or discrepancies between the Order and the Order Confi rmation no later than 24 (twenty-four) 

hours after Order Confi rmation; otherwise, Seller shall commence performance of the Contract on the terms confi rmed by Seller.
• It is understood that any change in Buyer's Order, even if accepted by Seller within the terms set forth above, may result in a change in the Price 

and delivery time for Goods.
• Notwithstanding the foregoing, no Order confi rmed by Seller may be canceled or modifi ed by Buyer except with Seller's prior written consent 

and provided that Buyer fully indemnifi es Seller for all losses (including lost profi ts), expenses (including all labor and material costs), and damages 
resulting from such cancellation, for which Seller shall issue a charge note to Buyer.

5. DELIVERY
• The date of delivery of the Product, indicated on the Order Confi rmation, is merely indicative and is not binding on Seller.
• From the moment of the delivery of the Product from the Seller to the Buyer (also through carrier), every risk will be at the full and exclusive charge 

of the Buyer.
• The Seller reserves the right to apply surcharges on the Price for all the transport situations considered as risky and/or according to the regulations 

of the various countries of destination of the Product.
• When the delivery term of the Product is expressed in days, the same shall be intended as working days (from Monday to Friday included). The terms 

are understood to be suspended during periods of closure for vacations and/or in conjunction with public holidays in force in the country where the 
Seller has its operational headquarters.

• Any delay with respect to the delivery date of the Products shall not entitle the Buyer to claim any damages and/or penalties from the Seller.
• Seller shall have no liability whatsoever and shall not be liable to Buyer for any failure to deliver where such failure is not attributable to Seller: 

omissions, defects and/or delays of third parties, including suppliers and subcontractors, acts of God such as mobilizations, riots, strikes or lockouts, 
wars, epidemics, shutdowns, accidents or machine or tool failures, fi res, collapses, fl  oods, earthquakes, excessive temperatures, weather events, 
governmental actions (including, governmental actions (including, without limitation, export or re-export bans, failure to grant, or revocation of, 
necessary export licenses) and, in general, any other event resulting in total or partial inactivity of Seller's facilities and/or stoppage and/or slowdown 
of production.

• In any event, Buyer shall not invoke the delay in delivery of Products to terminate the Contract or delay payment for Products.
• Delivery of Products, even if partial, may not be relied upon by Buyer.

6. TRANSPORTATION
• Unless otherwise agreed, Products shall be deemed to be sold "Ex Seller's Works" or "Ex-Works".
• Transportation, even if organized by Seller at Buyer's request and/or interest, is always at Buyer's risk.
• For deliveries with a net amount of less than Euro 600.00 (six hundred/00), a contribution for transport costs of Euro 50.00 (fi fty/00) plus VAT shall 

be applied.

7. PRODUCT CHECK
• It is the exclusive responsibility of the Buyer to verify the Products received, subject to the Order/Confi rmation of Order, the correspondence of the 

number of packages, characteristics and dimensions as well as the integrity of the Product.
• The regular receipt of the Product is then confi rmed with the signature of the transport document ("D.D.T.").

8. PRODUCT INSTALLATION
• The Seller recommends to follow the assembly instructions for the Product, supplied with the Product, being understood that the Seller will not be 

in any way responsible for damages (direct and/or indirect) caused by the incorrect installation of the Product or for its improper use.

9. COMPLAINTS AND RETURNS
• If the Buyer fi nds defects and faults of origin in the Product, he shall report them to the Seller, under penalty of forfeiture, within 8 (eight) days from 

delivery.
• Any complaints must be submitted in writing, email, registered mail or fax, describing in as much detail as possible the nature of the defect / fault 

found, indicating all necessary references (eg order number, DDT or invoice) and attaching absolutely clear pictures of the Product
• Are not accepted returns of products without the prior written consent of the Seller.
• The returned product must be affi xed an adhesive tape (or other equivalent method) in order to report the alleged defect and / or fault and must be 

returned in good condition and properly packaged, otherwise the Seller will not accept any return.
• The Seller excludes, unless otherwise agreed, the withdrawal or refunds for products already used or otherwise already installed.
• Upon return to the Seller, the Products will be carefully inspected by specialized personnel; if the returned Product is not found to have production 

defects/faults attributable to the Seller (or its suppliers or sub-suppliers), the same will remain available to the Purchaser for collection; 7 (seven) days 
from the notice of non-acceptance of the return, without the Product being collected by the Purchaser, the Seller will be authorized to dispose of it.

10. WARRANTY
• Seller warrants the Products in accordance with European regulations.
• The Seller's warranty does not cover:
- a) indirect damages eventually caused to other material objects or to any other element that is not an integral part of the faulty/ defective Product;
- b) the costs of disassembling and reassembling the Product and any related structural parts.
• The warranty on the Products is not recognized:
- a) for defects/faults or damages resulting from normal wear and tear of components and/or non-compliant use of the Product;
- b) for defects/faults or damages resulting from failure to comply with the instructions for use, maintenance, care and cleaning described in the 

Sales Conditions approved by the Buyer
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Product sheet;
- c) for any differences in tone/color that all Products may undergo over time, due to ambient and artifi cial light, heat, steam, humidity and aging.
- d) for defects and/or damages resulting from incorrect installation, manipulation, modifi cation, alteration or repair by Buyer or third parties.
• Seller's warranty on the Products shall be void in the event of:
- a) fl aws/defects or damage to the individual components of the Product due to faulty or unprofessional installation, hydraulic and electrical connections 

made by unskilled personnel and/or not in compliance with the standards in force in the country of production/installation and/or not in compliance 
with the Product sheet;

- b) for defects/faults or damage caused by the transport of the Products or to individual components thereof;
- c) for defects/faults or damage caused to individual components of the Product, resulting from disassembly, assembly and installation, manipulations 

and modifi cations carried out by the Purchaser;
- d) for defects/faults or damage to elements and/or structures that house other components (e.g. taps, sinks, etc.): faucets, sinks, etc. d) for defects/

faults or damage to elements and/or structures that house other components (e.g. taps, sinks, etc.), if the same are not supplied by the Seller.

11. PROPERTY RESERVATION
• Until Buyer has made full payment of the Price, the Product subject to the Contract shall remain the property of Seller.
• During such period, Buyer may not dispose of, lease, seize or attach the Products purchased or otherwise dispose of them; in default, Seller may 

require immediate payment of any outstanding amounts, without prejudice to its right to terminate the Contract pursuant to Article 1456 of the 
Italian Civil Code, without prejudice to compensation for damages.

12. PAYMENTS
• Payments for the Products shall be made on the due dates and as indicated in Seller's invoices, at Seller's domicile.
• Payment by Buyer by means other than those indicated by Seller shall be accepted by Seller; if payment is made by check or promissory note, such 

payment shall be deemed accepted "subject to collection".
• For no reason and for no reason whatsoever, Buyer may defer and/or suspend payment of invoices issued by Seller beyond the stated due dates.
• In the event of deferred/rate payment of the invoice amount, failure to comply with even one payment term shall result in automatic forfeiture of 

the term and immediate collection of the entire amount by Seller. In any case, for each day of delay with respect to the agreed term of payment will 
be counted the default interest due by law.

• Any advance payment received by Seller shall not bear interest and shall be returned without any additional charge if Seller does not accept Buyer's 
Order. The advance will remain acquired by the Seller in case the Order is cancelled by the Buyer without the respect of what indicated in the 
previous art. 4.

• The receipt of the invoice without any contextual written contestation from the Buyer, implies the happened recognition of the debt indicated by the 
aforesaid invoice, according to the art. 1988 c.c..

• For no reason whatsoever, including alleged defects of the Products, may Buyer suspend or delay payment of the Products.
• Seller shall have the right to require from Purchaser, even during the execution of the Contract, down payments or full payment of the Product.

13.UNPAYMENTS AND NON-PAYMENTS
• On all amounts not paid by the Purchaser on the due dates indicated in the invoice and/or agreed between the parties, interest on arrears is due at 

the rate pursuant to Legislative Decree no. 192/2012 and subsequent amendments.
• In any case, the non-payment, even partial, of the Price will authorize the Seller to suspend the execution of the Order and will automatically extend 

the delivery term of the Product.
• In this case, the Seller has the right to terminate the Contract due to Buyer's default according to art. 1456 c.c., without prejudice to the compensation 

for damages.
• In the event of Buyer's bankruptcy or admission to insolvency proceedings, as well as in the event that Buyer is subject to executive proceedings 

and/or protests or, in general, in the event of any change in Buyer's fi nancial standing or breach of contract, subject to termination pursuant to art. 
1456 of the Civil Code, Buyer's debts shall be considered immediately due and payable and Seller shall have the right, pursuant to art. 1373 c.c., 
to terminate the Contract, without notice, by sending a registered letter or by sending certifi ed mail (P.E.C.), without prejudice to compensation for 
damages.

• The execution of the Contract may be suspended at any time in the event of a change in the fi nancial conditions of the Buyer, pursuant to art. 1461 
of the Italian Civil Code.

14. CONFIDENTIALITY AND EXCLUSIVITY
• Buyer shall maintain the strictest confi dentiality with respect to all information of a technical nature (including, without limitation, drawings, 

schedules, documentation, formulas and correspondence) and of a commercial nature (including contractual terms, sales prices, payment terms, 
sales strategies), as well as with respect to all other information of Seller, learned or received in the performance of the Contract.

• Technical information and any other industrial property rights (trademarks, patents, models, copyrights, etc.) that the Seller makes available to the 
Buyer, remain the exclusive property of the Seller and it is forbidden to use/disseminate them by any means.

15. COMPETENT FORUM AND APPLICABLE LAW
• For any controversy relating to the contractual relationships herein regulated, except for the faculty of a different choice of the Seller, the Italian 

judicial authority shall have exclusive jurisdiction and the Court of Pordenone, the applicable law shall be the Italian one. 

16. PRIVACY DISCLOSURE
• With reference to the obligations provided for in relation to the protection of personal data under EU Reg. 2016/679 ("GDPR") and Legislative Decree 

196/2006, as amended by Legislative Decree. 101/2018, the Seller has provided to make the privacy policy in relation to the extent, mode and fi nality 
of the processing of personal data within these Conditions, or in additional related documents, exclusively for the conclusion and execution of the 
Contract and for the fulfi llments, also by law, closely related to the management of the contractual relationship with the Purchaser.

17. APPLICATION
• These Terms and Conditions form an integral part of all contracts of sale relating to products manufactured and/or marketed by PUNTOTRE S.r.l. 

(C.F./P.IVA: 01250700935), with registered offi ce in Via San Giovanni di Livenza, 19/G - 33077 Sacile (PN) - Italy ("Seller") with another company or 
different entity, collective or individual, which purchases for purposes relating to its business and/or professional activity.

• Any general conditions of the Purchaser, and in particular the conditions of purchase of the latter, shall not apply to Contracts entered into with 
the Seller, unless expressly accepted in writing by the latter; in any case, unless derogated from in writing, the existence of any conditions of the 
Purchaser shall not exclude the effectiveness of these Conditions.

• Buyer acknowledges and agrees that Seller may amend, supplement and/or vary these Conditions at any time.

In accordance with the provisions of Articles 1341 and 1342 of the Civil Code, Buyer specifi cally approve the following clauses: 1.  PRICE LIST; 4. ORDER 
CHANGES; 5. DELIVERY; 9. COMPLAINTS AND RETURNS; 12. PAYMENTS; 13. UNCLAIMS AND NON-PERFORMANCE; 14. CONFIDENTIALITY 
AND EXCLUSIVITY; 15. COMPETENT JURISDICTION AND APPLICABLE LAW;

Sales Conditions approved by the Buyer

The COMPANY reserves the right to make any changes to the product, at any time and without notice, all the 
modifi cations that are appropriate, and disclaims any liability for any inaccuracies contained in this list, if re-
sulting from printing or transcription errors.



6  PUNTOTRE

1. PRIX DES PRODUITS
• Les prix des produits sont exclusivement ceux indiqués dans la LISTE DES PRIX en vigueur à partir du 1er Juin 2025.
• Les prix facturés par le vendeur sont au net de taxes, droits, frais postaux, frais d'installation, transport et tout autre service qui reste à la charge 

de l'acheteur.
• Les prix peuvent être modifi és en fonction des coûts des matières premières, des services, de la main-d'oeuvre et/ou des prix par les fournisseurs 

et/ou sous-fournisseurs du vendeur, avec un préavis de 60 (soixante) jours.

2. MATÉRIAUX ET ÉCHANTILLONS
• Les catalogues, échantillons et tarifs des Produits mis à disposition de l'Acheteur par le Vendeur restent de la propriété du Vendeur. Ceux-ci ne 

doivent pas être livrés, ni montrés à des tiers, ni reproduits, sans l'autorisation écrite préalable du Vendeur.
 Les Matériaux doivent être retournés intacts à la simple demande du Vendeur
• Éventuels échantillons fournis à l'Acheteur peuvent présenter des différences par rapport au Produit vendu, en raison à la fois des mises à jour 

techniques et de la consistance physique de l'Échantillon lui-même (ex: couleurs, matériaux, mesures, etc.), à la fois causées par des facteurs 
environnementaux tels que l'humidité, l'exposition à la lumière, etc.

 Ces écarts ne peuvent pas constituer un motif de contestation de l'acheteur.

3. COMMANDES
• En passant une commande, l'Acheteur déclare avoir lu et accepté intégralement les Conditions.
• Les Commandes et/ou les modifi cations de Commandes effectuées verbalement et/ou par téléphone doivent toujours être confi rmées par écrit 

par l'Acheteur.
• Le Contrat ne sera effectif qu'à partir de la date d'acceptation de la Commande par le Vendeur, au moment où la confi rmation de la commande est 

générée par le Vendeur.
• Les Commandes et/ou les engagements pris par les collaborateurs, agents et/ou autres auxiliaires du Vendeur n'ont pas le pouvoir d'engager le 

Vendeur de quelque manière que ce soit ; par conséquent, toutes les Commandes gérées par les sujets susmentionnés ne seront valables et 
effectives qu'à partir de la Confi rmation de la commande du Vendeur.

• Éventuelles offres, crédits et/ou rabais accordés par des agents ou autres intermédiaires ne sont considérés comme valables que s'ils sont 
confi rmés par écrit par le vendeur.

• Le Vendeur se réserve le droit d'annuler ou de modifi er à tout moment les caractéristiques et le Prix des Produits commandés, avant l'émission de la 
Confi rmation de Commande. En conséquence, les produits commandés peuvent faire l'objet de modifi ations des caractéristiques et du prix de tarif.

• Le Vendeur décline toute responsabilité pour toute inexactitude et/ou erreur contenue dans les Commandes envoyées au Vendeur par l'Acheteur.

4. MODIFICATIONS DE LA COMMANDE
• L'Acheteur, impérativement entre et non plus tard de 24 (vingt-quatre) heures suivant la Confi rmation de la Commande, devra signaler par écrit toute 

modifi cation ou divergence entre la Commande et la Confi rmation de la Commande ; à défaut, le Vendeur commencera l'exécution du Contrat aux 
conditions confi rmées par celui-ci.

• Il est bien entendu que toute modifi cation de la Commande par l'Acheteur, même si elle est acceptée par le Vendeur dans les conditions ci-dessus, 
peut entraîner une modifi cation du Prix et du délai de livraison des Produits.

• Sans préjudice de ce qui précède, aucune commande confi rmée par le Vendeur ne peut être annulée ou modifi ée par l'Acheteur, sans préjudice du 
consentement écrit préalable du Vendeur et à condition que l'Acheteur indemnise pleinement le Vendeur de toutes les pertes (y compris les pertes 
de profi ts), les frais (y compris tous les coûts de main-d'oeuvre et les matériaux utilisés) et les dommages consécutifs à une telle annulation , pour 
laquelle le Vendeur émettra une note de débit à l'Acheteur.

5. LIVRAISON
• La date de livraison du produit, indiquée sur la confi rmation de la commande, est purement indicative et n'engage pas le Vendeur.
• À partir du moment où le produit est livré par le Vendeur à l'Acheteur (également par un transporteur), tous les risques sontentièrement et 

exclusivement supportés par l'Acheteur.
• Le Vendeur se réserve le droit d'appliquer des suppléments sur le Prix pour toutes les situations de transport considérées comme risquées et/ou 

selon les réglementations des différents pays de destination du Produit.
• Lorsque le délai de livraison du Produit est exprimé en jours, ceux-ci sont considérés comme des jours ouvrables (du lundi au vendredi inclus). Les 

termes sont entendus comme étant suspendus pendant les périodes de fermeture pour cause de vacances et/ou en relation avec les jours fériés 
en vigueur dans le pays où le Vendeur a son siège opérationnel.

• Tout retard par rapport à la date de livraison des Produits ne donne pas le droit à l'Acheteur de réclamer au Vendeur des dommages et intérêts et/
ou des pénalités de quelque nature que ce soit.

• Le Vendeur ne sera pas responsable de tout défaut de livraison des produits et l'Acheteur ne pourra pas réclamer de dommages et intérêts et/ou de 
pénalités : les omissions, défauts et/ou retards de tiers, y compris les fournisseurs et sous-traitants, les cas de force majeure tels que les mobilisations, 
émeutes, grèves ou lock-out, guerres, épidémies, fermetures, accidents ou pannes de machines ou d'outils, incendies, effondrements, inondations, 
tremblements de terre, températures excessives, événements météorologiques, actions gouvernementales (y compris toujours à titre d'exemple, les 
interdictions d'exportation ou de réexportation, le défaut d'accorder, de révoquer les licences nécessaires à l'exportation) et, en général, tout autre 
événement entraînant l'inactivité totale ou partielle des installations du Vendeur et/ou l'arrêt et/ou le ralentissement de la production.

• En aucun cas, l'Acheteur ne pourra pas invoquer le retard de livraison des Produits pour résilier le Contrat ou retarder le paiement des Produits.
• La livraison des Produits, même partielle, ne peut être refusée par l'Acheteur.

6. TRANSPORT
• Sauf accord contraire, les Produits sont destinés à être vendus "départ usine" ou "Ex-Works".
• Le transport, même s'il est organisé par le Vendeur à la demande et/ou dans l'intérêt de l'Acheteur, est toujours aux risques de ce dernier.
• Pour les livraisons d'une valeur nette inférieure à 600,00 euros (six cents/00), une contribution aux frais de transport de 80,00 euros (quatre-

vingts/00) plus TVA sera appliquée.

7. CONTRÔLE DES PRODUITS
• Il est de la responsabilité exclusive de l'Acheteur de vérifi er les Produits reçus, objet de la Commande/Confi rmation de Commande, de la 

correspondance du nombre de colis, des caractéristiques et des dimensions ainsi que de l'intégrité du Produit.
• La réception régulière du produit est donc considérée comme confi rmée par la signature du document de transport ("D.D.T.").

8. INSTALLATION DU PRODUIT
• Le Vendeur recommande de suivre les instructions d'installation du Produit fournies par le Vendeur avec le Produit, étant entendu que le Vendeur ne 

sera en aucun cas responsable de tout dommage (direct et/ou indirect) causé par une installation incorrecte du Produit ou par son utilisation impropre.

9. RÉCLAMATIONS ET RETOURS
• Si l'Acheteur constate vices et défauts d'origine dans le Produit, il doit les signaler au Vendeur, sous peine d'échéance, dans les 8 (huit) jours suivant 

la livraison.
• Toute réclamation doit être présentée par écrit, par courrier électronique, par lettre recommandée ou par télécopie, en décrivant de manière aussi 

détaillée que possible la nature du vice/défaut constaté, en indiquant toutes les références nécessaires (par exemple: numéro de commande, bon 
de livraison ou facture) et en joignant des photos claires du Produit.

• Les retours de Produits ne sont pas acceptés sans une préalable autorisation écrite du Vendeur. Le Produit retourné doit être muni d'un ruban 
adhésif (ou autre méthode équivalente) pour signaler le défaut et/ou le vice présumé et doit être retourné en excellent état et correctement emballé, 
sinon le Vendeur n'acceptera aucun retour.

• Le Vendeur exclut, sauf accord contraire, le retrait ou le remboursement des produits déjà utilisés ou en tout cas déjà installés.
• Lors du retour au Vendeur, les Produits seront soigneusement inspectés par un personnel spécialisé ; si le Produit retourné ne présente pas de défauts/

vices de production imputables au Vendeur (ou à ses fournisseurs ou sous-fournisseurs), celui-ci restera à la disposition de l'Acheteur pour sa collecte ; 
7 (sept) jours après la notifi cation de la non-acceptation du retour, sans que le Produit soit collecté par l'Acheteur, le Vendeur sera autorisé à en disposer.

10. GARANTIE
• Le Vendeur garantit les Produits conformément à la réglementation Européenne.
• La garantie du Vendeur ne couvre pas :
- a) tout dommage indirect causé à d'autres objets matériels ou à tout autre élément qui ne fait pas partie intégrante du Produit défectueux;

Conditions de vente approuvées par l'Acheteur
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- b) les coûts de démontage et de remontage du Produit et de toute pièce structurelle associée.
• La garantie sur les Produits n'est pas reconnue :
- a) pour les défauts/fautes ou dommages résultant de l'usure normale des composants et/ou de l'utilisation non conforme du Produit ;
- b) pour les défauts/fautes ou dommages résultant du non-respect des instructions d'utilisation, d'entretien, de soin et de nettoyage décrites dans 

la fi che produit ;
- c) pour toute différence de ton/couleur que tous les produits peuvent subir au fi l du temps, en raison de l'environnement et de la lumière artifi cielle, 

de la chaleur, de la vapeur, de l'humidité et du vieillissement. Ces variations peuvent être plus évidentes en cas de compléments successifs à la 
première livraison; cela ne peut pas constituer un motif de contestation ou de retour du Produit;

- d) pour les défauts et / ou dommages résultant d'une mauvaise installation, manipulation, modifi cations, altérations ou réparations par l'Acheteur 
ou des tiers.

• La garantie du Vendeur sur les produits est nulle en cas de :
- a) les défauts/dommages aux différents composants du Produit dus à une installation défectueuse ou non réalisée dans les règles de l'art, à des 

raccordements hydrauliques et électriques effectués par du personnel non spécialisé et/ou non conformes aux normes en vigueur dans le pays de 
production/installation et/ou non conformes à la fi che du Produit ;

- b) pour les défauts/fautes ou dommages causés par le transport des Produits ou à des composants individuels de ceux-ci ;
- c) pour les défauts/fautes ou dommages causés à des composants individuels du Produit, résultant du démontage, du montage et de l'installation, 

des manipulations et des modifi cations effectuées par l'Acheteur ;
- d) pour les défauts/défauts ou dommages aux éléments et/ou structures qui abritent d'autres composants (par exemple, robinets, éviers, etc.), si 

ceux-ci ne sont pas fournis par le Vendeur.

11. RÉSERVE DE PROPRIÉTÉ
• Tant que l'Acheteur n'aura pas effectué le paiement intégral du Prix, le Produit faisant l'objet du Contrat reste de propriété du Vendeur.
• Pendant la période susmentionnée, l'Acheteur ne pourra pas vendre, donner à usage, laisser saisir les Produits achetés ou en disposer; à défaut, le 

Vendeur pourra exiger le paiement immédiat du montant encore dû, sans préjudice de son droit de résilier le Contrat conformément à l'art. 1456 du 
Code civil italien, sans préjudice de l'indemnisation des dommages.

12. PAIEMENTS
• Les paiements pour les Produits doivent être effectués aux dates d'échéance et selon ce qui est indiqué dans les factures du Vendeur, au domicile 

du Vendeur.
• Le paiement de l'Acheteur par des moyens différents que ceux indiqués par le vendeur, doit être accepté par le Vendeur; si le paiement est effectué 

par chèque ou lettres de change, il est considéré comme accepté "sous réserve d'encaissement".
• Pour aucune raison et pour aucun motif que ce soit, l'Acheteur ne pourra différer et/ou suspendre le paiement des factures émises par le Vendeur 

au-delà des dates d'échéance indiquées.
• En cas de paiement différé/à terme du montant de la facture, le non-respect d'un seul délai de paiement entraîne la déchéance automatique du délai 

et l'encaissement immédiat de la totalité du montant par le Vendeur. Dans tous les cas, pour chaque jour de retard par rapport au délai de paiement 
convenu, les intérêts de retard dus par la loi seront calculés.

• Tout acompte reçu par le Vendeur ne porte pas d'intérêt et est restitué sans majoration au cas où le Vendeur n'aurait pas l'intention d'accepter la 
commande de l'Acheteur. L'avance restera cependant acquise par le Vendeur en cas d'annulation de la Commande par l'Acheteur sans respecter 
les dispositions de l'art. 4 précédent.

• La réception de la facture sans aucune contestation écrite contextuelle par l'Acheteur, implique la reconnaissance de la dette indiquée par ladite 
facture, conformément à l'art. 1988 c.c..

• L'Acheteur ne peut, pour quelque raison que ce soit, y compris en cas de défaut présumé des Produits, suspendre ou retarder le paiement des Produits.
• Le Vendeur est en droit de demander à l'Acheteur, même pendant l'exécution du Contrat, le versement d'acomptes ou le paiement intégral du Produit.

13. IMPAYÉS ET MANQUEMENT
• Sur tous les montants non payés par l'Acheteur aux dates d'échéance indiquées sur la facture et/ou convenues entre les parties, des intérêts de 

retard sont dus au taux fi xé par le Décret législatif n° 192/2012 et ses modifi cations ultérieures.
• Dans tous les cas, le non-paiement, même partiel, du Prix autorisera le Vendeur à suspendre l'exécution de la Commande et prolongera 

automatiquement le délai de livraison du Produit.
• Dans tous les cas, le Vendeur a le droit de résilier le contrat pour inexécution de l'Acheteur conformément à l'article 1456 du code civil italien, sans 

préjudice de la réparation des dommages.
• En cas de faillite ou d'admission de l'Acheteur à une procédure d'insolvabilité, ainsi que dans le cas où l'Acheteur fait l'objet d'une procédure 

d'exécution et/ou de protestation ou, en général, en cas de changements dans la capacité fi nancière de l'Acheteur ou en cas de défauts constatés, 
sous réserve de résiliation conformément à l'article 1456 du Code civil, les dettes de l'Acheteur sont considérées comme immédiatement exigibles 
et le Vendeur a le droit, conformément à l'article 1373 du Code civil, de résilier le Contrat, sans préavis, par l'envoi d'une lettre recommandée avec 
accusé de réception ou par courrier recommandé (P.E.C.), sans préjudice de l'indemnisation des dommages.

• L'exécution du Contrat peut être suspendue à tout moment en cas de modifi cation des conditions fi nancières de l'Acheteur, conformément à 
l'article 1461 du Code civil italien.

14. CONFIDENTIALITÉ ET EXCLUSIVITÉ
• L'Acheteur est tenu d'observer la confi dentialité la plus absolue sur toutes les informations de nature technique (telles que, à titre purement indicatif, 

les dessins, les prospectus, la documentation, les formules et la correspondance) et de nature commerciale (y compris les conditions contractuelles, 
les prix de vente, les conditions de paiement, les stratégies de vente), ainsi que sur toutes les autres informations du Vendeur, apprises ou reçues 
en exécution du Contrat.

• Les informations techniques et tout autre droit de propriété industrielle (marques, brevets, modèles, droits d'auteur, etc.) que le Vendeur met à la 
disposition de l'Acheteur restent la propriété exclusive du Vendeur et il est interdit de les utiliser/diffuser par quelque moyen que ce soit. .

15. COUR DE JUSTICE ET LOI APPLICABLE
• Pour tout litige relatif aux relations contractuelles régies par les présentes, sans préjudice de la faculté d'un choix différent du Vendeur, l'autorité 

judiciaire italienne est seule compétente et le Tribunal de Pordenone est seul compétent, la loi applicable étant la loi italienne.

16. INFORMATIONS SUR LA CONFIDENTIALITÉ
• En référence aux obligations prévues pour la protection des données personnelles conformément au règlement UE 2016/679 («GDPR») et au décret 

législatif 196/2006, tel que modifi é par le décret législatif 101/2018, le vendeur a prévu les informations de confi dentialité relatives à la mesure, aux 
méthodes et à la fi nalité du traitement des données à caractère personnel dans le cadre des présentes Conditions, ou dans d'autres documents 
connexes, exclusivement aux fi ns de la conclusion et de l'exécution du Contrat et aux obligations, y compris celles de la loi, strictement liée à la 
gestion de la relation contractuelle avec l'Acheteur.

17. APPLICATION
• Les présentes conditions générales font partie intégrante de tous les contrats de vente relatifs aux produits fabriqués et/ou  commercialisés par 

PUNTOTRE S.r.l. (C.F./P.IVA : 01250700935), dont le siège social est situé en Via San Giovanni di Livenza, 19/G - 33077 Sacile (PN) - Italie ("Vendeur") 
avec une autre société ou une entité différente, collective ou individuelle, achetant à des fi ns liées à son activité commerciale et/ou professionnelle.

• Les éventuelles conditions générales de l'Acheteur, et notamment ses conditions d'achat, ne s'appliquent pas aux contrats conclus avec le Vendeur, 
sauf acceptation expresse et écrite du Vendeur ; dans tous les cas, sauf indication contraire par écrit, l'existence d'éventuelles conditions de 
l'Acheteur n'exclura pas l'effi cacité des présentes conditions.

• L'acheteur reconnaît et accepte que le Vendeur puisse modifi er, intégrer et/ou changer les présentes conditions à tout moment. 

Conformément aux dispositions des articles 1341 et 1342 du Code civil, nous approuvons expressément les clauses suivantes : 1. LISTE DE PRIX ; 4. 
CHANGEMENTS DE COMMANDE ; 5. LIVRAISON ; 9. RÉCLAMATIONS ET RETOURS ; 12. PAIEMENTS ; 13. IMPAYÉS ET MANQUEMENTS ; 14. 
CONFIDENTIALITÉ ET EXCLUSIVITÉ ; 15. JURIDICTION COMPÉTENTE ET DROIT APPLICABLE ;

Conditions de vente approuvées par l'Acheteur

La SOCIÉTÉ se réserve le droit d'apporter toute modifi cation au Produit, à tout moment et sans préavis, selon 
le cas, et décline toute responsabilité pour toutes inexactitudes contenues dans ce tarif, si elles découlent d'er-
reurs d'impression ou de transcription.
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1. PREISE DER PRODUKTE
• Die Preise der Produkte sind ausschließlich die in der am 1. Juni / 2025 gültigen PREISLISTE angegebenen.
• Die vom Verkäufer in Rechnung gestellten Preise verstehen sich ohne Steuer, Abgaben, Gebühren, Installationskosten, Transport und sonstige 

Leistungen, die in der Verantwortung des Käufers verbleiben. 
• Die Preise können sich, bedingt durch Kostensteigerung der Rohstoffe, Dienstleistungen, Arbeitskräfte und/oder der Preise der Lieferanten und/

oder des Unterlieferanten des Verkäufers, ändern Lieferanten und/oder Unterlieferanten des Verkäufers müßen die Preisänderungen mit einer Frist 
von 60 (sechzig) Tagen angekündigt werden.

2. MATERIALIEN UND FARBMUSTER
• Die dem Käufer vom Verkäufer zur Verfügung gestellten Verkaufsunterlagen (Kataloge und Preislisten) und Muster der Produkte bleiben  Eigentum 

des Verkäufers. 
 Sie dürfen ohne vorherige schriftliche Genehmigung des Verkäufers weder ausgeliefert noch Dritten gezeigt oder vervielfältigt werden. Die Materialien 

müssen auf Verlangen des Verkäufers unversehrt zurückgegeben werden.
• Die dem Käufer zur Verfügung gestellten Muster können Abweichungen gegenüber dem verkauften Produkt aufweisen, die sowohl auf 

technische Aktualisierungen als auch auf die Beschaffenheit des Musters zurückzuführen sind (z.B. Farben, Materialien, Abmessungen) oder durch 
Umwelteinfl üsse wie Feuchtigkeit, Lichteinwirkung, verursacht wurden. 

 Solche Unstimmigkeiten können kein Grund zur Anfechtung durch den Käufer bestehen.
3. BESTELLUNGEN
• Mit der Erteilung eines Auftrags erklärt der Käufer, die Bedingungen vollständig gelesen und akzeptiert zu haben. 
• Mündlich und/oder telefonisch erteilte Aufträge und/oder Auftragsänderungen bedürfen stets der schriftlichen Bestätigung durch den Käufer. 
• Der Vertrag wird erst ab dem Datum der Annahme der Bestellung durch den Verkäufer wirksam, zum Zeitpunkt der Erstellung der Auftragsbestätigung 

durch den Verkäufer. 
• Bestellungen und/oder Zusagen von Mitarbeitern, Vertretern und/oder sonstigen Hilfspersonen des Verkäufers binden den Verkäufer in keiner Weise. 

Deshalb sind alle Bestellungen, die von den oben genannten Subjekten verwaltet werden, nur mit der Auftragsbestätigung des Verkäufers gültig und 
wirksam die Auftragsbestätigung des Verkäufers.

• Angebote, Gutschriften und/oder Rabatte, die von Vertretern oder anderen Vermittlern gewährt werden, sind nur gültig, wenn sie durch den Verkäufer 
schriftlich bestätigt wurden. 

• Der Verkäufer behält sich das Recht vor, die Eigenschaften und den Preis der Produkte jederzeit zu stornieren oder zu ändern, bevor die 
Auftragsbestätigung ausgestellt wird.    

• Der Verkäufer lehnt jede Verantwortung für eventuelle Ungenauigkeiten und/oder Fehler ab, die in den vom Käufer an den Verkäufer gesendeten 
Aufträgen enthalten sind.

4. AUFTRAGSÄNDERUNGEN
• Der Käufer muss zwingend innerhalb von und nicht später als 24 (vierundzwanzig) Stunden nach der Auftragsbestätigung alle Abweichungen oder 

Unstimmigkeiten zwischen der Bestellung und der Auftragsbestätigung schriftlich mitteilen, andernfalls beginnt der Verkäufer mit der Ausführung 
des Vertrages zu den vom Verkäufer bestätigten Bedingungen. 

• Es wird davon ausgegangen, dass jede Änderung der Bestellung durch den Käufer, auch wenn sie vom Verkäufer innerhalb der oben genannten 
Bedingungen akzeptiert wird, eine Änderung der Bestellung zur Folge haben kann. 

 Jede Änderung der Bestellung des Käufers, auch wenn sie vom Verkäufer gemäß den vorstehenden Bedingungen akzeptiert wurde, kann zu einer 
Änderung des Preises und der Lieferzeit der Waren führen.

• Ungeachtet des Vorstehenden kann keine vom Verkäufer bestätigte Bestellung vom Käufer storniert oder geändert werden, außer mit vorheriger 
schriftlicher Zustimmung des Verkäufers und unter der Voraussetzung, dass der Käufer den Verkäufer für jeglichen Verlust (einschließlich 
entgangenen Gewinns) vollständig entschädigt Verluste (einschließlich entgangener Gewinne), Aufwendungen (einschließlich aller Kosten für Arbeit 
und verwendetes Material) und Schäden, die sich aus einer solchen Stornierung ergeben und für die der Käufer haftet Stornierung, gegen die der 
Verkäufer dem Käufer eine Belastungsanzeige ausstellt.

5. LIEFERUNG
• Das in der Auftragsbestätigung angegebene Lieferdatum des Produkts ist lediglich ein Richtwert und für den Verkäufer nicht verbindlich.
• Ab dem Zeitpunkt der Lieferung des Produkts vom Verkäufer an den Käufer (auch per Spediteur) gehen alle Risiken vollständig und ausschließlich 

zu Lasten des Käufers.
• Der Verkäufer behält sich das Recht vor, für alle als riskant erachteten Transportsituationen und/oder gemäß den Vorschriften der verschiedenen 

Bestimmungsländer des Produkts Zuschläge auf den Preis zu erheben.
• Wenn die Lieferfrist des Produkts in Tagen ausgedrückt wird, sind diese als Arbeitstage (von Montag bis einschließlich Freitag) zu verstehen. Es wird 

davon ausgegangen, dass die Bedingungen während der Schließungszeiten für Feiertage und/oder in Verbindung mit gesetzlichen Feiertagen, die in 
dem Land gelten, in dem der Verkäufer seinen Betriebssitz hat, ausgesetzt sind.

• Jegliche Verspätung in Bezug auf den Liefertermin der Produkte berechtigt den Käufer nicht dazu, vom Verkäufer Schadenersatz und/oder 
Vertragsstrafen zu verlangen.

• Der Verkäufer übernimmt keinerlei Haftung und der Käufer hat keinen Anspruch auf Schadenersatz und/oder Vertragsstrafen gegenüber dem Verkäufer. 
 Verzögerungen bei Dritten, einschließlich Lieferanten und Unterlieferanten, Ursachen höherer Gewalt wie Mobilmachung, Aufruhr, Streik oder 

Aussperrung, Krieg, Epidemien, Aussperrungen, Unfälle oder Ausfälle von Maschinen oder Werkzeugen, Brände, Einstürze, Überschwemmungen, 
Erdbeben, übermäßige Temperaturen, Wetterereignisse, behördliche Maßnahmen (insbesondere Export- oder Reexportverbote, Nichterteilung oder 
Widerruf notwendiger Exportlizenzen) und allgemein jedes andere Ereignis, das zu einem vollständigen oder teilweisen Stillstand der Anlagen des 
Verkäufers und/oder der Werke des Verkäufers führt. 

• In jedem Fall kann sich der Käufer nicht auf die verspätete Lieferung der Produkte berufen, um vom Vertrag zurückzutreten oder die Zahlung für die 
Produkte zu verzögern. 

• Die Lieferung von Produkten, wie z.B. Teillieferungen, kann vom Käufer nicht verweigert werden.
6. TRANSPORT
• Sofern nicht anders vereinbart, gilt der Transport der Produkte  "ab Werk" oder "Ex-Works". 
• Der Transport, auch wenn er vom Verkäufer auf Wunsch und/oder im Interesse des Käufers organisiert wird, erfolgt stets auf Gefahr des Käufers.
• Für Lieferungen mit einem Nettobetrag unter Euro 600,00 (sechshundert/00) wird eine Frachtkostenpauschale  von Euro 50,00 (fünfzig/00) berechnet. 
7. PRODUKTKONTROLLE
• Es liegt in der ausschließlichen Verantwortung des Käufers, die erhaltenen Produkte, die Gegenstand der Bestellung/Auftragsbestätigung sind, auf 

Übereinstimmung der Anzahl der Packstücke, Eigenschaften und Abmessungen sowie die Unversehrtheit des Produkts zu überprüfen. 
• Der ordnungsgemäße Empfang des Produkts gilt daher mit der Unterzeichnung des Lieferscheins ("D.D.T.") als bestätigt.
8.PRODUKTINSTALLATION
• Der Verkäufer empfi ehlt, die Installationsanweisungen für das Produkt zu befolgen, die zusammen mit dem Produkt geliefert werden, 
 Es versteht sich, dass der Verkäufer in keiner Weise für Schäden (direkt und/oder indirekt) haftet, die durch die falsche Installation des Produkts oder  

unsachgemäße Verwendung verursacht werden. 
9. REKLAMATIONEN UND RÜCKSENDUNGEN
• Stellt der Käufer Mängel am Produkt fest, so hat er diese innerhalb von 8 (acht) Tagen ab Lieferung dem Verkäufer zu melden. 
• Beanstandungen müssen schriftlich, per E-Mail/Fax erfolgen, wobei die Art des festgestellten Mangels / Fehlers unter Angabe aller notwendigen 

Referenzen (z.B. Bestellnummer, DDT oder Rechnung) und unter Beifügung deutlicher Bilder des Produkts. 
• Produktrückgaben werden ohne vorherige schriftliche Zustimmung des Verkäufers nicht akzeptiert.
• Ein Klebeband (oder eine andere gleichwertige Methode) muss auf das zurückgegebene Produkt geklebt werden, um den angeblichen Defekt und/

oder Fehler zu melden, und es muss in einwandfreiem Zustand und ordnungsgemäß verpackt zurückgegeben werden, andernfalls wird der Verkäufer 
keine Rückgabe akzeptieren. 

• Der Verkäufer schließt, sofern nicht anders vereinbart, die Rücknahme oder Rückerstattung für bereits benutzte oder in jedem Fall bereits installierte Produkte aus.
• Bei der Rücksendung an den Verkäufer werden die Produkte sorgfältig von Fachpersonal überprüft; Wenn an dem zurückgesandten Produkt keine 

Produktionsmängel/-fehler festgestellt werden, die auf den Verkäufer (oder seine Lieferanten oder Unterlieferanten) zurückgeführt werden können, 
steht es dem Käufer zur Abholung zur Verfügung; 7 (sieben) Tage nach der Mitteilung über die Nichtannahme der Rücksendung, ohne dass das 
Produkt vom Käufer abgeholt wurde, ist der Verkäufer berechtigt, über das Produkt zu verfügen.

10. GARANTIE
• Der Verkäufer garantiert die Produkte gemäß den europäischen Vorschriften.
• Die Garantie des Verkäufers erstreckt sich nicht auf:
  - a) indirekte Schäden, die eventuell an anderen materiellen Gegenständen oder an einem anderen Element verursacht wurden, das nicht integraler 

Bestandteil des Produkts ist Produkt;
  - b) die Kosten für die Demontage und die erneute Montage des Produkts und der zugehörigen Konstruktionsteile.
• Die Garantie auf die Produkte wird nicht anerkannt 
  - a) für Fehler/Defekte oder Schäden, die auf normalen Verschleiß der Komponenten und/oder nicht-konformen Gebrauch des Produkts zurückzuführen sind; 

Vom Käufer genehmigte Verkaufsbedingungen
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  - b) für Mängel oder Schäden, die durch Nichtbeachtung der in der Bedienungsanleitung beschriebenen Gebrauchs-, Wartungs-, Pfl ege- und 
Reinigungshinweise entstehen Produktblatt; 

  - c) für etwaige Unterschiede in Farbton/Farbe, die alle Produkte im Laufe der Zeit aufgrund von Umgebungs- und Kunstlicht, Wärme, Wetter usw. erfahren können 
und künstlichem Licht, Hitze, Dampf, Feuchtigkeit und Alterung. Solche Abweichungen können bei Fertigstellungen nach der ersten Lieferung deutlicher sein. 

 Diese Änderungen können bei Fertigstellungen nach der ersten Lieferung deutlicher sein; dies kann kein Grund für eine Beanstandung oder Rückgabe 
des Produkts sein;

  - d) für Mängel und/oder Schäden, die durch unsachgemäßen Einbau, Manipulationen, Änderungen, Umbauten oder Reparaturen durch den Käufer 
oder durch Dritte entstehen.

• Die Garantie des Verkäufers für die Produkte erlischt im Falle von: 
  - a) Fehler/Mängel oder Schäden an einzelnen Produktkomponenten durch fehlerhafte oder nicht fachgerecht ausgeführte Montage, um hydraulische 

und elektrische Anschlüsse, die von nicht spezialisiertem Personal ausgeführt werden und/oder die nicht den im Herstellungs-/Installationsland 
geltenden Normen entsprechen und/oder die nicht mit dem Produktblatt übereinstimmen.

 - b) für Mängel/Fehler oder Schäden, die durch den Transport des Produkts oder einzelner Komponenten desselben verursacht werden; 
 - c) für Mängel/Fehler oder Schäden an einzelnen Komponenten des Produkts, die durch Demontage, Montage und Installation entstanden sind, 

Manipulationen und Änderungen, die der Käufer vornimmt; 
 - d) für Fehler/Defekte oder Schäden an Elementen und/oder Konstruktionen, die andere Komponenten beherbergen (z.B. Wasserhähne, Waschbecken 

usw.), wenn diese nicht vom Verkäufer geliefert werden.
11. EIGENTUMSVORBEHALT
• Bis zur vollständigen Bezahlung des Preises durch den Käufer bleibt das vertragsgegenständliche Produkt Eigentum des Verkäufers.
• Während dieses Zeitraums darf der Käufer die gekauften Produkte nicht veräußern, verwenden, beschlagnahmen oder pfänden oder über sie 

verfügen. oder anderweitig zu veräußern, andernfalls kann der Verkäufer die sofortige Zahlung aller ausstehenden Beträge verlangen, unbeschadet 
des Rechts des Verkäufers, den Vertrag in Übereinstimmung mit den Vertragsbedingungen zu kündigen. 

 Der Verkäufer hat das Recht, den Vertrag gemäß Art. 1456 des italienischen Bürgerlichen Gesetzbuchs zu kündigen, unbeschadet des Anspruchs auf 
Schadensersatz.

12. ZAHLUNGEN
• Die Zahlungen für die Produkte sind zu den Fälligkeitsterminen und gemäß den Angaben in den Rechnungen des Verkäufers zu leisten, und zwar zu 

dessen  Wohnsitz des Verkäufers (Rechnungsanschrift)
• Zahlungen des Käufers in anderer als der vom Verkäufer angegebenen Form müssen vom Verkäufer akzeptiert werden; wenn Zahlungen des Käufers 

durch andere als die vom Verkäufer angegebenen Zahlungsmittel müssen vom Verkäufer akzeptiert werden; erfolgt die Zahlung durch Scheck oder 
Wechsel, so gelten diese als "vorbehaltlich des Einzugs" akzeptiert.

• Der Käufer kann die Zahlung der vom Verkäufer ausgestellten Rechnungen ohne Angabe von Gründen über die angegebenen Fristen hinaus 
verschieben und/oder aussetzen. 

• Bei gestundeter/geratener Zahlung des Rechnungsbetrages führt die Nichteinhaltung auch nur einer Zahlungsfrist zum automatischen Verfall 
der Rechnung bei gestundeter/geratener Zahlung des Rechnungsbetrages führt die Nichteinhaltung auch nur einer einzigen Zahlungsfrist zum 
automatischen Verfall des Fristvorteils und zur sofortigen Einziehung des gesamten Betrages durch den Verkäufer. 

 In jedem Fall werden für jeden Tag des Verzuges gegenüber der vereinbarten Zahlungsfrist die gesetzlich geschuldeten Verzugszinsen berechnet. 
• Beim Verkäufer eingehende Vorauszahlungen werden nicht verzinst und bei Nichteinhaltung der Zahlungsbedingungen ohne Aufschlag zurückerstattet. 
• Beim Verkäufer eingegangene Anzahlungen werden nicht verzinst und sind ohne zusätzliche Kosten zurückzuerstatten, wenn der Verkäufer die 

Bestellung des Käufers nicht annimmt. Der Vorschuss bleibt im Falle der Stornierung der Bestellung durch den Käufer ohne Einhaltung des vorherigen 
Art. 4 vom Verkäufer erworben.

• Der Erhalt der Rechnung ohne jegliche schriftliche Reklamation seitens des Käufers bedeutet die Anerkennung der in der genannten Rechnung 
angegebenen Schuld gemäß Art. 1988 des italienischen Zivilgesetzbuches.

• Der Käufer kann aus keinem Grund, einschließlich angeblicher Mängel der Produkte, die Zahlung der Produkte aussetzen oder verzögern. 
• Der Verkäufer ist berechtigt, vom Käufer auch während der Durchführung des Vertrages Anzahlungen oder die vollständige Bezahlung des Produktes 

zu verlangen.
13.NICHTZAHLUNGEN und NICHTERFÜLLUNG
• Auf alle Beträge, die der Käufer nicht zu den auf der Rechnung angegebenen und/oder zwischen den Parteien vereinbarten Fälligkeitsterminen bezahlt, 

werden Verzugszinsen in Höhe des im Gesetzesdekret 192/2012 und nachfolgenden Änderungen und Ergänzungen angegebenen Satzes erhoben. 
 Auf alle Beträge, die der Käufer nicht zu den in der Rechnung angegebenen und/oder zwischen den Parteien vereinbarten Fälligkeitsterminen bezahlt 

hat, werden Zinsen fällig.
• In jedem Fall berechtigt die Nichtbezahlung des Preises, auch teilweise, den Verkäufer zur Aussetzung der Ausführung der Bestellung und führt 

automatisch zu der Verkäufer verlängert automatisch die Lieferfrist des Produkts. 
• In jedem Fall hat der Verkäufer das Recht, den Vertrag wegen Nichterfüllung des Käufers gemäß Art. 
 1456 C.C., (des italinieschen Zivilgesetztbuches) unbeschadet des Schadensersatzes.
• Im Falle des Konkurses oder der Zulassung eines Insolvenzverfahrens über das Vermögen des Käufers sowie im Falle von Zwangsvollstreckungsmaßnahmen 

und/oder Protesten gegen den Käufer oder allgemein im Falle von Veränderungen in der fi nanziellen Leistungsfähigkeit des Käufers, oder wenn eine 
Vertragsverletzung festgestellt wird, außer im Falle einer Kündigung gemäß Art. 1456 des italinienischen Bürgerlichen Gesetzbuches, werden die 
Schulden des Käufers als sofort fällig betrachtet und der Verkäufer hat das Recht, vom Vertrag zurückzutreten. 

 Die Schulden des Käufers werden als sofort fällig betrachtet und der Verkäufer hat das Recht, gemäß Art. 1373 des italienischen Zivilgesetzbuches, 
ohne Vorankündigung vom Vertrag zurückzutreten,

• Die Ausführung des Vertrages kann jederzeit im Falle einer Änderung der fi nanziellen Verhältnisse des Käufers gemäß und in Übereinstimmung mit 
Artikel 1461 des italienischen Zivilgesetzbuches ausgesetzt werden

14. VERTRAULICHKEIT UND EXKLUSIVITÄT
• Der Besteller ist verpfl ichtet, über alle Informationen technischer Art (wie z.B. Zeichnungen, Prospekte, Unterlagen, Formeln und Schriftverkehr) 

und kaufmännischer Art absolutes Stillschweigen zu bewahren (wie, rein beispielhaft, Zeichnungen, Prospekte, Dokumentationen, Formeln 
und Korrespondenz) und kommerzieller Art (einschließlich Vertragsbedingungen, Verkaufspreise, Zahlungsbedingungen, Verkaufsstrategien) 
(einschließlich Vertragsbedingungen, Verkaufspreise, Zahlungsbedingungen, Verkaufsstrategien), sowie alle anderen Informationen des Verkäufers, 
die bei der Erfüllung des Vertrages erlangt oder erhalten wurden.

• Die technischen Informationen und alle anderen gewerblichen Schutzrechte (Marken, Patente, Modelle, Urheberrechte usw.), die der Verkäufer dem 
Käufer zur Verfügung stellt, bleiben ausschließliches Eigentum des Verkäufers, und es ist verboten, sie auf irgendeine Weise zu verwenden/verbreiten

15. GERICHTSSTAND UND ANWENDBARES RECHT
• Für alle Streitigkeiten im Zusammenhang mit den hier geregelten Vertragsverhältnissen ist, unbeschadet des Rechts des Verkäufers auf eine andere 

Wahl, zuständig die ausschließliche Zuständigkeit der italienischen Justizbehörden und des Gerichts von Pordenone sowie das anwendbare Recht 
sind das italienische Recht. 

16. PRIVACY-POLITIK
• Mit Bezug auf die vorgesehenen Erfüllungen hinsichtlich des Schutzes personenbezogener Daten gemäß EU-Verordnung 2016/679 ("GDPR") und 

Gesetzesdekret. 
 196/2006, modifi ziert durch das Gesetzesdekret 101/2018, hat der Verkäufer die Datenschutzerklärung in Bezug auf den Umfang, die Art und Weise 

und die Qualität der Verarbeitung personenbezogener Daten innerhalb dieser Bedingungen oder in weiteren damit verbundenen Dokumenten zur 
Verfügung gestellt, ausschließlich für die Erfüllungen des Abschlusses und der Durchführung des Vertrages und für die Erfüllungen, auch rechtlicher 
Art, die mit der Verwaltung des Vertragsverhältnisses mit dem Käufer eng verbunden sind.

17. ANWENDUNG
• Die vorliegenden Bedingungen sind integraler Bestandteil aller Kaufverträge über die von PUNTOTRE S.r.l. hergestellten und/oder vertriebenen 

Produkte vermarktet von PUNTOTRE S.r.l. (C.F./P.IVA: 01250700935), mit eingetragenem Sitz in Via San Giovanni di Livenza, 19/G - 33077 Sacile  
(PN) - Italien ("Verkäufer") mit einem anderen Unternehmen oder einer anderen juristischen, kollektiven oder individuellen Person, die für Zwecke im 
Zusammenhang mit ihrer Tätigkeit kauft  geschäftliche und/oder berufl iche Tätigkeit.

• Allgemeine Geschäftsbedingungen des Bestellers, insbesondere Einkaufsbedingungen des Bestellers, gelten nicht für  auf mit dem Verkäufer 
vereinbarte Verträge, es sei denn, dass dieser ausdrücklich schriftlich zustimmt; in jedem Fall aber, wenn nicht schriftlich davon abgewichen wird,  
Das Bestehen etwaiger Bedingungen des Käufers schließt die Wirksamkeit dieser Bedingungen nicht aus.

• Der Käufer nimmt zur Kenntnis und akzeptiert, dass der Verkäufer diese Bedingungen jederzeit ändern, ergänzen und/oder variieren kann.  In 
Übereinstimmung mit den Bestimmungen der Artikel 1341 und 1342 des Bürgerlichen Gesetzbuches werden die folgenden Klauseln ausdrücklich 
genehmigt:  1.  PREISLISTE; 4. AUFTRAGSÄNDERUNGEN; 5. LIEFERUNG; 9. REKLAMATIONEN UND RETOUREN; 12. ZAHLUNGEN; 13.  
UNZULÄSSIGKEITEN und NICHT-ERFÜLLUNG; 14.  VERTRAULICHKEIT UND EXKLUSIVITÄT; 15. GERICHTSSTAND UND ANWENDBARES RECHT;

Vom Käufer genehmigte Verkaufsbedingungen

BAD-DIREKT / PUNTOTRE - Änderungen, Irrtümer und Druckfehler vorbehalten. Preise in Euro zzgl. MwSt. 
Technische Änderungen, die der Produktverbesserung dienen, ohne Ankündigung möglich.
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 Sistema GOLA 
(Serie YOUNG)

 Sistema MANIGLIA 
(Serie OLA)

Vertigo
Vertigo Evolution

Reverso
Futura

UP&DOWN
Flash

Flash Evo

 Importante: Consultare il QUADRO SINOTTICO delle fi niture/modello alle pagine 16-19 del Listino. 

 Important: See the SYNOPTICAL FRAMEWORK of fi nishes/models on pages 16-19 of the Price List. 

 Important : voir le CADRE SYNOPTIQUE des fi nitions/modèles aux pages 16-19 de la liste de prix. 

 Wichtig:  Siehe SYNOPTISCHE TAFEL der Oberfl ächen/Modelle auf den Seiten 16 bis 19 in der Preisliste. 
 In

fo
 G

en
er

al
i 

 G
en

er
al

 in
fo

rm
at

io
ns

 



12  PUNTOTRE

 Price groups 
 Gammes de prix 
 Preisgruppen 

 Fasce prezzo 

1 13 3 4 10
 Laminati
Materici 

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Lucido 
 Colore Silk 

 Essenze 

 Highly tactile
laminated 

 Polymerics  Matt Colour  Glossy Colour 
 Silk colour 

 Woods 

 Stratifi és  Polymères  Couleur Mate  Couleur Brillante 
 Couleur Silk 

 Bois 

 Laminat
Materic 

 Polymer-Oberfl ächen/
Farben 

 Farbig lackiert
matt 

 Farbig lackiert Hochglanz 
 Farbig lackiert Silk 

 Holz-Ausführungen 

Ovatta Nebbia UB19
Ovatta Grigia UA94
Ovatta Quarzo UB00
Ovatta Verde UB25
Taranta Ostuni FD10
Taranta Siena FD29
Ares Valletta
Ares Gadira
Ares Visone
Ares Lunar
Seta Bianca bordato
Cemento Striato
Quercia Avana S175
Intagli Cacao IN06
Pembroke 71 Bianco
Noce Bianco
Noce Nazionale
Noce Grey
Olmo chiaro dogato
Olmo Terra dogato
Eucalipto DL1
Sablè Abbey
Sablè Oakfi eld
Olmo S164 Bardini

Rovere Grain
Dark Rockford
Burbon Oak
Thermo A
Fruit Wood
Frassino Verde
Frassino Jeans
Frassino Argilla
Frassino Nero

 50 Colori Opachi 
 (Vedi Campionario) 

 50 Colori Lucidi 
 50 Colori SILK 
 (Vedi Campionario) 

Rovere Naturale
Rovere Cemento
Rovere Coke
Noce Canaletto
Ebano Frisè
Olmo Miele

 Prodotto lavorato 
da un'unica Billia di 
Impiallacciatura 

 50 Matt colours 
 (see Samples) 

 50 Glossy colours 
 50 SILK colours 
 (see Samples) 

 Product manufactured 
from a single sheet of 
veneer 

 50 Couleurs Mates 
 (Voir nuancier) 

 50 Couleurs Brillantes 
 50 Couleurs SILK 
 (Voir nuancier) 

 Produit traité d'un seul 
plot de placage tranché. 

 50 Farben matt 
 (siehe Farbfächer) 

 50 Farben Hochglanz 
 50 Farben SILK 
 (siehe Farbfächer) 

 Badmöbel-Kombinationen 
mit Echtholz-Furnier 
werden mit einer 
durchgehenden Platte 
(Maserung) produziert. 

NO METAL

Mod. 1 13 3 4 4 Silk 10
GOLA / Young ✔ ✘ ✔ ✔ ✔ ✔

MANIGLIA / Ola ✔ ✘ ✔ ✔ ✔ ✔

VERTIGO ✘ ✔ ✔ ✘ ✔ ✘

VERTIGO
EVOLUTION ✘ ✔ ✔ ✘ ✔ ✘

FUTURA ✘ ✔ ✔ ✔ ✔ ✘

UP&DOWN ✔ ✘ ✔ ✔ ✔ ✘

FLASH
FLASH EVO ✘ ✔ ✘ ✘ ✘ ✘
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= CARB PH2 COMPLIANT 
 CARB PH2 KONFORM
 (Formaldehyde reduziert nach  

strengsten US-Regeln)

 Nel presente Listino MONOBLOCCHI, per tutti i modelli viene utilizzato il nuovo sistema di guide di ultima generazione, 
NOVA PRO ONE di Grass. 

 In this UNI-BLOCK price list, the new latest generation sliding system, NOVA PRO ONE from Grass, is used for all models. 

 Dans cette liste de prix MONOBLOC, le nouveau système de rail de dernière génération, NOVA PRO ONE de Grass, est utilisé 
pour tous les modèles. 

 In dieser Preisliste UNI-BLOCK (Waschplätze zur freistehenden Montage) wird für alle Modelle die neuen Metallführungen, der 
neuesten Generation, NOVA PRO ONE von GRASS, verwendet. 

 NOTA : Data la caratteristica univoca delle combinazioni proposte, non sono possibili lavorazioni "su misura". 

 NOTE : Due to the unique nature of the proposed combinations, 'made-to-measure' machining is not possible. 

 NOTE : En raison de la nature unique des combinaisons proposées, l'usinage "sur mesure" n'est pas possible. 

 HINWEIS: Aufgrund der einizgartigen Merkmale der vorgeschlagenen Kombinationen sind "Sonderanfertigungen" nicht möglich. 

Certifi ed mechanism
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 Finitura interna Scocche 
 Structure internal fi nish 
 Finition intérieure Structures 
 Korpusfarbe-Innenseiten 

 Finitura Interna ANTRACITE 
 Internal fi nish ANTHRACITE 
 Finition intérieure ANTHRACITE 
 Korpusfarbe Innenseiten und 
Schubladen ANTHRAZIT 

 STANDARD 

 Zoccolo Antracite 
 Plinth Anthracite 
 Socle Anthracite 
 Sockel in MDF Anthrazit ummantelt. 

 Finitura interna cassetto Antracite 
 Anthracite internal drawer fi nish 
 Finition intérieure tiroir Anthracite 
 Korpus innen Anthrazit 

 Sponda cassetto H.36-48 cm 
 H.36-48 cm drawer 
 Tiroir H.36-48 cm 
 Schublade Seite H.36-48 cm 
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= CARB PH2 COMPLIANT 
 CARB PH2 KONFORM
 (Formaldehyde reduziert nach 

strengsten US-Regeln)

 Caratteristiche Tecniche 

 Struttura  
 Structure 
 Structure 
 Korpus 

 Costruita con pannelli di particelle di legno in classe E1, fi nitura interna in Nobilitato Antracite.  
 Fianchi a vista in fi nitura come Frontali. 

 Made with chipboard panel in E1 class, internal fi nish in Anthracite melamine.  
 Sides in view fi nished as fronts. 

 Realisée avec panneaux de particules de bois en classe E1, fi nition intérieure en laminé Anthracite. 
 Côtés visibles en fi nition comme Façades. 

 Aus Spanplatte in Klasse E1, Innenseiten Anthrazit-Farben. 
 Sichtbare Außenseiten wie gewählte Oberfl äche. 

 Frontali  
 Fronts 
 Façades 
 Fronten 

 Realizzati con pannelli di particelle di legno in classe E1, con bordi ad incollaggio poliuretanico, nelle 
fi niture come da campionario  

 Made with chipboard panels in E1 class, edges with polyurethane gluing system, in fi nishes as 
catalogue samples. 

 Realisées avec panneaux de particules de bois en classe E1, avec des bords collés avec 
polyuréthane, dans les fi nitions du nuancier. 

 Aus Spanplatte in Klasse 1 E. Kanten mit PU-Verleimung. Sichtbare Außenseiten und Kanten wie 
gewählte Oberfl äche, laut Farbmuster. 

 Struttura  
 Structure 
 Structure 
 Korpus 

 Costruita con pannelli di particelle di legno in classe E1, fi nitura interna in Nobilitato Antracite.  
 Fianchi a vista in MDF rivestito Polimerico, fi nitura come Frontali.
Con l'utilizzo di fi anchi aggiuntivi, la scocca intera diventa Nobilitato Antracite. 

 Made with chipboard panel in E1 class, internal fi nish in Anthracite melamine. 
 Sides in view made with MDF coated Polymeric, fi nished as fronts.
With additional side panels, the entire cabinet becomes Anthracite melamine. 

 Realisée avec panneaux de particules de bois en classe E1, fi nition intérieure en laminé Anthracite. 
 Côtés visibles en MDF revêtu Polymère, fi nition comme Façades.
Avec l'utilisation de panneaux latéraux supplémentaires, l'ensemble de la structure devient stratifi é 
anthracite 

 Aus Spanplatte in Klasse E1, Innenseiten Anthrazit-Farben. 
 Sichtbare Außenseiten aus MDF-Platten folienkaschiert, Farbe wie gewählte Oberfl äche.
Die Unterschrank-Korpus-Seiten in Anthrazit-Farben, wenn Seitenteile gewählt werden. 

 Frontali  
 Fronts 
 Façades 
 Fronten 

 Realizzati in MDF rivestito Polimerico, lato interno Antracite 

 Made with MDF coated Polymeric, internal side Anthracite 

 Côtés visibles en MDF revêtu Polymère, fi nition intérieure Anthracite 

 Aus MDF-Platten folienkaschiert. Farbe laut Farbmuster. Innenseite Anthrazit-Farben. 

 Struttura  
 Structure 
 Structure 
 Korpus 

 Costruita con pannelli di particelle di legno in classe E1, fi nitura interna in Nobilitato Antracite.  
 Fianchi a vista in fi nitura come Frontali. 

 Made with chipboard panel in E1 class, internal fi nish in Anthracite melamine. 
 Sides in view fi nished as fronts. 

 Realisée avec panneaux de particules de bois en classe E1, fi nition intérieure en laminé Anthracite. 

 Côtés visibles en fi nition comme Façades. 

 Aus Spanplatte in Klasse E1, Innenseiten Anthrazit-Farben. 
 Sichtbare Außenseiten wie gewählte Oberfl äche. 

 Frontali 
 Fronts 
 Façades 
 Fronten 

 Realizzati in MDF laccato, disponibili 50 colori Opachi. 

 Made with MDF lacquered, 50 matt colours available. 

 Réalisées en MDF laqué, disponibles 50 Couleurs Mates. 

 MDF lackiert matt in 50 BASIS-Farben. 

 Struttura  
 Structure 
 Structure 
 Korpus 

 Costruita con pannelli di particelle di legno in classe E1, fi nitura interna in Nobilitato Antracite.  
 Fianchi a vista in fi nitura come Frontali. 

 Made with chipboard panel in E1 class, internal fi nish in Anthracite melamine.  
 Sides in view fi nished as fronts. 

 Realisée avec panneaux de particules de bois en classe E1, fi nition intérieure en laminé Anthracite. 
 Côtés visibles en fi nition comme Façades. 

 Aus Spanplatte in Klasse E1, Innenseiten Anthrazit-Farben. 
 Sichtbare Außenseiten wie gewählte Oberfl äche. 

 Frontali 
 Fronts 
 Façades 
 Fronten 

 Realizzati in MDF laccato, disponibili 50 colori Lucidi e Silk (effetto seta) 

 Made with MDF lacquered, 50 glossy colours and Silk (silk effect fi nish). 

 Réalisées en MDF laqué, disponibles 50 Couleurs Brillantes et Silk (effet soie). 

 MDF lackiert Hochglanz in 50 BASIS-Farben und Silk (Seideneffekt) Oberfl ächen 

 Struttura  
 Structure 
 Structure 
 Korpus 

 Costruita con pannelli di particelle di legno in classe E1, fi nitura interna in Nobilitato Antracite.  
 Fianchi a vista impiallacciati come Frontali. 

 Made with chipboard panel in E1 class, internal fi nish in Anthracite melamine.  
 Sides in view veneered as fronts. 

 Realisée avec panneaux de particules de bois en classe E1, fi nition intérieure en laminé Anthracite. 
 Côtés visibles plaqués comme Façades. 

 Aus Spanplatte in Klasse E1, Innenseiten Anthrazit-Farben. 
 Sichtbare Außenseiten wie gewählte Front. 

 Frontali 
 Fronts 
 Façades 
 Fronten 

 Realizzate in pannello impiallacciato, in fi nitura Tinta Opaco a poro aperto come da campionario. 

 Made in veneered panel, painted Matt open pore process, as catalogue samples. 

 Realisées avec panneaux plaqués, en fi nition Teinte Mate à pores ouverts comme nuancier. 

 Aus furniertem Paneel, offenporig, matt lackiert, laut Farbmuster. 

1

 Laminati
Materici 

 Highly tactile
laminated 

 Stratifi és 

 Laminat
Materic 

13

 Polimerici 
 Polymerics 

 Polymères 

 Polymer-Ober-
fl ächen/Farben 

3

 Colore Opaco 
 Matt Colour 

 Couleur Mate 

 Farbig lackiert

matt 

4

 Colore Lucido 
 Glossy Colour 

 Couleur Brillante 

 Farbig lackiert 
Hochglanz 

SILK

10

 Essenze 
 Woods 

 Bois 

 Holz-Ausführungen 

 Technical characteristics 
 Caractéristiques Techniques 
 Technische Hinweise 



 Per singolo frontale 
 For each front 
 Pour unique façade 
 Aufpreis pro Front 

 Anta 
 Door 
 Porte 
 Tür 

 MG246 €  15 

 Cassetto 
 Drawer 
 Tiroir 
 Schublade 

 MG247 €  92 

 Per singolo frontale 
 For each front 
 Pour unique façade 
 Aufpreis pro Front 

 Anta 
 Door 
 Porte 
 Tür 

 MG246 €  15 

 Cassetto 
 Drawer 
 Tiroir 
 Schublade 

 MG247 €  92 
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 Caratteristiche Tecniche 

 Compatibile con Apertura Push-pull 

 Compatible with Push-pull opening 

 Compatible avec Ouverture Push-pull 

 Push-Pull-System möglich 

 Ante e cassetti vetro 
(maniglia) 

 Glass doors and glass 
drawers (handle) 

 Façades portes et tiroirs en 
VERRE (poignée) 

 Glasfronten (Griff) 

 Realizzati con profi lo alluminio, in versione anodizzato NERO OPACO e vetro STOP-SOL 4mm.  
 Compatibili solo con maniglia Profi lo, NO PUSH-PULL. 

 Made with MATT BLACK aluminum profi le and 4mm STOP-SOL glass,  
 Glass front compatible only with PROFILO handle. NOT Push-Pull. 

 Réalisées sur un cadre profi lé en aluminium noir mat, avec insertion de verre trempé Stop-Sol de 4 mm 
 Façade en verre compatible uniquement avec la poignée PROFILO. NON Push-pull. 

 Glasfronten mit schwarzem Aluminiumrahmen matt + Stop-Sol-Glas, Stärke 4 mm. 
 Glasfront nur mit PROFILO-Griff kompatibel. KEIN Push-Pull. 

 Presa maniglia 

 Handle grip 

 Prise poignée 

 Griffe 

 Sono disponibili di serie diverse tipologie di maniglia, da specifi care al momento dell'ordine 
 Vedi campionario maniglie da pag.  20-23

 Various types of handle are available as standard, to be specifi ed when ordering. 
 See sample handles from page  20-23

 Ils sont disponibles en standard différents types de poignées, à spécifi er lors de la commande. 
 Voir exemples de poignées à partir de page  20-23

 Standard-Griffe und Griff-Alternativen. Bei Bestellung immer angeben. 
 Wählbare Griffe ab Seite  20-23

 Cassetti Metallo 

 Metal drawers 

 Tiroirs Métal 

 Auszüge 

 Guide metalliche GRASS ad estrazione totale, carenate con sponde metalliche in fi nitura 
Antracite a ritorno ammortizzato, sistema di aggancio-sgancio rapido. 

 GRASS metallic sliding system in Anthracite fi nish with amortized return, clasping-unclasping rapid system. 

 Coulisses métalliques GRASS en fi nition Anthracite avec amortisseur de fermeture, système de couplage-
décrochage rapide. 

 Metallführungen und Technik von GRASS (gedämpfte Führungssysteme, Selbsteinzug und Softclosing). Schnelles 
Ein-und Entrasten-System. Anthrazit-Farben. 

 Ripiani 

 Shelves 

 Étagères 

 Einlegeböden 

 In vetro fumè 6 mm di serie. 

 6 mm smoked glass as standard. 

 En verre fumé ép. 6 mm (standard). 

 Serienmäßig aus Rauchglas, Stärke 6 mm. 

 Zoccolo 

 Plinth 

 Socle 

 Sockel 

 A terra H.2,5/4 cm in MDF rivestito Antracite. 

 Anthracite MDF H.2,5/4cm plinth. 

 Au sol H.2,5/4 cm en MDF revêtu en Anthracite. 

 Nur bei bodenstehenden Schränken, Höhe 2,5/4 cm, Anthrazit verkleidet. 

 Technical characteristics 
 Caractéristiques Techniques 
 Technische Hinweise 
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= CARB PH2 COMPLIANT 
 CARB PH2 KONFORM
 (Formaldehyde reduziert nach  

strengsten US-Regeln)

117X  Ares Visone 118X  Ares Lunar

145X  Quercia Avana S175

119X  Sablé Abbey

146X  Intagli Cacao IN06

120X  Sablé Oakfi eld

132X  Seta bianca bordato

129X  Olmo S164 Bardini

134X  Cemento Striato

135X  Noce Nazionale 136X  Noce Grey

133X  Noce Bianco

137X  Olmo chiaro dogato

130X  Eucalipto DL1

138X  Olmo Terra dogato

108X  Pembroke 71 Bianco

141X  Ovatta Quarzo UB00 142X  Ovatta Verde UB25

143X  Taranta Ostuni FD10 115X  Ares Valletta

139X  Ovatta Nebbia UB19

144X  Taranta Siena FD29 116X  Ares Gadira

140X  Ovatta Grigia UA94

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW

NEW NEW

 Laminati Materici 

 fascia prezzo 1
 price group 
 gamme prix 
 Preisgruppe 

 Frontali dritti 
 Straight fronts 
 Façades droites 
Rechteckige Fronten

 Highly tactile laminated 
 Stratifi és 
 Laminat Materic 

Sistema Gola (YOUNG) - Sistema Maniglia (OLA)
UP&DOWN
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183X  Rovere Grain

191X  Frassino Verde

187X  Burbon Oak

193X  Frassino Argilla

189X  Fruit Wood

186X  Dark Rockford

192X  Frassino Jeans

188X  Thermo A

194X  Frassino Nero
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 fascia prezzo  13
 price group 
 gamme prix 
 Preisgruppe 

 Polymerics 
 Polymères 
 Polymer-Oberfl ächen/Farben 

 Polimerici 
VERTIGO - VERTIGO EVOLUTION - REVERSO

FUTURA (liscio)

 NOTA: Finiture interno anta ANTRACITE come scocca. 
 NOTE: Door internal fi nish ANTHRACITE as structure. 
 NOTE: Finitions intérieur façade ANTHRACITE comme structure. 
 Innenseiten: Anthrazit. 

 Polimerici Frassino 
 Ashwood polymerics  -  Polymères Frêne  -  Polymer Oberfl ächen-Esche 

 Polimerici Opachi 
 Matt polymerics  -  Polymères Mats  -  Polymer Matt 

 Polimerici Legni 
 Wooden Polymerics  -  Bois polymérique  -   

160X  Bianco 161X  Stone grey
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L001M

L001G

L001K

Bianco

L055M

L055G

L055K

Sahara

L002M

L002G

L002K

Bianco Puro

L056M

L056G

L056K

Argilla

L003M

L003G

L003K

Bianco Grigio

L005M

L005G

L005K

Bianco Perla

L057M

L057G

L057K

Talpa

L006M

L006G

L006K

Grigio Luce

L007M

L007G

L007K

Grigio Seta

L004M

L004G

L004K

Pergamena

L008M

L008G

L008K

Grigio Siliceo

L009M

L009G

L009K

Grigio Agata

L010M

L010G

L010K

Grigio Platino

L011M

L011G

L011K

Grigio Segnale

L016M

L016G

L016K

Grigio Quarzo

L012M

L012G

L012K

Grigio Polvere

L013M

L013G

L013K

Grigio Pietra

L014M

L014G

L014K

Grigio Calcestruzzo

L015M

L015G

L015K

Grigio Topo

L021M

L021G

L021K

Beige Terra

L017M

L017G

L017K

Grigio Blu

L018M

L018G

L018K

Grigio Basalto

L019M

L019G

L019K

Grigio Grafi te

L023M

L023G

L023K

Grigio Beige

L024M

L024G

L024K

Marrone Terra

L059M

L059G

L059K

Minio

L051M

L051G

L051K

Cipria

L058M

L058G

L058K

Japur

L060M

L060G

L060K

Verde Salvia

L061M

L061G

L061K

Comodoro

L040M

L040G

L040K

Verde Muschio

L044M

L044G

L044K

Verde Blu

L045M

L045G

L045K

Azzurro Tenue

L054M

L054G

L054K

Bruma

L046M

L046G

L046K

Blu Pastello

L047M

L047G

L047K

Blu Azzurro

L048M

L048G

L048K

Blu Oceano

L049M

L049G

L049K

Nero Grafi te

L050M

L050G

L050K

Nero Profondo

L065M

L065G

L065K

Sandstone

L067M

L067G

L067K

Terracotta

L072M

L072G

L072K

Ocra

L068M

L068G

L068K

Rosso Aurora

L066M

L066G

L066K

Ruggine

L071M

L071G

L071K

Rosa Spento

L070M

L070G

L070K

Rosa Antico

L064M

L064G

L064K

Verde Grigio

L069M

L069G

L069K

Malva Grigia

L062M

L062G

L062K

Nuvola

L063M

L063G

L063K

Blu Spento

 FINITURA SILK
Realizzata con ulteriore mano di vernice poliuretanica ultra-matt (1-3 gloss) su colore opaco, con caratteristiche 
anti impronta ed incrementata resistenza ai graffi  ed usura.
Codice identifi cativo K (es. L055K Sahara SILK) 

 Laccati 

G  Lucido 
  Glossy       
  Brillant 
  Hochglanz 

K  Colore Silk 

M  Opaco 
  Matt 
  Mat 
  Matt 

 fascia prezzo  3
 price group 
 gamme prix 
 Preisgruppe 

 fascia prezzo  4
 price group 
 gamme prix 
 Preisgruppe 

 Colori RAL Extra Serie   + € 300,00
consegna +10 gg. lavorativi 

 Extra Series RAL colours + € 300,00
delivery +10 working days 

 Couleurs RAL Extra Series + € 300,00
livraison +10 jours ouvrables 

 Alle Farben (z.B. RAL-Farben, Sonderfarben) außerhalb der 50 
abgebildeten BASIS-Farben sind mit einem Aufpreis von 300,- 
EUR pro kompletter Kombination zzgl. MwSt., und nur nach 
Freigabe des Herstellers, erhältlich.
Lieferzeit: +10 Werktage 

 Lacquers 
 Laqués 
 Farbig lackierte Oberfl ächen 

 FINITURA SILK
Realizzata con ulteriore mano di vernice poliuretanica ultra-matt (1-3 gloss) su colore opaco, con caratteristiche anti im-
pronta ed incrementata resistenza ai graffi  ed usura.
Codice identifi cativo K (es. L055K Sahara SILK) 

 SILK FINISH
Made with an additional coat of ultra-matt (1-3 gloss) polyurethane varnish on a matt colour, with anti-fi ngerprint characteristics and increased 
resistance to scratches .   Identifi cation code K (e.g. L055K Sahara SILK) 

 FINITION SILK
Réalisée avec une couche supplémentaire de vernis polyuréthane ultra-mat (1-3 gloss) sur couleur mate, avec des caractéristiques anti-traces de 
doigts et une résistance augmentée aux rayures et à l'usure.
Code d'identifi cation K (ex. : L055K Sahara SILK) 

 Neu: SILK - Seidenfi nish (K)
Hergestellt mit einer zusätzlichen Schicht aus ultramattem Polyurethanlack auf matter Farbe, mit Anti-Fingerabdruck-Funktion und erhöhter Kratzfe-
stigkeit. 

Sistema Gola (YOUNG) - Sistema Maniglia (OLA)
 VERTIGO - VERTIGO EVOLUTION - REVERSO - FUTURA (liscio) - UP& DOWN
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086M  Rovere Naturale Nodato 087M  Rovere Cemento Nodato 082M  Rovere Coke 

080M  Noce Canaletto 081M  Ebano Frisè 083M  Olmo Miele 
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 Essenze 

 NO elementi CURVI 
 NOT for CURVED items 
 NON éléments CINTRÉS 

 Nicht wählbar für gerundete Ausführungen 

 IMPORTANTE: Tutti i sensi vena delle fi niture legno diventano VERTICALI. 
 Important: All veins sense become vertical. 
 IMPORTANT : Tous les sens des veines des fi nitions bois seront VERTICALES. 
 Wichtiger Hinweis: Bei allen Holz-Ausführungen verläuft die Maserung vertikal (wie abgebildet) 

 fascia prezzo  10
 price group 
 gamme prix 
 Preisgruppe 

 Woods 
 Bois 
 Holz-Ausführungen 

 Frontali dritti 
 Straight fronts 
 Façades droites 
Rechteckige Fronten

Sistema Gola (YOUNG) - Sistema Maniglia (OLA)



 Maggiorazione 
cod.  MG233 

€  43 ,00  / maniglia 

 Maggiorazione 
cod.  MG234 

€  43 ,00
 / maniglia 

 Maggiorazione 
cod.  MG235 

€  96 ,00
 / maniglia 

 Maggiorazione  cod.  MG248 
€  43 ,00  / maniglia 
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2

3
3

L.

 Tassativo larghezza frontale 
solo su cassetti.
Non compatibile con fi anchi 
aggiuntivi in polimerico 

 Front width only on drawers.
Not compatible with additional 
polymer side panels 

 MANIGLIA HARP 

 Codice  
 Code 
 Code  
 Bestell-Nr. 

 L. maniglia  
 W. handle 
 L. poignée  
 Griff-Breiten 

 L. base  
  W. unit 
 L. meuble  
 Schrank-Breiten 

 FINITURE DI SERIE  
 STANDARD FINISHES 

 FINITIONS STANDARD 
 STANDARD-FARBEN (ohne Aufpreis) 

 COLORE OPACO 
 MATT COLOUR 

 COULEUR MATE 
 FARBIG LACKIERT MATT 

 FINITURE METALLO CON MAGGIORAZIONE 
 METAL FINISHES WITH SURCHARGE 

 FINITIONS MÉTAL AVEC SUPPLÉMENT 
 METALFARBENE OBERFLÄCHEN MATT MIT AUFPREIS 

 MA241  346 mm  35 

 Nero Opaco 
 Matt Black 
 Noir mat 

 Schwarz matt 

 MA241 
 MA242 
 MA243 
 MA244 

.L  35 

.L  50 

.L  60 

.L  70 

 MA242  496 mm  50 

 MA243  596 mm  60 

 MA244  696 mm  70 

 MA245  796 mm  80  MA245 
 MA246 
 MA248 
 MA250 

.L  80 

.L  90 

.L  100 

.L  120 

 MA246  896 mm  90 

 MA248  996 mm  100 

 MA250  1196 mm  120 

 Maniglie 

1,8

3,1

3,1

0,6

0,6
1,8

L.

 Importante:
La maniglia PROFILO in versione NERO OPACO, 
è la sola utilizzabile sui frontali alluminio nero + 
vetro Stop-Sol.
Il fi ssaggio avviene con bi-adesivo ad alta tenuta. 
 Important:
PROFILO handle in Matt Black, is the only available 
for black aluminum fronts with stop-sol glass.
Fixing is made with high resistance bi-adhesive. 

 ✱ Posizionamento libero, con biadesivo 
fornito, per frontali vetro 
 ✱ Can be mounted in different positions, with 
provided strong bi-adesive 

✱

 MANIGLIA PROFILO 

 Codice  
 Code 
 Code  
 Bestell-Nr. 

 L. maniglia  
 W. handle 
 L. poignée  
 Griff-Breiten 

 L. base  
  W. unit 
 L. meuble  
 Schrank-Breiten 

 FINITURE DI SERIE  
 STANDARD FINISHES 

 FINITIONS STANDARD 
 STANDARD-FARBEN (ohne Aufpreis) 

 FINITURE METALLO CON MAGGIORAZIONE 
 METAL FINISHES WITH SURCHARGE 

 FINITIONS MÉTAL AVEC SUPPLÉMENT 
 METALFARBENE OBERFLÄCHEN MATT MIT AUFPREIS 

 MA180  170 mm  25-35 

 Nero Opaco 
 Matt Black 
 Noir mat 

 Schwarz matt 

 Laccato Opaco o Lucido in tinta mobile
Metalli verniciati 

 MA181  300 mm  50-60 

 MA182  450 mm  70-80-90 

           
 MA183  600 mm  100-120 

S11  Ottone ART 

S01  Nero Opaco 

S03  Bronzo Spazzolato 

S05  Ossido 

S06  Alluminio 

 Colore Opaco 

 FINITURE METALLO OPZIONALI 

 FINITURA DI SERIE 

S11  Ottone ART 

S01  Nero Opaco 

S03  Bronzo Spazzolato 

S05  Ossido 

S06  Alluminio 

 Colore Opaco 

 FINITURE METALLO OPZIONALI 

 FINITURA DI SERIE 



 Maggiorazione  cod.  MG242 
€  43 ,00  / maniglia 

 Surcharge  cod.  MG242  €  43 ,00  / handle 
 Supplément  cod.  MG242  €  43 ,00  / poignée 

 Aufpreis  cod.  MG242  €  43 ,00  / Griff 

 Maggiorazione 
cod.  MG237 

€  43 ,00  / maniglia 

 Maggiorazione 
cod.  MG238 

€  43 ,00
 / maniglia 

 Maggiorazione 
cod.  MG239 

€  96 ,00
 / maniglia 
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 Maniglia in estruso di alluminio Ø 18 mm.
Posizionata sempre a centro frontale, su lato superiore su basi, su lato inferiore su pensili. 
 Non compatibile con frontali in alluminio/vetro Stop-sol. 

 Handle in Ø 18 mm. Extruded aluminum
Always placed in the middle of the front, higher side on units, lower side on wall units. 
 Cannot match aluminum fronts with Stop-sol glass 

 Poignée en aluminium extrudé Ø 18 mm.
Position toujours au centre de la façade,côté supérieur sur meuble bas, côté inferieur sur meuble haut. 
 NON compatible avec façades en aluminium/verre Stop-sol. 

 Griff aus extrudiertem Aluminium Ø 18 mm
Griff immer Front mittig positionieren. Bei Unterschränken Griff immer nach oben, bei Oberschränken 
immer nach unten 
 NICHT geeignet für Aluminium / Stop-Sol Glasfronten. 

 Codice  
 Code 
 Code  
 Bestell-Nr. 

Ø H
 FINITURE DI SERIE  
 STANDARD FINISHES 

 FINITIONS STANDARD 
 STANDARD-FARBEN (ohne Aufpreis) 

 FINITURE METALLO CON MAGGIORAZIONE 
 METAL FINISHES WITH SURCHARGE 

 FINITIONS MÉTAL AVEC SUPPLÉMENT 
 METALFARBENE OBERFLÄCHEN MATT MIT AUFPREIS 

 MA190  20 mm  120 mm 

 Nero Opaco 
 Matt Black 
 Noir mat 

 Schwarz matt 

 Ottone Art - Bronzo Spazzolato
Ossido - Alluminio 

 Art Brass - Brushed Bronze
Oxide - Aluminium 

 Laiton Art - Bronze Brossé
Oxyde - Aluminium 

 Messing Art - Bronze gebürstet
Oxide - Aluminium 

     

 Maniglia CYLINDER 

 Passo 64 mm 
 Pitch 64 mm 
 Entraxe 64 mm 
 Lochabstand 64 mm 

 Maniglie 

2

11

L.

 Tassativo larghezza frontale solo 
su cassetti. 
 Front width only on drawers. 

 MANIGLIA FILO 

 Codice  
 Code 
 Code  
 Bestell-Nr. 

 L. maniglia  
 W. handle 
 L. poignée  
 Griff-Breiten 

 L. base  
  W. unit 
 L. meuble  
 Schrank-Breiten 

 FINITURE DI SERIE  
 STANDARD FINISHES 

 FINITIONS STANDARD 
 STANDARD-FARBEN (ohne Aufpreis) 

 COLORE OPACO 
 MATT COLOUR 

 COULEUR MATE 
 FARBIG LACKIERT MATT 

 FINITURE METALLO CON MAGGIORAZIONE 
 METAL FINISHES WITH SURCHARGE 

 FINITIONS MÉTAL AVEC SUPPLÉMENT 
 METALFARBENE OBERFLÄCHEN MATT MIT AUFPREIS 

 MA221  346 mm  35 

 Nero Opaco 
 Matt Black 
 Noir mat 

 Schwarz matt 

 MA221 
 MA222 
 MA223 
 MA224 

.L  35 

.L  50 

.L  60 

.L  70 

 MA222  496 mm  50 

 MA223  596 mm  60 

 MA224  696 mm  70 

 MA225  796 mm  80  MA225 
 MA226 
 MA228 
 MA230 

.L  80 

.L  90 

.L  100 

.L  120 

  
 MA226  896 mm  90 

 MA228  996 mm  100 

 MA230  1196 mm  120 

 Non compatibile con frontali in 
alluminio/vetro Stop-sol. 
 Cannot match aluminum fronts 
with Stop-sol glass 
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S11  Ottone ART 

S01  Nero Opaco 

S03  Bronzo Spazzolato 

S05  Ossido 

S06  Alluminio 

 Colore Opaco 

 FINITURE METALLO OPZIONALI 

 FINITURA DI SERIE 



 Maggiorazione  cod.  MG249 
€  43 ,00  / maniglia 

 Surcharge  cod.  MG249  €  43 ,00  / handle 
 Supplément  cod.  MG249  €  43 ,00  / poignée 

 Aufpreis  cod.  MG249  €  43 ,00  / Griff 

 Maggiorazione  cod.  MG241 
€  43 ,00  / maniglia 

 Surcharge  cod.  MG241  €  43 ,00  / handle 
 Supplément  cod.  MG241  €  43 ,00  / poignée 

 Aufpreis  cod.  MG241  €  43 ,00  / Griff 
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 Non compatibile con frontali in alluminio/vetro Stop-sol. 
 Cannot match aluminum fronts with Stop-sol glass 
 NON compatible avec façades en aluminium/verre Stop-sol. 
 NICHT geeignet für Aluminium / Stop-Sol Glasfronten. 

 Codice  
 Code 
Code  
 Bestell-Nr. 

 Passo 
 Pitch 
 Entraxe 
 Lochabstand 

 FINITURE DI SERIE  
 STANDARD FINISHES 

 FINITIONS STANDARD 
 STANDARD-FARBEN (ohne Aufpreis) 

 FINITURE METALLO CON MAGGIORAZIONE 
 METAL FINISHES WITH SURCHARGE 

 FINITIONS MÉTAL AVEC SUPPLÉMENT 
 METALFARBENE OBERFLÄCHEN MATT MIT AUFPREIS 

 MA660  160 mm 

 Nero opaco 
 Matt Black 
 Noir mat 

 Schwarz matt 

 Ottone Art - Bronzo Spazzolato
Ossido - Alluminio 

 Art Brass - Brushed Bronze - Oxide - Aluminium 
 Laiton Art - Bronze Brossé - Oxyde - Aluminium 

 Messing Art - Bronze gebürstet - Oxide - Aluminium 

 Maniglia ROMA 

 Passo 160 mm 
Pitch 160 mm 
 Entraxe 160 mm 
 Lochabstand 160 mm 

 Maniglie 

 Codice  
 Code 
Code  
 Bestell-Nr. 

 L. maniglia 
 W. handle
 L. poignée  
 Griff-Breiten 

 L. base  
  W. unit 
 L. meuble  
 Schrank-Breiten 

 FINITURE DI SERIE  
 STANDARD FINISHES 

 FINITIONS STANDARD 
 STANDARD-FARBEN (ohne Aufpreis) 

 FINITURE CON MAGGIORAZIONE  
 FINISHES WITH SURCHARGE 

 FINITIONS AVEC SUPPLÉMENT  
 AUSFÜHRUNGEN MIT AUFPREIS 

 MA191  166 mm  25÷60 

 Nero Opaco 
Matt Black 
 Noir mat 

 Schwarz matt 

 Laccato Opaco o Lucido in tinta mobile 
 Matt or Gloss lacquered matching with furniture 

Laqué Mat ou Brillant de couleur assortie au meuble 
 Griff RAINBOW in gleicher Farbe wie Front (matt 

oder glänzend), mit Aufpreis lieferbar 

 MA192  294 mm  70÷120 

 Non compatibile con frontali in alluminio/vetro Stop-sol. 
   Cannot match aluminum fronts with Stop-sol glass 
   NON compatible avec façades en aluminium/verre Stop-sol. 
   NICHT geeignet für Aluminium / Stop-Sol Glasfronten. 

 Maniglia RAINBOW 

 Codice  
 Code 
Code  
 Bestell-Nr. 

 L. maniglia 
 W. handle
 L. poignée  
 Griff-Breiten 

 L. base  
  W. unit 
 L. meuble  
 Schrank-Breiten 

 Passo 
 Pitch 
 Entraxe 
 Lochabstand 

 FINITURE DI SERIE  
 STANDARD FINISHES 

 FINITIONS STANDARD 
 STANDARD-FARBEN (ohne Aufpreis) 

 MA194  200 mm  25÷70  160 mm 
   Titanio 

 MA196  400 mm  80÷120  320 mm 

 Maniglia REFLEX  Non compatibile con frontali in alluminio/vetro Stop-sol. 
 Cannot match aluminum fronts with Stop-sol glass 
 NON compatible avec façades en aluminium/verre Stop-sol. 
 NICHT geeignet für Aluminium / Stop-Sol Glasfronten. 

S01  Nero Opaco  -  Matt Black 
  Noir Mat -  Schwarz matt 

 FINITURA DI SERIE  -  STANDARD FINISH 
 FINITION DE SÉRIE  -  STANDARD-FARBE (ohne 
Aufpreis) 

 METALLI VERNICIATI 
 PAINTED METALS 
 FINITIONS MÉTAL 
 METALLFARBENE OBERFLÄCHEN 

 Handles 
 Poignées 
 Griffe 

S11  Ottone ART  -  ART Brass 
  Laiton ART  -  Messing ART 

S03  Bronzo Spazzolato  -  Brushed Bronze  
 Bronze Brossé  -  Bronze gebürstet 

S05  Ossido  -  Oxide  -  Oxyde  -  Oxide 

S06   Alluminio  -  Aluminium 
  Aluminium  -  Aluminium 

Sistema Maniglia (OLA)
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 Maniglie 

 Codice  
 Code 
 Code  
 Bestell-Nr. 

 L. maniglia  
 W. handle 
 L. poignée  
 Griff-Breiten 

 Passo  
 Pitch 
 Entraxe 
 Lochabstand 

 FINITURE DI SERIE  
 STANDARD FINISHES 

 FINITIONS STANDARD 
 STANDARD-FARBEN (ohne Aufpreis) 

 MA924  168 mm  128 mm 

 Brill 

 MA925  200 mm  160 mm 

 MA926  328 mm  288 mm 

 MA927  456 mm  416 mm 

 MA928  680 mm  640 mm 

 Codice  
 Code 
 Code  
 Bestell-Nr. 

 L. maniglia  
 W. handle 
 L. poignée  
 Griff-Breiten 

 Passo  
 Pitch 
 Entraxe 
 Lochabstand 

 FINITURE DI SERIE  
 STANDARD FINISHES 

 FINITIONS STANDARD 
 STANDARD-FARBEN (ohne Aufpreis) 

 L. base 
 W. unit 

 L. meuble 
 Schrank-Breiten 

 MA930  225 mm 

 Brill 

 concava per base 326 
 Concave for base unit 326 
 concave pour él. bas 326 
 für konkaven Unterschrank B.326 

 MA931  360 mm 
 concava per base 500 
 Concave for base unit 500 
 concava pour él. bas 500 
 für konkaven Unterschrank B.500 

 Codice  
 Code 
 Code  
 Bestell-Nr. 

 L. maniglia  
 W. handle 
 L. poignée  
 Griff-Breiten 

 Passo  
 Pitch 
 Entraxe 
 Lochabstand 

 FINITURE DI SERIE  
 STANDARD FINISHES 

 FINITIONS STANDARD 
 STANDARD-FARBEN (ohne Aufpreis) 

 PO101  20x20 mm  Cromato  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

 Codice  
 Code 
 Code  
 Bestell-Nr. 

 L. maniglia  
 W. handle 
 L. poignée  
 Griff-Breiten 

 Passo  
 Pitch 
 Entraxe 
 Lochabstand 

 FINITURE DI SERIE  
 STANDARD FINISHES 

 FINITIONS STANDARD 
 STANDARD-FARBEN (ohne Aufpreis) 

 L. base 
 W. unit 

 L. meuble 
 Schrank-Breiten 

 MA922  230 mm  Brill 
 anta e cassetto 700 - 900  
 door and drawer 700 - 900 
 porte et tiroir 700 - 900 
 für Tür oder Auszug B.700 - 900 

 Maniglia POKER 

 (maniglia dritta) 
 (straight handle) 
 (poignée tout droite) 
 (gerade) 

 Maniglia POKER 

 (maniglia concava) 
 (concave handle) 
 (poignée concave) 
 (konkav) 

 Pomolo PO101 
  

pomolo
knob
Bouton
Knopf

 Non compatibile con frontali in alluminio/vetro Stop-sol. 
 Cannot match aluminum fronts with Stop-sol glass 
 NON compatible avec façades en aluminium/verre Stop-sol. 

 NICHT geeignet für Aluminium / Stop-Sol Glasfronten. 

 Non compatibile con frontali in alluminio/vetro Stop-sol. 
 Cannot match aluminum fronts with Stop-sol glass 
 NON compatible avec façades en aluminium/verre Stop-sol. 
 NICHT geeignet für Aluminium / Stop-Sol Glasfronten. 

 Non compatibile con frontali in alluminio/vetro Stop-sol. 
 Cannot match aluminum fronts with Stop-sol glass 
 NON compatible avec façades en aluminium/verre Stop-sol. 
 NICHT geeignet für Aluminium / Stop-Sol Glasfronten. 

 Non compatibile con frontali in alluminio/vetro Stop-sol. 
 Cannot match aluminum fronts with Stop-sol glass 
 NON compatible avec façades en aluminium/verre Stop-sol. 
 NICHT geeignet für Aluminium / Stop-Sol Glasfronten. 

 Maniglia POKER 

 (maniglia curva) 
 (curved handle) 
 (poignée arrondie) 
 (gerundet) 
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 Handles 
 Poignées 
 Griffe 

Sistema Maniglia (OLA)
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D=24,5

D=36,5

H=36 H=48 H=48 H=48

H=60

H=36 H=48 H=48 H=48

H=72 H=72

H=72 H=72H=60

D=27,5

D=39,5

D=12,5

D1=12,5

D=15,5

D1=18,5

D=12,5

D1=22

D=15,5

D1=22

D1=24,5

D=12,5

D1=30,5

D=15,5

D1=24,5

D=24,5

H=84 H=84

H=84 H=84

D1=30,5
D2=18,6

D=27,5

D1=36,5

D=24,5

D1=42,5

D=27,5

D1=18,6

D=15,5

D2=12,9

D1=12,9

D=12,8

D2=30,6

D1=18,6

D=15,5

D2=24,9

D1=12,9

D=12,8

 Specifi che tecniche cassetti e cassettoni  -  Drawers and jumbo drawers technical specifi cations 

 A. Altezza base 
 B. Profondità base 

(compreso frontale) 
 C. Apertura cassetto 
 D. Dimensioni interne 

 A. Base unit height 
 B. Base unit depth 

(including front) 
 C. Drawer opening 
 D. Internal dimensions 

B C

A

D

 Apertura cassetto  -  Drawer opening 

B C E
35 cm 27 cm 3,5 cm

40 cm 27 cm 8 cm

45,5 cm 37 cm 4 cm

51 cm 37 cm 9,5 cm

67 cm 47 cm 14 cm

E

 Finitura Interna ANTRACITE 
 Internal fi nish ANTHRACITE 

 Spazio vuoto Sanitario 
 Space between drawer and wall 

 STANDARD 
 STANDARD 

 VUOTO SANITARIO 
 Space between drawer and wall 

 Maniglia e 
Push-Pull 

 Handle and 
Push-Pull 

Vertigo
Vertigo evolution
Reverso
Flash
Flash evo

 Gola 

 Groove 
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D=24,5

D=36,5

H=36 H=48 H=48 H=48

H=60

H=36 H=48 H=48 H=48

H=72 H=72

H=72 H=72H=60

D=27,5

D=39,5

D=12,5

D1=12,5

D=15,5

D1=18,5

D=12,5

D1=22

D=15,5

D1=22

D1=24,5

D=12,5

D1=30,5

D=15,5

D1=24,5

D=24,5

H=84 H=84

H=84 H=84

D1=30,5
D2=18,6

D=27,5

D1=36,5

D=24,5

D1=42,5

D=27,5

D1=18,6

D=15,5

D2=12,9

D1=12,9

D=12,8

D2=30,6

D1=18,6

D=15,5

D2=24,9

D1=12,9

D=12,8
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 Spécifi cations techniques tiroirs et coulissants  -  Maße und Details zu Schubladen/Auszügen 

 A. Hauteur élément bas 
 B. Profondeur él. bas 

(comprix façade) 
 C. Ouverture tiroir 
 D. Dimensions intérieures 

 A. Unterschrank-Höhe 
 B. Unterschrank-Tiefe 

(inklusive Front) 
 C. Ausgezogene 

Schubladenlänge 
 D. Lichtes Innenmaß 

B C

A

D

 Ouverture tiroir  -  Ausgezogene Schubladenlänge 

B C E
35 cm 27 cm 3,5 cm

40 cm 27 cm 8 cm

45,5 cm 37 cm 4 cm

51 cm 37 cm 9,5 cm

67 cm 47 cm 14 cm

E

 Finition intérieure ANTHRACITE 
 Korpusfarbe Innenseiten und 
Schubladen ANTHRAZIT 

 Espace vide sanitaire 
 Abstand zwischen Auszug-
Rückseite und Wand 

 STANDARD 
 STANDARD 

 VIDE SANITAIRE 
 ZWISCHENRAUM 

 Poignée et 
Push-Pull 

 Schubladen-Höhen 
mit Griffen oder 
Push-Pull 

 Gorge 

 Schubladen-Höhen 
mit integrierten 
Griffl eisten 
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 Sistema GOLA 
(Serie YOUNG)

 Sistema MANIGLIA 
(Serie OLA)

 Importante: Consultare il QUADRO SINOTTICO delle fi niture/modello alle pagine 16-19 del Listino. 

 Important: See the SYNOPTICAL FRAMEWORK of fi nishes/models on pages 16-19 of the Price List. 

 Important : voir le CADRE SYNOPTIQUE des fi nitions/modèles aux pages 16-19 de la liste de prix. 

 Wichtig:  Siehe SYNOPTISCHE TAFEL der Oberfl ächen/Modelle auf den Seiten 16 bis 19 in der Preisliste. 
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 * = Articoli da Listino Complementi 

 * = Items from INDIVIDUAL Pricelist 

 * = Articles de la liste de prix INDIVIDUAL 

 * = Artikel aus der INDIVIDUAL-Preisliste 
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Sistema Gola (YOUNG)
ML46207
SP910
FA340

Finitura/Finish/Finition/Oberfl ache

119X Sablè Abbey

Dim./Abmessungen

120x51x48H cm solo mobile
 uniblock only
 Meuble bas uniquement
 nur Waschtisch-Unterschrank

Consolle/Console/Plan-vasque/Möbelwaschtisch 
SQUARE 121cm

CERAMICA lucida
glossy/brillante/glänzend
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Sistema Maniglia (OLA)
ML46733
SP885

Finitura/Finish/Finition/Oberfl ache

136X Noce Grey

Dim./Abmessungen

80x45,5x84H cm solo mobile
 uniblock only
 Meuble bas uniquement
 nur Waschtisch-Unterschrank

Consolle/Console/Plan-vasque/Möbelwaschtisch 
SOFT 81 cm

CERAMICA
ceramic/céramique/Kerami
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Sistema Gola (YOUNG)
ML46809
SL4100

Finitura/Finish/Finition/Oberfl ache

L001M Bianco Opaco

Dim./Abmessungen

103x21/51x48H cm solo mobile
 uniblock only
 Meuble bas uniquement
 nur Waschtisch-Unterschrank

Consolle/Console/Plan-vasque/Möbelwaschtisch 
ONDA 103,6 cm

MINERALTEK lucida
glossy/brillant/glänzend
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Sistema Gola (YOUNG)
ML46290
SC007
FA350*
PE303
CL23L1*

Finitura/Finish/Finition/Oberfl ache

L001M Bianco Opaco
L009M Grigio Agata Opaco

Dim./Abmessungen

70x51x48H cm solo mobile
 uniblock only
 Meuble bas uniquement
 nur Waschtisch-Unterschrank

Consolle/Console/Plan-vasque/Möbelwaschtisch 
VARIO 70,5 cm

MINERALTEK lucida
glossy/brillant/glänzend
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Sistema Gola (YOUNG)
ML46543
PE302
PE373*
SP920
FA347*

Finitura/Finish/Finition/Oberfl ache

116X Ares Gadira
115X Ares Valletta

Dim./Abmessungen

80x45,5x72H cm solo mobile
 uniblock only
 Meuble bas uniquement
 nur Waschtisch-Unterschrank

Consolle/Console/Plan-vasque/Möbelwaschtisch 
SLIM 80,4 cm

CERAMICA
ceramic/céramique/Keramik
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Sistema Maniglia (OLA)
ML46365
SC010
FA318*

Finitura/Finish/Finition/Oberfl ache

L054M Bruma Opaco

Dim./Abmessungen

100x35x84H cm solo mobile
 uniblock only
 Meuble bas uniquement
 nur Waschtisch-Unterschrank

Consolle/Console/Plan-vasque/Möbelwaschtisch 
MONOBLOCCO

OCRITECH Opaco
matt/mat/matt
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  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 
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 Consolle MINI 
 Ceramica Bianca Lucida
1 foro miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 MINI console 
 Glossy White Ceramic
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque MINI 
 Céramique Blanche brillante
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch MINI 
 Keramik Weiß glänzend
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Reversibile DX-SX 
 Reversible RH-LH 
 Reversible D.-G. 
 Ausführung rechts oder links 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 P.25 cm 
 Sp.12,5 cm 

 Consolle MINI 
 MINI Console 
 Plan-vasque MINI 
 Möbelwaschtische MINI 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P  H   L   Codice  1  3  4  10

  25  48   44   ML46332   556   643   675   711 

  P  H   L   Codice  1  3  4  10

  25  60   44   ML46334   575   655   688   724 

  P  H   L   Codice  1  3  4  10

  25  72   44   ML46336   590   712   754   796 
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48
48

44

 Monoblocco lavamani 1 anta, 1 ripiano vetro, con consolle MINI 
 Handwashing unit 1 door, 1 glass shelf with MINI console 
 Élément bas lave-main 1 porte, 1 étagère en verre, avec plan-vasque MINI 
 Handwäsche-Unterschrank mit 1 Tür, 1 Glas-Einlegeboden (fi x), mit Waschtisch MINI 

60
60

44

 Monoblocco lavamani 1 anta, 1 ripiano vetro, con consolle MINI 
 Handwashing unit 1 door, 1 glass shelf with MINI console 
 Élément bas lave-main 1 porte, 1 étagère en verre, avec plan-vasque MINI 
 Handwäsche-Unterschrank mit 1 Tür, 1 Glas-Einlegeboden (fi x), mit Waschtisch MINI 

72
72

4
44

 Monoblocco lavamani 1 anta, 1 ripiano vetro, con consolle MINI 
 Handwashing unit 1 door, 1 glass shelf with MINI console 
 Élément bas lave-main 1 porte, 1 étagère en verre, avec plan-vasque MINI 
 Handwäsche-Unterschrank mit 1 Tür, 1 Glas-Einlegeboden (fi x), mit Waschtisch MINI 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Ausführung rechts oder links 

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Ausführung rechts oder links 

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Ausführung rechts oder links 
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Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48-60-72 
 P.25 cm 



    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 

38  PUNTOTRE

 Consolle FOURTY 2 
 Ceramica Bianca Lucida
1 foro miscelatore
vasca CON foro troppopieno 

 FOURTY 2 Console 
 Glossy White Ceramic
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque FOURTY 2 
 Céramique Blanche Brillante
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch FOURTY 2 
 Keramik Weiß glänzend
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

40
5

21
/2

25

55
16

11
6

15

11

15
5

L.

V.

  L   V 

  61   46,8 

  81   56,8 

  101   76,8 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 P.40,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Consolle FOURTY 2 
 FOURTY 2 Consoles 
 Plan-vasques FOURTY 2 
 Möbelwaschtische FOURTY 2 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Ceramica ± 0,6%) 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5 
  60   ML47140   720   811   858   910 

  80   ML47141   866   972   1.025   1.085 

  100   ML47142   1.012   1.130   1.186   1.251 

39  PUNTOTRE

36
36

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle FOURTY 2 centrale 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer with central FOURTY 2 console 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque FOURTY 2 centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug mit Waschtisch FOURTY 2 mittig 
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Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.36 cm 
 P.39,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5 
  60   ML46370   795   940   1.000   1.065 

  80   ML46371   955   1.103   1.168   1.241 

  100   ML46372   1.130   1.286   1.358   1.439 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5 
  60   ML46375   875   1.019   1.090   1.170 

  80   ML46376   1.033   1.179   1.258   1.343 

  100   ML46377   1.210   1.366   1.449   1.542 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5 
  60   ML46381   879   1.088   1.166   1.251 

  80   ML46382   1.057   1.318   1.408   1.505 

  100   ML46383   1.311   1.547   1.647   1.757 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5   100   ML47303   983   1.145   1.199   1.258 

40  PUNTOTRE

48
48

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle FOURTY 2 centrale 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer with central FOURTY 2 console 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque FOURTY 2 centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug mit Waschtisch FOURTY 2 mittig 

48
48

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo, 1 cassetto interno, con consolle FOURTY 2 
centrale 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer, 1 internal drawer, with central FOURTY 2 Console 
 Monobloc 1 coulissant métal, 1 tiroir Intérieur, avec plan-vasque FOURTY 2 centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug + 1 Schublade innen, mit Waschtisch FOURTY 2 mittig 

24

24

48

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central FOURTY 2 Console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch FOURTY 2 mittig 

48
48

100

 Monoblocco 2 ante con consolle FOURTY 2 centrale 
 Uniblock, 2 doors with central FOURTY 2 Console 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque FOURTY 2 centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch FOURTY 2 mittig 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.39,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5 
  60   ML47052   892   1.001   1.072   1.150 

  80   ML47054   1.053   1.192   1.269   1.357 

  100   ML47056   1.216   1.389   1.476   1.571 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5   100   ML47307   1.038   1.207   1.266   1.330 

41  PUNTOTRE

36

24

60

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central FOURTY 2 Console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch FOURTY 2 mittig 

60
60

100

 Monoblocco 2 ante con consolle FOURTY 2 centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock, 2 doors with central FOURTY 2 Console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque FOURTY 2 centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch FOURTY 2 mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 
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 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.60 cm 
 P.39,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5 
  60   ML47060   882   1.020   1.094   1.176 

  80   ML47062   1.062   1.205   1.288   1.379 

  100   ML47064   1.257   1.422   1.514   1.616 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5 
  60   ML47068   1.065   1.203   1.278   1.359 

  80   ML47070   1.245   1.389   1.471   1.562 

  100   ML47072   1.440   1.607   1.698   1.799 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5   100   ML47312   1.062   1.296   1.364   1.440 

42  PUNTOTRE

36

36

72

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central FOURTY 2 Console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch FOURTY 2 mittig 

72
24

24

24

L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central FOURTY 2 Console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch FOURTY 2 mittig 

72
72

100

 Monoblocco 2 ante con consolle FOURTY 2 centrale, 1 ripiano vetro 
 Uniblock, 2 doors with central FOURTY 2 Console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque FOURTY 2 centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch FOURTY 2 mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.72 cm 
 P.39,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5 
  60   ML47076   934   1.152   1.241   1.339 

  80   ML47078   1.061   1.284   1.374   1.473 

  100   ML47080   1.293   1.553   1.658   1.775 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5 
  60   ML47084   1.094   1.313   1.402   1.498 

  80   ML47086   1.221   1.444   1.534   1.634 

  100   ML47088   1.453   1.713   1.819   1.936 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5   100   ML47317   1.183   1.405   1.482   1.569 

43  PUNTOTRE

48

36

84

4

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central FOURTY 2 Console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch FOURTY 2 mittig 

84

4

36

24

24

L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central FOURTY 2 Console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch FOURTY 2 mittig 

4

84 84

100

 Monoblocco 2 ante con consolle FOURTY 2 centrale, 1 ripiano vetro 
 Uniblock, 2 doors with central FOURTY 2 Console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque FOURTY 2 centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch FOURTY 2 mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 
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 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.84 cm 
 P.39,5 cm 



    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 

44  PUNTOTRE

40
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L.

V.V.

 Consolle doppia vasca FOURTY 2 
 Ceramica Bianca Lucida
2 fori miscelatore
vasca CON foro troppopieno. 

 FOURTY 2 console double bowl 
 Glossy White Ceramic
2 tap holes
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque FOURTY 2 double vasque 
 Céramique Blanche Brillante
2 trous pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Doppel-Waschtisch FOURTY 2 
 Keramik Weiß glänzend
2 Armaturenbohrungen
Becken MIT Überlaufl och. 

  L   V 

  121,5   50 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle FOURTY 2 
 FOURTY 2 Consoles 
 Plan-vasques FOURTY 2 
 Möbelwaschtische FOURTY 2 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Ceramica ± 0,6%) 

 P.40,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5   120   ML47145   1.555   1.667   1.738   1.819 

45  PUNTOTRE

36

36

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 doppia vasca 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with double bowl console FOURTY 2 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen, mit Doppel-Waschtisch FOURTY 2 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.36 cm 
 P.39,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5   120   ML46378   1.626   1.908   2.056   2.177 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5   120   ML46380   1.870   2.137   2.293   2.459 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5   120   ML46385   1.817   2.239   2.388   2.552 

46  PUNTOTRE

48

48

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 doppia vasca 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with double bowl console FOURTY 2 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen, mit Doppel-Waschtisch FOURTY 2 

48

48

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo, 2 cassetti interni, con consolle FOURTY 2 doppia 
vasca 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers, 2 internal drawers, with double bowl console FOURTY 2 
 Monobloc 2 coulissants métal, 2 tiroirs intérieurs, avec plan-vasque FOURTY 2 avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen + 2 Schubladen innen, mit Doppel-Waschtisch FOURTY 2 

24

24

120

48

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 doppia vasca 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with double bowl console FOURTY 2 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen, mit Doppel-Waschtisch FOURTY 2 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.39,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5   120   ML47058   1.900   2.013   2.145   2.298 

47  PUNTOTRE

36

24

120

60

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 doppia vasca 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with double bowl console FOURTY 2 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen, mit Doppel-Waschtisch FOURTY 2 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.60 cm 
 P.39,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5   120   ML47066   1.880   2.072   2.198   2.337 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5   120   ML47074   2.247   2.440   2.565   2.706 

48  PUNTOTRE

36

36

72

120

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 doppia vasca 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with double bowl console FOURTY 2 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen, mit Doppel-Waschtisch FOURTY 2 

24

24

2472

120

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 doppia vasca 
 Uniblock 6 jumbo metal drawers with double bowl console FOURTY 2 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen, mit Doppel-Waschtisch FOURTY 2 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.72 cm 
 P.39,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5   120   ML47082   1.984   2.337   2.493   2.662 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  39,5   120   ML47090   2.304   2.658   2.812   2.983 

49  PUNTOTRE

48

36

84

4
120

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 doppia vasca 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with double bowl console FOURTY 2 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen, mit Doppel-Waschtisch FOURTY 2 

36

24

24

84

4
120

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 doppia vasca 
 Uniblock 6 jumbo metal drawers with double bowl console FOURTY 2 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen, mit Doppel-Waschtisch FOURTY 2 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.84 cm 
 P.39,5 cm 



  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 

50  PUNTOTRE

 Consolle SPEED 
 Mineraltek Bianco opaco
1 foro miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 SPEED console 
 Matt White Mineraltek
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SPEED 
 Mineraltek Blanc Brillant
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch SPEED 
 Mineraltek Weiß matt
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
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  L   V 

  60,5   52 

  70,5   52 

  80,5   52 

  90,5   52 

  100,5   52 

  120,5   52 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SPEED 
 SPEED Console 
 Plan-vasque SPEED 
 Möbelwaschtische SPEED 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.46 cm 
 Sp.1,2 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML47160   684   791   846   907 

  70   ML47161   780   897   954   1.017 

  80   ML47162   838   968   1.029   1.096 

  90   ML47163   878   1.025   1.089   1.162 

  100   ML47164   925   1.081   1.148   1.224 

  120   ML47165   1.048   1.202   1.273   1.353 

51  PUNTOTRE

3636

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle SPEED centrale 
 Uniblock, 1 jumbo metal drawer with central SPEED console 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque SPEED centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszüge mit Waschtisch SPEED mittig 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.36 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML46421   840   1.000   1.078   1.162 

  70   ML46422   933   1.095   1.174   1.261 

  80   ML46423   1.007   1.170   1.252   1.343 

  90   ML46424   1.068   1.273   1.364   1.463 

  100   ML46425   1.125   1.297   1.387   1.487 

  120   ML46426   1.319   1.496   1.599   1.712 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML47720   854   1.014   1.094   1.182 

  70   ML47721   947   1.110   1.192   1.283 

  80   ML47722   1.021   1.183   1.269   1.364 

  90   ML47723   1.083   1.286   1.380   1.482 

  100   ML47724   1.138   1.310   1.404   1.506 

  120   ML47725   1.332   1.510   1.616   1.733 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML47710   762   922   989   1.063 

  70   ML47711   855   1.020   1.089   1.167 

  80   ML47712   928   1.093   1.167   1.248 

  90   ML47713   991   1.194   1.275   1.364 

  100   ML47714   1.106   1.218   1.299   1.388 

  120   ML47715   1.241   1.420   1.514   1.617 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 
  70   ML47342   749   857   906   958 

  100   ML47345   897   1.003   1.057   1.117 

52  PUNTOTRE
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L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SPEED centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SPEED console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SPEED centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SPEED mittig 

4848

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo, 1 cassetto interno con consolle SPEED 
centrale 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer, 1 internal drawer with central SPEED console 
 Monobloc 1 coulissant métal, 1 tiroir Intérieur avec plan-vasque SPEED centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug + 1 Schublade innen mit Waschtisch SPEED mittig 

4848

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle SPEED centrale 
 Uniblock, 1 jumbo metal drawer with central SPEED console 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque SPEED centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszüge mit Waschtisch SPEED mittig 

4848

L.

 Monoblocco 2 ante con consolle SPEED centrale 
 Uniblock, 2 doors with central SPEED Console 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SPEED centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SPEED mittig 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML46431   846   1.001   1.081   1.168 

  70   ML46432   959   1.123   1.208   1.300 

  80   ML46433   1.037   1.215   1.304   1.402 

  90   ML46434   1.094   1.292   1.387   1.492 

  100   ML46435   1.161   1.363   1.463   1.571 

  120   ML46436   1.326   1.565   1.676   1.799 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 
  70   ML47352   793   949   1.006   1.070 

  100   ML47355   938   1.166   1.235   1.313 

53  PUNTOTRE
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L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SPEED centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SPEED console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SPEED centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SPEED mittig 

6060

L.

 Monoblocco 2 ante con consolle SPEED centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock, 2 doors with central SPEED Console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SPEED centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SPEED mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.60 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML46441   850   1.015   1.097   1.188 

  70   ML46442   949   1.134   1.220   1.317 

  80   ML46443   1.085   1.220   1.313   1.413 

  90   ML46444   1.094   1.307   1.406   1.516 

  100   ML46445   1.162   1.387   1.492   1.606 

  120   ML46446   1.298   1.563   1.677   1.802 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML46451   1.033   1.199   1.282   1.372 

  70   ML46452   1.134   1.317   1.404   1.501 

  80   ML46453   1.213   1.404   1.496   1.596 

  90   ML46454   1.278   1.490   1.590   1.699 

  100   ML46455   1.346   1.570   1.675   1.789 

  120   ML46456   1.481   1.747   1.861   1.985 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 
  70   ML47362   775   1.061   1.130   1.205 

  100   ML47365   959   1.293   1.376   1.467 

54  PUNTOTRE

36

36
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L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SPEED centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SPEED console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SPEED centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SPEED mittig 

72

24

24

24

L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SPEED centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central SPEED console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SPEED centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SPEED mittig 

7272

L.

 Monoblocco 2 ante con consolle SPEED centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock, 2 doors with central SPEED Console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SPEED centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SPEED mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.72 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML46461   922   1.117   1.210   1.313 

  70   ML46462   1.040   1.237   1.337   1.443 

  80   ML46463   1.106   1.326   1.430   1.542 

  90   ML46464   1.177   1.391   1.500   1.618 

  100   ML46465   1.267   1.459   1.569   1.692 

  120   ML46466   1.402   1.652   1.772   1.868 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML46471   1.105   1.300   1.394   1.496 

  70   ML46472   1.224   1.421   1.520   1.626 

  80   ML46473   1.290   1.510   1.614   1.726 

  90   ML46474   1.361   1.576   1.683   1.802 

  100   ML46475   1.451   1.642   1.754   1.876 

  120   ML46476   1.585   1.836   1.956   2.052 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 
  70   ML47372   901   1.121   1.196   1.277 

  100   ML47375   1.083   1.324   1.410   1.504 

55  PUNTOTRE
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 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SPEED centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SPEED console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SPEED centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SPEED mittig 

84

4

36

24

24

L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SPEED centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central SPEED console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SPEED centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SPEED mittig 

84

4

84

L.

 Monoblocco 2 ante con consolle SPEED centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock, 2 doors with central SPEED Console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SPEED centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SPEED mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.84 cm 
 P.45,5 cm 



 Codice  Prezzo 

 MG272  45 

    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

56  PUNTOTRE

 Consolle SLIM 
 Ceramica Bianca Lucida e Opaca
1 foro miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 SLIM console 
 Glossy and Matt White Ceramic
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SLIM 
 Céramique Blanche brillante et mate
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch SLIM 
 Keramik Weiß glänzend und matt
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

 Maggiorazione fori miscelatore aggiuntivi 
 Surcharge for additional tap holes 
 Supplément pour trous pour mitigeur supplémentaires 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 6 settimane 
 Delivery 6 weeks 
 Livraison 6 semaines 
 Lieferzeit 6 Wochen 
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X X

 Finitura Bianco Opaco: consegna 6 settimane 
 Matt White fi nish: delivery 6 weeks 
 Finition Blanc mat: livraison 6 semaines 
 Weiß matt Oberfl äche: Lieferung 6 Wochen 

  L   X 

  50,4   10 

  60,4   10 

  80,4   10 

  100,4   25 

  120,4   33 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SLIM 
 SLIM Console 
 Plan-vasque SLIM 
 Möbelwaschtische SLIM 

  

 P.46,2 cm 
 Sp.12,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  50   ML47170   710   833   870   936 

  60   ML47171   754   860   916   976 

  80   ML47173   925   1.055   1.115   1.183 

  100   ML47175   1.083   1.240   1.308   1.382 

  120   ML47176   1.245   1.400   1.471   1.551 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  50   ML47680   867   989   1.026   1.093 

  60   ML47681   912   1.020   1.076   1.136 

  80   ML47683   1.139   1.269   1.330   1.398 

  100   ML47685   1.347   1.503   1.570   1.646 

  120   ML47686   1.557   1.710   1.782   1.861 

57  PUNTOTRE

3636

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle SLIM centrale 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer with central SLIM console 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque SLIM centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug mit Waschtisch SLIM mittig 

 SLIM 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SLIM 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.36 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  50   ML46490   894   1.053   1.123   1.204 

  60   ML46491   909   1.071   1.147   1.232 

  80   ML46493   1.094   1.257   1.339   1.430 

  100   ML46495   1.284   1.456   1.546   1.646 

  120   ML46496   1.518   1.695   1.797   1.910 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  50   ML46500   1.050   1.209   1.281   1.361 

  60   ML46501   1.068   1.229   1.307   1.390 

  80   ML46503   1.309   1.471   1.553   1.644 

  100   ML46505   1.547   1.718   1.809   1.909 

  120   ML46506   1.828   2.005   2.108   2.220 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5   100   ML47385   1.055   1.162   1.216   1.275 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5   100   ML47395   1.318   1.425   1.479   1.538 

58  PUNTOTRE

24
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48

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SLIM centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SLIM console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SLIM centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SLIM mittig 

 SLIM 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SLIM 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

4848

L.

 Monoblocco 2 ante con consolle SLIM centrale 
 Uniblock, 2 doors with central SLIM Console 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SLIM centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SLIM mittig 

 SLIM 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SLIM 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  50   ML47730   795   919   963   1.023 

  60   ML47731   833   991   1.058   1.134 

  80   ML47733   1.015   1.179   1.253   1.333 

  100   ML47735   1.203   1.376   1.459   1.547 

  120   ML47736   1.439   1.618   1.712   1.815 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  50   ML47740   952   1.077   1.119   1.179 

  60   ML47741   991   1.150   1.218   1.292 

  80   ML47743   1.229   1.394   1.468   1.549 

  100   ML47745   1.528   1.704   1.802   1.912 

  120   ML47746   1.749   1.929   2.023   2.125 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  50   ML47750   897   997   1.064   1.139 

  60   ML47751   925   1.083   1.164   1.252 

  80   ML47753   1.107   1.269   1.356   1.451 

  100   ML47755   1.297   1.469   1.562   1.666 

  120   ML47756   1.530   1.353   1.814   1.932 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  50   ML47760   1.053   1.153   1.221   1.296 

  60   ML47761   1.083   1.242   1.323   1.411 

  80   ML47763   1.322   1.485   1.570   1.666 

  100   ML47765   1.560   1.732   1.826   1.929 

  120   ML47766   1.842   2.019   2.124   2.242 

59  PUNTOTRE

4848

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle SLIM centrale 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer with central SLIM console 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque SLIM centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug mit Waschtisch SLIM mittig 

 SLIM 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SLIM 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

4848

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo, 1 cassetto interno con consolle SLIM 
centrale 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer, 1 internal drawer with central SLIM console 
 Monobloc 1 coulissant métal, 1 tiroir Intérieur avec plan-vasque SLIM centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug + 1 Schublade innen mit Waschtisch SLIM mittig 

 SLIM 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SLIM 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  50   ML46510   885   1.056   1.121   1.204 

  60   ML46511   916   1.072   1.151   1.237 

  80   ML46513   1.123   1.301   1.390   1.488 

  100   ML46515   1.319   1.522   1.622   1.724 

  120   ML46516   1.525   1.763   1.875   1.998 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5   100   ML47405   1.096   1.324   1.394   1.471 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  50   ML46520   1.042   1.212   1.278   1.361 

  60   ML46521   1.076   1.231   1.310   1.397 

  80   ML46523   1.339   1.517   1.606   1.703 

  100   ML46525   1.583   1.786   1.885   1.986 

  120   ML46526   1.835   2.073   2.185   2.308 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5   100   ML47415   1.359   1.587   1.657   1.734 

60  PUNTOTRE

36

24
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L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SLIM centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SLIM console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SLIM centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SLIM mittig 

60
60

100

 Monoblocco 2 ante con consolle SLIM centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock, 2 doors with central SLIM Console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SLIM centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SLIM mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

 SLIM 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SLIM 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SLIM 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SLIM 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.60 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  50   ML46530   881   1.049   1.115   1.203 

  60   ML46531   919   1.085   1.168   1.258 

  80   ML46533   1.171   1.307   1.399   1.500 

  100   ML46535   1.321   1.546   1.650   1.764 

  120   ML46536   1.496   1.762   1.876   2.000 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  50   ML46550   1.064   1.233   1.299   1.387 

  60   ML46551   1.104   1.268   1.351   1.441 

  80   ML46553   1.355   1.490   1.583   1.683 

  100   ML46555   1.504   1.730   1.834   1.948 

  120   ML46556   1.680   1.945   2.059   2.184 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  50   ML46540   1.037   1.205   1.272   1.359 

  60   ML46541   1.079   1.243   1.326   1.416 

  80   ML46543   1.386   1.521   1.614   1.714 

  100   ML46545   1.584   1.809   1.913   2.027 

  120   ML46546   1.806   2.072   2.186   2.310 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  50   ML46560   1.221   1.389   1.456   1.544 

  60   ML46561   1.262   1.428   1.510   1.600 

  80   ML46563   1.569   1.705   1.797   1.897 

  100   ML46565   1.767   1.993   2.097   2.211 

  120   ML46566   1.991   2.257   2.369   2.495 
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 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SLIM centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SLIM console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SLIM centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SLIM mittig 

72
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 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SLIM centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central SLIM console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SLIM centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SLIM mittig 

 SLIM 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SLIM 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SLIM 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SLIM 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 
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 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.72 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5   100   ML47425   1.118   1.452   1.535   1.625 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5   100   ML47435   1.381   1.715   1.798   1.888 
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4

72

100

 Monoblocco 2 ante con consolle SLIM centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock, 2 doors with central SLIM Console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SLIM centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SLIM mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

 SLIM 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SLIM 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.72 cm 
 P.45,5 cm 
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  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

64  PUNTOTRE

 Consolle SOFT 
 Ceramica Bianca Lucida e Opaca
1 foro miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 SOFT console 
 Glossy and Matt White Ceramic
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SOFT 
 Céramique Blanche brillante et mate
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch SOFT 
 Keramik Weiß glänzend und matt
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

3346
,5

12

5,5

25 2,8

40,7

5,
5

L.

V

  L   V 

  61   53 

  71   63 

  81   67 

  91   77 

  101   81 

  121   93 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SOFT 
 SOFT Console 
 Plan-vasque SOFT 
 Möbelwaschtische SOFT 

 P.46,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML47181   718   824   879   940 

  70   ML47182   795   911   968   1.032 

  80   ML47183   870   1.000   1.061   1.129 

  90   ML47184   943   1.090   1.154   1.227 

  100   ML47185   1.017   1.174   1.241   1.316 

  120   ML47186   1.319   1.473   1.545   1.624 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML47191   809   915   971   1.031 

  70   ML47192   901   1.017   1.074   1.138 

  80   ML47193   992   1.122   1.183   1.251 

  90   ML47194   1.082   1.229   1.293   1.366 

  100   ML47195   1.175   1.331   1.399   1.473 

  120   ML47196   1.539   1.695   1.765   1.845 
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 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle SOFT centrale 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer with central SOFT console 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque SOFT centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug mit Waschtisch SOFT mittig 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.36 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML46621   873   1.033   1.111   1.195 

  70   ML46622   948   1.111   1.190   1.277 

  80   ML46623   1.040   1.202   1.284   1.375 

  90   ML46624   1.134   1.339   1.406   1.528 

  100   ML46625   1.218   1.389   1.479   1.579 

  120   ML46626   1.591   1.767   1.871   1.983 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 
  70   ML47442   764   873   922   973 

  100   ML47445   989   1.095   1.150   1.209 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML46631   964   1.125   1.202   1.286 

  70   ML46632   1.054   1.216   1.294   1.382 

  80   ML46633   1.162   1.324   1.406   1.497 

  90   ML46634   1.272   1.477   1.545   1.667 

  100   ML46635   1.375   1.547   1.638   1.737 

  120   ML46636   1.812   1.989   2.091   2.204 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 
  70   ML47452   870   977   1.026   1.079 

  100   ML47455   1.146   1.253   1.308   1.367 
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 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SOFT console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SOFT mittig 

4848

L.

 Monoblocco 2 ante con consolle SOFT centrale 
 Uniblock, 2 doors with central SOFT Console 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SOFT centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SOFT mittig 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML47770   795   955   1.022   1.096 

  70   ML47771   871   1.034   1.105   1.182 

  80   ML47772   960   1.125   1.199   1.280 

  90   ML47773   1.056   1.259   1.341   1.430 

  100   ML47774   1.137   1.310   1.391   1.480 

  120   ML47775   1.512   1.692   1.786   1.888 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML47790   887   1.047   1.127   1.215 

  70   ML47791   963   1.125   1.207   1.298 

  80   ML47792   1.053   1.215   1.301   1.397 

  90   ML47793   1.148   1.351   1.445   1.549 

  100   ML47794   1.231   1.403   1.496   1.599 

  120   ML47795   1.604   1.782   1.887   2.005 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML47780   886   1.046   1.113   1.188 

  70   ML47781   976   1.140   1.210   1.288 

  80   ML47782   1.082   1.248   1.321   1.402 

  90   ML47783   1.195   1.398   1.479   1.568 

  100   ML47784   1.294   1.468   1.550   1.639 

  120   ML47785   1.733   1.912   2.006   2.109 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML47800   979   1.138   1.219   1.307 

  70   ML47801   1.068   1.231   1.313   1.404 

  80   ML47802   1.175   1.338   1.423   1.519 

  90   ML47803   1.288   1.490   1.584   1.687 

  100   ML47804   1.388   1.560   1.653   1.757 

  120   ML47805   1.824   2.002   2.108   2.226 
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 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle SOFT centrale 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer with central SOFT console 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque SOFT centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug mit Waschtisch SOFT mittig 

4848

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo, 1 cassetto interno con consolle SOFT centrale 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer, 1 internal drawer with central SOFT console 
 Monobloc 1 coulissant métal, 1 tiroir Intérieur avec plan-vasque SOFT centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug + 1 Schublade innen mit Waschtisch SOFT mittig 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML46641   879   1.034   1.114   1.201 

  70   ML46642   974   1.139   1.224   1.316 

  80   ML46643   1.070   1.248   1.337   1.433 

  90   ML46644   1.160   1.357   1.452   1.557 

  100   ML46645   1.253   1.456   1.555   1.665 

  120   ML46646   1.598   1.836   1.948   2.071 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 
  70   ML47462   809   965   1.022   1.085 

  100   ML47465   1.030   1.258   1.327   1.405 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML46651   971   1.126   1.205   1.292 

  70   ML46652   1.080   1.244   1.329   1.421 

  80   ML46653   1.192   1.370   1.459   1.555 

  90   ML46654   1.298   1.496   1.591   1.696 

  100   ML46655   1.411   1.614   1.713   1.822 

  120   ML46656   1.819   2.057   2.169   2.292 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 
  70   ML47472   914   1.071   1.127   1.191 

  100   ML47475   1.188   1.415   1.486   1.562 
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L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SOFT console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SOFT mittig 

6060

L.

 Monoblocco 2 ante con consolle SOFT centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock, 2 doors with central SOFT Console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SOFT centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SOFT mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.60 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML46661   883   1.048   1.131   1.221 

  70   ML46662   965   1.148   1.235   1.332 

  80   ML46663   1.062   1.252   1.345   1.445 

  90   ML46664   1.160   1.372   1.471   1.581 

  100   ML46665   1.254   1.479   1.584   1.698 

  120   ML46666   1.569   1.835   1.949   2.073 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML46681   1.066   1.232   1.315   1.405 

  70   ML46682   1.148   1.332   1.419   1.517 

  80   ML46683   1.300   1.436   1.528   1.628 

  90   ML46684   1.343   1.555   1.655   1.764 

  100   ML46685   1.438   1.664   1.767   1.881 

  120   ML46686   1.754   2.019   2.132   2.258 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML46671   974   1.139   1.223   1.313 

  70   ML46672   1.071   1.254   1.341   1.438 

  80   ML46673   1.239   1.374   1.467   1.567 

  90   ML46674   1.298   1.510   1.610   1.718 

  100   ML46675   1.412   1.638   1.741   1.855 

  120   ML46676   1.790   2.056   2.170   2.294 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML46691   1.159   1.323   1.406   1.496 

  70   ML46692   1.254   1.438   1.525   1.622 

  80   ML46693   1.422   1.558   1.650   1.752 

  90   ML46694   1.481   1.695   1.794   1.903 

  100   ML46695   1.595   1.821   1.925   2.039 

  120   ML46696   1.974   2.239   2.353   2.478 
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 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SOFT console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SOFT mittig 

72
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 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SOFT centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central SOFT console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SOFT centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SOFT mittig 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 
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 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.72 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 
  70   ML47482   789   1.077   1.145   1.221 

  100   ML47485   1.052   1.386   1.469   1.559 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 
  70   ML47492   895   1.182   1.251   1.326 

  100   ML47495   1.209   1.544   1.626   1.716 
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72 72

L.

 Monoblocco 2 ante con consolle SOFT centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock, 2 doors with central SOFT Console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SOFT centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SOFT mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.72 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML46701   955   1.150   1.243   1.346 

  70   ML46702   1.055   1.253   1.351   1.459 

  80   ML46703   1.138   1.358   1.462   1.575 

  90   ML46704   1.242   1.457   1.565   1.683 

  100   ML46705   1.359   1.551   1.663   1.785 

  120   ML46706   1.673   1.924   2.043   2.140 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML46721   1.114   1.310   1.404   1.505 

  70   ML46722   1.215   1.413   1.511   1.618 

  80   ML46723   1.298   1.519   1.622   1.734 

  90   ML46724   1.403   1.617   1.725   1.844 

  100   ML46725   1.520   1.710   1.822   1.944 

  120   ML46726   1.832   2.084   2.204   2.300 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML46711   1.046   1.241   1.334   1.437 

  70   ML46712   1.161   1.358   1.457   1.563 

  80   ML46713   1.260   1.480   1.584   1.697 

  90   ML46714   1.381   1.595   1.704   1.822 

  100   ML46715   1.518   1.708   1.820   1.942 

  120   ML46716   1.893   2.145   2.265   2.360 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 

  60   ML46731   1.205   1.402   1.495   1.596 

  70   ML46732   1.321   1.519   1.617   1.724 

  80   ML46733   1.420   1.641   1.744   1.856 

  90   ML46734   1.541   1.756   1.863   1.982 

  100   ML46735   1.677   1.868   1.980   2.102 

  120   ML46736   2.054   2.304   2.424   2.520 
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 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SOFT console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SOFT mittig 

84
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L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SOFT centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central SOFT console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SOFT centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SOFT mittig 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.84 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 
  70   ML47502   916   1.137   1.211   1.292 

  100   ML47505   1.176   1.416   1.502   1.596 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5 
  70   ML47512   1.022   1.242   1.317   1.398 

  100   ML47515   1.333   1.575   1.659   1.755 

72  PUNTOTRE

84

4

84

L.

 Monoblocco 2 ante con consolle SOFT centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock, 2 doors with central SOFT Console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SOFT centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SOFT mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.84 cm 
 P.45,5 cm 
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  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

74  PUNTOTRE

 Consolle SOFT vasca decentrata. 
 Ceramica Bianca Lucida e Opaca
1 foro miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 SOFT Console decentralised bowl. 
 Glossy and Matt White Ceramic
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Céramique Blanche brillante et mate
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 
 Keramik Weiß glänzend und matt
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

12

5,5

25 2,8

33

36

46
,5

40,7

121

5,
5

V

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Ausführung rechts oder links 

  L   V 

  121   64 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SOFT 
 SOFT Console 
 Plan-vasque SOFT 
 Möbelwaschtische SOFT 

 P.46,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML47205  SX   1.570   1.725   1.796   1.876 

  120   ML47206  DX   1.570   1.725   1.796   1.876 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML47201  SX   1.346   1.500   1.570   1.650 

  120   ML47202  DX   1.346   1.500   1.570   1.650 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML47970  SX   1.489   1.718   1.821   1.935 

  120   ML47971  DX   1.489   1.718   1.821   1.935 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML47973  SX   1.706   1.935   2.038   2.152 

  120   ML47974  DX   1.706   1.935   2.038   2.152 

75  PUNTOTRE

36

36

120

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 1 jumbo metal drawer with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszüge mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 
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 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 
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 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.36 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML46743  SX   1.843   2.019   2.122   2.235 

  120   ML46744  DX   1.843   2.019   2.122   2.235 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML46740  SX   1.617   1.794   1.896   2.009 

  120   ML46741  DX   1.617   1.794   1.896   2.009 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML47978  SX   1.995   2.250   2.385   2.538 

  120   ML47979  DX   1.995   2.250   2.385   2.538 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML47976  SX   1.779   2.033   2.169   2.322 

  120   ML47977  DX   1.779   2.033   2.169   2.322 

76  PUNTOTRE

24

24

48

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 
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 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 4 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML47987  SX   2.023   2.276   2.420   2.579 

  120   ML47988  DX   2.023   2.276   2.420   2.579 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML47985  SX   1.806   2.059   2.203   2.363 

  120   ML47986  DX   1.806   2.059   2.203   2.363 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML47980  SX   1.630   1.887   2.007   2.139 

  120   ML47981  DX   1.630   1.887   2.007   2.139 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML47982  SX   1.846   2.104   2.223   2.356 

  120   ML47983  DX   1.846   2.104   2.223   2.356 

77  PUNTOTRE
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 Monoblocco 2 cassettoni metallo, 2 cassetti interni con consolle SOFT vasca 
decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers, 2 internal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal, 2 tiroirs Intérieurs avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszugen + 2 Schubladen innen mit Waschtisch SOFT mit Becken 
asymmetrisch. 

48
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70

50
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 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 
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 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML46748  SX   1.850   2.088   2.200   2.323 

  120   ML46749  DX   1.850   2.088   2.200   2.323 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML46746  SX   1.624   1.862   1.974   2.097 

  120   ML46747  DX   1.624   1.862   1.974   2.097 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML47990  SX   1.822   2.090   2.234   2.438 

  120   ML47991  DX   1.822   2.090   2.234   2.438 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML47992  SX   2.039   2.307   2.450   2.654 

  120   ML47993  DX   2.039   2.307   2.450   2.654 

78  PUNTOTRE
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 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 
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 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 4 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.60 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML46760  SX   2.005   2.270   2.384   2.508 

  120   ML46761  DX   2.005   2.270   2.384   2.508 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML46756  SX   1.779   2.045   2.159   2.283 

  120   ML46757  DX   1.779   2.045   2.159   2.283 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML46750  SX   1.595   1.861   1.975   2.099 

  120   ML46751  DX   1.595   1.861   1.975   2.099 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML46753  SX   1.821   2.080   2.201   2.325 

  120   ML46754  DX   1.821   2.080   2.201   2.325 

79  PUNTOTRE
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 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

36

36

72

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 
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 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.72 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML47997  SX   2.043   2.332   2.486   2.657 

  120   ML47998  DX   2.043   2.332   2.486   2.657 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML47995  SX   1.827   2.115   2.269   2.440 

  120   ML47996  DX   1.827   2.115   2.269   2.440 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML48010  SX   2.180   2.469   2.622   2.793 

  120   ML48011  DX   2.180   2.469   2.622   2.793 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML48012  SX   2.397   2.685   2.839   3.010 

  120   ML48013  DX   2.397   2.685   2.839   3.010 

80  PUNTOTRE
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 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 4 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 
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 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 6 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 
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 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.72 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML46770  SX   2.084   2.335   2.455   2.552 

  120   ML46771  DX   2.084   2.335   2.455   2.552 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML46768  SX   1.859   2.111   2.230   2.326 

  120   ML46769  DX   1.859   2.111   2.230   2.326 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML46762  SX   1.699   1.950   2.070   2.166 

  120   ML46763  DX   1.699   1.950   2.070   2.166 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML46765  SX   1.924   2.176   2.295   2.391 

  120   ML46766  DX   1.924   2.176   2.295   2.391 

81  PUNTOTRE
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 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

48

36

84
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120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 
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 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

G
O

LA
  (

S
er

ie
 Y

O
U

N
G

)
M

A
N

IG
LI

A
  (

S
er

ie
 O

LA
)

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.84 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML48017  SX   2.177   2.565   2.743   2.939 

  120   ML48018  DX   2.177   2.565   2.743   2.939 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML48015  SX   1.960   2.349   2.527   2.723 

  120   ML48016  DX   1.960   2.349   2.527   2.723 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML48020  SX   2.268   2.657   2.835   3.031 

  120   ML48021  DX   2.268   2.657   2.835   3.031 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML48022  SX   2.485   2.873   3.051   3.247 

  120   ML48023  DX   2.485   2.873   3.051   3.247 

82  PUNTOTRE
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 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 4 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 
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 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 6 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.84 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML48027  SX   2.485   2.873   3.051   3.247 

  120   ML48028  DX   2.485   2.873   3.051   3.247 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   45,5 
  120   ML48025  SX   2.268   2.657   2.835   3.031 

  120   ML48026  DX   2.268   2.657   2.835   3.031 

83  PUNTOTRE
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 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 6 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 
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 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.84 cm 
 P.45,5 cm 



  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

84  PUNTOTRE

 Consolle SOFT doppia vasca. 
 Ceramica Bianca Lucida e Opaca
2 fori miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 Double bowl console SOFT. 
 Glossy and Matt White Ceramic
2 tap holes
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SOFT avec double vasque. 
 Céramique Blanche brillante et mate
2 trous pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Doppel-Waschtisch SOFT. 
 Keramik Weiß glänzend und matt
2 Armaturenbohrungen
Becken MIT Überlaufl och. 

33

32

46
,5

12

5,5

25 2,8

40,7

5,
5

121

V

  L   V 

  121   56 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SOFT 
 SOFT Console 
 Plan-vasque SOFT 
 Möbelwaschtische SOFT 

 P.46,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5   120   ML47208   1.590   1.732   1.820   1.917 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5   120   ML47209   1.815   1.957   2.045   2.143 
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36

36

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT doppia vasca. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with double bowl SOFT console. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT double vasque. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SOFT. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.36 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5   120   ML46775   1.901   2.163   2.294   2.450 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5   120   ML46776   2.125   2.389   2.519   2.676 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5   120   ML46778   1.915   2.166   2.301   2.463 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5   120   ML46780   2.140   2.391   2.527   2.687 

86  PUNTOTRE

24

24

48

120

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SOFT doppia vasca. 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with double bowl SOFT console. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SOFT avec double vasque. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SOFT. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

36

60

24

120

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SOFT doppia vasca. 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with double bowl SOFT console. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SOFT avec double vasque. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SOFT. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48-60 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5   120   ML46782   1.921   2.192   2.334   2.503 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5   120   ML46785   2.290   2.560   2.702   2.870 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5   120   ML46783   2.147   2.417   2.560   2.727 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5   120   ML46786   2.514   2.784   2.927   3.096 
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36

36

72

120

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SOFT doppia vasca. 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with double bowl SOFT console. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SOFT avec double vasque. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SOFT. 

72 24

24

24

120

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle SOFT doppia vasca. 
 Uniblock, 6 jumbo metal drawers with double bowl SOFT console. 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque SOFT avec double vasque. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SOFT. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 
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 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.72 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5   120   ML46788   2.064   2.396   2.560   2.751 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5   120   ML46792   2.384   2.716   2.880   3.072 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5   120   ML46789   2.290   2.621   2.784   2.977 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  45,5   120   ML46793   2.609   2.942   3.105   3.297 
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48
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 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SOFT doppia vasca. 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with double bowl SOFT console. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SOFT avec double vasque. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SOFT. 

84

4

36

24

24

120

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle SOFT doppia vasca. 
 Uniblock, 6 jumbo metal drawers with double bowl SOFT console. 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque SOFT avec double vasque. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SOFT. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.84 cm 
 P.45,5 cm 
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  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 

90  PUNTOTRE

 Consolle SQUARE 
 Ceramica Bianca Lucida e Opaca
1 foro miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 SQUARE Console 
 Glossy and Matt White Ceramic
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SQUARE 
 Céramique Blanche brillante et mate
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch SQUARE 
 Keramik Weiß glänzend und matt
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

15 125
17

515

328

55

L.

V.

 Finitura Bianco Opaco: consegna 6 settimane 
 Matt White fi nish: delivery 6 weeks 
 Finition Blanc mat: livraison 6 semaines 
 Weiß matt Oberfl äche: Lieferung 6 Wochen 

  L   V 

  61   47,4 

  71   57 

  81   57 

  91   57 

  96   57 

  101   57 

  106   57 

  121   57 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SQUARE 
 SQUARE Console 
 Plan-vasques SQUARE 
 Möbelwaschtische SQUARE 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Ceramica ± 0,6%) 

 P.51,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 

  60   ML47210   731   838   894   955 

  70   ML47211   797   914   971   1.034 

  80   ML47212   859   990   1.050   1.118 

  90   ML47215   926   1.073   1.137   1.209 

  95   ML47216   983   1.135   1.201   1.274 

  100   ML47217   1.042   1.199   1.266   1.341 

  105   ML47218   1.121   1.286   1.346   1.425 

  120   ML47219   1.252   1.406   1.477   1.557 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 

  60   ML47220   882   989   1.045   1.105 

  70   ML47221   967   1.083   1.140   1.204 

  80   ML47222   1.047   1.177   1.237   1.305 

  90   ML47225   1.134   1.281   1.345   1.416 

  95   ML47226   1.218   1.376   1.444   1.519 

  100   ML47227   1.289   1.445   1.512   1.587 

  105   ML47228   1.391   1.555   1.625   1.703 

  120   ML47229   1.567   1.722   1.793   1.872 
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3636

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle SQUARE centrale 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer with central SQUARE console 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque SQUARE centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug mit Waschtisch SQUARE mittig 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.36 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 

  60   ML46101   810   968   1.036   1.111 

  70   ML46102   874   1.037   1.107   1.184 

  80   ML46103   949   1.114   1.188   1.268 

  90   ML46104   1.038   1.241   1.323   1.412 

  95   ML46105   1.130   1.319   1.410   1.509 

  100   ML46106   1.224   1.399   1.497   1.608 

  105   ML46107   1.302   1.480   1.579   1.687 

  120   ML46108   1.445   1.624   1.717   1.821 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 

  60   ML46120   902   1.061   1.142   1.229 

  70   ML46121   996   1.127   1.209   1.300 

  80   ML46122   1.082   1.250   1.341   1.439 

  90   ML46123   1.161   1.333   1.428   1.530 

  95   ML46124   1.221   1.392   1.488   1.589 

  100   ML46125   1.284   1.453   1.550   1.649 

  105   ML46126   1.357   1.539   1.635   1.738 

  120   ML46127   1.536   1.717   1.826   1.943 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 

  60   ML46110   960   1.119   1.186   1.261 

  70   ML46111   1.042   1.205   1.275   1.353 

  80   ML46112   1.137   1.301   1.375   1.456 

  90   ML46113   1.245   1.448   1.530   1.619 

  95   ML46114   1.356   1.546   1.636   1.736 

  100   ML46115   1.470   1.646   1.744   1.854 

  105   ML46116   1.576   1.754   1.852   1.960 

  120   ML46117   1.761   1.940   2.033   2.137 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 

  60   ML46130   1.053   1.211   1.292   1.380 

  70   ML46131   1.164   1.296   1.378   1.469 

  80   ML46132   1.269   1.437   1.528   1.626 

  90   ML46133   1.368   1.541   1.635   1.738 

  95   ML46134   1.447   1.619   1.714   1.815 

  100   ML46135   1.530   1.700   1.796   1.895 

  105   ML46136   1.630   1.813   1.908   2.010 

  120   ML46137   1.852   2.033   2.141   2.259 
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4848

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle SQUARE centrale 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer with central SQUARE console 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque SQUARE centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug mit Waschtisch SQUARE mittig 

4848

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo, 1 cassetto interno con consolle SQUARE centrale 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer, 1 internal drawer with central SQUARE console 
 Monobloc 1 coulissant métal, 1 tiroir Intérieur avec plan-vasque SQUARE centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug + 1 Schublade innen mit Waschtisch SQUARE mittig 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 

  60   ML46140   886   1.048   1.125   1.209 

  70   ML46141   983   1.113   1.192   1.280 

  80   ML46142   1.066   1.236   1.323   1.418 

  90   ML46143   1.147   1.321   1.412   1.511 

  95   ML46144   1.213   1.368   1.460   1.558 

  100   ML46145   1.293   1.456   1.551   1.655 

  105   ML46146   1.413   1.598   1.698   1.811 

  120   ML46147   1.524   1.705   1.820   1.921 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 
  70   ML46160   770   901   952   1.007 

  100   ML46163   1.007   1.163   1.221   1.284 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 

  60   ML46150   1.037   1.199   1.275   1.359 

  70   ML46151   1.152   1.283   1.361   1.448 

  80   ML46152   1.254   1.423   1.510   1.606 

  90   ML46153   1.355   1.528   1.619   1.718 

  95   ML46154   1.440   1.594   1.685   1.785 

  100   ML46155   1.539   1.703   1.797   1.902 

  105   ML46156   1.685   1.871   1.970   2.083 

  120   ML46157   1.838   2.021   2.135   2.237 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 
  70   ML46170   940   1.071   1.121   1.177 

  100   ML46173   1.254   1.410   1.468   1.530 
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 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

24

24

48

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SQUARE console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mittig 

4848

L.

 Monoblocco 2 ante con consolle SQUARE centrale 
 Uniblock 2 doors with central SQUARE console 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SQUARE centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SQUARE mittig 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 

  60   ML46831   894   1.049   1.129   1.215 

  70   ML46832   976   1.142   1.226   1.318 

  80   ML46833   1.058   1.236   1.325   1.422 

  90   ML46834   1.142   1.340   1.435   1.538 

  95   ML46835   1.209   1.410   1.506   1.614 

  100   ML46836   1.278   1.480   1.581   1.689 

  105   ML46837   1.366   1.576   1.681   1.813 

  120   ML46838   1.530   1.769   1.880   2.003 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 
  70   ML47531   811   967   1.024   1.087 

  100   ML47534   1.055   1.283   1.353   1.430 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 

  60   ML46840   1.045   1.200   1.280   1.366 

  70   ML46841   1.146   1.311   1.396   1.488 

  80   ML46842   1.245   1.423   1.512   1.610 

  90   ML46843   1.349   1.547   1.642   1.746 

  95   ML46844   1.436   1.636   1.733   1.840 

  100   ML46845   1.525   1.728   1.827   1.936 

  105   ML46846   1.639   1.848   1.953   2.086 

  120   ML46847   1.846   2.084   2.196   2.319 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 
  70   ML47541   981   1.137   1.194   1.257 

  100   ML47544   1.301   1.529   1.599   1.676 
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36

24

60

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SQUARE console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mittig 

6060

L.

 Monoblocco 2 ante con consolle SQUARE centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock 2 doors with central SQUARE console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SQUARE centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SQUARE mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.60 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  60   ML46960   898   1.062   1.145   1.235 

  70   ML46961   967   1.151   1.237   1.334 

  80   ML46962   1.052   1.240   1.331   1.433 

  90   ML46963   1.142   1.354   1.453   1.562 

  95   ML46964   1.209   1.488   1.530   1.642 

  100   ML46965   1.280   1.504   1.609   1.723 

  105   ML46966   1.362   1.603   1.713   1.827 

  120   ML46967   1.502   1.767   1.881   2.006 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  60   ML46880   1.081   1.245   1.329   1.419 

  70   ML46881   1.151   1.334   1.421   1.519 

  80   ML46882   1.235   1.425   1.518   1.618 

  90   ML46883   1.325   1.537   1.638   1.746 

  95   ML46884   1.392   1.612   1.714   1.826 

  100   ML46885   1.463   1.688   1.793   1.907 

  105   ML46886   1.537   1.801   1.903   2.024 

  120   ML46887   1.685   1.951   2.065   2.189 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  60   ML46860   1.048   1.212   1.296   1.386 

  70   ML46861   1.137   1.321   1.407   1.504 

  80   ML46862   1.239   1.428   1.519   1.620 

  90   ML46863   1.349   1.561   1.660   1.770 

  95   ML46864   1.436   1.714   1.757   1.868 

  100   ML46865   1.526   1.752   1.855   1.969 

  105   ML46866   1.635   1.876   1.985   1.995 

  120   ML46867   1.818   2.083   2.197   2.322 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  60   ML46890   1.232   1.397   1.479   1.569 

  70   ML46891   1.321   1.504   1.591   1.688 

  80   ML46892   1.422   1.612   1.705   1.805 

  90   ML46893   1.533   1.745   1.845   1.953 

  95   ML46894   1.619   1.838   1.941   2.052 

  100   ML46895   1.709   1.935   2.039   2.153 

  105   ML46896   1.811   2.073   2.176   2.296 

  120   ML46897   2.001   2.267   2.381   2.505 

95  PUNTOTRE

36

36

72

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SQUARE console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mittig 

72

24

24

24

L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SQUARE centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central SQUARE console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mittig 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SQUARE 
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 Matt 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.72 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 
  70   ML47551   792   1.079   1.147   1.224 

  100   ML47554   1.077   1.411   1.494   1.584 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 
  70   ML47561   962   1.249   1.317   1.392 

  100   ML47564   1.323   1.657   1.740   1.830 

96  PUNTOTRE

7272

L.

 Monoblocco 2 ante con consolle SQUARE centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock 2 doors with central SQUARE console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SQUARE centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SQUARE mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.72 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  60   ML46910   968   1.164   1.258   1.359 

  70   ML46911   1.057   1.256   1.354   1.461 

  80   ML46912   1.127   1.348   1.451   1.563 

  90   ML46913   1.225   1.439   1.547   1.666 

  95   ML46914   1.304   1.506   1.616   1.737 

  100   ML46915   1.384   1.576   1.687   1.809 

  105   ML46916   1.477   1.677   1.801   1.911 

  120   ML46917   1.606   1.856   1.976   2.072 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  60   ML46231   1.129   1.324   1.418   1.520 

  70   ML46232   1.218   1.415   1.514   1.620 

  80   ML46233   1.288   1.508   1.611   1.724 

  90   ML46234   1.384   1.599   1.707   1.826 

  95   ML46235   1.464   1.667   1.775   1.896 

  100   ML46236   1.545   1.736   1.847   1.969 

  105   ML46237   1.626   1.858   1.991   2.059 

  120   ML46238   1.765   2.016   2.137   2.233 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  60   ML46920   1.119   1.315   1.408   1.510 

  70   ML46921   1.227   1.425   1.524   1.630 

  80   ML46922   1.315   1.535   1.639   1.752 

  90   ML46923   1.432   1.647   1.755   1.874 

  95   ML46924   1.530   1.733   1.843   1.964 

  100   ML46925   1.631   1.822   1.934   2.056 

  105   ML46926   1.749   1.950   2.073   2.184 

  120   ML46927   1.920   2.172   2.292   2.388 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  60   ML46241   1.280   1.475   1.568   1.671 

  70   ML46242   1.387   1.585   1.683   1.790 

  80   ML46243   1.475   1.696   1.798   1.911 

  90   ML46244   1.592   1.806   1.915   2.033 

  95   ML46245   1.690   1.893   2.002   2.123 

  100   ML46246   1.791   1.982   2.094   2.216 

  105   ML46247   1.900   2.130   2.263   2.332 

  120   ML46248   2.081   2.332   2.451   2.547 
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 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SQUARE console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mittig 
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4
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L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SQUARE centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central SQUARE console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mittig 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.84 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 
  70   ML47571   918   1.139   1.213   1.294 

  100   ML47574   1.201   1.441   1.527   1.622 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 
  70   ML47581   1.088   1.309   1.383   1.464 

  100   ML47584   1.447   1.688   1.773   1.868 

98  PUNTOTRE

84
84

4

L.

 Monoblocco 2 ante con consolle SQUARE centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock 2 doors with central SQUARE console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SQUARE centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SQUARE mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 
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 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.84 cm 
 P.51 cm 
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  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 

100  PUNTOTRE

 Consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Ceramica Bianca Lucida e Opaca
1 foro miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 SQUARE Console decentralised bowl. 
 Glossy and Matt White Ceramic
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Céramique Blanche brillante et mate
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 
 Keramik Weiß glänzend und matt
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

15 125
17

355 705 - 855

515

328

55

L.

V.

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Ausführung rechts oder links 

 Finitura Bianco Opaco: consegna 6 settimane 
 Matt White fi nish: delivery 6 weeks 
 Finition Blanc mat: livraison 6 semaines 
 Weiß matt Oberfl äche: Lieferung 6 Wochen 

  L   V 

  106   57 

  121   57 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SQUARE 
 SQUARE Console 
 Plan-vasques SQUARE 
 Möbelwaschtische SQUARE 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Ceramica ± 0,6%) 

 P.51,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47230  SX   1.200   1.373   1.431   1.503 

  105   ML47231  DX   1.200   1.373   1.431   1.503 

  120   ML47232  SX   1.354   1.508   1.579   1.658 

  120   ML47233  DX   1.354   1.508   1.579   1.658 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47234  SX   1.505   1.679   1.737   1.809 

  105   ML47235  DX   1.505   1.679   1.737   1.809 

  120   ML47236  SX   1.712   1.866   1.937   2.016 

  120   ML47237  DX   1.712   1.866   1.937   2.016 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51  

  105   ML47820  SX   1.338   1.562   1.661   1.771 

  105   ML47821  DX   1.338   1.562   1.661   1.771 

  120   ML47822  SX   1.497   1.726   1.829   1.943 

  120   ML47823  DX   1.497   1.726   1.829   1.943 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51  

  105   ML47825  SX   1.632   1.856   1.956   2.065 

  105   ML47826  DX   1.632   1.856   1.956   2.065 

  120   ML47827  SX   1.842   2.071   2.173   2.287 

  120   ML47828  DX   1.842   2.071   2.173   2.287 

101  PUNTOTRE

36

36

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

36

36

70

35-50

105-120

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.36 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML46190  SX   1.381   1.561   1.782   1.814 

  105   ML46191  DX   1.381   1.561   1.782   1.814 

  120   ML46192  SX   1.547   1.726   1.820   1.923 

  120   ML46193  DX   1.547   1.726   1.820   1.923 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML46481  SX   1.440   1.634   1.720   1.835 

  105   ML46482  DX   1.440   1.634   1.720   1.835 

  120   ML46483  SX   1.639   1.820   1.927   2.045 

  120   ML46484  DX   1.639   1.820   1.927   2.045 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML46194  SX   1.687   1.867   2.088   2.136 

  105   ML46195  DX   1.687   1.867   2.088   2.136 

  120   ML46196  SX   1.905   2.084   2.178   2.280 

  120   ML46197  DX   1.905   2.084   2.178   2.280 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML46485  SX   1.746   1.940   2.026   2.141 

  105   ML46486  DX   1.746   1.940   2.026   2.141 

  120   ML46487  SX   1.997   2.178   2.286   2.404 

  120   ML46488  DX   1.997   2.178   2.286   2.404 

102  PUNTOTRE

48

48

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

48

48

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo, 1 cassetto interno con consolle SQUARE vasca 
decentrata. 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer, 1 internal drawer, with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 1 coulissant métal, 1 tiroir Intérieur, avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug + 1 Schublade innen, mit Waschtisch SQUARE mit Becken 
asymmetrisch. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML46210  SX   1.797   1.982   2.082   2.194 

  105   ML46211  DX   1.797   1.982   2.082   2.194 

  120   ML46213  SX   1.983   2.164   2.268   2.382 

  120   ML46214  DX   1.983   2.164   2.268   2.382 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML46203  SX   1.492   1.676   1.775   1.888 

  105   ML46205  DX   1.492   1.676   1.775   1.888 

  120   ML46207  SX   1.625   1.806   1.910   2.024 

  120   ML46208  DX   1.625   1.806   1.910   2.024 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47830  SX   1.617   1.861   1.991   2.137 

  105   ML47831  DX   1.617   1.861   1.991   2.137 

  120   ML47832  SX   1.787   2.041   2.177   2.330 

  120   ML47833  DX   1.787   2.041   2.177   2.330 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47835  SX   1.911   2.155   2.285   2.431 

  105   ML47836  DX   1.911   2.155   2.285   2.431 

  120   ML47837  SX   2.131   2.385   2.521   2.674 

  120   ML47838  DX   2.131   2.385   2.521   2.674 

103  PUNTOTRE

24

24

48

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

24
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L.

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 4 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47840  SX   1.469   1.713   1.827   1.952 

  105   ML47841  DX   1.469   1.713   1.827   1.952 

  120   ML47842  SX   1.638   1.895   2.015   2.147 

  120   ML47843  DX   1.638   1.895   2.015   2.147 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47850  SX   1.643   1.887   2.025   2.178 

  105   ML47851  DX   1.643   1.887   2.025   2.178 

  120   ML47852  SX   1.814   2.067   2.211   2.371 

  120   ML47853  DX   1.814   2.067   2.211   2.371 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47845  SX   1.763   2.007   2.121   2.246 

  105   ML47846  DX   1.763   2.007   2.121   2.246 

  120   ML47847  SX   1.982   2.239   2.359   2.491 

  120   ML47848  DX   1.982   2.239   2.359   2.491 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47855  SX   1.937   2.181   2.319   2.472 

  105   ML47856  DX   1.937   2.181   2.319   2.472 

  120   ML47857  SX   2.159   2.412   2.555   2.715 

  120   ML47858  DX   2.159   2.412   2.555   2.715 

104  PUNTOTRE

48

48

70

50

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

48

48

70

35-50

L.

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML46952  SX   1.444   1.653   1.760   1.891 

  105   ML46953  DX   1.444   1.653   1.760   1.891 

  120   ML46954  SX   1.633   1.871   1.982   2.105 

  120   ML46955  DX   1.633   1.871   1.982   2.105 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML46956  SX   1.749   1.960   2.065   2.197 

  105   ML46957  DX   1.749   1.960   2.065   2.197 

  120   ML46958  SX   1.991   2.229   2.340   2.464 

  120   ML46959  DX   1.991   2.229   2.340   2.464 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47860  SX   1.661   1.941   2.086   2.243 

  105   ML47861  DX   1.661   1.941   2.086   2.243 

  120   ML47862  SX   1.830   2.098   2.242   2.446 

  120   ML47863  DX   1.830   2.098   2.242   2.446 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47865  SX   1.956   2.235   2.380   2.537 

  105   ML47866  DX   1.956   2.235   2.380   2.537 

  120   ML47867  SX   2.174   2.442   2.586   2.790 

  120   ML47868  DX   2.174   2.442   2.586   2.790 

105  PUNTOTRE

36

24

60

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

24

36

60

70

35-50

L.

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 4 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 
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 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

G
O

LA
  (

S
er

ie
 Y

O
U

N
G

)
M

A
N

IG
LI

A
  (

S
er

ie
 O

LA
)

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.60 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47131  SX   1.440   1.681   1.791   1.823 

  105   ML47132  DX   1.440   1.681   1.791   1.823 

  120   ML47133  SX   1.604   1.870   1.983   2.108 

  120   ML47134  DX   1.604   1.870   1.983   2.108 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML46970  SX   1.616   1.879   1.981   2.102 

  105   ML46971  DX   1.616   1.879   1.981   2.102 

  120   ML46972  SX   1.788   2.054   2.168   2.292 

  120   ML46973  DX   1.788   2.054   2.168   2.292 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML46870  SX   1.746   1.986   2.097   2.129 

  105   ML46871  DX   1.746   1.986   2.097   2.129 

  120   ML46872  SX   1.962   2.228   2.341   2.466 

  120   ML46873  DX   1.962   2.228   2.341   2.466 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML46975  SX   1.921   2.185   2.287   2.408 

  105   ML46976  DX   1.921   2.185   2.287   2.408 

  120   ML46977  SX   2.146   2.412   2.526   2.650 

  120   ML46978  DX   2.146   2.412   2.526   2.650 

106  PUNTOTRE

36

36

72

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

72
24

24

24

L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.72 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47870  SX   1.650   1.942   2.089   2.254 

  105   ML47871  DX   1.650   1.942   2.089   2.254 

  120   ML47872  SX   1.835   2.123   2.277   2.448 

  120   ML47873  DX   1.835   2.123   2.277   2.448 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47875  SX   1.944   2.236   2.383   2.548 

  105   ML47876  DX   1.944   2.236   2.383   2.548 

  120   ML47877  SX   2.179   2.467   2.621   2.792 

  120   ML47878  DX   2.179   2.467   2.621   2.792 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47880  SX   2.003   2.295   2.442   2.608 

  105   ML47881  DX   2.003   2.295   2.442   2.608 

  120   ML47882  SX   2.188   2.477   2.630   2.801 

  120   ML47883  DX   2.188   2.477   2.630   2.801 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47885  SX   2.298   2.589   2.736   2.902 

  105   ML47886  DX   2.298   2.589   2.736   2.902 

  120   ML47887  SX   2.532   2.821   2.975   3.146 

  120   ML47888  DX   2.532   2.821   2.975   3.146 

107  PUNTOTRE
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 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 4 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

24
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 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 6 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 
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Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.72 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML46980  SX   1.652   1.884   2.016   2.097 

  105   ML46981  DX   1.652   1.884   2.016   2.097 

  120   ML46982  SX   1.707   1.959   2.079   2.174 

  120   ML46983  DX   1.707   1.959   2.079   2.174 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML46990  SX   1.705   1.936   2.068   2.138 

  105   ML46991  DX   1.705   1.936   2.068   2.138 

  120   ML46992  SX   1.867   2.119   2.238   2.334 

  120   ML46993  DX   1.867   2.119   2.238   2.334 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML46985  SX   2.010   2.242   2.375   2.444 

  105   ML46986  DX   2.010   2.242   2.375   2.444 

  120   ML46987  SX   2.065   2.317   2.437   2.532 

  120   ML46988  DX   2.065   2.317   2.437   2.532 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML46995  SX   2.010   2.242   2.375   2.444 

  105   ML46996  DX   2.010   2.242   2.375   2.444 

  120   ML46997  SX   2.226   2.477   2.596   2.692 

  120   ML46998  DX   2.226   2.477   2.596   2.692 

108  PUNTOTRE

48

36

84
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 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

84

4

36

24

24

L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.84 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47890  SX   1.775   2.152   2.322   2.507 

  105   ML47891  DX   1.775   2.152   2.322   2.507 

  120   ML47892  SX   1.968   2.357   2.535   2.731 

  120   ML47893  DX   1.968   2.357   2.535   2.731 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47895  SX   2.070   2.446   2.616   2.801 

  105   ML47896  DX   2.070   2.446   2.616   2.801 

  120   ML47897  SX   2.312   2.701   2.879   3.075 

  120   ML47898  DX   2.312   2.701   2.879   3.075 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47900  SX   2.083   2.459   2.629   2.815 

  105   ML47901  DX   2.083   2.459   2.629   2.815 

  120   ML47902  SX   2.276   2.665   2.843   3.039 

  120   ML47903  DX   2.276   2.665   2.843   3.039 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47905  SX   2.377   2.754   2.923   3.109 

  105   ML47906  DX   2.377   2.754   2.923   3.109 

  120   ML47907  SX   2.620   3.009   3.187   3.383 

  120   ML47908  DX   2.620   3.009   3.187   3.383 
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 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 4 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 
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 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 6 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 
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 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.84 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47910  SX   2.083   2.459   2.629   2.815 

  105   ML47911  DX   2.083   2.459   2.629   2.815 

  120   ML47912  SX   2.276   2.665   2.843   3.039 

  120   ML47913  DX   2.276   2.665   2.843   3.039 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47915  SX   2.377   2.754   2.923   3.109 

  105   ML47916  DX   2.377   2.754   2.923   3.109 

  120   ML47917  SX   2.620   3.009   3.187   3.383 

  120   ML47918  DX   2.620   3.009   3.187   3.383 

110  PUNTOTRE
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 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 6 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.84 cm 
 P.51 cm 
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  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 

112  PUNTOTRE

515

15 125

328

17
55

L.

V. V.

 Consolle SQUARE doppia vasca 
 Ceramica Bianca Lucida e Opaca
2 fori miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 Double bowl console SQUARE 
 Glossy and Matt White Ceramic
2 tap holes
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SQUARE avec double vasque 
 Céramique Blanche brillante et mate
2 trous pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Doppel-Waschtisch SQUARE 
 Keramik Weiß glänzend und matt
2 Armaturenbohrungen
Becken MIT Überlaufl och. 

 Finitura Bianco Opaco: consegna 6 settimane 
 Matt White fi nish: delivery 6 weeks 
 Finition Blanc mat: livraison 6 semaines 
 Weiß matt Oberfl äche: Lieferung 6 Wochen 

  L   V 

  121   50 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SQUARE 
 SQUARE Console 
 Plan-vasques SQUARE 
 Möbelwaschtische SQUARE 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Ceramica ± 0,6%) 

 P.51,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML47177   1.652   1.795   1.883   1.980 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML47178   2.033   2.176   2.263   2.360 
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120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE doppia vasca 
 Uniblock 2 metal drawers with double bowl console SQUARE 
 Monobloc 2 tiroirs en métal avec plan-vasque SQUARE avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SQUARE 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 
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 Laminati
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 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.36 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML46179   1.778   2.070   2.200   2.340 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML46182   1.935   2.251   2.406   2.575 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML46180   2.159   2.450   2.579   2.721 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML46184   2.316   2.632   2.786   2.955 

114  PUNTOTRE

48

48

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE doppia vasca 
 Uniblock 2 metal drawers with double bowl console SQUARE 
 Monobloc 2 tiroirs en métal avec plan-vasque SQUARE avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SQUARE 

48

48

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo, 2 cassetti interni con consolle SQUARE doppia 
vasca 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers, 2 internal drawers with double bowl console SQUARE 
 Monobloc 2 coulissants métal, 2 tiroirs Intérieurs avec plan-vasque SQUARE avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszugen + 2 Schubladen innen mit Doppel-Waschtisch SQUARE. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML46186   1.925   2.223   2.372   2.532 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML46188   2.306   2.604   2.752   2.913 
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 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SQUARE doppia vasca 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with double bowl console SQUARE 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SQUARE 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 
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 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML46852   1.977   2.205   2.340   2.489 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML46853   2.358   2.586   2.721   2.870 

116  PUNTOTRE

36

24

60

120

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SQUARE doppia vasca 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with double bowl console SQUARE 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SQUARE 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 
 Consolle SQUARE 
Lucida - Glossy - Brillante - Hochglanz

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.60 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML46874   1.984   2.231   2.374   2.530 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML46904   2.352   2.599   2.741   2.897 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML46875   2.365   2.612   2.754   2.911 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML46906   2.733   2.979   3.122   3.278 

117  PUNTOTRE

36

36

72

120

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SQUARE doppia vasca 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with double bowl console SQUARE 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SQUARE 

72 24

24

24

120

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle SQUARE doppia vasca 
 Uniblock 6 jumbo metal drawers with double bowl console SQUARE 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SQUARE 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.72 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML46934   2.127   2.436   2.599   2.779 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML46937   2.447   2.755   2.919   3.099 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML46936   2.507   2.815   2.979   3.159 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML46938   2.828   3.135   3.300   3.480 

118  PUNTOTRE

48

36

84

4

120

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SQUARE doppia vasca 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with double bowl console SQUARE 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SQUARE 

84

4

36

24

24

120

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle SQUARE doppia vasca. 
 Uniblock 6 jumbo metal drawers with double bowl console SQUARE 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SQUARE 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.84 cm 
 P.51 cm 



119  PUNTOTRE
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  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 

120  PUNTOTRE

 Consolle VARIO 
 Mineraltek Bianco Lucido
1 foro miscelatore
vasca SENZA foro troppopieno. 

 VARIO Console 
 Glossy White Mineraltek
1 tap hole
basin WITHOUT overfl ow hole. 

 Plan-vasque VARIO 
 Mineraltek Blanc Brillant
1 trou pour mitigeur
vasque SANS trou trop-plein. 

 Waschtisch VARIO 
 Mineraltek, weiß glänzend
mit 1 Armaturenlochbohrung
Becken OHNE Überlaufl och 

65
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128 128

V.

L.   L   V 

  60,5   48 

  70,5   55 

  80,5   55 

  90,5   55 

 95,5  55 

  100,5   55 

 105,5  55 

  120,5   55 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle VARIO 
 VARIO Console 
 Plan-vasques VARIO 
 Möbelwaschtische VARIO 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Mineraltek ± 0,3%) 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.51,5 cm 
 Sp.1,2 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 

  60   ML47240   738   845   901   962 

  70   ML47241   833   948   1.005   1.070 

  80   ML47242   909   1.040   1.101   1.168 

  90   ML47244   947   1.094   1.159   1.231 

  95   ML47245   972   1.123   1.191   1.264 

  100   ML47246   1.011   1.167   1.234   1.309 

  105   ML47247   1.046   1.210   1.269   1.349 

  120   ML47248   1.140   1.294   1.366   1.445 

121  PUNTOTRE

3636

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle VARIO centrale 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer with central VARIO console 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque VARIO centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug mit Waschtisch VARIO mittig 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.36 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 

  60   ML46260   817   975   1.044   1.118 

  70   ML46261   908   1.072   1.142   1.219 

  80   ML46262   999   1.164   1.237   1.318 

  90   ML46263   1.060   1.262   1.345   1.433 

  95   ML46264   1.119   1.309   1.399   1.498 

  100   ML46265   1.192   1.367   1.465   1.576 

  105   ML46266   1.227   1.405   1.503   1.611 

  120   ML46267   1.333   1.512   1.607   1.709 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 

  60   ML46270   909   1.068   1.148   1.236 

  70   ML46271   1.030   1.162   1.243   1.334 

  80   ML46272   1.133   1.299   1.390   1.489 

  90   ML46273   1.182   1.355   1.448   1.552 

  95   ML46274   1.210   1.382   1.477   1.578 

  100   ML46275   1.252   1.421   1.518   1.617 

  105   ML46276   1.282   1.464   1.559   1.663 

  120   ML46277   1.425   1.607   1.714   1.831 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 

  60   ML46280   894   1.055   1.133   1.216 

  70   ML46281   1.017   1.147   1.226   1.314 

  80   ML46282   1.117   1.286   1.373   1.468 

  90   ML46283   1.169   1.342   1.433   1.533 

  95   ML46284   1.203   1.357   1.448   1.547 

  100   ML46285   1.261   1.423   1.519   1.623 

  105   ML46286   1.338   1.522   1.622   1.734 

  120   ML46287   1.412   1.593   1.708   1.811 

122  PUNTOTRE

4848

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle VARIO centrale 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer with central VARIO console 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque VARIO centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug mit Waschtisch VARIO mittig 

4848

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo, 1 cassetto interno con consolle VARIO centrale 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer, 1 internal drawer with central VARIO console 
 Monobloc 1 coulissant métal, 1 tiroir Intérieur avec plan-vasque VARIO centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug + 1 Schublade innen mit Waschtisch VARIO mittig 

24

24

48

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central VARIO console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch VARIO mittig 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML46296   1.176   1.408   1.486   1.570 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 
  70   ML46290   805   935   987   1.042 

  100   ML46293   1.007   1.185   1.249   1.317 

123  PUNTOTRE

48

48

120

 Monoblocco 4 ante, con 1 ripiano vetro per ogni vano laterale, con consolle VARIO 
centrale 
 Uniblock 4 doors, with 1 glass shelf for each side compartment, with central VARIO Console 
 Monobloc 4 portes, avec 1 étagère en verre pour chaque compartiment latéral, avec plan-vasque VARIO 
centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Türen, mit 1 Glas-Einlegeboden für jedes Seitenfach, mit Waschtisch 
VARIO mittig. 

4848

L.

 Monoblocco 2 ante con consolle VARIO centrale 
 Uniblock 2 doors with central VARIO console 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque VARIO centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch VARIO mittig 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 

  60   ML47001   901   1.056   1.136   1.223 

  70   ML47002   1.012   1.176   1.260   1.353 

  80   ML47003   1.109   1.286   1.375   1.472 

  90   ML47004   1.163   1.361   1.456   1.560 

  95   ML47005   1.199   1.399   1.496   1.603 

  100   ML47006   1.245   1.448   1.549   1.657 

  105   ML47007   1.290   1.500   1.606   1.737 

  120   ML47008   1.419   1.657   1.769   1.892 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 
  70   ML47601   845   1.001   1.058   1.121 

  100   ML47604   1.023   1.251   1.321   1.398 

124  PUNTOTRE

36

24

60

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central VARIO console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch VARIO mittig 

6060

L.

 Monoblocco 2 ante con consolle VARIO centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock 2 doors with central VARIO console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque VARIO centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch VARIO mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.60 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 

  60   ML47020   905   1.070   1.152   1.242 

  70   ML47021   1.001   1.185   1.272   1.370 

  80   ML47022   1.102   1.290   1.381   1.482 

  90   ML47023   1.163   1.375   1.475   1.584 

  95   ML47024   1.199   1.477   1.520   1.631 

  100   ML47025   1.248   1.472   1.577   1.690 

  105   ML47026   1.286   1.527   1.638   1.647 

  120   ML47027   1.390   1.656   1.770   1.894 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 

  60   ML47030   1.088   1.253   1.337   1.427 

  70   ML47031   1.185   1.370   1.456   1.553 

  80   ML47032   1.285   1.475   1.567   1.668 

  90   ML47033   1.347   1.559   1.658   1.767 

  95   ML47034   1.382   1.601   1.704   1.815 

  100   ML47035   1.431   1.656   1.761   1.875 

  105   ML47036   1.462   1.725   1.827   1.948 

  120   ML47037   1.575   1.840   1.953   2.079 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 
  70   ML47611   826   1.113   1.182   1.258 

  100   ML47614   1.045   1.379   1.462   1.552 

125  PUNTOTRE

36

36

72

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central VARIO console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch VARIO mittig 

72

24

24

24

L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle VARIO centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central VARIO console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque VARIO centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch VARIO mittig 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

7272

L.

 Monoblocco 2 ante con consolle VARIO centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock 2 doors with central VARIO console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque VARIO centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch VARIO mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.72 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 

  60   ML47040   975   1.171   1.265   1.367 

  70   ML47041   1.091   1.290   1.388   1.495 

  80   ML47042   1.177   1.398   1.501   1.614 

  90   ML47043   1.245   1.461   1.568   1.687 

  95   ML47044   1.293   1.496   1.606   1.726 

  100   ML47045   1.353   1.544   1.655   1.777 

  105   ML47046   1.402   1.601   1.725   1.835 

  120   ML47047   1.494   1.745   1.864   1.961 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 

  60   ML46321   1.136   1.331   1.425   1.527 

  70   ML46322   1.252   1.449   1.549   1.655 

  80   ML46323   1.338   1.558   1.660   1.773 

  90   ML46324   1.406   1.620   1.729   1.847 

  95   ML46325   1.453   1.656   1.765   1.886 

  100   ML46326   1.512   1.704   1.815   1.937 

  105   ML46327   1.551   1.782   1.915   1.983 

  120   ML46328   1.653   1.905   2.025   2.121 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51 
  70   ML47621   954   1.174   1.249   1.329 

  100   ML47624   1.169   1.410   1.495   1.590 

126  PUNTOTRE

48

36
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L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central VARIO console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch VARIO mittig 

84

4
36

24

24

L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle VARIO centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central VARIO console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque VARIO centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch VARIO mittig 

84
84

4

L.

 Monoblocco 2 ante con consolle VARIO centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock 2 doors with central VARIO console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque VARIO centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch VARIO mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.84 cm 
 P.51 cm 
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  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 

128  PUNTOTRE

 Consolle VARIO vasca decentrata. 
 Mineraltek Bianco Lucido
1 foro miscelatore
vasca SENZA foro troppopieno. 

 VARIO Console decentralised bowl. 
 Glossy White Mineraltek
1 tap hole
basin WITHOUT overfl ow hole. 

 Plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Mineraltek Blanc Brillant
1 trou pour mitigeur
vasque SANS trou trop-plein. 

 Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 
 Mineraltek, weiß glänzend
mit 1 Armaturenlochbohrung
Becken OHNE Überlaufl och 
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235

12

128 128

V.

L.

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Ausführung rechts oder links 

  L   V 

  105,5   55 

  120,5   55 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle VARIO 
 VARIO Console 
 Plan-vasques VARIO 
 Möbelwaschtische VARIO 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Mineraltek ± 0,3%) 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.51,5 cm 
 Sp.1,2 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47250  SX   1.046   1.219   1.277   1.349 

  105   ML47251  DX   1.046   1.219   1.277   1.349 

  120   ML47252  SX   1.140   1.294   1.366   1.445 

  120   ML47253  DX   1.140   1.294   1.366   1.445 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47920  SX   1.190   1.414   1.513   1.623 

  105   ML47921  DX   1.190   1.414   1.513   1.623 

  120   ML47922  SX   1.292   1.521   1.624   1.738 

  120   ML47923  DX   1.292   1.521   1.624   1.738 

129  PUNTOTRE

36

36

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

36

36

70

35-50

L.

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

G
O

LA
  (

S
er

ie
 Y

O
U

N
G

)
M

A
N

IG
LI

A
  (

S
er

ie
 O

LA
)

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.36 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML46301  SX   1.227   1.407   1.627   1.615 

  105   ML46303  DX   1.227   1.407   1.627   1.615 

  120   ML46304  SX   1.333   1.512   1.607   1.709 

  120   ML46305  DX   1.333   1.512   1.607   1.709 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML46317  SX   1.286   1.479   1.566   1.681 

  105   ML46318  DX   1.286   1.479   1.566   1.681 

  120   ML46319  SX   1.425   1.607   1.714   1.831 

  120   ML46320  DX   1.425   1.607   1.714   1.831 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML46309  SX   1.338   1.522   1.622   1.734 

  105   ML46310  DX   1.338   1.522   1.622   1.734 

  120   ML46312  SX   1.412   1.593   1.697   1.811 

  120   ML46313  DX   1.412   1.593   1.697   1.811 
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24

24

48

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

48

48

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo, 1 cassetto interno con consolle VARIO vasca 
decentrata. 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer, 1 internal drawer, with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 1 coulissant métal, 1 tiroir Intérieur, avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug + 1 Schublade innen, mit Waschtisch VARIO mit Becken 
assymetrisch. 

48

48

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47925  SX   1.469   1.713   1.843   1.989 

  105   ML47926  DX   1.469   1.713   1.843   1.989 

  120   ML47927  SX   1.582   1.836   1.972   2.124 

  120   ML47928  DX   1.582   1.836   1.972   2.124 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47930  SX   1.321   1.565   1.679   1.804 

  105   ML47931  DX   1.321   1.565   1.679   1.804 

  120   ML47932  SX   1.432   1.690   1.810   1.942 

  120   ML47933  DX   1.432   1.690   1.810   1.942 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47935  SX   1.495   1.739   1.877   2.030 

  105   ML47936  DX   1.495   1.739   1.877   2.030 

  120   ML47937  SX   1.609   1.862   2.006   2.165 

  120   ML47938  DX   1.609   1.862   2.006   2.165 
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24

24

48

70

35-50

L.

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

48

48

70

35-50

L.

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

48

48

70

35-50

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo, 2 cassetti interni con consolle VARIO vasca 
decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers, 2 internal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal, 2 tiroirs Intérieurs avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszugen + 2 Schubladen innen mit Waschtisch VARIO mit 
Becken asymmetrisch. 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML46344  SX   1.290   1.500   1.606   1.737 

  105   ML46345  DX   1.290   1.500   1.606   1.737 

  120   ML46346  SX   1.419   1.657   1.769   1.892 

  120   ML46347  DX   1.419   1.657   1.769   1.892 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47940  SX   1.513   1.793   1.937   2.095 

  105   ML47941  DX   1.513   1.793   1.937   2.095 

  120   ML47942  SX   1.625   1.893   2.037   2.241 

  120   ML47943  DX   1.625   1.893   2.037   2.241 
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36

24

60

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

24

36

60

70

35-50

L.

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.60 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47012  SX   1.462   1.725   1.827   1.948 

  105   ML47013  DX   1.462   1.725   1.827   1.948 

  120   ML47014  SX   1.575   1.840   1.953   2.079 

  120   ML47015  DX   1.575   1.840   1.953   2.079 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47260  SX   1.286   1.527   1.638   1.647 

  105   ML47261  DX   1.286   1.527   1.638   1.647 

  120   ML47262  SX   1.390   1.656   1.770   1.894 

  120   ML47263  DX   1.390   1.656   1.770   1.894 
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36

36

72

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

72
24

24

24

L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.72 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47955  SX   1.855   2.147   2.294   2.459 

  105   ML47956  DX   1.855   2.147   2.294   2.459 

  120   ML47957  SX   1.983   2.271   2.425   2.596 

  120   ML47958  DX   1.983   2.271   2.425   2.596 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47950  SX   1.502   1.794   1.941   2.106 

  105   ML47951  DX   1.502   1.794   1.941   2.106 

  120   ML47952  SX   1.630   1.918   2.072   2.243 

  120   ML47953  DX   1.630   1.918   2.072   2.243 
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24
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L.

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 6 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

36

36

72

70

35-50

L.

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.72 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47016  SX   1.551   1.782   1.915   1.983 

  105   ML47017  DX   1.551   1.782   1.915   1.983 

  120   ML47018  SX   1.653   1.905   2.025   2.121 

  120   ML47019  DX   1.653   1.905   2.025   2.121 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47266  SX   1.402   1.601   1.725   1.835 

  105   ML47267  DX   1.402   1.601   1.725   1.835 

  120   ML47268  SX   1.494   1.745   1.864   1.961 

  120   ML47269  DX   1.494   1.745   1.864   1.961 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47945  SX   1.627   2.003   2.173   2.359 

  105   ML47946  DX   1.627   2.003   2.173   2.359 

  120   ML47947  SX   1.763   2.152   2.330   2.526 

  120   ML47948  DX   1.763   2.152   2.330   2.526 
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48

36
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4

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

84

4

36

24

24

L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo, con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 3 jumbo metal drawers, with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 3 coulissants métal, avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen, mit Waschtisch VARIO mit Becken asymmetrisch. 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

48

36

84

70
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L.

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 
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 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.84 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47960  SX   1.935   2.311   2.481   2.667 

  105   ML47961  DX   1.935   2.311   2.481   2.667 

  120   ML47962  SX   2.071   2.459   2.637   2.833 

  120   ML47963  DX   2.071   2.459   2.637   2.833 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   51 

  105   ML47965  SX   1.935   2.311   2.481   2.667 

  105   ML47966  DX   1.935   2.311   2.481   2.667 

  120   ML47967  SX   2.071   2.459   2.637   2.833 

  120   ML47968  DX   2.071   2.459   2.637   2.833 
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36

24

24
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35-50

L.

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 6 cassettoni metallo, con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 6 jumbo metal drawers, with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 6 coulissants métal, avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen, mit Waschtisch VARIO mit Becken asymmetrisch. 

24

36

24

84

70

35-50

L.

 Monoblocco 6 cassettoni metallo, con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 6 jumbo metal drawers, with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 6 coulissants métal, avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen, mit Waschtisch VARIO mit Becken asymmetrisch. 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.84 cm 
 P.51 cm 
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  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 

138  PUNTOTRE

 Consolle VARIO doppia vasca 
 Mineraltek Bianco Lucido
2 fori miscelatore
vasca SENZA foro troppopieno. 

 Double bowl console VARIO 
 Glossy White Mineraltek
2 tap holes
basin WITHOUT overfl ow hole. 

 Plan-vasque VARIO avec double vasque 
 Mineraltek Blanc Brillant
2 trous pour mitigeur
vasque SANS trou trop-plein. 

 Doppel-Waschtisch VARIO 
 Mineraltek Weiß glänzend
2 Armaturenbohrungen
Becken OHNE Überlaufl och. 

65

51
5

13
5

30
5

75

23
5

235

12

128 128

V.

L.

V.

  L   V 

  121   51 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle VARIO 
 VARIO Console 
 Plan-vasques VARIO 
 Möbelwaschtische VARIO 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Mineraltek ± 0,3%) 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.51,5 cm 
 Sp.1,2 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML47255   1.528   1.671   1.758   1.855 
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36

36

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO doppia vasca 
 Uniblock 2 metal drawers with double bowl console VARIO 
 Monobloc 2 tiroirs en métal avec plan-vasque VARIO avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Doppel-Waschtisch VARIO. 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.36 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML46298   1.653   1.945   2.074   2.216 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML46300   1.811   2.127   2.280   2.450 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML46302   1.801   2.099   2.247   2.408 
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48

48

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO doppia vasca 
 Uniblock 2 metal drawers with double bowl console VARIO 
 Monobloc 2 tiroirs en métal avec plan-vasque VARIO avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Doppel-Waschtisch VARIO. 

48

48

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo, 2 cassetti interni con consolle VARIO doppia vasca 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers, 2 internal drawers with double bowl console VARIO 
 Monobloc 2 coulissants métal, 2 tiroirs Intérieurs avec plan-vasque VARIO avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszugen + 2 Schubladen innen mit Doppel-Waschtisch VARIO. 

24

24

48

120

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle VARIO doppia vasca 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with VARIO double bowl console 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque VARIO avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Doppel-Waschtisch VARIO. 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML47011   1.853   2.081   2.216   2.365 
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36

24

60

120

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle VARIO doppia vasca 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with VARIO double bowl console 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque VARIO avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Doppel-Waschtisch VARIO. 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.60 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML47028   1.860   2.107   2.249   2.406 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML47038   2.228   2.474   2.617   2.773 
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36

36

72

120

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle VARIO doppia vasca 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with VARIO double bowl console 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque VARIO avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Doppel-Waschtisch VARIO. 

72 24

24

24

120

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle VARIO doppia vasca 
 Uniblock 6 jumbo metal drawers with double bowl console VARIO 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque VARIO avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Doppel-Waschtisch VARIO. 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 
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 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.72 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML47048   2.002   2.310   2.474   2.654 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  51   120   ML47050   2.323   2.630   2.795   2.975 
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48

36

84

4

120

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle VARIO doppia vasca 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with VARIO double bowl console 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque VARIO avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Doppel-Waschtisch VARIO. 

84

4

36

24

24

120

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle VARIO doppia vasca 
 Uniblock 6 jumbo metal drawers with double bowl console VARIO 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque VARIO avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Doppel-Waschtisch VARIO. 
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 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.84 cm 
 P.51 cm 



  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

 Codice  Prezzo 

 MG257  100 

 Codice  Prezzo 

 MG266  71 
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 Consolle MONOBLOCCO 
 Ocritech® Bianco Opaco
1 foro miscelatore
vasca SENZA foro troppopieno. 

 MONOBLOCCO console 
 Matt White Ocritech®

1 tap hole
basin WITHOUT overfl ow hole. 

 Plan-vasque MONOBLOCCO 
 Ocritech® Blanc Mat
1 trou pour mitigeur
vasque SANS trou trop-plein. 

 Möbelwaschtische MONOBLOCCO 
 Ocritech® Weiß matt
1 Armaturenbohrung
Becken OHNE Überlaufl och. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

46
35

,5

11
,3

5
6,

5
31

,3

131,
2

V.

L.   L   V 

  71   56 

  81   56 

  101   56 

  121   56 

 Maggiorazione foro troppopieno + KIT collegamento scarico. 
 Surcharge for overfl ow hole + drain connection kit. 
 Supplément pour trou trop-plein + kit de raccordement de drain. 
 Aufpreis für Becken mit Überlaufl och und Ablaufgarnitur für Überlaufl och. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori. 
 Surcharge for tap with 3 holes. 
 Supplément pour robinet à 3 trous. 
 Aufpreis für Bohrung 3-Loch-Armatur. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle Monoblocco 
 Monoblocco Console (semi-fi tted) 
 Plan-vasques MONOBLOCCO (semi -encastré) 
 Möbelwaschtische MONOBLOCCO ( Halbeinbau) 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Ocritech® ± 0,3%) 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.35,5/46 cm 
 Sp.1,2 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  35 

  70   ML46340   1.117   1.194   1.249   1.308 

  80   ML46341   1.301   1.379   1.433   1.493 

  100   ML46342   1.410   1.509   1.569   1.635 

  120   ML46343   1.574   1.660   1.726   1.799 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  35 

  70   ML46350   1.310   1.506   1.575   1.649 

  80   ML46351   1.486   1.681   1.764   1.832 

  100   ML46352   1.611   1.829   1.904   1.984 

  120   ML46353   1.757   2.014   2.045   2.156 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  35 
  70   ML46360   1.192   1.388   1.456   1.530 

  80   ML46361   1.353   1.550   1.617   1.692 

  100   ML46362   1.469   1.687   1.762   1.843 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  35 
  100   ML46365   1.534   1.782   1.866   1.959 

  120   ML46366   1.701   1.978   2.073   2.178 
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24

24

48

L.

 Monoblocco semincasso 1 frontale fi sso, 1 cassettone metallo, con consolle 
MONOBLOCCO 
 Uniblock for semi-fi tted washbasin 1 fi xed front, 1 jumbo metal drawer, with MONOBLOCCO 
console 
 Monobloc semi-encastré 1 façade fi xe, 1 coulissant métal, avec plan-vasque MONOBLOCCO 
 Waschtisch-Unterschrank für Halbeinbau-Waschtische mit einer Frontblende fi x, 1 Auszug, mit 
Möbelwaschtische MONOBLOCCO 

84

4

36

24

24

L.

 Monoblocco semincasso, 1 frontale fi sso, 2 cassettoni metallo, con consolle 
MONOBLOCCO 
 Uniblock for semi-fi tted washbasin unit 1 fi xed front, 2 jumbo metal drawers, with 
MONOBLOCCO console 
 Monobloc semi-encastré, 1 façade fi xe, 2 coulissants métal, avec plan-vasque MONOBLOCCO 
 Waschtisch-Unterschrank für Halbeinbau-Waschtische mit 1 festen Frontblende, 2 Auszügen, 
mit Möbelwaschtische MONOBLOCCO 

60

24

84

4

L.

 Monoblocco semincasso 1 frontale fi sso, 2 ante, 1 ripiano vetro, con consolle 
MONOBLOCCO 
 Uniblock for semi-fi tted washbasin 1 fi xed front, 2 doors, 1 glass shelf, with MONOBLOCCO 
console 
 Monobloc semi-encastré 1 façade fi xe, 2 portes, 1 étagère en verre, avec plan-vasque 
MONOBLOCCO 
 Bodenstehender Waschtisch-Unterschrank für Halbeinbau-Waschtische mit einer Frontblende 
fi x, 2 Türen, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend), mit Möbelwaschtische MONOBLOCCO 

60

24

84

4

L.

 Monoblocco semincasso 1 frontale fi sso, 3 ante, 2 ripiani vetro, con consolle 
MONOBLOCCO 
 Uniblock for semi-fi tted washbasin 1 fi xed front, 3 doors, 2 glass shelves, with MONOBLOCCO 
console 
 Monobloc semi-encastré 1 façade fi xe, 3 portes, 2 étagères en verre, avec plan-vasque 
MONOBLOCCO 
 Bodenstehender Waschtisch-Unterschrank für Halbeinbau-Waschtische mit einer Frontblende 
fi x, 3 Türen, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend), 1 Glas-Einlegeboden (fi x) in der rechten Tür, 
mit Möbelwaschtische MONOBLOCCO 

 Ocritech Bianco Opaco 
 Matt White Ocritech 
 Ocritech Blanc mat 
 Ocritech Matt Weiß 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

G
O

LA
  (

S
er

ie
 Y

O
U

N
G

)
M

A
N

IG
LI

A
  (

S
er

ie
 O

LA
)

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48-88 
 P.35 cm 



  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 
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518

35

125
17

7,5 3

V.

L.

 Consolle OLA 
 Mineraltek Bianco Lucido
1 foro miscelatore
vasca CON foro troppopieno. 

 OLA console 
 Glossy White Mineraltek
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque OLA 
 Mineraltek Blanc Brillant
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch OLA 
 Mineraltek Weiß glänzend
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

  L   V 

  70,8   60 

  90,8   80 

  105,8   95 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle OLA 
 OLA Console 
 Plan-vasques OLA 
 Möbelwaschtische OLA 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Mineraltek ± 0,3%) 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.51,5 cm 
 Sp.3 cm 



  P   L   Codice   1  3  4  10

  35/51 
  70   ML46803    —   1.267   1.350   — 

  90   ML46804    —   1.547   1.644   — 

  P   L   Codice   1  3  4  10

  35/51 
  70   ML46800    —   1.611   1.737   — 

  90   ML46801    —   1.919   2.060   — 
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48 24

24

36

 Monoblocco 2 cassettoni curvi metallo con consolle OLA 
 Uniblock 2 curved metal drawers with OLA console 
 Monobloc 2 tiroirs cintrés en métal avec plan-vasque OLA 
 Waschtisch-Unterschrank gerundet mit 2 Auszügen mit Waschtisch OLA 

48

48

36

 Monoblocco 2 ante curve con consolle OLA 
 Uniblock 2 curved doors with OLA console 
 Monobloc 2 portes arrondies avec plan-vasque OLA 
 Waschtisch-Unterschrank gerundet mit 2 Türen mit Waschtisch OLA 

   NO Gola / YOUNG 

   NO Gola / YOUNG 

1 3 4 10
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Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 
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 Consolle ONDA 
 Mineraltek Bianco Lucido
1 foro miscelatore
vasca CON foro troppopieno. 

 ONDA Console 
 Glossy White Mineraltek
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque ONDA 
 Mineraltek Blanc Brillant
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch ONDA 
 Mineraltek Weiß glänzend
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

518

218

316

356

355

185 14
15

7

V.

L.

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Ausführung rechts oder links 

  L   V 

  103,6   66 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle ONDA 
 ONDA Console 
 Plan-vasques ONDA 
 Möbelwaschtische ONDA 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Mineraltek ± 0,3%) 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.52/22 cm 
 Sp.1,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   21/51 
  102,6   ML46809  DX   —   1.741   1.874   — 

  102,6   ML46810  SX   —   1.741   1.874   — 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   21/51 
  102,6   ML46806  DX   —   2.091   2.266   — 

  102,6   ML46807  SX   —   2.091   2.266   — 
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48
24

24

21

35,5

 Monoblocco 2 cassettoni curvi metallo, 1 anta curva, con consolle ONDA 
 Uniblock 2 curved jumbo metal drawers, 1 curved door, with ONDA console 
 Monobloc 2 coulissants métal arrondis, 1 porte arrondie, avec plan-vasque ONDA 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 gerundeten Auszügen, 1 konkaver Tür, mit Waschtisch ONDA 

48

48

21

35,5

 Monoblocco 3 ante curve con consolle ONDA 
 Uniblock 3 curved doors with ONDA console 
 Monobloc 3 portes arrondies avec plan-vasque ONDA 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 gerundeten Türen, 1 konkaver Tür, mit Waschtisch ONDA 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

1 3 4 10
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Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG257  100 

 Codice  Prezzo 

 MG266  71 
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361

13 119
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31552

22

355
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L.

V.

 Consolle Ocritech® DX con vasca Penta. 
 Ocritech® Bianco Opaco
1 foro miscelatore
vasca SENZA foro troppopieno. 

 RH Ocritech® Console with Penta basin. 
 Matt White Ocritech®

1 tap hole
basin WITHOUT overfl ow hole. 

 Plan-vasque en Ocritech® D. avec vasque Penta. 
 Ocritech® Blanc Mat
1 trou pour mitigeur
vasque SANS trou trop-plein. 

 Waschtisch aus Ocritech® Rechts mit Becken Penta. 
 Ocritech® Weiß matt
1 Armaturenbohrung
Becken OHNE Überlaufl och. 

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Ausführung rechts oder links 

  L   V 

  103,6   61,5 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Maggiorazione foro troppopieno + KIT collegamento scarico. 
 Surcharge for overfl ow hole + drain connection kit. 
 Supplément pour trou trop-plein + kit de raccordement de drain. 
 Aufpreis für Becken mit Überlaufl och und Ablaufgarnitur für Überlaufl och. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori. 
 Surcharge for tap with 3 holes. 
 Supplément pour robinet à 3 trous. 
 Aufpreis für Bohrung 3-Loch-Armatur. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle OCRITECH® con vasca PENTA 
 OCRITECH® console with PENTA bowl 
 Plan-vasques OCRITECH® avec PENTA basin 
 Möbelwaschtische OCRITECH® mit PENTA Becken 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza ± 0,3%) 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.52/22 cm 
 Sp.1,2 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   21/51 
  102,6   ML46823  DX   —   2.073   2.205   — 

  102,6   ML46824  SX   —   2.073   2.205   — 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   21/51 
  102,6   ML46820  DX   —   2.423   2.597   — 

  102,6   ML46821  SX   —   2.423   2.597   — 
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 Monoblocco 2 cassettoni curvi metallo, 1 anta curva, con consolle Ocritech® DX con 
vasca Penta. 
 Uniblock 2 curved jumbo metal drawers, 1 curved door, with RH Ocritech® Console with Penta basin. 
 Monobloc 2 coulissants métal arrondis, 1 porte arrondie, avec plan-vasque en Ocritech® D. avec 
vasque Penta. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 gerundeten Auszügen, 1 konkaver Tür, mit Waschtisch aus Ocritech® 
Rechts mit Becken Penta. 

48

48

21

35,5

 Monoblocco 3 ante curve, con consolle Ocritech® DX con vasca Penta. 
 Uniblock 3 curved doors, with RH Ocritech® Console with Penta basin. 
 Monobloc 3 portes arrondies, avec plan-vasque en Ocritech® D. avec vasque Penta. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 gerundeten Türen, 1 konkaver Tür, mit Waschtisch aus Ocritech® 
Rechts mit Becken Penta. 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 
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 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 
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 Consolle Onda SIMMETRICA 
 Mineraltek Bianco Lucido
1 foro miscelatore
vasca CON foro troppopieno. 

 ONDA SIMMETRICA Console 
 Glossy White Mineraltek
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque ONDA SIMMETRICA 
 Mineraltek Blanc Brillant
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch ONDA SIMMETRICA 
 Mineraltek Weiß glänzend
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

518
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  L   V 

  136,2   70 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle ONDA 
 ONDA Console 
 Plan-vasques ONDA 
 Möbelwaschtische ONDA 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Mineraltek ± 0,3%) 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.52/22 cm 
 Sp.1,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   21/51   135,2   ML46813     —   2.374   2.558   — 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   21/51   135,2   ML46812     —   2.701   2.925   — 
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48

48

21

 Monoblocco 2 cassettoni curvi metallo, 2 ante curve, con consolle Onda SIMMETRICA 
 Uniblock 2 curved jumbo metal drawers, 2 curved doors, with ONDA SIMMETRICA Console 
 Monobloc 2 coulissants métal arrondis, 2 portes arrondies, avec plan-vasque ONDA SIMMETRICA 
 Waschtisch-Unterschrank gerundet mit 2 Auszügen, 2 Türen, mit Waschtisch ONDA SIMMETRICA 

48

48

21

 Monoblocco 4 ante curve con consolle Onda SIMMETRICA 
 Uniblock 4 curved doors with ONDA SIMMETRICA Console 
 Monobloc 4 portes arrondies avec plan-vasque ONDA SIMMETRICA 
 Waschtisch-Unterschrank gerundet mit 4 Türen mit Waschtisch ONDA SIMMETRICA 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG257  100 

 Codice  Prezzo 

 MG266  71 
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 Consolle Ocritech® con vasca Penta SIMMETRICA. 
 Ocritech® Bianco Opaco
1 foro miscelatore
vasca SENZA foro troppopieno. 

 Ocritech® SIMMETRICA Console with Penta basin. 
 Matt White Ocritech®

1 tap hole
basin WITHOUT overfl ow hole. 

 Plan-vasque en Ocritech® SIMMETRICA avec vasque Penta. 
 Ocritech® Blanc Mat
1 trou pour mitigeur
vasque SANS trou trop-plein. 

 Waschtisch aus Ocritech® SIMMETRICA mit Becken Penta. 
 Ocritech® Weiß matt
1 Armaturenbohrung
Becken OHNE Überlaufl och. 

  L   V 

  136,2   61,5 
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 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Maggiorazione foro troppopieno + KIT collegamento scarico. 
 Surcharge for overfl ow hole + drain connection kit. 
 Supplément pour trou trop-plein + kit de raccordement de drain. 
 Aufpreis für Becken mit Überlaufl och und Ablaufgarnitur für Überlaufl och. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori. 
 Surcharge for tap with 3 holes. 
 Supplément pour robinet à 3 trous. 
 Aufpreis für Bohrung 3-Loch-Armatur. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle OCRITECH® con vasca PENTA 
 OCRITECH® console with PENTA bowl 
 Plan-vasques OCRITECH® avec PENTA basin 
 Möbelwaschtische OCRITECH® mit PENTA Becken 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza ± 0,3%) 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.52/22 cm 
 Sp.1,2 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

   21/51   135,2   ML46828     —   2.727   2.912   — 

  P   L   Codice  1  3  4  10

   21/51   135,2   ML46826     —   3.056   3.279   — 
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48

48

21

 Monoblocco 2 cassettoni curvi metallo, 2 ante curve, con consolle Ocritech® con 
vasca Penta SIMMETRICA. 
 Uniblock 2 curved jumbo metal drawers, 2 curved doors, with Ocritech® SIMMETRICA Console 
with Penta basin. 
 Monobloc 2 coulissants métal arrondis, 2 portes arrondies, avec plan-vasque en Ocritech® 
SIMMETRICA avec vasque Penta. 
 Waschtisch-Unterschrank gerundet mit 2 Auszügen, 2 Türen, mit Waschtisch aus Ocritech® 
SIMMETRICA mit Becken Penta. 

48

48

21

 Monoblocco 4 ante curve con consolle Ocritech® con vasca Penta SIMMETRICA. 
 Uniblock 4 curved doors with Ocritech® SIMMETRICA Console with Penta basin. 
 Monobloc 4 portes arrondies avec plan-vasque en Ocritech® SIMMETRICA avec vasque Penta. 
 Waschtisch-Unterschrank gerundet mit 4 Türen mit Waschtisch aus Ocritech® SIMMETRICA mit 
Becken Penta. 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA) 

 H.48 cm 
 P.51 cm 
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VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION

REVERSO

 Importante: Consultare il QUADRO SINOTTICO delle fi niture/modello alle pagine 16-19 del Listino. 

 Important: See the SYNOPTICAL FRAMEWORK of fi nishes/models on pages 16-19 of the Price List. 

 Important : voir le CADRE SYNOPTIQUE des fi nitions/modèles aux pages 16-19 de la liste de prix. 

 Wichtig:  Siehe SYNOPTISCHE TAFEL der Oberfl ächen/Modelle auf den Seiten 16 bis 19 in der Preisliste. 
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 * = Articoli da Listino Complementi 

 * = Items from INDIVIDUAL Pricelist 

 * = Articles de la liste de prix INDIVIDUAL 

 * = Artikel aus der INDIVIDUAL-Preisliste 
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VERTIGO
ML46560
SP899*

Finitura/Finish/Finition/Oberfl ache

194X Frassino Nero

Dim./Abmessungen

50x45,5x72H cm solo mobile
 uniblock only
 meuble bas uniquement
 nur Waschtisch-Unterschrank

Consolle/Console/Plan-vasque/Möbelwaschtisch 
SLIM  50,4 cm

CERAMICA
ceramic/céramique/Keramik
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VERTIGO EVOLUTION
ML46944
SP887*

Finitura/Finish/Finition/Oberfl ache

192X Frassino Jeans

Dim./Abmessungen

120x35/51x36H cm solo mobile
 uniblock only
 meuble bas uniquement
 nur Waschtisch-Unterschrank

Consolle/Console/Plan-vasque/Möbelwaschtisch 
LUNA 121 cm

OCRITECH Opaco
matt/mat/matt
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VERTIGO EVOLUTION
ML46842
SP886

Finitura/Finish/Finition/Oberfl ache

192X Frassino Jeans

Dim./Abmessungen

80x51x60H cm solo mobile
 uniblock only
 meuble bas uniquement
 nur Waschtisch-Unterschrank

Consolle/Console/Plan-vasque/Möbelwaschtisch 
SQUARE 81 cm

CERAMICA
ceramic/céramique/Keramik
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VERTIGO
ML46533
SP891

Finitura/Finish/Finition/Oberfl ache

L001M Bianco Opaco

Dim./Abmessungen

80x45,5x72H cm solo mobile
 uniblock only
 meuble bas uniquement
 nur Waschtisch-Unterschrank

Consolle/Console/Plan-vasque/Möbelwaschtisch 
SLIM  80,4 cm

CERAMICA lucida
glossy/brillante/glänzend
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REVERSO
ML46560
SP879 Egg

Finitura/Finish/Finition/Oberfl ache

Laccato opaco L070M Rosa Antico 
 L066 Ruggine opaco

Dim./Abmessungen

50x45x72H cm solo mobile
 uniblock only
 meuble bas uniquement
 nur Waschtisch-Unterschrank

Consolle/Console/Plan-vasque/Möbelwaschtisch 
CS05041 SLIM

CERAMICA
ceramic/céramique/Keramik



    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 
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 Consolle FOURTY 2 
 Ceramica Bianca Lucida
1 foro miscelatore
vasca CON foro troppopieno 

 FOURTY 2 Console 
 Glossy White Ceramic
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque FOURTY 2 
 Céramique Blanche Brillante
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch FOURTY 2 
 Keramik Weiß glänzend
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

  L   V 

  61   46,8 

  81   56,8 

  101   76,8 
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 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 P.40,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Consolle FOURTY 2 
 FOURTY 2 Consoles 
 Plan-vasques FOURTY 2 
 Möbelwaschtische FOURTY 2 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Ceramica ± 0,6%) 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice   13  3  4

  39,5 
  60   ML47140    814   858   910 

  80   ML47141    966   1.015   1.072 

  100   ML47142    1.126   1.178   1.241 

  P   L   Codice   13  3  4

  39,5 
  60   ML46381    951   1.008   1.078 

  80   ML46382    1.126   1.190   1.265 

  100   ML46383    1.299   1.368   1.449 
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36
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 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle FOURTY 2 centrale 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer with central FOURTY 2 console 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque FOURTY 2 centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug mit Waschtisch FOURTY 2 mittig 

24

24

48

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central FOURTY 2 Console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch FOURTY 2 mittig 

VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.36 cm 
 P.39,5 cm 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.48 cm 
 P.39,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  39,5 
  60   ML47052    1.003   1.066   1.144 

  80   ML47054    1.179   1.250   1.333 

  100   ML47056    1.363   1.439   1.532 
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 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central FOURTY 2 Console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch FOURTY 2 mittig 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.60 cm 
 P.39,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  39,5 
  60   ML47060    1.073   1.146   1.234 

  80   ML47062    1.259   1.339   1.435 

  100   ML47064    1.453   1.539   1.646 

  P   L   Codice   13  3  4

  39,5 
  60   ML47068    1.257   1.330   1.418 

  80   ML47070    1.443   1.522   1.618 

  100   ML47072    1.638   1.724   1.829 
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36
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 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central FOURTY 2 Console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch FOURTY 2 mittig 

72

24

24

24

L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central FOURTY 2 Console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch FOURTY 2 mittig 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.72 cm 
 P.39,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  39,5 
  60   ML47084    1.274   1.375   1.495 

  80   ML47086    1.490   1.601   1.733 

  100   ML47088    1.709   1.830   1.974 
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 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central FOURTY 2 Console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch FOURTY 2 mittig 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.84 cm 
 P.39,5 cm 
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    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 
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 Consolle doppia vasca FOURTY 2 
 Ceramica Bianca Lucida
2 fori miscelatore
vasca CON foro troppopieno. 

 FOURTY 2 console double bowl 
 Glossy White Ceramic
2 tap holes
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque FOURTY 2 double vasque 
 Céramique Blanche Brillante
2 trous pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Doppel-Waschtisch FOURTY 2 
 Keramik Weiß glänzend
2 Armaturenbohrungen
Becken MIT Überlaufl och. 

  L   V 

  121,5   50 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 
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 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle FOURTY 2 
 FOURTY 2 Consoles 
 Plan-vasques FOURTY 2 
 Möbelwaschtische FOURTY 2 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Ceramica ± 0,6%) 

 P.40,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice   13  3  4

  39,5   120   ML47145    1.745   1.738   1.819 

  P   L   Codice   13  3  4

  39,5   120   ML46385    2.018   2.133   2.149 
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36

36

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 doppia vasca 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with double bowl console FOURTY 2 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen, mit Doppel-Waschtisch FOURTY 2 

24

24

120

48

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 doppia vasca 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with double bowl console FOURTY 2 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen, mit Doppel-Waschtisch FOURTY 2 

VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.36 cm 
 P.39,5 cm 

 H.48 cm 
 P.39,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  39,5   120   ML47058    2.122   2.168   2.298 
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 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 doppia vasca 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with double bowl console FOURTY 2 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen, mit Doppel-Waschtisch FOURTY 2 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.60 cm 
 P.39,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  39,5   120   ML47066    2.262   2.326   2.478 

  P   L   Codice   13  3  4

  39,5   120   ML47074    2.629   2.693   2.845 

173  PUNTOTRE

36

36

72

120

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 doppia vasca 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with double bowl console FOURTY 2 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen, mit Doppel-Waschtisch FOURTY 2 

24

24

2472

120

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 doppia vasca 
 Uniblock 6 jumbo metal drawers with double bowl console FOURTY 2 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen, mit Doppel-Waschtisch FOURTY 2 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.72 cm 
 P.39,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  39,5   120   ML47090    2.665   2.783   3.000 

174  PUNTOTRE

36

24

24

84

4
120

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle FOURTY 2 doppia vasca 
 Uniblock 6 jumbo metal drawers with double bowl console FOURTY 2 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque FOURTY 2 avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen, mit Doppel-Waschtisch FOURTY 2 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.84 cm 
 P.39,5 cm 
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  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 

176  PUNTOTRE

 Consolle SPEED 
 Mineraltek Bianco opaco
1 foro miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 SPEED console 
 Matt White Mineraltek
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SPEED 
 Mineraltek Blanc Brillant
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch SPEED 
 Mineraltek Weiß matt
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

  L   V 

  60,5   52 

  70,5   52 

  80,5   52 

  90,5   52 

  100,5   52 

  120,5   52 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

5,
5
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= =
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 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SPEED 
 SPEED Console 
 Plan-vasque SPEED 
 Möbelwaschtische SPEED 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.46 cm 
 Sp.1,2 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  60   ML47160    771   820   877 

  70   ML47161    870   918   979 

  80   ML47162    926   976   1.038 

  90   ML47163    971   1.025   1.089 

  100   ML47164    1.020   1.076   1.142 

  120   ML47165    1.143   1.202   1.273 

177  PUNTOTRE

36 36

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle SPEED centrale 
 Uniblock, 1 jumbo metal drawer with central SPEED console 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque SPEED centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszüge mit Waschtisch SPEED mittig 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.36 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  60   ML46421    925   987   1.062 

  70   ML46422    1.034   1.102   1.180 

  80   ML46423    1.104   1.172   1.254 

  90   ML46424    1.154   1.227   1.311 

  100   ML46425    1.235   1.310   1.403 

  120   ML46426    1.390   1.473   1.574 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5   70   ML47342    870   914   967 

178  PUNTOTRE

24

24

48

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SPEED centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SPEED console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SPEED centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SPEED mittig 

48 48

70

 Monoblocco 2 ante con consolle SPEED centrale 
 Uniblock, 2 doors with central SPEED Console 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SPEED centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SPEED mittig 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.48 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  60   ML46431    977   1.047   1.131 

  70   ML46432    1.094   1.167   1.256 

  80   ML46433    1.162   1.237   1.330 

  90   ML46434    1.226   1.307   1.403 

  100   ML46435    1.281   1.362   1.462 

  120   ML46436    1.427   1.514   1.622 

179  PUNTOTRE

36

24

60

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SPEED centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SPEED console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SPEED centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SPEED mittig 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.60 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  60   ML46441    1.064   1.144   1.240 

  70   ML46442    1.184   1.268   1.370 

  80   ML46443    1.258   1.345   1.449 

  90   ML46444    1.321   1.410   1.519 

  100   ML46445    1.386   1.479   1.592 

  120   ML46446    1.541   1.642   1.764 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  60   ML46451    1.249   1.327   1.423 

  70   ML46452    1.368   1.452   1.553 

  80   ML46453    1.441   1.528   1.634 

  90   ML46454    1.504   1.593   1.703 

  100   ML46455    1.569   1.664   1.775 

  120   ML46456    1.725   1.826   1.948 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5   70   ML47362    974   1.028   1.093 

180  PUNTOTRE

36

36

72

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SPEED centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SPEED console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SPEED centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SPEED mittig 

72

24

24

24

L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SPEED centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central SPEED console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SPEED centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SPEED mittig 

72 72

70

 Monoblocco 2 ante con consolle SPEED centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock, 2 doors with central SPEED Console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SPEED centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SPEED mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

 NO Vertigo Evolution 

 NO Reverso 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.72 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  45,5   70   ML47372    1.083   1.146   1.224 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  60   ML46471    1.289   1.399   1.529 

  70   ML46472    1.422   1.537   1.675 

  80   ML46473    1.509   1.627   1.771 

  90   ML46474    1.584   1.708   1.856 

  100   ML46475    1.687   1.818   1.974 

  120   ML46476    1.891   2.032   2.203 

181  PUNTOTRE

84

4

84

70

 Monoblocco 2 ante con consolle SPEED centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock, 2 doors with central SPEED Console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SPEED centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SPEED mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

 NO Vertigo Evolution 

 NO Reverso 

84

4

36

24

24

L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SPEED centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central SPEED console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SPEED centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SPEED mittig 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.84 cm 
 P.45,5 cm 



 Codice  Prezzo 

 MG272  45 

    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

182  PUNTOTRE

 Consolle SLIM 
 Ceramica Bianca Lucida e Opaca
1 foro miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 SLIM console 
 Glossy and Matt White Ceramic
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SLIM 
 Céramique Blanche brillante et mate
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch SLIM 
 Keramik Weiß glänzend und matt
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

 Maggiorazione fori miscelatore aggiuntivi 
 Surcharge for additional tap holes 
 Supplément pour trous pour mitigeur supplémentaires 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 6 settimane 
 Delivery 6 weeks 
 Livraison 6 semaines 
 Lieferzeit 6 Wochen 

46
,2

34
,3

8

23

10
,2

14
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11,5

12
,5

L.
X X

 Finitura Bianco Opaco: consegna 6 settimane 
 Matt White fi nish: delivery 6 weeks 
 Finition Blanc mat: livraison 6 semaines 
 Weiß matt Oberfl äche: Lieferung 6 Wochen 

  L   X 

  50,4   10 

  60,4   10 

  80,4   10 

  100,4   25 

  120,4   33 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SLIM 
 SLIM Console 
 Plan-vasque SLIM 
 Möbelwaschtische SLIM 

  

 P.46,2 cm 
 Sp.12,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  50   ML47170    816   852   898 

  60   ML47171    842   890   947 

  80   ML47173    1.013   1.063   1.125 

  100   ML47175    1.178   1.234   1.300 

  120   ML47176    1.341   1.400   1.471 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  50   ML47680    972   1.008   1.054 

  60   ML47681    1.000   1.049   1.106 

  80   ML47683    1.227   1.278   1.340 

  100   ML47685    1.441   1.497   1.563 

  120   ML47686    1.651   1.710   1.782 

183  PUNTOTRE

36 36

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle SLIM centrale 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer with central SLIM console 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque SLIM centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug mit Waschtisch SLIM mittig 

 SLIM 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SLIM 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.36 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  50   ML46490    965   1.036   1.109 

  60   ML46491    995   1.056   1.133 

  80   ML46493    1.191   1.259   1.341 

  100   ML46495    1.394   1.469   1.561 

  120   ML46496    1.589   1.672   1.771 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  50   ML46500    1.121   1.193   1.265 

  60   ML46501    1.153   1.215   1.291 

  80   ML46503    1.405   1.473   1.555 

  100   ML46505    1.657   1.732   1.824 

  120   ML46506    1.900   1.982   2.082 

184  PUNTOTRE

24

24

48

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SLIM centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SLIM console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SLIM centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SLIM mittig 

 SLIM 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SLIM 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.48 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  50   ML46510    1.017   1.079   1.156 

  60   ML46511    1.048   1.117   1.201 

  80   ML46513    1.249   1.324   1.416 

  100   ML46515    1.439   1.521   1.620 

  120   ML46516    1.624   1.712   1.820 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  50   ML46520    1.174   1.235   1.314 

  60   ML46521    1.207   1.275   1.359 

  80   ML46523    1.463   1.538   1.631 

  100   ML46525    1.703   1.785   1.884 

  120   ML46526    1.935   2.023   2.130 

185  PUNTOTRE

36

24

60

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SLIM centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SLIM console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SLIM centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SLIM mittig 

 SLIM 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SLIM 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.60 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  50   ML46530    1.091   1.167   1.251 

  60   ML46531    1.135   1.213   1.310 

  80   ML46533    1.345   1.550   1.536 

  100   ML46535    1.545   1.639   1.752 

  120   ML46536    1.739   1.840   1.962 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  50   ML46550    1.264   1.329   1.415 

  60   ML46551    1.294   1.374   1.470 

  80   ML46553    1.504   1.591   1.697 

  100   ML46555    1.705   1.798   1.911 

  120   ML46556    1.900   2.000   2.122 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  50   ML46540    1.249   1.323   1.407 

  60   ML46541    1.293   1.373   1.469 

  80   ML46543    1.559   1.764   1.752 

  100   ML46545    1.807   1.902   2.014 

  120   ML46546    2.050   2.151   2.273 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  50   ML46560    1.420   1.486   1.571 

  60   ML46561    1.453   1.533   1.628 

  80   ML46563    1.718   1.805   1.911 

  100   ML46565    1.968   2.062   2.174 

  120   ML46566    2.210   2.310   2.433 

186  PUNTOTRE

36
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 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SLIM centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SLIM console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SLIM centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SLIM mittig 

72

4
24

24

24

L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SLIM centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central SLIM console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SLIM centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SLIM mittig 

 SLIM 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SLIM 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SLIM 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SLIM 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.72 cm 
 P.45,5 cm 
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  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

188  PUNTOTRE

 Consolle SOFT 
 Ceramica Bianca Lucida e Opaca
1 foro miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 SOFT console 
 Glossy and Matt White Ceramic
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SOFT 
 Céramique Blanche brillante et mate
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch SOFT 
 Keramik Weiß glänzend und matt
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

3346
,5

12

5,5

25 2,8

40,7

5,
5

L.

V

  L   V 

  61   53 

  71   63 

  81   67 

  91   77 

  101   81 

  121   93 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SOFT 
 SOFT Console 
 Plan-vasque SOFT 
 Möbelwaschtische SOFT 

 P.46,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  60   ML47181    805   853   910 

  70   ML47182    885   934   995 

  80   ML47183    958   1.008   1.071 

  90   ML47184    1.036   1.090   1.154 

  100   ML47185    1.112   1.168   1.234 

  120   ML47186    1.414   1.473   1.545 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  60   ML47191    897   944   1.001 

  70   ML47192    991   1.040   1.101 

  80   ML47193    1.080   1.131   1.193 

  90   ML47194    1.175   1.229   1.293 

  100   ML47195    1.269   1.325   1.391 

  120   ML47196    1.635   1.695   1.765 
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36 36

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle SOFT centrale 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer with central SOFT console 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque SOFT centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug mit Waschtisch SOFT mittig 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 
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 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.36 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  60   ML46621    958   1.020   1.095 

  70   ML46622    1.050   1.117   1.196 

  80   ML46623    1.136   1.204   1.286 

  90   ML46624    1.220   1.292   1.376 

  100   ML46625    1.327   1.403   1.495 

  120   ML46626    1.663   1.745   1.845 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  60   ML46631    1.049   1.111   1.186 

  70   ML46632    1.155   1.223   1.301 

  80   ML46633    1.258   1.326   1.408 

  90   ML46634    1.358   1.431   1.516 

  100   ML46635    1.486   1.560   1.652 

  120   ML46636    1.883   1.966   2.065 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5   70   ML47442    828   873   926 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5   70   ML47452    919   964   1.017 
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24

24
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L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SOFT console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SOFT mittig 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

48 48

70

 Monoblocco 2 ante con consolle SOFT centrale 
 Uniblock, 2 doors with central SOFT Console 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SOFT centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SOFT mittig 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.48 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  60   ML46641    1.012   1.080   1.164 

  70   ML46642    1.110   1.182   1.270 

  80   ML46643    1.194   1.269   1.362 

  90   ML46644    1.291   1.372   1.468 

  100   ML46645    1.373   1.455   1.554 

  120   ML46646    1.698   1.786   1.893 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  60   ML46651    1.103   1.171   1.256 

  70   ML46652    1.215   1.288   1.376 

  80   ML46653    1.316   1.391   1.485 

  90   ML46654    1.430   1.510   1.607 

  100   ML46655    1.530   1.612   1.712 

  120   ML46656    1.918   2.006   2.114 

191  PUNTOTRE

36

24
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 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SOFT console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SOFT mittig 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.60 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  60   ML46661    1.097   1.177   1.273 

  70   ML46662    1.200   1.284   1.384 

  80   ML46663    1.290   1.376   1.481 

  90   ML46664    1.386   1.475   1.584 

  100   ML46665    1.478   1.571   1.684 

  120   ML46666    1.813   1.913   2.035 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  60   ML46681    1.282   1.361   1.457 

  70   ML46682    1.383   1.468   1.568 

  80   ML46683    1.473   1.560   1.666 

  90   ML46684    1.569   1.658   1.767 

  100   ML46685    1.663   1.756   1.868 

  120   ML46686    1.997   2.097   2.219 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  60   ML46671    1.190   1.268   1.364 

  70   ML46672    1.305   1.389   1.490 

  80   ML46673    1.412   1.498   1.604 

  90   ML46674    1.525   1.614   1.723 

  100   ML46675    1.636   1.730   1.843 

  120   ML46676    2.033   2.133   2.257 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  60   ML46691    1.373   1.452   1.549 

  70   ML46692    1.489   1.574   1.674 

  80   ML46693    1.595   1.682   1.788 

  90   ML46694    1.708   1.797   1.907 

  100   ML46695    1.820   1.913   2.026 

  120   ML46696    2.217   2.318   2.440 

192  PUNTOTRE

36
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 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SOFT console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SOFT mittig 

72

24

24

24

L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SOFT centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central SOFT console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SOFT centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SOFT mittig 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.72 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  45,5   70   ML47482    990   1.044   1.109 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5   70   ML47492    1.095   1.148   1.213 

193  PUNTOTRE

72 72

70

 Monoblocco 2 ante con consolle SOFT centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock, 2 doors with central SOFT Console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SOFT centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SOFT mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 NO Vertigo Evolution 

 NO Vertigo Evolution 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 NO Reverso 

 NO Reverso 
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 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.72 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  60   ML46721    1.322   1.432   1.562 

  70   ML46722    1.438   1.553   1.690 

  80   ML46723    1.541   1.659   1.803 

  90   ML46724    1.649   1.773   1.921 

  100   ML46725    1.779   1.910   2.066 

  120   ML46726    2.162   2.303   2.474 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5   70   ML47502    1.099   1.162   1.239 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5 

  60   ML46731    1.413   1.524   1.653 

  70   ML46732    1.544   1.658   1.796 

  80   ML46733    1.664   1.782   1.925 

  90   ML46734    1.788   1.912   2.060 

  100   ML46735    1.937   2.067   2.223 

  120   ML46736    2.383   2.524   2.694 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5   70   ML47512    1.204   1.267   1.345 

194  PUNTOTRE

84
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36

24

24

L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SOFT centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central SOFT console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SOFT centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SOFT mittig 

84

4

84

70

 Monoblocco 2 ante con consolle SLIM centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock, 2 doors with central SLIM Console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SLIM centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SLIM mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 NO Vertigo Evolution 

 NO Reverso 

 NO Vertigo Evolution 

 NO Reverso 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.84 cm 
 P.45,5 cm 
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  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

196  PUNTOTRE

 Consolle SOFT vasca decentrata. 
 Ceramica Bianca Lucida e Opaca
1 foro miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 SOFT Console decentralised bowl. 
 Glossy and Matt White Ceramic
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Céramique Blanche brillante et mate
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 
 Keramik Weiß glänzend und matt
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

12

5,5

25 2,8

33

36

46
,5

40,7

121

5,
5

V

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Ausführung rechts oder links 

  L   V 

  121   64 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SOFT 
 SOFT Console 
 Plan-vasque SOFT 
 Möbelwaschtische SOFT 

 P.46,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML47205  SX   1.666   1.725   1.796 

  120   ML47206  DX   1.666   1.725   1.796 

  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML47973  SX   1.826   1.908   2.009 

  120   ML47974  DX   1.826   1.908   2.009 

  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML47201  SX   1.440   1.500   1.570 

  120   ML47202  DX   1.440   1.500   1.570 

  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML47970  SX   1.609   1.691   1.793 

  120   ML47971  DX   1.609   1.691   1.793 

197  PUNTOTRE

36

120

36

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 1 jumbo metal drawer with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszüge mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

36

70

50

L.

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.36 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML46743  SX   1.913   1.997   2.096 

  120   ML46744  DX   1.913   1.997   2.096 

  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML47978  SX   1.918   2.032   2.170 

  120   ML47979  DX   2.135   2.249   2.387 

  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML46740  SX   1.688   1.771   1.871 

  120   ML46741  DX   1.688   1.771   1.871 

  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML47976  SX   1.918   2.032   2.170 

  120   ML47977  DX   2.135   2.249   2.387 

198  PUNTOTRE

24

24

48

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

24

24

48

70

50

L.

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 4 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.48 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML46748  SX   1.949   2.037   2.145 

  120   ML46749  DX   1.949   2.037   2.145 

  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML47992  SX   2.236   2.363   2.518 

  120   ML47993  DX   2.236   2.363   2.518 

  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML46746  SX   1.724   1.812   1.919 

  120   ML46747  DX   1.724   1.812   1.919 

  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML47990  SX   2.019   2.146   2.301 

  120   ML47991  DX   2.019   2.146   2.301 

199  PUNTOTRE

36

24

60

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

24

36

60

70

50

L.

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 4 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 
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 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 

V
E

R
T

IG
O

V
E

R
T

IG
O

 E
V

O
LU

T
IO

N
R

E
V

E
R

S
O

VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.60 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML46753  SX   2.064   2.164   2.287 

  120   ML46754  DX   2.064   2.164   2.287 

  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML46760  SX   2.247   2.349   2.471 

  120   ML46761  DX   2.247   2.349   2.471 

  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML46750  SX   1.838   1.940   2.062 

  120   ML46751  DX   1.838   1.940   2.062 

  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML46756  SX   2.023   2.123   2.245 

  120   ML46757  DX   2.023   2.123   2.245 

200  PUNTOTRE

36

36

72

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

72 24

24

2424

24

120

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.72 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML47997  SX   2.348   2.489   2.659 

  120   ML47998  DX   2.348   2.489   2.659 

  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML48012  SX   2.701   2.843   3.012 

  120   ML48013  DX   2.701   2.843   3.012 

  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML47995  SX   2.131   2.273   2.442 

  120   ML47996  DX   2.131   2.273   2.442 

  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML48010  SX   2.485   2.626   2.796 

  120   ML48011  DX   2.485   2.626   2.796 

201  PUNTOTRE

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

36

36

72

70

50

L.

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 4 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

24

24

24

72

70

50

L.

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 6 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.72 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML46770  SX   2.414   2.555   2.725 

  120   ML46771  DX   2.414   2.555   2.725 

  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML48022  SX   2.747   2.943   3.177 

  120   ML48023  DX   2.747   2.943   3.177 

  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML46768  SX   2.188   2.330   2.501 

  120   ML46769  DX   2.188   2.330   2.501 

  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML48020  SX   2.530   2.726   2.960 

  120   ML48021  DX   2.530   2.726   2.960 

202  PUNTOTRE

84

4

36

24

24

120

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

36

24

24

84

70

50

L.

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 6 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.84 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML48027  SX   2.747   2.943   3.177 

  120   ML48028  DX   2.747   2.943   3.177 

  P   L   Codice  13  3  4

   45,5 
  120   ML48025  SX   2.530   2.726   2.960 

  120   ML48026  DX   2.530   2.726   2.960 

203  PUNTOTRE

24

36

24

84

70

50

L.

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 6 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 
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 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.84 cm 
 P.45,5 cm 



  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

204  PUNTOTRE

 Consolle SOFT doppia vasca. 
 Ceramica Bianca Lucida e Opaca
2 fori miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 Double bowl console SOFT. 
 Glossy and Matt White Ceramic
2 tap holes
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SOFT avec double vasque. 
 Céramique Blanche brillante et mate
2 trous pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Doppel-Waschtisch SOFT. 
 Keramik Weiß glänzend und matt
2 Armaturenbohrungen
Becken MIT Überlaufl och. 

33

32

46
,5

12

5,5

25 2,8

40,7

5,
5

121

V

  L   V 

  121   56 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SOFT 
 SOFT Console 
 Plan-vasque SOFT 
 Möbelwaschtische SOFT 

 P.46,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice   13  3  4

  45,5   120   ML47208    1.765   1.779   1.870 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5   120   ML47209    1.991   2.005   2.095 

205  PUNTOTRE

36

36

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT doppia vasca. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with double bowl SOFT console. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT double vasque. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SOFT. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.36 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  45,5   120   ML46776    2.261   2.360   2.512 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5   120   ML46775    2.035   2.135   2.287 

206  PUNTOTRE

24

24

48

120

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SOFT doppia vasca. 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with double bowl SOFT console. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SOFT avec double vasque. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SOFT. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.48 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  45,5   120   ML46778    2.137   2.257   2.418 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5   120   ML46780    2.361   2.481   2.644 

207  PUNTOTRE

36

60

24

120

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SOFT doppia vasca. 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with double bowl SOFT console. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SOFT avec double vasque. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SOFT. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.60 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  45,5   120   ML46786    2.896   3.123   3.223 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5   120   ML46783    2.529   2.670   2.862 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5   120   ML46785    2.672   2.897   2.999 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5   120   ML46782    2.303   2.445   2.625 

208  PUNTOTRE

36

36

72

120

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SOFT doppia vasca. 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with double bowl SOFT console. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SOFT avec double vasque. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SOFT. 

72 24

24

24

120

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle SOFT doppia vasca. 
 Uniblock, 6 jumbo metal drawers with double bowl SOFT console. 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque SOFT avec double vasque. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SOFT. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.72 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  45,5   120   ML46792    2.746   2.949   3.188 

  P   L   Codice   13  3  4

  45,5   120   ML46793    2.971   3.174   3.414 

209  PUNTOTRE

84
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 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle SOFT doppia vasca. 
 Uniblock, 6 jumbo metal drawers with double bowl SOFT console. 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque SOFT avec double vasque. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SOFT. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.84 cm 
 P.45,5 cm 



  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 

210  PUNTOTRE

 Consolle SQUARE 
 Ceramica Bianca Lucida e Opaca
1 foro miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 SQUARE Console 
 Glossy and Matt White Ceramic
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SQUARE 
 Céramique Blanche brillante et mate
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch SQUARE 
 Keramik Weiß glänzend und matt
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

15 125
17

515

328

55

L.

V.

 Finitura Bianco Opaco: consegna 6 settimane 
 Matt White fi nish: delivery 6 weeks 
 Finition Blanc mat: livraison 6 semaines 
 Weiß matt Oberfl äche: Lieferung 6 Wochen 

  L   V 

  61   47,4 

  71   57 

  81   57 

  91   57 

  101   57 

  121   57 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SQUARE 
 SQUARE Console 
 Plan-vasques SQUARE 
 Möbelwaschtische SQUARE 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Ceramica ± 0,6%) 

 P.51,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice   13  3  4

  51 

  60   ML47210    819   868   925 

  70   ML47211    887   936   997 

  80   ML47212    947   998   1.060 

  90   ML47215    1.019   1.073   1.137 

  100   ML47217    1.137   1.193   1.259 

  120   ML47219    1.347   1.406   1.477 

  P   L   Codice   13  3  4

  51 

  60   ML47220    969   1.019   1.076 

  70   ML47221    1.057   1.106   1.167 

  80   ML47222    1.135   1.185   1.248 

  90   ML47225    1.226   1.281   1.345 

  100   ML47227    1.383   1.439   1.505 

  120   ML47229    1.663   1.722   1.793 

211  PUNTOTRE

36 36

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle SQUARE centrale 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer with central SQUARE console 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque SQUARE centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug mit Waschtisch SQUARE mittig 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.36 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  51 

  60   ML46140    972   1.033   1.110 

  70   ML46141    1.053   1.119   1.199 

  80   ML46142    1.125   1.194   1.275 

  90   ML46143    1.202   1.274   1.358 

  100   ML46145    1.353   1.428   1.520 

  120   ML46147    1.594   1.677   1.777 

  P   L   Codice   13  3  4

  51   70   ML46160    887   932   985 

  P   L   Codice   13  3  4

  51 

  60   ML46150    1.122   1.184   1.260 

  70   ML46151    1.223   1.289   1.368 

  80   ML46152    1.313   1.381   1.463 

  90   ML46153    1.410   1.481   1.566 

  100   ML46155    1.599   1.674   1.766 

  120   ML46157    1.910   1.993   2.092 

  P   L   Codice   13  3  4

  51   70   ML46170    1.057   1.102   1.154 

212  PUNTOTRE

24

24

48

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SQUARE console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mittig 

48 48

70

 Monoblocco 2 ante con consolle SQUARE centrale 
 Uniblock 2 doors with central SQUARE console 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SQUARE centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SQUARE mittig 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  51 

  60   ML46831    1.025   1.094   1.178 

  70   ML46832    1.112   1.184   1.273 

  80   ML46833    1.183   1.259   1.351 

  90   ML46834    1.273   1.354   1.449 

  100   ML46836    1.398   1.479   1.579 

  120   ML46838    1.630   1.717   1.826 

  P   L   Codice   13  3  4

  51 

  60   ML46840    1.176   1.244   1.329 

  70   ML46841    1.282   1.354   1.443 

  80   ML46842    1.371   1.446   1.538 

  90   ML46843    1.480   1.561   1.657 

  100   ML46845    1.644   1.726   1.826 

  120   ML46847    1.945   2.033   2.141 

213  PUNTOTRE

36

24

60

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SQUARE console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mittig 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.60 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  51 

  60   ML46960    1.112   1.192   1.288 

  70   ML46961    1.202   1.286   1.387 

  80   ML46962    1.280   1.366   1.471 

  90   ML46963    1.368   1.457   1.566 

  100   ML46965    1.503   1.596   1.709 

  120   ML46967    1.745   1.846   1.968 

  P   L   Codice   13  3  4

  51 

  60   ML46880    1.296   1.375   1.471 

  70   ML46881    1.386   1.470   1.570 

  80   ML46882    1.463   1.550   1.655 

  90   ML46883    1.552   1.641   1.749 

  100   ML46885    1.687   1.781   1.893 

  120   ML46887    1.929   2.030   2.152 

  P   L   Codice   13  3  4

  51 

  60   ML46860    1.262   1.342   1.438 

  70   ML46861    1.372   1.456   1.557 

  80   ML46862    1.467   1.553   1.658 

  90   ML46863    1.576   1.665   1.773 

  100   ML46865    1.749   1.844   1.956 

  120   ML46867    2.060   2.161   2.283 

  P   L   Codice   13  3  4

  51 

  60   ML46890    1.446   1.526   1.622 

  70   ML46891    1.555   1.640   1.740 

  80   ML46892    1.650   1.737   1.843 

  90   ML46893    1.760   1.848   1.957 

  100   ML46895    1.934   2.027   2.140 

  120   ML46897    2.244   2.345   2.467 
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36

36

72

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SQUARE console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mittig 

72

24

24

24

L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SQUARE centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central SQUARE console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mittig 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.72 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  51   70   ML47551    992   1.046   1.111 

  P   L   Codice   13  3  4

  51   70   ML47561    1.162   1.215   1.281 
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72 72

70

 Monoblocco 2 ante con consolle SQUARE centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock 2 doors with central SQUARE console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SQUARE centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SQUARE mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 NO Vertigo Evolution 

 NO Reverso 

 NO Vertigo Evolution 

 NO Reverso 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 
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 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 

V
E

R
T

IG
O

V
E

R
T

IG
O

 E
V

O
LU

T
IO

N
R

E
V

E
R

S
O

VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.72 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  51   70   ML47571    1.102   1.164   1.241 

  P   L   Codice   13  3  4

  51   70   ML47581    1.270   1.333   1.411 

  P   L   Codice   13  3  4

  51 

  60   ML46231    1.337   1.446   1.577 

  70   ML46232    1.440   1.555   1.693 

  80   ML46233    1.530   1.649   1.793 

  90   ML46234    1.631   1.756   1.904 

  100   ML46236    1.804   1.935   2.091 

  120   ML46238    2.095   2.236   2.407 

  P   L   Codice   13  3  4

  51 

  60   ML46241    1.487   1.596   1.728 

  70   ML46242    1.610   1.725   1.862 

  80   ML46243    1.717   1.836   1.980 

  90   ML46244    1.838   1.964   2.112 

  100   ML46246    2.051   2.181   2.337 

  120   ML46248    2.410   2.552   2.722 

216  PUNTOTRE

84

4

84

70

 Monoblocco 2 ante con consolle SQUARE centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock 2 doors with central SQUARE console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque SQUARE centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch SQUARE mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 NO Vertigo Evolution 

 NO Reverso 

 NO Vertigo Evolution 

 NO Reverso 

84

4

36

24

24

L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SQUARE centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central SQUARE console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mittig 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.84 cm 
 P.51 cm 
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  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 
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 Consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Ceramica Bianca Lucida e Opaca
1 foro miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 SQUARE Console decentralised bowl. 
 Glossy and Matt White Ceramic
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Céramique Blanche brillante et mate
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 
 Keramik Weiß glänzend und matt
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

15 125
17

355 705 - 855

515

328

55

L.

V.

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Ausführung rechts oder links 

 Finitura Bianco Opaco: consegna 6 settimane 
 Matt White fi nish: delivery 6 weeks 
 Finition Blanc mat: livraison 6 semaines 
 Weiß matt Oberfl äche: Lieferung 6 Wochen 

  L   V 

  106   57 

  121   57 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SQUARE 
 SQUARE Console 
 Plan-vasques SQUARE 
 Möbelwaschtische SQUARE 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Ceramica ± 0,6%) 

 P.51,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice  13  3  4

   51 
  120   ML47236  SX   1.806   1.866   1.937 

  120   ML47237  DX   1.806   1.866   1.937 

  P   L   Codice  13  3  4

   51 
  120   ML47232  SX   1.448   1.508   1.579 

  120   ML47233  DX   1.448   1.508   1.579 

  P   L   Codice  13  3  4

  51  

  105   ML47820  SX   1.464   1.544   1.641 

  105   ML47821  DX   1.464   1.544   1.641 

  120   ML47822  SX   1.617   1.699   1.801 

  120   ML47823  DX   1.617   1.699   1.801 

  P   L   Codice  13  3  4

  51  

  105   ML47825  SX   1.758   1.838   1.935 

  105   ML47826  DX   1.758   1.838   1.935 

  120   ML47827  SX   1.961   2.043   2.145 

  120   ML47828  DX   1.961   2.043   2.145 
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36

36

120

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 
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L.

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.36 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  13  3  4

   51 
  120   ML46213  SX   2.055   2.138   2.237 

  120   ML46214  DX   2.055   2.138   2.237 

  P   L   Codice  13  3  4

   51 
  120   ML46207  SX   1.697   1.779   1.879 

  120   ML46208  DX   1.697   1.779   1.879 

  P   L   Codice  13  3  4

  51  

  105   ML47830  SX   1.765   1.876   2.009 

  105   ML47831  DX   1.765   1.876   2.009 

  120   ML47832  SX   1.926   2.040   2.178 

  120   ML47833  DX   1.926   2.040   2.178 

  P   L   Codice  13  3  4

  51  

  105   ML47835  SX   2.059   2.170   2.303 

  105   ML47836  DX   2.059   2.170   2.303 

  120   ML47837  SX   2.270   2.384   2.522 

  120   ML47838  DX   2.270   2.384   2.522 
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24

24

48

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

24

24

48

70

35-50
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 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 4 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  13  3  4

   51 
  120   ML46958  SX   2.090   2.178   2.286 

  120   ML46959  DX   2.090   2.178   2.286 

  P   L   Codice  13  3  4

   51 
  120   ML46954  SX   1.732   1.820   1.927 

  120   ML46955  DX   1.732   1.820   1.927 

  P   L   Codice  13  3  4

  51  

  105   ML47860  SX   1.858   1.980   2.127 

  105   ML47861  DX   1.858   1.980   2.127 

  120   ML47862  SX   2.027   2.154   2.309 

  120   ML47863  DX   2.027   2.154   2.309 

  P   L   Codice  13  3  4

  51  

  105   ML47865  SX   2.152   2.274   2.421 

  105   ML47866  DX   2.152   2.274   2.421 

  120   ML47867  SX   2.372   2.498   2.653 

  120   ML47868  DX   2.372   2.498   2.653 
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36

24

60

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

24

36

60

70

35-50

L.

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 4 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.60 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  13  3  4

   51 
  120   ML46872  SX   2.205   2.306   2.428 

  120   ML46873  DX   2.205   2.306   2.428 

  P   L   Codice  13  3  4

   51 
  120   ML46977  SX   2.389   2.489   2.612 

  120   ML46978  DX   2.389   2.489   2.612 

  P   L   Codice  13  3  4

   51 
  120   ML47133  SX   1.847   1.948   2.070 

  120   ML47134  DX   1.847   1.948   2.070 

  P   L   Codice  13  3  4

   51 
  120   ML46972  SX   2.031   2.131   2.253 

  120   ML46973  DX   2.031   2.131   2.253 
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36

36

72

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

72
24

24

24

120

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.72 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  13  3  4

  51  

  105   ML47880  SX   2.317   2.454   2.618 

  105   ML47881  DX   2.317   2.454   2.618 

  120   ML47882  SX   2.493   2.634   2.804 

  120   ML47883  DX   2.493   2.634   2.804 

  P   L   Codice  13  3  4

  51  

  105   ML47870  SX   1.964   2.100   2.265 

  105   ML47871  DX   1.964   2.100   2.265 

  120   ML47872  SX   2.139   2.280   2.450 

  120   ML47873  DX   2.139   2.280   2.450 

  P   L   Codice  13  3  4

  51  

  105   ML47885  SX   2.611   2.748   2.912 

  105   ML47886  DX   2.611   2.748   2.912 

  120   ML47887  SX   2.837   2.978   3.148 

  120   ML47888  DX   2.837   2.978   3.148 

  P   L   Codice  13  3  4

  51  

  105   ML47875  SX   2.258   2.394   2.559 

  105   ML47876  DX   2.258   2.394   2.559 

  120   ML47877  SX   2.483   2.625   2.795 

  120   ML47878  DX   2.483   2.625   2.795 
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 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

36

36

72

70

35-50

L.

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 4 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

24

24

24
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70
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L.

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 6 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.72 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  13  3  4

   51 
  120   ML46997  SX   2.555   2.695   2.866 

  120   ML46998  DX   2.555   2.695   2.866 

  P   L   Codice  13  3  4

   51 
  120   ML46992  SX   2.197   2.337   2.508 

  120   ML46993  DX   2.197   2.337   2.508 

  P   L   Codice  13  3  4

  51  

  105   ML47900  SX   2.344   2.534   2.760 

  105   ML47901  DX   2.344   2.534   2.760 

  120   ML47902  SX   2.538   2.734   2.968 

  120   ML47903  DX   2.538   2.734   2.968 

  P   L   Codice  13  3  4

  51  

  105   ML47905  SX   2.638   2.828   3.055 

  105   ML47906  DX   2.638   2.828   3.055 

  120   ML47907  SX   2.882   3.078   3.312 

  120   ML47908  DX   2.882   3.078   3.312 
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 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 
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 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 6 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.84 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  13  3  4

  51  

  105   ML47910  SX   2.344   2.534   2.760 

  105   ML47911  DX   2.344   2.534   2.760 

  120   ML47912  SX   2.538   2.734   2.968 

  120   ML47913  DX   2.538   2.734   2.968 

  P   L   Codice  13  3  4

  51  

  105   ML47915  SX   2.638   2.828   3.055 

  105   ML47916  DX   2.638   2.828   3.055 

  120   ML47917  SX   2.882   3.078   3.312 

  120   ML47918  DX   2.882   3.078   3.312 
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 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 6 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 
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 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.84 cm 
 P.51 cm 



  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 

226  PUNTOTRE

515

15 125

328

17
55

L.

V. V.

 Consolle SQUARE doppia vasca 
 Ceramica Bianca Lucida e Opaca
2 fori miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 Double bowl console SQUARE 
 Glossy and Matt White Ceramic
2 tap holes
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SQUARE avec double vasque 
 Céramique Blanche brillante et mate
2 trous pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Doppel-Waschtisch SQUARE 
 Keramik Weiß glänzend und matt
2 Armaturenbohrungen
Becken MIT Überlaufl och. 

 Finitura Bianco Opaco: consegna 6 settimane 
 Matt White fi nish: delivery 6 weeks 
 Finition Blanc mat: livraison 6 semaines 
 Weiß matt Oberfl äche: Lieferung 6 Wochen 

  L   V 

  121   50 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SQUARE 
 SQUARE Console 
 Plan-vasques SQUARE 
 Möbelwaschtische SQUARE 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Ceramica ± 0,6%) 

 P.51,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice   13  3  4

  51   120   ML47177    1.828   1.854   1.944 

  P   L   Codice   13  3  4

  51   120   ML47178    2.209   2.235   2.325 

227  PUNTOTRE

36

36

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE doppia vasca 
 Uniblock 2 metal drawers with double bowl console SQUARE 
 Monobloc 2 tiroirs en métal avec plan-vasque SQUARE avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SQUARE 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 
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 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.36 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  51   120   ML46186    2.021   2.133   2.271 

  P   L   Codice   13  3  4

  51   120   ML46188    2.400   2.514   2.652 

228  PUNTOTRE

24

24

48

120

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SQUARE doppia vasca 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with double bowl console SQUARE 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SQUARE 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  51   120   ML46852    2.200   2.319   2.481 

  P   L   Codice   13  3  4

  51   120   ML46853    2.579   2.700   2.862 

229  PUNTOTRE

36

24

60

120

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SQUARE doppia vasca 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with double bowl console SQUARE 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SQUARE 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 
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 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.60 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  51   120   ML46906    3.115   3.341   3.442 

  P   L   Codice   13  3  4

  51   120   ML46904    2.734   2.960   3.061 

  P   L   Codice   13  3  4

  51   120   ML46875    2.747   2.888   3.080 

  P   L   Codice   13  3  4

  51   120   ML46874    2.366   2.507   2.700 

230  PUNTOTRE

36

36

72

120

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SQUARE doppia vasca 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with double bowl console SQUARE 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SQUARE 

72
24

24

24

120

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle SQUARE doppia vasca 
 Uniblock 6 jumbo metal drawers with double bowl console SQUARE 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SQUARE 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.72 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  51   120   ML46937    2.808   3.011   3.251 

  P   L   Codice   13  3  4

  51   120   ML46938    3.189   3.392   3.631 

231  PUNTOTRE

84
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 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle SQUARE doppia vasca. 
 Uniblock 6 jumbo metal drawers with double bowl console SQUARE 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SQUARE 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 
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 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.84 cm 
 P.51 cm 



  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 

232  PUNTOTRE

 Consolle VARIO 
 Mineraltek Bianco Lucido
1 foro miscelatore
vasca SENZA foro troppopieno. 

 VARIO Console 
 Glossy White Mineraltek
1 tap hole
basin WITHOUT overfl ow hole. 

 Plan-vasque VARIO 
 Mineraltek Blanc Brillant
1 trou pour mitigeur
vasque SANS trou trop-plein. 

 Waschtisch VARIO 
 Mineraltek, weiß glänzend
mit 1 Armaturenlochbohrung
Becken OHNE Überlaufl och 
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  60,5   48 

  70,5   55 

  80,5   55 

  90,5   55 

  100,5   55 

  120,5   55 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle VARIO 
 VARIO Console 
 Plan-vasques VARIO 
 Möbelwaschtische VARIO 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Mineraltek ± 0,3%) 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.51,5 cm 
 Sp.1,2 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  51 

  60   ML47240    826   875   932 

  70   ML47241    923   971   1.031 

  80   ML47242    997   1.048   1.110 

  90   ML47244    1.040   1.094   1.159 

  100   ML47246    1.105   1.161   1.227 

  120   ML47248    1.235   1.294   1.366 

233  PUNTOTRE

3636

L.

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle VARIO centrale 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer with central VARIO console 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque VARIO centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug mit Waschtisch VARIO mittig 
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 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.36 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  51 

  60   ML46280    979   1.041   1.117 

  70   ML46281    1.087   1.153   1.233 

  80   ML46282    1.175   1.243   1.325 

  90   ML46283    1.224   1.296   1.380 

  100   ML46285    1.321   1.396   1.488 

  120   ML46287    1.482   1.566   1.666 

  P   L   Codice   13  3  4

  51   70   ML46290    923   966   1.020 

234  PUNTOTRE

24

24

48

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central VARIO console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch VARIO mittig 

48 48

70

 Monoblocco 2 ante con consolle VARIO centrale 
 Uniblock 2 doors with central VARIO console 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque VARIO centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch VARIO mittig 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  51 

  60   ML47001    1.032   1.102   1.185 

  70   ML47002    1.146   1.219   1.308 

  80   ML47003    1.233   1.309   1.402 

  90   ML47004    1.294   1.375   1.471 

  100   ML47006    1.366   1.447   1.547 

  120   ML47008    1.519   1.607   1.714 

235  PUNTOTRE

36

24

60

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central VARIO console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch VARIO mittig 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.60 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  51 

  60   ML47020    1.143   1.223   1.318 

  70   ML47021    1.260   1.345   1.445 

  80   ML47022    1.353   1.439   1.545 

  90   ML47023    1.413   1.502   1.611 

  100   ML47025    1.495   1.589   1.701 

  120   ML47027    1.657   1.758   1.880 

  P   L   Codice   13  3  4

  51 

  60   ML47030    1.302   1.382   1.478 

  70   ML47031    1.420   1.504   1.606 

  80   ML47032    1.512   1.599   1.705 

  90   ML47033    1.574   1.663   1.771 

  100   ML47035    1.655   1.748   1.861 

  120   ML47037    1.818   1.918   2.040 

  P   L   Codice   13  3  4

  51   70   ML47611    1.026   1.080   1.145 

236  PUNTOTRE

36

36
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L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central VARIO console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch VARIO mittig 

72

24

24

24

L.

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle VARIO centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central VARIO console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque VARIO centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch VARIO mittig 

72 72

70

 Monoblocco 2 ante con consolle VARIO centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock 2 doors with central VARIO console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque VARIO centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch VARIO mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

 NO Vertigo Evolution 

 NO Reverso 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 
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 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.72 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  51 

  60   ML46321    1.343   1.453   1.584 

  70   ML46322    1.475   1.590   1.728 

  80   ML46323    1.581   1.699   1.843 

  90   ML46324    1.652   1.777   1.925 

  100   ML46326    1.772   1.903   2.059 

  120   ML46328    1.983   2.124   2.295 

  P   L   Codice   13  3  4

  51   70   ML47621    1.136   1.199   1.275 

237  PUNTOTRE

84
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24
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 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle VARIO centrale 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with central VARIO console 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque VARIO centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch VARIO mittig 

84

4

84

70

 Monoblocco 2 ante con consolle VARIO centrale, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock 2 doors with central VARIO console, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes avec plan-vasque VARIO centrale, 1 étagère en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen mit Waschtisch VARIO mittig, 1 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

 NO Vertigo Evolution 

 NO Reverso 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.84 cm 
 P.51 cm 



  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 

238  PUNTOTRE

 Consolle VARIO vasca decentrata. 
 Mineraltek Bianco Lucido
1 foro miscelatore
vasca SENZA foro troppopieno. 

 VARIO Console decentralised bowl. 
 Glossy White Mineraltek
1 tap hole
basin WITHOUT overfl ow hole. 

 Plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Mineraltek Blanc Brillant
1 trou pour mitigeur
vasque SANS trou trop-plein. 

 Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 
 Mineraltek, weiß glänzend
mit 1 Armaturenlochbohrung
Becken OHNE Überlaufl och 
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V.

L.

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Ausführung rechts oder links 

  L   V 

  105,5   55 

120,5 55

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle VARIO 
 VARIO Console 
 Plan-vasques VARIO 
 Möbelwaschtische VARIO 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Mineraltek ± 0,3%) 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.51,5 cm 
 Sp.1,2 cm 



  P   L   Codice  13  3  4

   51 
  120   ML47252  SX   1.235   1.294   1.366 

  120   ML47253  DX   1.235   1.294   1.366 

  P   L   Codice  13  3  4

  51  

  105   ML47920  SX   1.316   1.396   1.493 

  105   ML47921  DX   1.316   1.396   1.493 

  120   ML47922  SX   1.412   1.494   1.595 

  120   ML47923  DX   1.412   1.494   1.595 

239  PUNTOTRE

36

36

120

 Monoblocco 1 cassettone metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 1 jumbo metal drawer with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 1 coulissant métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

36

36

70

35-50

L.

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 
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 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.36 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  13  3  4

   51 
  120   ML46312  SX   1.482   1.566   1.666 

  120   ML46313  DX   1.482   1.566   1.666 

  P   L   Codice  13  3  4

  51  

  105   ML47925  SX   1.617   1.728   1.861 

  105   ML47926  DX   1.617   1.728   1.861 

  120   ML47927  SX   1.721   1.835   1.973 

  120   ML47928  DX   1.721   1.835   1.973 
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24

24

48

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

24

24

48

70

35-50

L.

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  13  3  4

   51 
  120   ML46346  SX   1.519   1.607   1.714 

  120   ML46347  DX   1.519   1.607   1.714 

  P   L   Codice  13  3  4

  51  

  105   ML47940  SX   1.709   1.831   1.978 

  105   ML47941  DX   1.709   1.831   1.978 

  120   ML47942  SX   1.822   1.949   2.104 

  120   ML47943  DX   1.822   1.949   2.104 

241  PUNTOTRE

36

24

60

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

24

36

60

70

35-50

L.

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 
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 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.60 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  13  3  4

   51 
  120   ML47262  SX   1.634   1.734   1.856 

  120   ML47263  DX   1.634   1.734   1.856 

  P   L   Codice  13  3  4

  51  

  105   ML47950  SX   1.815   1.952   2.116 

  105   ML47951  DX   1.815   1.952   2.116 

  120   ML47952  SX   1.934   2.075   2.245 

  120   ML47953  DX   1.934   2.075   2.245 
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36

36

72

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

36

36

72

70

35-50
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 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 
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 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.72 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  13  3  4

   51 
  120   ML47014  SX   1.818   1.918   2.040 

  120   ML47015  DX   1.818   1.918   2.040 

  P   L   Codice  13  3  4

  51  

  105   ML47955  SX   2.169   2.306   2.470 

  105   ML47956  DX   2.169   2.306   2.470 

  120   ML47957  SX   2.287   2.429   2.599 

  120   ML47958  DX   2.287   2.429   2.599 
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72
24

24

24

120

 Monoblocco 3 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock, 3 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 3 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

24

24

24

72

70

35-50

L.

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 6 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 
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 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.72 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  13  3  4

   51 
  120   ML47018  SX   1.983   2.124   2.295 

  120   ML47019  DX   1.983   2.124   2.295 

  P   L   Codice  13  3  4

  51  

  105   ML47960  SX   2.196   2.385   2.612 

  105   ML47961  DX   2.196   2.385   2.612 

  120   ML47962  SX   2.333   2.529   2.763 

  120   ML47963  DX   2.333   2.529   2.763 

  P   L   Codice  13  3  4

  51  

  105   ML47965  SX   2.196   2.385   2.612 

  105   ML47966  DX   2.196   2.385   2.612 

  120   ML47967  SX   2.333   2.529   2.763 

  120   ML47968  DX   2.333   2.529   2.763 
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84

4

36

24

120

24

 Monoblocco 3 cassettoni metallo, con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 3 jumbo metal drawers, with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 3 coulissants métal, avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 3 Auszügen, mit Waschtisch VARIO mit Becken asymmetrisch. 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

36

24

24

84

70

35-50

L.

24

36

24

84

70

35-50

L.

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Monoblocco 6 cassettoni metallo, con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 6 jumbo metal drawers, with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 6 coulissants métal, avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen, mit Waschtisch VARIO mit Becken asymmetrisch. 

 Monoblocco 6 cassettoni metallo, con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 6 jumbo metal drawers, with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 6 coulissants métal, avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen, mit Waschtisch VARIO mit Becken asymmetrisch. 
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 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.84 cm 
 P.51 cm 
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  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 
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 Consolle VARIO doppia vasca 
 Mineraltek Bianco Lucido
2 fori miscelatore
vasca SENZA foro troppopieno. 

 Double bowl console VARIO 
 Glossy White Mineraltek
2 tap holes
basin WITHOUT overfl ow hole. 

 Plan-vasque VARIO avec double vasque 
 Mineraltek Blanc Brillant
2 trous pour mitigeur
vasque SANS trou trop-plein. 

 Doppel-Waschtisch VARIO 
 Mineraltek Weiß glänzend
2 Armaturenbohrungen
Becken OHNE Überlaufl och. 

65

51
5

13
5

30
5

75

23
5

235

12

128 128

V.

L.

V.

  L   V 

  121   51 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle VARIO 
 VARIO Console 
 Plan-vasques VARIO 
 Möbelwaschtische VARIO 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Mineraltek ± 0,3%) 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.51,5 cm 
 Sp.1,2 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  51   120   ML47255    1.704   1.730   1.820 
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36

36

120

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO doppia vasca 
 Uniblock 2 metal drawers with double bowl console VARIO 
 Monobloc 2 tiroirs en métal avec plan-vasque VARIO avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Doppel-Waschtisch VARIO. 
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 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.36 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  51   120   ML46302    1.895   2.009   2.147 

248  PUNTOTRE

24

24
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 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle VARIO doppia vasca 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with VARIO double bowl console 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque VARIO avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Doppel-Waschtisch VARIO. 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.48 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  51   120   ML47011    2.074   2.194   2.357 
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 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle VARIO doppia vasca 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with VARIO double bowl console 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque VARIO avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Doppel-Waschtisch VARIO. 
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 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.60 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  51   120   ML47028    2.242   2.383   2.575 

  P   L   Codice   13  3  4

  51   120   ML47038    2.609   2.836   2.937 
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36

36

72

120

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle VARIO doppia vasca 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with VARIO double bowl console 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque VARIO avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Doppel-Waschtisch VARIO. 

72
24

24

24

120

 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle VARIO doppia vasca 
 Uniblock 6 jumbo metal drawers with double bowl console VARIO 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque VARIO avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Doppel-Waschtisch VARIO. 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

 Sospeso 
 Wall-hung 
 Suspendu 
 Wandhängend 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.72 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice   13  3  4

  51   120   ML47050    2.684   2.887   3.126 
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4
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 Monoblocco 6 cassettoni metallo con consolle VARIO doppia vasca 
 Uniblock 6 jumbo metal drawers with double bowl console VARIO 
 Monobloc 6 coulissants métal avec plan-vasque VARIO avec double vasque 
 Waschtisch-Unterschrank mit 6 Auszügen mit Doppel-Waschtisch VARIO. 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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VERTIGO VERTIGO EVOLUTION REVERSO

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION
REVERSO 

 H.84 cm 
 P.51 cm 



    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Bianco opaco  -  Matt White 
 Blanc Mat  -  Weiß matt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL135   109 

    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

  Bianco opaco  -  Matt White 
 Blanc Mat  -  Weiß matt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL114   135 

 Codice  Prezzo 

 MG257  100 

 Codice  Prezzo 

 MG266  71 
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 Consolle LUNA 
 Ocritech® Bianco Opaco
1 foro miscelatore centrale
vasca Penta
Disponibile DX o SX 

 LUNA console 
 Matt White Ocritech®

1 central tap hole
Penta basin
Available RH or LH version 

 Plan-vasque LUNA 
 Ocritech® Blanc mat
1 trou pour mitigeur central
vasque Penta
Disponible Droite ou Gauche 

 Waschtisch LUNA 
 Ocritech® Weiß matt
1 Armaturenbohrung hinten mittig
Becken Penta
Ausführung Rechts oder Links 

  L   V 

 81   63,5  

 121   63,5  

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Ausführung rechts oder links 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 
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13

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Maggiorazione foro troppopieno + KIT collegamento scarico. 
 Surcharge for overfl ow hole + drain connection kit. 
 Supplément pour trou trop-plein + kit de raccordement de drain. 
 Aufpreis für Becken mit Überlaufl och und Ablaufgarnitur für Überlaufl och. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori. 
 Surcharge for tap with 3 holes. 
 Supplément pour robinet à 3 trous. 
 Aufpreis für Bohrung 3-Loch-Armatur. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle LUNA 
 LUNA Console 
 Plan-vasque LUNA 
 Möbelwaschtische LUNA 

   Fornita senza PILETTA 
 Supplied without drain 

 Fournie sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.51,5 cm 
 Sp.1 cm 



  P  H   L   Codice   13  3  4

  44/51    36 
  80   ML46947   A    1.509   1.535   1.630 

  80   ML46948   B    1.509   1.535   1.630 

  P  H   L   Codice   13  3  4

  44/51    48 
  80   ML46945   A    1.911   1.941   2.074 

  80   ML46946   B    1.911   1.941   2.074 

  P  H   L   Codice   13  3  4

  44/51    60 
  80   ML46918   A    2.060   2.107   2.259 

  80   ML46919   B    2.060   2.107   2.259 
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24

24

80

48

44,1

 Monoblocco 2 cassettoni curvi metallo con consolle LUNA 
 Uniblock 2 curved jumbo metal drawers with LUNA console 
 Monobloc 2 coulissants métal arrondis avec plan-vasque LUNA 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 gerundeten Auszügen mit Waschtisch LUNA 

 Solo Vertigo Evolution 
 Vertigo Evolution only 
 Uniquement Vertigo Evolution 
 Nur Vertigo Evolution 

36

44,1

80

36

 Monoblocco 1 cassettone curvo metallo con consolle LUNA 
 Uniblock 1 curved jumbo metal drawer with LUNA console 
 Monobloc 1 coulissant métal arrondi avec plan-vasque LUNA 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 gerundete Auszüge mit Waschtisch LUNA 

 Solo Vertigo Evolution 
 Vertigo Evolution only 
 Uniquement Vertigo Evolution 
 Nur Vertigo Evolution 

36

24

80

60

44,1

 Monoblocco 2 cassettoni curvi metallo con consolle LUNA 
 Uniblock 2 curved jumbo metal drawers with LUNA console 
 Monobloc 2 coulissants métal arrondis avec plan-vasque LUNA 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 gerundeten Auszügen mit Waschtisch LUNA 

 Solo Vertigo Evolution 
 Vertigo Evolution only 
 Uniquement Vertigo Evolution 
 Nur Vertigo Evolution 

 NO Vertigo 

 NO Reverso 

 NO Vertigo 

 NO Reverso 

 NO Vertigo 

 NO Reverso 

 Tipo A come immagine 
 Type A as drawer 
 Type A comme dessin 
 Ausführung Typ A 

 Tipo A come immagine 
 Type A as drawer 
 Type A comme dessin 
 Ausführung Typ A 

 Tipo A come immagine 
 Type A as drawer 
 Type A comme dessin 
 Ausführung Typ A 

8080

51 5144
,1

44
,1

base TIPO A base TIPO B

8080

51 5144
,1

44
,1

base TIPO A base TIPO B

8080

51 5144
,1

44
,1

base TIPO A base TIPO B

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 

V
E

R
T

IG
O

V
E

R
T

IG
O

 E
V

O
LU

T
IO

N
R

E
V

E
R

S
O

VERTIGO EVOLUTION

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  VERTIGO EVOLUTION 

 H.36-48-60 cm 
 P.51 cm 



  P  H   L   Codice   13  3  4

  35/51    36 
  120   ML46943  A    2.138   2.190   2.334 

  120   ML46944  B    2.138   2.190   2.334 

  P  H   L   Codice   13  3  4

  35/51    48 
  120   ML46940  A    2.642   2.693   2.885 

  120   ML46941  B    2.642   2.693   2.885 

  P  H   L   Codice   13  3  4

  35/51    60 
  120   ML46950  A    2.868   2.946   3.164 

  120   ML46951  B    2.868   2.946   3.164 
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120

48

48

35

 Monoblocco 2 cassettoni curvi metallo, 1 anta curva, con consolle LUNA 
 Uniblock 2 curved jumbo metal drawers, 1 curved door, with LUNA console 
 Monobloc 2 coulissants métal arrondis, 1 porte arrondie, avec plan-vasque LUNA 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 gerundeten Auszügen, 1 konkaver Tür, mit Waschtisch LUNA 

 Solo Vertigo Evolution 
 Vertigo Evolution only 
 Uniquement Vertigo Evolution 
 Nur Vertigo Evolution 

120

36

36

35

 Monoblocco 1 cassettone curvo metallo, 1 anta curva, con consolle LUNA 
 Uniblock 1 curved jumbo metal drawer, 1 curved door, with LUNA console 
 Monobloc 1 coulissant métal arrondi, 1 porte arrondie, avec plan-vasque LUNA 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 gerundete Auszüge, 1 konkaver Tür, mit Waschtisch LUNA 

 Solo Vertigo Evolution 
 Vertigo Evolution only 
 Uniquement Vertigo Evolution 
 Nur Vertigo Evolution 

120

60

35

60

 Monoblocco 2 cassettoni curvi metallo, 1 anta curva, con consolle LUNA 
 Uniblock 2 curved jumbo metal drawers, 1 curved door, with LUNA console 
 Monobloc 2 coulissants métal arrondis, 1 porte arrondie, avec plan-vasque LUNA 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 gerundeten Auszügen, 1 konkaver Tür, mit Waschtisch LUNA 

 Solo Vertigo Evolution 
 Vertigo Evolution only 
 Uniquement Vertigo Evolution 
 Nur Vertigo Evolution 

 NO Vertigo 

 NO Reverso 

 NO Vertigo 

 NO Reverso 

 NO Vertigo 

 NO Reverso 

 Tipo A come immagine 
 Type A as drawer 
 Type A comme dessin 
 Ausführung Typ A 

 Tipo A come immagine 
 Type A as drawer 
 Type A comme dessin 
 Ausführung Typ A 

 Tipo A come immagine 
 Type A as drawer 
 Type A comme dessin 
 Ausführung Typ A 

120120

51 5144
,1

44
,1

base TIPO A base TIPO B

120120

51 5144
,1

44
,1

base TIPO A base TIPO B

120120

51 5144
,1

44
,1

base TIPO A base TIPO B

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
VERTIGO EVOLUTION

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  VERTIGO EVOLUTION 

 H.36-48-60 cm 
 P.51 cm 



FUTURA

 Importante: Consultare il QUADRO SINOTTICO delle fi niture/modello alle pagine 16-19 del Listino. 

 Important: See the SYNOPTICAL FRAMEWORK of fi nishes/models on pages 16-19 of the Price List. 

 Important : voir le CADRE SYNOPTIQUE des fi nitions/modèles aux pages 16-19 de la liste de prix. 

 Wichtig:  Siehe SYNOPTISCHE TAFEL der Oberfl ächen/Modelle auf den Seiten 16 bis 19 in der Preisliste. 
FU

T
U

R
A
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FUTURA
ML46940
SP885
FA354

Finitura/Finish/Finition/Oberfl ache

L068M Rosso Aurora Opaco

Dim./Abmessungen

120x35/51x36H cm solo mobile
 uniblock only
 meuble bas uniquement
 nur Waschtisch-Unterschrank

Consolle/Console/Plan-vasque/Möbelwaschtisch 
LUNA 121 cm

OCRITECH Opaco
matt/mat/matt



    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Bianco opaco  -  Matt White 
 Blanc Mat  -  Weiß matt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL135   109 

    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

  Bianco opaco  -  Matt White 
 Blanc Mat  -  Weiß matt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL114   135 

 Codice  Prezzo 

 MG257  100 

 Codice  Prezzo 

 MG266  71 
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61,7

11
32

,5

40,5
121

6

51
,5

35
,5

13

 Consolle LUNA 
 Ocritech® Bianco Opaco
1 foro miscelatore centrale
vasca Penta
Disponibile DX o SX 

 LUNA console 
 Matt White Ocritech®

1 central tap hole
Penta basin
Available RH or LH version 

 Plan-vasque LUNA 
 Ocritech® Blanc mat
1 trou pour mitigeur central
vasque Penta
Disponible Droite ou Gauche 

 Waschtisch LUNA 
 Ocritech® Weiß matt
1 Armaturenbohrung hinten mittig
Becken Penta
Ausführung Rechts oder Links 

  L   V 

 81   63,5  

 121   63,5  

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Ausführung rechts oder links 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

61,7

11
32

,5

40,5
81

6

51
,5 44

,6

13

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Maggiorazione foro troppopieno + KIT collegamento scarico. 
 Surcharge for overfl ow hole + drain connection kit. 
 Supplément pour trou trop-plein + kit de raccordement de drain. 
 Aufpreis für Becken mit Überlaufl och und Ablaufgarnitur für Überlaufl och. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori. 
 Surcharge for tap with 3 holes. 
 Supplément pour robinet à 3 trous. 
 Aufpreis für Bohrung 3-Loch-Armatur. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle LUNA 
 LUNA Console 
 Plan-vasque LUNA 
 Möbelwaschtische LUNA 

   Fornita senza PILETTA 
 Supplied without drain 

 Fournie sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.51,5 cm 
 Sp.1 cm 



  P   L   Codice  13  3  4

   44/51 
  80   ML46945  A   1.911   1.941   2.074 

  80   ML46946  B   1.911   1.941   2.074 

  P   L   Codice  13  3  4

   35/51 
  120   ML46940  A   2.642   2.693   2.885 

  120   ML46941  B   2.642   2.693   2.885 
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80

48
24

24

44,1

 Monoblocco 2 cassettoni curvi metallo con consolle LUNA 
 Uniblock 2 curved jumbo metal drawers with LUNA console 
 Monobloc 2 coulissants métal arrondis avec plan-vasque LUNA 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 gerundeten Auszügen mit Waschtisch LUNA 

120

48

48

35

 Monoblocco 2 cassettoni curvi metallo, 1 anta curva, con consolle LUNA 
 Uniblock 2 curved jumbo metal drawers, 1 curved door, with LUNA console 
 Monobloc 2 coulissants métal arrondis, 1 porte arrondie, avec plan-vasque LUNA 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 gerundeten Auszügen, 1 konkaver Tür, mit Waschtisch LUNA 

 Tipo A come immagine 
 Type A as drawer 
 Type A comme dessin 
 Ausführung Typ A 

 Tipo A come immagine 
 Type A as drawer 
 Type A comme dessin 
 Ausführung Typ A 

8080

51 5144
,1

44
,1

base TIPO A base TIPO B

120120

51 5144
,1

44
,1

base TIPO A base TIPO B

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 

FU
T

U
R

A

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  FUTURA 

 H.48 cm 
 P.51 cm 
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UP&DOWN

 Importante: Consultare il QUADRO SINOTTICO delle fi niture/modello alle pagine 16-19 del Listino. 

 Important: See the SYNOPTICAL FRAMEWORK of fi nishes/models on pages 16-19 of the Price List. 

 Important : voir le CADRE SYNOPTIQUE des fi nitions/modèles aux pages 16-19 de la liste de prix. 

 Wichtig:  Siehe SYNOPTISCHE TAFEL der Oberfl ächen/Modelle auf den Seiten 16 bis 19 in der Preisliste. 

 * = Articoli da Listino Complementi 

 * = Items from INDIVIDUAL Pricelist 

 * = Articles de la liste de prix INDIVIDUAL 

 * = Artikel aus der INDIVIDUAL-Preisliste 

U
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W

N
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UP&DOWN
MM11068
SL2100
PE975

Finitura/Finish/Finition/Oberfl ache

138X Olmo Terra Dogato
132X Bianco Seta Bordato

Dim./Abmessungen

100x45,5x46H cm solo mobile
 uniblock only
 meuble bas uniquement
 nur Waschtisch-Unterschrank

Consolle/Console/Plan-vasque/Möbelwaschtisch 
SUN  101 cm

CERAMICA lucida
glossy/brillante/glänzend
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UP&DOWN
MM11064
SP904
FA345

Finitura/Finish/Finition/Oberfl ache

132X Seta Bianca Bordato

Dim./Abmessungen

80x45,5x46H cm solo mobile
 uniblock only
 meuble bas uniquement
 nur Waschtisch-Unterschrank

Consolle/Console/Plan-vasque/Möbelwaschtisch 
SPEED 80,5 cm

MINERALTEK lucida
glossy/brillant/glänzend
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UP&DOWN
MM11050
SC012
FA470

Finitura/Finish/Finition/Oberfl ache

119X Sablè Abbey

Dim./Abmessungen

120x45,5x46H cm solo mobile
 uniblock only
 meuble bas uniquement
 nur Waschtisch-Unterschrank

Consolle/Console/Plan-vasque/Möbelwaschtisch 
SLIM 120,4 cm

CERAMICA lucida
glossy/brillante/glänzend
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UP&DOWN
MM11048
SP893

Finitura/Finish/Finition/Oberfl ache

L063M Blu Spento Opaco

Dim./Abmessungen

100x45,5x46H cm solo mobile
 uniblock only
 meuble bas uniquement
 nur Waschtisch-Unterschrank

Consolle/Console/Plan-vasque/Möbelwaschtisch 
SLIM 100,4 cm

CERAMICA
ceramic/céramique/Keramik



    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 
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 Consolle SUN 
 Ceramica Bianca Lucida
1 foro miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 SUN console 
 Glossy White Ceramic
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SUN 
 Céramique Blanche brillante
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch SUN 
 Keramik Weiß glänzend
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

5,
8

46
,5

= =

61 - 71 - 81 - 91 - 101 - 121

12
27

,5
7

1,
8

6,5

39,5

11

V

 Nota: Il processo produttivo e gli stampi utilizzati per la realizzazione di questo modello di consolle, possono rendere la 
superfi cie e i bordi non perfettamente planari. La presenza di lievi imperfezioni rientra nelle tolleranze del prodotto. 

 Note: The manufacturing process and moulds used to make this console model may render the surface and edges not perfectly fl at. The presence 
of slight imperfections is within the tolerances of the product. 
 Note : Le processus de production et les moules utilisés pour fabriquer ce modèle de console peuvent faire en sorte que la surface et les bords ne 
soient pas parfaitement plats. La présence de légères imperfections est comprise dans les tolérances du produit. 
 Hinweis: Bei Keramik-Waschtischen sind produktionsbedingt Unebenheiten und gewisse Toleranzen nicht zu vermeiden. 

  L   V 

  61   44 

  71   52 

  81   53 

  91   53 

  101   53 

  121   53 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SUN 
 SUN Console 
 Plan-vasque SUN 
 Möbelwaschtische SUN 

   Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.46,5 cm 
 Sp.1,8 cm 



  P   L   Codice  1  3  4

  45,5 

  60   MM11060   720   792   851 

  70   MM11062   778   850   911 

  80   MM11064   818   890   954 

  90   MM11066   862   942   1.008 

  100   MM11068   908   992   1.062 

  120   MM11070   1.044   1.147   1.224 

  P   L   Codice  1  3  4

  45,5 

  60   ML48060   787   869   936 

  70   ML48061   849   931   1.000 

  80   ML48062   892   974   1.045 

  90   ML48063   939   1.030   1.105 

  100   ML48064   989   1.085   1.163 

  120   ML48065   1.129   1.247   1.333 
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46 21,5

21,5

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SUN. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with SUN console. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SUN. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SUN. 

58 33,6

21,5

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SUN. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with SUN console. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SUN. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SUN. 

1 3 4

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

U
P
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D
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W
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  UP&DOWN 

 H.46-58 cm 
 P.45,5 cm 



    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 
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 Consolle SUN doppia 
 Ceramica Bianca Lucida
2 fori miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 Double SUN console 
 Glossy White Ceramic
2 tap holes
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SUN double vasque 
 Céramique Blanche Brillante
2 trous pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Doppel-Waschtisch SUN 
 Keramik Weiß glänzend.
2 Armaturenbohrungen
Becken MIT Überlaufl och. 

5,
8

46
,5

25,75 25,7570

121,5

12
27

,5
7

10 1018,5

1,
8

11 6,5

39,5

V V

  L   V 

  121   41,5 

 Nota: Il processo produttivo e gli stampi utilizzati per la realizzazione di questo modello di consolle, possono rendere la 
superfi cie e i bordi non perfettamente planari. La presenza di lievi imperfezioni rientra nelle tolleranze del prodotto. 

 Note: The manufacturing process and moulds used to make this console model may render the surface and edges not perfectly fl at. The presence 
of slight imperfections is within the tolerances of the product. 
 Note : Le processus de production et les moules utilisés pour fabriquer ce modèle de console peuvent faire en sorte que la surface et les bords ne 
soient pas parfaitement plats. La présence de légères imperfections est comprise dans les tolérances du produit. 
 Hinweis: Bei Keramik-Waschtischen sind produktionsbedingt Unebenheiten und gewisse Toleranzen nicht zu vermeiden. 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SUN 
 SUN Console 
 Plan-vasque SUN 
 Möbelwaschtische SUN 

   Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.46,5 cm 
 Sp.1,8 cm 



  P   L   Codice  1  3  4

  45,5   120   MM11080   1.227   1.404   1.506 

  P   L   Codice  1  3  4

  45,5   120   ML48067   1.308   1.425   1.512 
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120

46

21,5

21,5

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SUN doppia vasca. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with double bowl SUN console. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SUN double vasque. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SUN. 

120

58

33,6

21,5

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SUN doppia vasca. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with double bowl SUN console. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SUN double vasque. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SUN. 

1 3 4

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

U
P

&
D

O
W
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  UP&DOWN 

 H.46-58 cm 
 P.45,5 cm 



  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 
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 Consolle SPEED 
 Mineraltek Bianco opaco
1 foro miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 SPEED console 
 Matt White Mineraltek
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SPEED 
 Mineraltek Blanc Brillant
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch SPEED 
 Mineraltek Weiß matt
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

5,
5

46

= =
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  L   V 

  60,5   52 

  70,5   52 

  80,5   52 

  90,5   52 

  100,5   52 

  120,5   52 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SPEED 
 SPEED Console 
 Plan-vasque SPEED 
 Möbelwaschtische SPEED 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.46 cm 
 Sp.1,2 cm 



  P   L   Codice  1  3  4

  45,5 

  60   MM11020   820   893   952 

  70   MM11022   922   993   1.055 

  80   MM11024   984   1.056   1.119 

  90   MM11026   1.029   1.110   1.176 

  100   MM11028   1.080   1.164   1.234 

  120   MM11030   1.196   1.300   1.376 

  P   L   Codice  1  3  4

  45,5 

  60   ML48070   887   969   1.037 

  70   ML48071   991   1.073   1.143 

  80   ML48072   1.058   1.140   1.211 

  90   ML48073   1.105   1.196   1.272 

  100   ML48074   1.160   1.256   1.334 

  120   ML48075   1.282   1.399   1.486 
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46 21,5

21,5

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SPEED. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with SPEED console. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SPEED. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SPEED. 

58 33,6

21,5

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SPEED. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with SPEED console. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SPEED. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SPEED. 

1 3 4

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschrank und Waschtisch  UP&DOWN 

 H.46-58 cm 
 P.45,5 cm 



 Codice  Prezzo 

 MG272  45 

    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

    Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 
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 Consolle SLIM 
 Ceramica Bianca Lucida e Opaca
1 foro miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 SLIM console 
 Glossy and Matt White Ceramic
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SLIM 
 Céramique Blanche brillante et mate
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch SLIM 
 Keramik Weiß glänzend und matt
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

 Maggiorazione fori miscelatore aggiuntivi 
 Surcharge for additional tap holes 
 Supplément pour trous pour mitigeur supplémentaires 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 6 settimane 
 Delivery 6 weeks 
 Livraison 6 semaines 
 Lieferzeit 6 Wochen 

46
,2

34
,3

8

23

10
,2

14
,8

11,5

12
,5

L.
X X

 Finitura Bianco Opaco: consegna 6 settimane 
 Matt White fi nish: delivery 6 weeks 
 Finition Blanc mat: livraison 6 semaines 
 Weiß matt Oberfl äche: Lieferung 6 Wochen 

  L   X 

  50,4   10 

  60,4   10 

  80,4   10 

  100,4   25 

  120,4   33 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SLIM 
 SLIM Console 
 Plan-vasque SLIM 
 Möbelwaschtische SLIM 

  

 P.46,2 cm 
 Sp.12,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P  H   L   Codice  1  3  4

  45,5    46 

  50   MM11039   852   928   985 

  60   MM11040   890   963   1.022 

  80   MM11044   1.071   1.143   1.205 

  100   MM11048   1.239   1.323   1.392 

  120   MM11050   1.394   1.498   1.575 

  P  H   L   Codice  1  3  4

  45,5    58 

  50   ML48080   927   1.009   1.089 

  60   ML48081   957   1.039   1.106 

  80   ML48082   1.145   1.227   1.298 

  100   ML48083   1.319   1.415   1.494 

  120   ML48084   1.480   1.598   1.684 

  P  H   L   Codice  1  3  4

  45,5    46 

  50   MM11120   1.008   1.085   1.142 

  60   MM11121   1.049   1.121   1.180 

  80   MM11123   1.285   1.357   1.420 

  100   MM11125   1.502   1.586   1.656 

  120   MM11126   1.705   1.809   1.885 

  P  H   L   Codice  1  3  4

  45,5    58 

  50   ML48085   1.083   1.166   1.245 

  60   ML48086   1.117   1.199   1.266 

  80   ML48087   1.359   1.441   1.512 

  100   ML48088   1.583   1.679   1.757 

  120   ML48089   1.790   1.908   1.994 
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46 21,5

21,5

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SLIM. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with SLIM console. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SLIM. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SLIM. 

58 33,6

21,5

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SLIM. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with SLIM console. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SLIM. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SLIM. 

 SLIM 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SLIM 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SLIM 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SLIM 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

U
P

&
D

O
W

N

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  UP&DOWN 

 H.46-58 cm 
 P.45,5 cm 



  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 
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 Consolle SOFT 
 Ceramica Bianca Lucida e Opaca
1 foro miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 SOFT console 
 Glossy and Matt White Ceramic
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SOFT 
 Céramique Blanche brillante et mate
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch SOFT 
 Keramik Weiß glänzend und matt
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

3346
,5

12

5,5

25 2,8

40,7

5,
5

L.

V

  L   V 

  61   53 

  71   63 

  81   67 

  91   77 

  101   81 

  121   93 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SOFT 
 SOFT Console 
 Plan-vasque SOFT 
 Möbelwaschtische SOFT 

 P.46,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice  1  3  4

  45,5 

  60   ML47630   853   926   985 

  70   ML47631   936   1.008   1.071 

  80   ML47632   1.016   1.088   1.151 

  90   ML47633   1.094   1.175   1.241 

  100   ML47634   1.172   1.257   1.326 

  120   ML47635   1.468   1.571   1.648 

  P   L   Codice  1  3  4

  45,5 

  60   ML48090   920   1.003   1.070 

  70   ML48091   1.007   1.089   1.159 

  80   ML48092   1.090   1.172   1.243 

  90   ML48093   1.171   1.262   1.338 

  100   ML48094   1.252   1.348   1.427 

  120   ML48095   1.553   1.671   1.757 

  P   L   Codice  1  3  4

  45,5 

  60   ML47640   944   1.017   1.077 

  70   ML47641   1.042   1.114   1.176 

  80   ML47642   1.138   1.210   1.273 

  90   ML47643   1.233   1.314   1.380 

  100   ML47644   1.330   1.414   1.485 

  120   ML47645   1.688   1.793   1.868 

  P   L   Codice  1  3  4

  45,5 

  60   ML48101   1.012   1.094   1.161 

  70   ML48102   1.113   1.195   1.265 

  80   ML48103   1.212   1.294   1.365 

  90   ML48104   1.309   1.400   1.476 

  100   ML48105   1.411   1.506   1.585 

  120   ML48106   1.773   1.891   1.977 
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46 21,5

21,5

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SOFT console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SOFT mittig 

58 33,6

21,5

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SOFT console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SOFT mittig 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  UP&DOWN 

 H.46 cm 
 P.45,5 cm 



  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 
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 Consolle SOFT vasca decentrata. 
 Ceramica Bianca Lucida e Opaca
1 foro miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 SOFT Console decentralised bowl. 
 Glossy and Matt White Ceramic
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Céramique Blanche brillante et mate
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 
 Keramik Weiß glänzend und matt
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

12

5,5

25 2,8

33

36

46
,5

40,7

121

5,
5

V

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Ausführung rechts oder links 

  L   V 

  121   64 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SOFT 
 SOFT Console 
 Plan-vasque SOFT 
 Möbelwaschtische SOFT 

 P.46,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice  1  3  4

   45,5 
  120   ML47647  SX   1.718   1.823   1.900 

  120   ML47648  DX   1.718   1.823   1.900 

  P   L   Codice  1  3  4

   45,5 
  120   ML47637  SX   1.494   1.598   1.674 

  120   ML47638  DX   1.494   1.598   1.674 

  P   L   Codice  1  3  4

   45,5 
  120   ML48098  SX   1.804   1.921   2.008 

  120   ML48099  DX   1.804   1.921   2.008 

  P   L   Codice  1  3  4

   45,5 
  120   ML48096  SX   1.579   1.697   1.783 

  120   ML48097  DX   1.579   1.697   1.783 
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120

46

21,5

21,5

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

120

58

33,6

21,5

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

1 3 4

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  UP&DOWN 

 H.46-58 cm 
 P.45,5 cm 



  P   L   Codice  1  3  4

   45,5 
  120   ML48153  SX   2.111   2.268   2.401 

  120   ML48154  DX   2.111   2.268   2.401 

  P   L   Codice  1  3  4

   45,5 
  120   ML48150  SX   1.894   2.051   2.185 

  120   ML48151  DX   1.894   2.051   2.185 

  P   L   Codice  1  3  4

   45,5 
  120   ML48032  SX   1.981   2.127   2.239 

  120   ML48033  DX   1.981   2.127   2.239 

  P   L   Codice  1  3  4

   45,5 
  120   ML48030  SX   1.764   1.910   2.023 

  120   ML48031  DX   1.764   1.910   2.023 
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33,6

21,5

58

70

50

L.

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 4 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

21,5

21,5

46

70

50

L.

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SOFT vasca decentrata. 
 Uniblock, 4 jumbo metal drawers with SOFT console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SOFT vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch SOFT mit Becken asymmetrisch. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

1 3 4

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  UP&DOWN 

 H.46-58 cm 
 P.45,5 cm 
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  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 
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 Consolle SOFT doppia vasca. 
 Ceramica Bianca Lucida e Opaca
2 fori miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 Double bowl console SOFT. 
 Glossy and Matt White Ceramic
2 tap holes
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SOFT avec double vasque. 
 Céramique Blanche brillante et mate
2 trous pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Doppel-Waschtisch SOFT. 
 Keramik Weiß glänzend und matt
2 Armaturenbohrungen
Becken MIT Überlaufl och. 

33

32

46
,5

12

5,5

25 2,8

40,7

5,
5

121

V

  L   V 

  121   56 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SOFT 
 SOFT Console 
 Plan-vasque SOFT 
 Möbelwaschtische SOFT 

 P.46,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice  1  3  4

  45,5   120   ML47807   1.862   1.924   2.019 

  P   L   Codice  1  3  4

  45,5   120   ML48108   1.722   1.839   1.926 

  P   L   Codice  1  3  4

  45,5   120   ML47808   2.088   2.149   2.244 

  P   L   Codice  1  3  4

  45,5   120   ML48109   1.946   2.064   2.151 
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120

46

21,5

21,5

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT doppia vasca. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with double bowl SOFT console. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT double vasque. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SOFT. 

120

58

33,6

21,5

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SOFT doppia vasca. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with double bowl SOFT console. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SOFT double vasque. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SOFT. 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SOFT 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  UP&DOWN 

 H.46-58 cm 
 P.45,5 cm 



  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 
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 Consolle SQUARE 
 Ceramica Bianca Lucida e Opaca
1 foro miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 SQUARE Console 
 Glossy and Matt White Ceramic
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SQUARE 
 Céramique Blanche brillante et mate
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch SQUARE 
 Keramik Weiß glänzend und matt
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

15 125
17

515

328

55

L.

V.

 Finitura Bianco Opaco: consegna 6 settimane 
 Matt White fi nish: delivery 6 weeks 
 Finition Blanc mat: livraison 6 semaines 
 Weiß matt Oberfl äche: Lieferung 6 Wochen 

  L   V 

  61   47,4 

  71   57 

  81   57 

  91   57 

  101   57 

  121   57 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SQUARE 
 SQUARE Console 
 Plan-vasques SQUARE 
 Möbelwaschtische SQUARE 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Ceramica ± 0,6%) 

 P.51,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice  1  3  4

  51 

  60   ML47650   868   940   999 

  70   ML47651   939   1.012   1.073 

  80   ML47652   1.005   1.078   1.140 

  90   ML47653   1.077   1.156   1.224 

  100   ML47654   1.197   1.282   1.351 

  120   ML47655   1.400   1.504   1.581 

  P   L   Codice  1  3  4

  51 

  60   ML48111   935   1.017   1.085 

  70   ML48112   1.009   1.091   1.161 

  80   ML48113   1.079   1.161   1.232 

  90   ML48114   1.153   1.244   1.319 

  100   ML48115   1.277   1.373   1.452 

  120   ML48116   1.486   1.603   1.690 

  P   L   Codice  1  3  4

  51 

  60   ML47660   1.019   1.090   1.150 

  70   ML47661   1.107   1.179   1.241 

  80   ML47662   1.193   1.265   1.327 

  90   ML47663   1.284   1.364   1.431 

  100   ML47664   1.444   1.528   1.598 

  120   ML47665   1.715   1.820   1.895 

  P   L   Codice  1  3  4

  51 

  60   ML48121   1.086   1.168   1.235 

  70   ML48122   1.179   1.261   1.331 

  80   ML48123   1.267   1.349   1.420 

  90   ML48124   1.361   1.452   1.527 

  100   ML48125   1.525   1.620   1.699 

  120   ML48126   1.801   1.918   2.005 
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 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SQUARE console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mittig 

58 33,6

21,5

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central SQUARE console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mittig 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

U
P

&
D

O
W

N

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  UP&DOWN 

 H.46-58 cm 
 P.51 cm 



  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 

284  PUNTOTRE

 Consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Ceramica Bianca Lucida e Opaca
1 foro miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 SQUARE Console decentralised bowl. 
 Glossy and Matt White Ceramic
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Céramique Blanche brillante et mate
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 
 Keramik Weiß glänzend und matt
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

15 125
17

355 705 - 855

515

328

55

L.

V.

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Ausführung rechts oder links 

 Finitura Bianco Opaco: consegna 6 settimane 
 Matt White fi nish: delivery 6 weeks 
 Finition Blanc mat: livraison 6 semaines 
 Weiß matt Oberfl äche: Lieferung 6 Wochen 

  L   V 

  121   57 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SQUARE 
 SQUARE Console 
 Plan-vasques SQUARE 
 Möbelwaschtische SQUARE 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Ceramica ± 0,6%) 

 P.51,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice  1  3  4

   51 

  105   ML47691  SX   1.357   1.451   1.525 

  105   ML47692  DX   1.357   1.451   1.525 

  120   ML47657  SX   1.502   1.607   1.682 

  120   ML47658  DX   1.502   1.607   1.682 

  P   L   Codice  1  3  4

   51 

  105   ML47693  SX   1.640   1.733   1.806 

  105   ML47694  DX   1.640   1.733   1.806 

  120   ML47667  SX   1.860   1.965   2.040 

  120   ML47668  DX   1.860   1.965   2.040 

  P   L   Codice  1  3  4

   51 

  105   ML48130  SX   1.473   1.591   1.677 

  105   ML48131  DX   1.473   1.591   1.677 

  120   ML48132  SX   1.587   1.705   1.791 

  120   ML48133  DX   1.587   1.705   1.791 

  P   L   Codice  1  3  4

   51 

  105   ML48135  SX   1.831   1.949   2.035 

  105   ML48136  DX   1.831   1.949   2.035 

  120   ML48137  SX   1.945   2.063   2.149 

  120   ML48138  DX   1.945   2.063   2.149 
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120

46

21,5

21,5

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

120

58

33,6

21,5

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

1 3 4

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  UP&DOWN 

 H.46-58 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4

   51 

  105   ML48160  SX   1.736   1.899   2.019 

  105   ML48161  DX   1.736   1.899   2.019 

  120   ML48162  SX   1.902   2.059   2.193 

  120   ML48163  DX   1.902   2.059   2.193 

  P   L   Codice  1  3  4

   51 

  105   ML48165  SX   2.030   2.193   2.314 

  105   ML48166  DX   2.030   2.193   2.314 

  120   ML48167  SX   2.246   2.404   2.537 

  120   ML48168  DX   2.246   2.404   2.537 

  P   L   Codice  1  3  4

   51 

  105   ML48040  SX   1.616   1.760   1.867 

  105   ML48041  DX   1.616   1.760   1.867 

  120   ML48042  SX   1.772   1.918   2.031 

  120   ML48043  DX   1.772   1.918   2.031 

  P   L   Codice  1  3  4

   51 

  105   ML48045  SX   1.910   2.054   2.161 

  105   ML48046  DX   1.910   2.054   2.161 

  120   ML48047  SX   2.116   2.262   2.375 

  120   ML48048  DX   2.116   2.262   2.375 
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58

33,6

21,5

70

35-50

L.

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 4 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

46

21,5

21,5

70

35-50

L.

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle SQUARE vasca decentrata. 
 Uniblock, 4 jumbo metal drawers with SQUARE console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch SQUARE mit Becken asymmetrisch. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

1 3 4

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  UP&DOWN 

 H.46-58 cm 
 P.51 cm 
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  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 

288  PUNTOTRE

515

15 125

328

17
55

L.

V. V.

 Consolle SQUARE doppia vasca 
 Ceramica Bianca Lucida e Opaca
2 fori miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 Double bowl console SQUARE 
 Glossy and Matt White Ceramic
2 tap holes
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque SQUARE avec double vasque 
 Céramique Blanche brillante et mate
2 trous pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Doppel-Waschtisch SQUARE 
 Keramik Weiß glänzend und matt
2 Armaturenbohrungen
Becken MIT Überlaufl och. 

 Finitura Bianco Opaco: consegna 6 settimane 
 Matt White fi nish: delivery 6 weeks 
 Finition Blanc mat: livraison 6 semaines 
 Weiß matt Oberfl äche: Lieferung 6 Wochen 

  L   V 

  121   50 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle SQUARE 
 SQUARE Console 
 Plan-vasques SQUARE 
 Möbelwaschtische SQUARE 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Ceramica ± 0,6%) 

 P.51,5 cm 
 Sp.1,5 cm 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



  P   L   Codice  1  3  4

  51   120   ML47810   1.925   1.986   2.082 

  P   L   Codice  1  3  4

  51   120   ML48118   1.785   1.902   1.989 

  P   L   Codice  1  3  4

  51   120   ML47811   2.306   2.367   2.463 

  P   L   Codice  1  3  4

  51   120   ML48119   2.165   2.283   2.369 

289  PUNTOTRE

120

46

21,5

21,5

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE doppia vasca. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with double bowl SQUARE console. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE double vasque. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SQUARE. 

120

58

33,6

21,5

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle SQUARE doppia vasca. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with double bowl SQUARE console. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque SQUARE double vasque. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Doppel-Waschtisch SQUARE. 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Lucida 
 Glossy 
 Brillante 
 Hochglanz 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

 SQUARE 
 Opaca 
 Matt 
 Mate 
 Matt 

1 3 4

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  UP&DOWN 

 H.46-58 cm 
 P.51 cm 



  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 
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 Consolle VARIO 
 Mineraltek Bianco Lucido
1 foro miscelatore
vasca SENZA foro troppopieno. 

 VARIO Console 
 Glossy White Mineraltek
1 tap hole
basin WITHOUT overfl ow hole. 

 Plan-vasque VARIO 
 Mineraltek Blanc Brillant
1 trou pour mitigeur
vasque SANS trou trop-plein. 

 Waschtisch VARIO 
 Mineraltek, weiß glänzend
mit 1 Armaturenlochbohrung
Becken OHNE Überlaufl och 
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  60,5   48 

  70,5   55 

  80,5   55 

  90,5   55 

  100,5   55 

  120,5   55 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle VARIO 
 VARIO Console 
 Plan-vasques VARIO 
 Möbelwaschtische VARIO 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Mineraltek ± 0,3%) 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.51,5 cm 
 Sp.1,2 cm 



  P   L   Codice  1  3  4

  51 

  60   ML47670   875   947   1.006 

  70   ML47671   973   1.046   1.107 

  80   ML47672   1.055   1.127   1.191 

  90   ML47673   1.097   1.178   1.244 

  100   ML47674   1.166   1.250   1.319 

  120   ML47675   1.289   1.392   1.469 

  P   L   Codice  1  3  4

  51 

  60   ML48140   942   1.024   1.091 

  70   ML48141   1.044   1.126   1.195 

  80   ML48142   1.129   1.211   1.282 

  90   ML48143   1.175   1.266   1.341 

  100   ML48144   1.245   1.341   1.420 

  120   ML48145   1.374   1.492   1.578 
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46 21,5

21,5

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central VARIO console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch VARIO mittig 

58 33,6

21,5

L.

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO centrale 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers with central VARIO console 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO centrale 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch VARIO mittig 

1 3 4

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  UP&DOWN 

 H.46-58 cm 
 P.51 cm 



  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 
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 Consolle VARIO vasca decentrata. 
 Mineraltek Bianco Lucido
1 foro miscelatore
vasca SENZA foro troppopieno. 

 VARIO Console decentralised bowl. 
 Glossy White Mineraltek
1 tap hole
basin WITHOUT overfl ow hole. 

 Plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Mineraltek Blanc Brillant
1 trou pour mitigeur
vasque SANS trou trop-plein. 

 Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 
 Mineraltek, weiß glänzend
mit 1 Armaturenlochbohrung
Becken OHNE Überlaufl och 
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 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Ausführung rechts oder links 

  L   V 

  105,5   55 

  120,5   55 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle VARIO 
 VARIO Console 
 Plan-vasques VARIO 
 Möbelwaschtische VARIO 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Mineraltek ± 0,3%) 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.51,5 cm 
 Sp.1,2 cm 



  P   L   Codice  1  3  4

   51 

  105   ML48050  SX   1.175   1.278   1.355 

  105   ML48051  DX   1.175   1.278   1.355 

  120   ML47677  SX   1.289   1.392   1.469 

  120   ML47678  DX   1.289   1.392   1.469 

  P   L   Codice  1  3  4

   51 

  105   ML48170  SX   1.260   1.378   1.464 

  105   ML48171  DX   1.260   1.378   1.464 

  120   ML48172  SX   1.374   1.492   1.578 

  120   ML48173  SX   1.374   1.492   1.578 
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120

46

21,5

21,5

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

120

58

33,6

21,5

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

1 3 4

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  UP&DOWN 

 H.46-58 cm 
 P.51 cm 



  P   L   Codice  1  3  4

   51 

  105   ML48175  SX   1.587   1.750   1.871 

  105   ML48176  DX   1.587   1.750   1.871 

  120   ML48177  SX   1.567   1.713   1.826 

  120   ML48178  DX   1.697   1.854   1.988 

  P   L   Codice  1  3  4

   51 

  105   ML48053  SX   1.468   1.611   1.718 

  105   ML48054  DX   1.468   1.611   1.718 

  120   ML48055  SX   1.567   1.713   1.826 

  120   ML48056  DX   1.697   1.854   1.988 
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58

33,6

21,5

70

35-50

L.

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

46

21,5

21,5

70

35-50

L.

 Monoblocco 4 cassettoni metallo con consolle VARIO vasca decentrata. 
 Uniblock 4 jumbo metal drawers with VARIO console decentralised bowl. 
 Monobloc 4 coulissants métal avec plan-vasque VARIO vasque décentrée. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen mit Waschtisch VARIO mit Becken assymetrisch. 

 SX come immagine 
 LH as drawing 
 G. comme dessin 
 Ausführung links 

1 3 4

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  UP&DOWN 

 H.46-58 cm 
 P.51 cm 
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  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 

 Codice  Prezzo 

 MG275  120 
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 Consolle VARIO doppia vasca 
 Mineraltek Bianco Lucido
2 fori miscelatore
vasca SENZA foro troppopieno. 

 Double bowl console VARIO 
 Glossy White Mineraltek
2 tap holes
basin WITHOUT overfl ow hole. 

 Plan-vasque VARIO avec double vasque 
 Mineraltek Blanc Brillant
2 trous pour mitigeur
vasque SANS trou trop-plein. 

 Doppel-Waschtisch VARIO 
 Mineraltek Weiß glänzend
2 Armaturenbohrungen
Becken OHNE Überlaufl och. 
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 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle 
 Surcharge for 3-holes tap on console 
 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque 
 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Consolle VARIO 
 VARIO Console 
 Plan-vasques VARIO 
 Möbelwaschtische VARIO 

 Dimensioni in cm.
Quote indicative
(Tolleranza Mineraltek ± 0,3%) 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 

 P.51,5 cm 
 Sp.1,2 cm 



  P   L   Codice  1  3  4

  51   120   ML47679   1.801   1.862   1.957 

  P   L   Codice  1  3  4

  51   120   ML48149   1.660   1.778   1.864 
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120

46

21,5

21,5

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO doppia vasca. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with double bowl VARIO console. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO double vasque. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Doppel-Waschtisch VARIO. 

120

58

33,6

21,5

 Monoblocco 2 cassettoni metallo con consolle VARIO doppia vasca. 
 Uniblock 2 jumbo metal drawers with double bowl VARIO console. 
 Monobloc 2 coulissants métal avec plan-vasque VARIO double vasque. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen mit Doppel-Waschtisch VARIO. 

1 3 4

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

U
P

&
D

O
W

N

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  UP&DOWN 

 H.46-58 cm 
 P.51 cm 
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= CARB PH2 COMPLIANT 
 CARB PH2 KONFORM
 (Formaldehyde reduziert nach  

strengsten US-Regeln)

MC MM OC VR
 Ceramica

Bianco Lucido 
 Mineraltek

Bianco Lucido 
 Ocritech®

Bianco Opaco 
 Vetro

Lucido 
 Ceramic

Glossy White 
 Mineraltek

Glossy White 
 Ocritech®

Matt White 
 Glass

Glossy 

 Céramique
Blanc brillant 

 Mineraltek
Blanc brillant 

 Ocritech®

Blanc mat 
 Verre

brillant 

 Keramik
Weiß glänzend 

 Mineraltek
Weiß glänzend 

 Ocritech®

Weiß matt 
 Glas

Glänzende Oberfl äche 

 Consolle in Ceramica Bianca
Fornita SENZA piletta

Vasca CON foro troppo-pieno
Vasca e foro rubinetto centrali 

 Consolle in Mineraltek
Fornita SENZA piletta

Vasca SENZA foro troppo-pieno
Fornita con foro miscelatore, 

predisposta per tre fori 

 Consolle in Ocritech®

Fornita SENZA piletta
Vasca SENZA foro troppo-pieno

Fornita con foro miscelatore, 
predisposta per tre fori 

 Piani vetro Sp.12 mm
con vasca fusa

Forniti CON piletta
a scarico continuo

Vasca SENZA foro troppo-pieno
Foro rubinetto centrale 

 Console for uniblocs
in white Ceramic.

Supplied WITHOUT drain system.
Bowl WITH overfl ow hole.
Central basin and tap hole. 

 Mineraltek Console.
Supplied WITHOUT drain system.

Bowl WITHOUT overfl ow hole.
Provided with tap hole,

3 predrilled holes on the bottom. 

 Ocritech® Console.
Supplied WITHOUT drain system.

Bowl WITHOUT overfl ow hole.
Provided with tap hole,

3 predrilled holes on the bottom. 

 Glass tops Th.12 mm
with moulded bowl

Supplied WITH continuos drain
Bowl WITHOUT overfl ow hole.

Central tap hole. 

 Plan-vasque pour monoblocs
en Céramique Blanche,

vasque et trou mitigeur centrals.
Fournie SANS bonde.

Vasque AVEC trou trop-plein. 

 Plan-vasque en Mineraltek
Fournie SANS bonde.

Vasque SANS trou trop-plein.
Fourni avec trou pour mitigeur,

prédisposé pour trois trous. 

 Plan-vasque en Ocritech®.
Fournie SANS bonde.

Vasque SANS trou trop-plein.
Fourni avec trou pour mitigeur,

prédisposé pour trois trous. 

 Plans de t. en verre ép.12 mm
avec vasque moulée.
Fournis AVEC bonde

avec décharge continue.
Vasque SANS trou trop-plein.

Trou pour mitigeur central. 

 Keramik-Waschtische.
Becken MIT 1

Armaturenbohrung, hinten
mittig, UND Überlaufl och. 

 Fugenlose Mineraltek-
Möbelwaschtische.

Becken MIT 1 Armaturenbohrung,
OHNE Überlaufl och. (Für den
Einsatz von 3-Loch-Armaturen

sind Löcher rückseitig
vorgebohrt). Lieferung ohne

Armaturenbohrung, jedoch mit
verlängerter Lieferzeit, möglich

(bei Bestellung angeben).
OHNE Ablaufgarnitur. 

 Fugenlose Ocritech®-
Möbelwaschtische.

Becken MIT 1
Armaturenbohrung, OHNE

Überlaufl och. Lieferung ohne
Armaturenbohrung möglich
(bei Bestellung angeben).

OHNE Ablaufgarnitur. 

 Fugenlose Glas-Möbelwaschtische
(Stärke 12 mm).
Becken MIT 1

Armaturenbohrung, hinten
mittig, OHNE Überlaufl och.

Lieferung auch ohne
Armaturenbohrung (bei
Bestellung angeben).
MIT Ablaufgarnitur. 

FLASH / FLASH EVO

 Price groups 
 Gammes de prix 
 Preisgruppen 

 Fasce prezzo 

 Finitura interna Scocche 
 Structure internal fi nish 
 Finition intérieure Structures 
 Korpusfarbe-Innenseiten 

 Finitura Interna ANTRACITE 
 Internal fi nish ANTHRACITE 
 Finition intérieure ANTHRACITE 
 Korpusfarbe Innenseiten und 
Schubladen ANTHRAZIT 

 STANDARD 



 Maggiorazione per maniglia non di serie 

 Surcharge for not-standard handle 

 Supplément pour poignée non standard 

 Aufpreis für Griff-Alternativen 

 MG243  €  28 
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FLASH / FLASH EVO Caratteristiche Tecniche 
 Technical characteristics 
 Caractéristiques Techniques 
 Technische Hinweise 

 Struttura  
 Structure 
 Structure 
 Korpus 

 Costruita con pannelli in M.D.F., fi nitura interna in Nobilitato Antracite.
Fianchi a vista in fi nitura come Frontali. 

 Made in M.D.F. panel, internal fi nish in Anthracite melamine.
Sides in view fi nished as fronts. 

 Réalisée en MDF, fi nition intérieure en laminé Anthracite.
Côtés visibles en fi nition comme Façades. 

 Aus MDF-Paneele + Kanten folienkaschiert, Innenseiten Anthrazit-Farben.
Sichtbare Außenseiten wie gewählte Oberfl äche. 

 Frontali  
 Fronts 
 Façades 
 Fronten 

 Realizzati con pannelli in M.D.F., fi nitura interna in Nobilitato Antracite, esterno con rivestimento Polimerico 
nelle fi niture da campionario. 

 Made in M.D.F. panel, melamine Anthracite internal fi nish, external coated in polymeric in catalog sample fi nishes. 

 Réalisée en MDF, fi nition intérieure en Mélamine Anthracite, extérieur plaquée de polymère dans les coloris du nuancier. 

 Aus MDF-Paneele + Kanten folienkaschiert. Oberfl ächen laut Farbfächer. Innenseiten Anthrazit. 

 Cassetti Metallo 
 Metal drawers 
 Tiroirs Métal 
 Auszüge 

 Guide metalliche a ritorno ammortizzato con carter metallico, sistema di aggancio-sgancio rapido. 
 Metallic sliding system with amortised return, metallic carter, rapid lock-unlock system. 
 Coulisses métalliques avec amortisseur de fermeture, avec boîtier en métal, système de couplage-décrochage rapide. 
 Metall-Auszüge mit Selbsteinzug, Vollauszug, Softclosing und Schnell-Einhänge-Aushänge-System. 

 Ripiani 
 Shelves 
 Étagères 
 Einlegeböden 

 In vetro 5 mm di serie. 
 5mm glass as standard. 
 En verre ép. 5mm (standard). 
 Serienmäßig aus Glas, Stärke 5 mm. 

 Piedini 
 Feet 
 Pieds 
 Füße 

 In plastica in fi nitura Cromo lucido. 
 Gloss Chrome plastic fi nish. 
 En plastique en fi nition Chrome brillant 
 Kunststoff-Füße, Höhe 12 cm, Chrome-Optik, glänzend. 

 FLASH Maniglia 
 FLASH Handle  -  FLASH Poignée  -  FLASH Griff 

 FLASH EVO (gola) 

 Modello NON compatibile con 
meccanica Push-Pull. 

 NOT available with Push-Pull system 

 Modèle NON compatible avec le 
mécanisme Push-Pull. 

 Push-Pull-System nicht geeignet 

 Piedini  -  Feet  -  Pieds  -  Füße  FLASH EVO (Groove)  -  FLASH EVO (gorge)  -  FLASH EVO (griffl os mit integrierter Griffl eiste) 

H.12 cm
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160X  Bianco

178X  Betulla

194X  Frassino Nero

188X  Thermo A

193X  Frassino Argilla

187X  Burbon Oak

181X  Corten

179X  Rovere Miele

189X  Fruit Wood

170X  Larice chiaro

182X  Ossido 190X  Pamplona

161X  Stone grey

180X  Rovere Antracite

172X  Larice beige

191X  Frassino Verde

183X  Rovere Grain

174X  Olmo Dark

192X  Frassino Jeans

186X  Dark Rockford

 Polimerici 

 Polimerici Opachi 
 Matt polymerics  -  Polymères Mats  -  Polymer Matt 

 Polimerici Essenza 
 Wooden polymerics  -  Polymères en bois  -  Polymer Oberfl ächen-Dekore Matt 

 Polimerici Frassino 
 Ashwood polymerics  -  Polymères Frêne  -  Polymer Oberfl ächen-Esche 

FLASH / FLASH EVO

 Polymerics 
 Polymères 
 Polymer-Oberfl ächen/Farben 
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A=48

A=48

D=36,5
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A=72+12 
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 Vetri lucidi  (solo per Modelli Flash - Flash Evo) 

VT011 Luce (RAL 9016) VT012 Vinaccia (RAL 3005)

VT016 Grigio Seta (RAL 7044)

VT013 Antracite (RAL 7016) VT014 Grigio Luce (RAL 7035)

VT015 Bianco Grigio (RAL 9002)

 Apertura cassetto 
 Drawer opening  -  Ouverture tiroir  -  Ausgezogene Schubladenlänge 

B C E
35 cm 28 cm 4 cm
40 cm 28 cm 9 cm
51 cm 43 cm 4,5 cm

 STANDARD 

 Specifi che tecniche cassetti e cassettoni 

 Finitura interna cassetto Antracite 
 Anthracite internal drawer fi nish 
 Finition intérieure tiroir Anthracite 
 Korpus innen Anthrazit 

 Spazio vuoto Sanitario 
Space between drawer and wall
 Espace vide sanitaire 
 Abstand zwischen Auszug-Rückseite und Wand 

 A. Altezza base 
 B. Profondità base (compreso frontale) 
 C. Apertura cassetto 
 D. Dimensioni interne 

FLASH / FLASH EVO

Glossy Glasses
Verres brillantes
Glänzend Glas-Waschtische

 Technical details for drawers and jumbo drawers 
 Spécifi cations techniques pour tiroirs et coulissants 
 Maße und Details zu Schubladen/Auszügen 

 A. Base unit height 
 B. Base unit depth (including front) 
 C. Drawer opening 
 D. Internal dimensions 

 A. Hauteur élément bas 
 B. Profondeur él. bas (comprix façade) 
 C. Ouverture tiroir 
 D. Dimensions intérieures 

 A. Unterschrank-Höhe 
 B. Unterschrank-Tiefe (inklusive Front) 
 C. Ausgezogene Schubladenlänge 
 D. Lichtes Innenmaß 
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 FINITURA LUCIDO 
 Mineraltek è un composto di minerali naturali (carbonato di calcio e alluminio tri-idrato) e una 
piccola quantità di resina poliestere. Non è quindi un materiale plastico, ma una superfi cie 
piacevole al tatto, elegante, un composito minerale igienico, ideale per il bagno. Il gel coat 
superfi ciale conferisce un'ottima resistenza fi sica e chimica e può essere ripristinato da piccole 
abrasioni e dai normali segni di usura. Mineraltek è resistente alle bruciature di sigaretta e al 
calore secco a 160° C. Eventuali segni di bruciature causati da temperature più elevate possono 
essere facilmente rimossi con una spugnetta e successiva lucidatura (lucidante per auto).
Mineraltek non contiene sostanze nocive ed è resistente ai raggi UV. 

 FINITURA OPACO 
 Ocritech® è una miscela di polveri inerti, alluminio tri-idrato e resina acrilica.
Il risultato è una fi nitura opaca, compatta in tutto lo spessore (SOLID-SURFACE), a bassissima 
assorbenza, che può essere facilmente ripristinata. Ocritech® è un materiale molto compatto 
e uniforme. Il ripristino può includere il danno grave, come graffi  profondi, che possono 
essere rimossi mediante carta vetrata fi ne e spugna di Scotch-Brite®. Ocritech® non contiene 
sostanze inquinanti ed è resistente ai raggi UV. 

 FINITURA LUCIDO 
 Il primo materiale con cui sono state realizzati piani con vasca integrata, rimane tutt’ora il più 
versatile ed elegante.
Attenzione: Alcune particolari colorazioni, che interagiscono con il colore del vetro, possono 
causare lievi differenze di tono in corrispondenza della vasca, causa l’assottigliarsi dello 
spessore del vetro stesso. La fusione delle vasche, pur avvenendo su stampo, non può 
essere controllata meccanicamente, lieve difformità nella sagoma e nella superfi ce devono 
essere accettate.
Manutenzione: Per la cura del bacino di vetro, utilizzare un normale detersivo non abrasivo 
o un detergente per vetri commerciale. In particolari situazioni, acqua molto calcarea, può 
creare aloni nella superfi ce, in questo caso si può usare una paglietta metallica molto fi ne e 
strofi nare con attenzione. 

 CERAMICA  sp.1,5 cm
Consolle in Ceramica bianco lucido a misura, fornita senza piletta.
Fornita con foro miscelatore, predisposta per tre fori.
Vasca CON foro troppopieno. 

 MINERALTEK sp.1,2 cm
Consolle in Mineraltek bianco lucido a misura, fornita senza piletta.
Fornita con foro miscelatore, predisposta per tre fori.
Troppopieno: vedi specifi che vasche. 

 OCRITECH®  sp.1 cm
Consolle in Ocritech® bianco opaco a misura, fornita senza piletta.
Fornita con foro miscelatore.
Vasca SENZA foro troppopieno. 

 VETRO sp.1,2 cm
Piani vetro con vasca fusa sp. 1,2 cm.
Disponibili con sagoma rettangolare o curva. Foro rubinetto centrale.
Vasca SENZA foro troppopieno. 

 Consolle 
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 Maggiorazione foro troppopieno 
 MG262     €  103 

 Maggiorazione foro troppopieno 
 MG257     €  100 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle  MG275 . €  120  Consegna 4 settimane 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione  MG315 . €  120  Consegna 4 settimane 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori.  MG266 . €  71  Consegna 4 settimane 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori.  MG264 . €  57  Consegna 4 settimane 

 Maggiorazione per miscelatore a 3 fori su consolle  MG275 . €  120  Consegna 4 settimane 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione  MG315 . €  120  Consegna 4 settimane 
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RETTANGOLARE
52,5x28 cm

per base 70-85-95
per base 120 doppio lavabo

SENZA foro troppopieno

RETTANGOLARE
60x30 cm

per base 105-120
per base 140 doppio lavabo

SENZA foro troppopieno

PENTA
61x32 cm

per base 70-90-103-136

SENZA foro troppopieno

RETTANGOLARE
46x22 cm

per base 60-80-100
per base 120 doppio lavabo

SENZA foro troppopieno

Consolle R0 Consolle TConsolle R7
per Profondità 40,5 cm

Consolle R2
anche per Consolle DX-SX

NO MG275

CURVA PICCOLA

60x35cm

per base 70 curva

CON foro troppopieno

CURVA GRANDE

80x35cm

per base 90 curva

CON foro troppopieno

CURVA

65x37cm

per base 102,6-135,2 curva

CON foro troppopieno

RETTANGOLARE PICCOLA

55x30,5cm

per base 70-85-95-105-120

SENZA foro troppopieno

Consolle OLA Consolle OLA Consolle ONDAConsolle VARIO R11
anche per Consolle DX-SX

RETTANGOLARE
57x32,8 cm

per base 70-85-95-105-120

CON foro troppopieno

RETTANGOLARE
50,5x32,8 cm

per base doppio lavabo

CON foro troppopieno

Consolle SQUARE Consolle SQUARE

RETTANGOLARE
46,8x23,8 cm  per base 60
56,8x23,8 cm  per base 80

76,8x23,8 cm  per base 100

CON foro troppopieno

Consolle FOURTY 2
per Profondità 40,5 cm

RETTANGOLARE
50x23,8 cm

per base doppio lavabo

CON foro troppopieno

Consolle FOURTY 2
per Profondità 40,5 cm

RETTANGOLARE
PICCOLA
53x32cm

per base 70-85-95
per base 120-140 doppio lavabo

SENZA foro troppopieno

RETTANGOLARE
GRANDE
70x32cm

per base 105-120

SENZA foro troppopieno

MEZZA LUNA
PICCOLA
52x33cm

per base 70 curva

SENZA foro troppopieno

MEZZA LUNA
GRANDE
62x33cm

per base 90 curva

SENZA foro troppopieno

Anche per Consolle DX-SX
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 GLOSSY FINISH 
 Mineraltek is a compound of natural minerals (calcium carbonate and aluminum trihydrate) 
and a small amount of polyester resin. It is therefore not a plastic material, with a nice touch 
sensation, elegant, an hygienic mineral composite, ideal for bathrooms. The gel coat’s surface 
provides an excellent physical and chemical resistance, and can be restored by small scratches 
and signs of normal use with polish and relative wax.
Mineraltek is resistant to cigarette burns and to dry heat at 160° C. Any signs of burns caused 
by higher temperatures can be easily removed with a sponge and then polished (car polish). 
Mineraltek does not contain harmful substances and is resistant to UV rays. 

 MATT FINISH 
 Ocritech® is a mixture of high quality inert powders, aluminum tri-hydrate and acrylic resin.
The result is a white matt fi nish, compact in the entire thickness (SOLID-SURFACE), with a 
very low absorbency, that can be restored.
Ocritech® is a very compact and uniform material. Recovery can include serious harm, such as 
deep scratches, which can be removed by fi ne sand-paper or abrasive sponge Scotch-Brite®.
Ocritech® contains no pollutants and is resistant to UV rays. 

 GLOSSY FINISH 
 The fi rst material they are made tops with integrated basin, still remains the most versatile 
and elegant.
Note: Some particular colours, which interact with the color thickness of the glass, may cause 
slight differences in tone in correspondence of the bowl, due to the shrinking of the thickness 
of the glass itself. The bowl’s casting, while taking place on a mold, cannot be controlled 
mechanically, slight differences in the shape and the surface must be accepted.
Maintenance: For the treatment of glass basin, use a normal non-abrasive detergent or a 
commercial glass cleaner. In certain conditions, water full of calk, it can create halos in the 
surface, in this case you can use a very fi ne steel wool and rub carefully. 

 CERAMIC th.1,5 cm
Ceramic Console bianco glossy white to measure, supplied without drain system.
Supplied with tap hole, 3 predrilled holes on the bottom.
Bowl WITH overfl ow hole. 

 MINERALTEK th.1,2 cm
Consolle in Mineraltek glossy white to measure, supplied without drain system.
Supplied with tap hole, 3 predrilled holes on the bottom.
Overfl ow hole: see specifi c bowl. 

 OCRITECH® th.1 cm
Ocritech® Console matt white to measure, supplied without drain system.
Supplied with tap hole.
Bowl WITHOUT overfl ow hole. 

 GLASS th.1,2 cm
Glass tops with moulded bowl th. 1,2 cm.
Available with rectangular or curved shape. Central tap hole
Bowl WITHOUT overfl ow hole. 

 Consoles 
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 Surcharge for overfl ow hole 
 MG262     €  103 

 Surcharge for overfl ow hole. 
 MG257     €  100 

 Surcharge for 3-holes tap on console  MG275 . €  120  Delivery 4 weeks 

 Available without tap hole, with surcharge.  MG315 . €  120  Delivery 4 weeks 

 Surcharge for tap with 3 holes.  MG266 . €  71  Delivery 4 weeks 

 Surcharge for tap with 3 holes.  MG264 . €  57  Delivery 4 weeks 

 Surcharge for 3-holes tap on console  MG275 . €  120  Delivery 4 weeks 

 Available without tap hole, with surcharge.  MG315 . €  120  Delivery 4 weeks 
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RETTANGOLARE
52,5x28 cm

for base units 70-85-95
for base unit 120 double bowl

WITHOUT overflow hole

RETTANGOLARE
60x30 cm

for base units 105-120
for base unit 140 double bowl

WITHOUT overflow hole

PENTA
61x32 cm

for base units 70-90-103-136

WITHOUT overflow hole

RETTANGOLARE
46x22 cm

for base units 60-80-100
for base unit 120 double bowl

WITHOUT overflow hole

R0 Console T ConsoleR7 Console
for 40,5 cm depth

R2 Console
also for RH-LH console

NO MG275

CURVA PICCOLA

60x35cm

for curved base units 70

 

WITH overflow hole

CURVA GRANDE

80x35cm

for curved base units 90

 

WITH overflow hole

CURVA

65x37cm

for curved base units 102,6-135,2

 

WITH overflow hole

RETTANGOLARE PICCOLA

55x30,5cm

for base units 70-85-95-105-120

WITHOUT overflow hole

OLA Console OLA Console ONDA ConsoleVARIO R11 Console
also for RH-LH console

RETTANGOLARE
57x32,8 cm

for base units 70-85-95-105-120

WITH overflow hole

RETTANGOLARE
50,5x32,8 cm

for double bowl base unit

WITH overflow hole

SQUARE Console SQUARE Console FOURTY 2 Console
for 40,5 cm depth

FOURTY 2 Console
for 40,5 cm depth

RETTANGOLARE
46,8x23,8 cm for base unit 60
56,8x23,8 cm for base unit 80

76,8x23,8 cm for base unit 100

WITH overflow hole

RETTANGOLARE
50x23,8 cm

for double bowl base unit

WITH overflow hole

RETTANGOLARE
PICCOLA
53x32cm

for base units 70-85-95
for base unit 120-140 double bowl

WITHOUT overflow hole

RETTANGOLARE
GRANDE
70x32cm

for base units 105-120

WITHOUT overflow hole

MEZZA LUNA
PICCOLA
52x33cm

for curved base units 70
 

WITHOUT overflow hole

MEZZA LUNA
GRANDE
62x33cm

for curved base units 90
 

WITHOUT overflow hole

Also for RH-LH console
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 FINITION BRILLANTE 
 Mineraltek est une matière constituée de minéraux naturels (carbonate de calcium et aluminium 
tri-hydrate) et d’une petite quantité de résine polyester. Ce n’est donc pas un élément plastique, 
mais une surface agréable au toucher, élégante, un matériau minéral hygiénique, approprié pour 
la salle de bain.
Le Gelcoat superfi ciel offre une excellente résistance physique et chimique et peut être remis 
en état pour des petites abrasions et des traces d’usage normal.
Mineraltek est résistant à la brûlure de cigarette et à la chaleur sèche à 160°C.
D’éventuelles traces de brûlures provoquées par des températures plus élevées peuvent être 
facilement enlevées avec une éponge, puis successivement polies (polish pour voitures).
Mineraltek ne contient pas de substances nocives et est résistant aux rayons UV. 

 FINITION MATE 
 OCRITECH® est un mélange de poudres inertes, tri-hydrate d’aluminium et de résine acrylique.
Le résultat est un aspect mat, compact dans toute son épaisseur (SOLIDSURFACE), avec une 
absorption très faible, qui peut être facilement remis en état.
OCRITECH® est un matériau très compact et uniforme. La remise en état peut inclure des 
dommages graves, tels que les érafl ures, qui peuvent être enlevées avec papier de verre fi n 
et une éponge Scotch-Brite®. OCRITECH® ne contient aucun polluant et il est résistant aux 
rayons UV. 

 FINITION BRILLANTE 
 Le premier matériau avec lequel ont été réalisés les plans avec vasque moulée, il reste encore 
aujourd’hui le plus polyvalent et élégant.
Attention: Certaines couleurs particulières, qui peuvent interagir avec la couleur du verre, 
peuvent entraîner de légères différences de nuances en correspondance de la vasque, à 
cause de la diminution de l’épaisseur du verre lui-même. Le moulage des vasques, même s’il 
a lieu dans un moule, ne peut pas être contrôlé mécaniquement, donc de légères différences 
dans la forme des vasques et sur la surface doivent être acceptées.
Entretien: Pour le traitement des plans en verre, utiliser un détergent non abrasif ou un 
nettoyant pour verres en commerce. Dans des conditions particulières, de l’eau très calcaire, 
peut créer des halos sur la surface, dans ce cas, vous pouvez utiliser une laine d’acier très 
fi ne et frotter avec soin. 

 CÉRAMIQUE ép.1,5 cm
Plan-vasque en Céramique blanche brillante sur mesure, fournie sans bonde.
Fourni avec trou pour mitigeur, prédisposé pour trois trous.
Vasque AVEC trou trop-plein. 

 MINERALTEK ép.1,2 cm
Plan-vasque en Mineraltek blanc brillant sur mesure, fournie sans bonde.
Fourni avec trou pour mitigeur, prédisposé pour trois trous.
Trop-plein: voir fi ches téchniques vasques. 

 OCRITECH® ép.1 cm
Plan-vasque en Ocritech® blanc mat sur mesure, fournie sans bonde.
Fourni avec trou pour mitigeur.
Vasque SANS trou trop-plein. 

 VERRE ép.1,2 cm
Plans de T. avec vasque moulée ép. 1,2 cm.
Disponible avec forme rectangulaire ou arrondie. Trou pour mitigeur central. 
Vasque SANS trou trop-plein. 

 Plan-vasques 

MC

MM

OC

VR



 Supplément pour trou de trop-plein 
 MG262     €  103 

 Supplément pour trou trop-plein. 
 MG257     €  100 

 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque  MG275 . €  120  Livraison 4 semaines 

 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément.  MG315 . €  120  Livraison 4 semaines 

 Supplément pour robinet à 3 trous.  MG266 . €  71  Livraison 4 semaines 

 Supplément pour robinet à 3 trous.  MG264 . €  57  Livraison 4 semaines 

 Supplément pour mitigeur à 3 trou sur plan-vasque  MG275 . €  120  Livraison 4 semaines 

 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément.  MG315 . €  120  Livraison 4 semaines 
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RETTANGOLARE
52,5x28 cm

pour élément bas 70-85-95
pour élément bas 120
avec double vasque

SANS trou trop-plein

RETTANGOLARE
60x30 cm

pour élément bas 105-120
pour élément bas 140
avec double vasque

SANS trou trop-plein

PENTA
61x32 cm

pour élément bas 70-90-103-136

SANS trou trop-plein

RETTANGOLARE
46x22 cm

pour élément bas 60-80-100
pour élément bas 120
avec double vasque

SANS trou trop-plein

Plan vasque R0 Plan vasque TPlan vasque R7
pour profondeur 40,5 cm

Plan vasque R2
aussi pour plan-vasques D-G

NO MG275

CURVA PICCOLA

60x35cm

pour élément bas 70 cintré

AVEC trou trop-plein

CURVA GRANDE

80x35cm

pour élément bas 90 cintré

AVEC trou trop-plein

CURVA

65x37cm

pour élément bas
102,6-135,2 cintré

AVEC trou trop-plein

RETTANGOLARE PICCOLA

55x30,5cm

pour élément bas
70-85-95-105-120

SANS trou trop-plein

Plan vasque OLA Plan vasque OLA Plan vasque ONDAPlan vasque VARIO R11
aussi pour plan-vasque D-G

RETTANGOLARE
57x32,8 cm

pour élément bas 70-85-95-105-120

AVEC trou trop-plein

RETTANGOLARE
50,5x32,8 cm

pour élément bas
avec double vasque

AVEC trou trop-plein

Plan-vasque SQUARE Plan-vasque SQUARE

RETTANGOLARE
46,8x23,8 cm  pour élément bas 60
56,8x23,8 cm  pour élément bas 80

76,8x23,8 cm  pour élément bas 100

AVEC trou trop-plein

Plan-vasque FOURTY 2
pour profondeur 40,5 cm

RETTANGOLARE
50x23,8 cm

pour élément bas
avec double vasque

AVEC trou trop-plein

Plan-vasque FOURTY 2
pour profondeur 40,5 cm

RETTANGOLARE
PICCOLA
53x32cm

pour élément bas 70-85-95
pour élément bas 120-140

avec double vasque

SANS trou trop-plein

RETTANGOLARE
GRANDE
70x32cm

pour élément bas 105-120

SANS trou trop-plein

MEZZA LUNA
PICCOLA
52x33cm

pour élément bas 70 cintré

SANS trou trop-plein

MEZZA LUNA
GRANDE
62x33cm

pour élément bas 90 cintré

SANS trou trop-plein

Aussi pour plan-vasques D-G

FL
A

S
H
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A
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O

FLASH / FLASH EVO
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 GLÄNZENDE OBERFLÄCHE 
 Mineraltek ist ein Verbundmaterial aus natürlichen Mineralien (Kalziumkarbonat und Aluminiumtrihydrat) und 
einem geringen Anteil an Polyesterharz. Es handelt sich dabei also nicht um ein Kunststoffmaterial, sondern 
um einen angenehm anzufühlenden, eleganten, hygienischen Mineralverbund, ideal für Badezimmer.
Die Gelcoat – Oberfl äche verleiht dem Werkstoff Mineraltek eine optimale physische und vor allem 
chemische Widerstandsfähigkeit.
Mineraltek ist resistent gegen Zigarettenglut und trockene Hitze bis 160°C. Eventuelle durch höhere 
Temperaturen hervorgerufene Verfärbungen kann man ganz einfach mit einem Scheuerschwamm und 
nachfolgender Polierung (Autopolitur) entfernen. Mineraltek enthält keine Schadstoffe und ist UV-beständig.
Pfl egehinweis: Für die tägliche Pfl ege verwenden Sie ein feuchtes Baumwoll-Tuch. Von Zeit zu Zeit kann 
man den Mineraltek-Waschtisch mit einer Auto-Politur behandeln. 

 MATTE OBERFLÄCHE 
 Ocritech® ist ein Sanitär-Acryl, eine Mischung aus Aluminiumhydrat und Acryl-Harz.
Daraus entsteht eine optimale kompakte und matte Oberfl äche, die sich angenehm anfühlt.
Ocritech® ist ein durchgängig einheitlich massiver Werkstoff (SOLID -Surface). Oberfl äche 
geschlossenporig.
Dadurch können auch grobe Beschädigungen, wie z. B. tiefe Kratzer durch Abschleifen entfernt 
werden. Ocritech® enthält keine Schadstoffe und ist UV-beständig. 

 GLÄNZENDE OBERFLÄCHE 
 Glaswaschtische sind porenfrei und besitzen eine brillante, hochglänzende und harte 
Oberfl äche. Die glatte, geschlossene Oberfl äche ist sogar gegenüber Säuren, Laugen 
und anderen Chemikalien resistent. Die gewählte Farbe wird auf der Unterseite der 
Glaswaschtische aufgetragen und versiegelt, deshalb kann die Farbe an der Waschtisch-
Oberfl äche optisch deutlich abweichen. Zur Pfl ege von Glaswaschtischen verwenden Sie ein 
gewöhnliches, nicht scheuerndes Reinigungsmittel bzw. einen handelsüblichen Glasreiniger.
Starke Kalkablagerungen können mit feiner Stahlwolle sorgfältig entfernt werden. 

 KERAMIK Stärke 1,5 cm
Fugenlose Keramik-Möbelwaschtische. Farbe: Weiß glänzend.
Becken MIT 1 Armaturenbohrung, hinten mittig UND Überlaufl och. 

 MINERALTEK Stärke 1,2 cm
Fugenlose Mineraltek-Möbelwaschtische. Farbe: Weiß glänzend.
Mit 1 Armaturenbohrung und mit Überlaufl och bei gerundeten Becken.
OHNE Überlauf bei rechteckigen Becken. (Für den Einsatz von 3-Loch-Armaturen sind 
Löcher rückseitig vorgebohrt). OHNE Ablaufgarnitur. 

 OCRITECH® Stärke 1 cm
Fugenlose Ocritech®-Möbelwaschtische. Farbe: Weiß matt.
Becken mit 1 Armaturenbohrung OHNE Überlaufl och.
OHNE Ablaufgarnitur. 

 GLAS Stärke 1,2 cm
Fugenlose Glas-Möbelwaschtische
Becken rechteckig und gerundet lieferbar.
OHNE Ablaufgarnitur. 

 Möbel-Waschtische 

MC

MM

OC

VR



 Aufpreis für Becken mit Überlaufl och 
 MG262     €  103 

 Aufpreis für Becken mit Überlaufl och. 
 MG257     €  100 

 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen.  MG275 . €  120  Lieferzeit 4 Wochen 

 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis.  MG315 . €  120  Lieferzeit 4 Wochen 

 Aufpreis für Bohrung 3-Loch-Armatur.  MG266 . €  71  Lieferzeit 4 Wochen 

 Aufpreis für Bohrung 3-Loch-Armatur.  MG264 . €  57  Lieferzeit 4 Wochen 

 Aufpreis für zusätzliche Armaturenbohrungen.  MG275 . €  120  Lieferzeit 4 Wochen 

 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis.  MG315 . €  120  Lieferzeit 4 Wochen 
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RETTANGOLARE
52,5x28 cm

für Waschtisch-Unterschränke
in den Breiten: 70-85-95

für Doppel-WTU 120

OHNE Überlaufloch

RETTANGOLARE
60x30 cm

für Waschtisch-Unterschränke
in den Breiten: 105-120

für Doppel-WTU 140

OHNE Überlaufloch

PENTA
61x32 cm

für Waschtisch-Unterschränke
in den Breiten: 70-90-103-136

OHNE Überlaufloch

RETTANGOLARE
46x22 cm

für Waschtisch-Unterschränke
in den Breiten: 60-80-100

für Doppel-WTU 120

OHNE Überlaufloch

Möbelwaschtisch R0 Möbelwaschtisch TMöbelwaschtisch R7
für Tiefe 40,5 cm 

Möbelwaschtisch R2
mit Becken rechts/RH oder links/LH 

NO MG275

CURVA PICCOLA

60x35cm

für gerundete Waschtisch-
Unterschränke Breite: 70 

MIT Überlauf

CURVA GRANDE

80x35cm

für gerundete Waschtisch-
Unterschränke Breite: 90 

MIT Überlauf

CURVA

65x37cm

für gerundete Waschtisch-
Unterschränke Breite: 102,6-135,2 

MIT Überlauf

RETTANGOLARE PICCOLA

55x30,5cm

für Waschtisch-Unterschränke
in den Breiten: 70-85-95-105-120

OHNE Überlauf

Möbelwaschtisch

OLA
Möbelwaschtisch

OLA 

Möbelwaschtisch

ONDA

Möbelwaschtisch

VARIO R11
mit Becken rechts/RH oder links/LH 

RETTANGOLARE
57x32,8 cm

für Waschtisch-Unterschränke in den
Breiten: 70-85-95-105-120

MIT Überlaufloch

RETTANGOLARE
50,5x32,8 cm
für Doppel-

Waschtisch-Unterschränke

MIT Überlaufloch

Möbelwaschtisch SQUARE Möbelwaschtisch SQUARE

RETTANGOLARE
46,8x23,8 cm für Waschtisch-Unterschränke 60
56,8x23,8 cm für Waschtisch-Unterschränke 80

76,8x23,8 cm für Waschtisch-Unterschränke 100

MIT Überlaufloch

Möbelwaschtisch FOURTY 2
für Tiefe 40,5 cm

RETTANGOLARE
50x23,8 cm
für Doppel-

Waschtisch-Unterschränke

MIT Überlaufloch

Möbelwaschtisch FOURTY 2 
für Tiefe 40,5 cm

RETTANGOLARE
PICCOLA
53x32cm

für Waschtisch-Unterschränke
in den Breiten: 70-85-95
für Doppel-WTU 120-140

OHNE Überlauf

RETTANGOLARE
GRANDE
70x32cm

für Waschtisch-Unterschränke
in den Breiten: 105-120

OHNE Überlauf

MEZZA LUNA
PICCOLA
52x33cm

für Waschtisch-Unterschränke
Breite: 70

 

OHNE Überlauf

MEZZA LUNA
GRANDE
62x33cm

für Waschtisch-Unterschränke
Breite: 90

 

OHNE Überlauf

mit Becken rechts/RH oder links/LH 
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FLASH / FLASH EVO
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FLASH EVO
MM41613
SL4120

Finitura/Finish/Finition/Oberfl ache

150X Bianco Lucido

Dim./Abmessungen

120x39,5x48H cm solo mobile
 uniblock only
 Meuble bas uniquement
 nur Waschtisch-Unterschrank

Consolle/Console/Plan-vasque/Mobelwaschtisch

CERAMICA lucida
glossy/brillante/glänzend
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FL
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OFLASH EVO
MM41206
SL4080
CP601

Finitura/Finish/Finition/Oberfl ache

180X Rovere Antracite

Dim./Abmessungen

85x51x48H cm solo mobile
 uniblock only
 Meuble bas uniquement
 nur Waschtisch-Unterschrank

Consolle/Console/Plan-vasque/Mobelwaschtisch

MINERALTEK lucida
glossy/brillant/glänzend
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FLASH EVO
MM41286
SN090
CP621

Finitura/Finish/Finition/Oberfl ache

170X Larice Chiaro

Dim./Abmessungen

90x35/51x48H cm solo mobile
 uniblock only
 Meuble bas uniquement
 nur Waschtisch-Unterschrank

Consolle/Console/Plan-vasque/Mobelwaschtisch

MINERALTEK lucida
glossy/brillant/glänzend
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FL
A
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OFLASH EVO
MM41801
SC004
FA470

Finitura/Finish/Finition/Oberfl ache

150X Bianco Lucido

Dim./Abmessungen

44x25x48H cm solo mobile
 uniblock only
 Meuble bas uniquement
 nur Waschtisch-Unterschrank

Consolle/Console/Plan-vasque/Mobelwaschtisch

CERAMICA lucida
glossy/brillante/glänzend



  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL112   75 

  Codice   Prezzo 

  Cromo  -  Chromed 
 Chromée  -  Verchromt 

  cad.  -  each 
 ch.  -  je 

  PL116   56 

 Codice  Prezzo 

 MG315  120 
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205249

6012
5

12
5

25
0

110
454

337

23
9

12
579

 Consolle MINI 
 Ceramica Bianca Lucida
1 foro miscelatore
Vasca CON foro troppopieno. 

 MINI console 
 Glossy White Ceramic
1 tap hole
basin WITH overfl ow hole. 

 Plan-vasque MINI 
 Céramique Blanche brillante
1 trou pour mitigeur
vasque AVEC trou trop-plein. 

 Waschtisch MINI 
 Keramik Weiß glänzend
1 Armaturenbohrung
Becken MIT Überlaufl och. 

 Piletta Click-Clack H.0-65     universale. 
 Click-Clack drain H.0-65 universal. 
 Bonde Click-Clack H.0-65 universelle. 
 Click-Clack Ablaufgarnitur universal. 

 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 
 Click-Clack 

 Reversibile DX-SX 
 Reversible RH-LH 
 Reversible D.-G. 
 Ausführung rechts oder links 

 A scarico libero 
 At free drain 
 À écoulement libre 
 Permanent offen 

 Piletta a scarico libero 1” 1/4 H.0-65     universale. 
 Standard open drain 1” 1/4 H.0-65     universal. 
 Bonde à écoulement libre 1” 1/4 H.0-65     universelle. 
 Ablaufgarnitur permanent offen 1” 1/4     universal. 

 Disponibile senza foro miscelatore con maggiorazione 
 Available without tap hole, with surcharge. 
 Disponible sans trou pour mitigeur avec supplément. 
 Lieferbar OHNE Armaturenbohrung. Mit Aufpreis. 

 Consegna 4 settimane 
 Delivery 4 weeks 
 Livraison 4 semaines 
 Lieferzeit 4 Wochen 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 P.25 cm 
 Sp.12,5 cm 

 Consolle MINI 
 MINI Console 
 Plan-vasque MINI 
 Möbelwaschtische MINI 

 Fornite senza piletta 
 Supplied WITHOUT drain system 

 Fournies sans bonde  -  Lieferung OHNE Ablaufgarnitur 



 MM

 —
 OC

 —
 VR

 —
  L. Base  MC

  44 
  MM41801 

 507 
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48
48

 Monoblocco lavamani 1 anta, 1 ripiano vetro, con consolle MINI 
 Handwashing unit 1 door, 1 glass shelf with MINI console 
 Élément bas lave-main 1 porte, 1 étagère en verre, avec plan-vasque MINI 
 Handwäsche-Unterschrank mit 1 Tür, 1 Glas-Einlegeboden (fi x), mit Waschtisch MINI 

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Ausführung rechts oder links 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

MC MM OC VR

 Ceramica  Mineraltek  Ocritech®  Vetro 

FL
A

S
H
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A
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V
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  Flash - Flash Evo 

 H. 48 cm 
 P. 25 cm 



 MM

 —

 —

 —

 OC

  MM41511 
 879 

  MM41512 
 1.053 

  MM41513 
 1.215 

 VR

 —

 —

 —

  L. Base  MC

  61 
  MM41501 

 805 

  81 
  MM41505 

 966 

  101 
  MM41509 

 1.122 

 MM

 —

 —

 —

 OC

  MM41615 
 1.020 

  MM41616 
 1.190 

  MM41617 
 1.355 

 VR

 —

 —

 —

  L. Base  MC

  61 
  MM41601 

 927 

  81 
  MM41605 

 1.095 

  101 
  MM41609 

 1.267 

 MM

 —

 —

 —

 OC

  MM41415 
 842 

  MM41416 
 1.004 

  MM41417 
 1.163 

 VR

 —

 —

 —

  L. Base  MC

  61 
  MM41401 

 749 

  81 
  MM41405 

 912 

  101 
  MM41409 

 1.071 
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48
48

 Monoblocco 1 cassettone metallo. 
 Uniblock 1 metal drawer. 
 Monobloc 1 tiroir en métal. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 1 Auszug. 

24

24

48

 Monoblocco 2 cassettoni metallo. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers. 
 Monobloc 2 coulissants métal. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen. 

4848

 Monoblocco 2 ante. 
 Uniblock 2 doors. 
 Monobloc 2 portes. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen. 

MC MM OC VR

 Ceramica  Mineraltek  Ocritech®  Vetro 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  Flash - Flash Evo 

 H. 48 cm 
 P. 39,5 cm 



 MM

 —
 OC

  MM41618 
 1.923 

 VR

 —
  L. Base  MC

  120 
  MM41613 

 1.830 
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24

24

48

 Monoblocco 4 cassettoni metallo. 
 Uniblock 4 metal drawers. 
 Monobloc 4 tiroirs en métal. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen. 

MC MM OC VR

 Ceramica  Mineraltek  Ocritech®  Vetro 

FL
A

S
H
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A
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  Flash - Flash Evo 

 H. 48 cm 
 P. 39,5 cm 



 MM

  MM41202 
 1.025 

  MM41206 
 1.114 

  MM41210 
 1.179 

  MM41214 
 1.250 

  MM41218 
 1.358 

 OC

  MM41222 
 1.129 

  MM41223 
 1.224 

  MM41224 
 1.311 

  MM41225 
 1.399 

  MM41226 
 1.563 

 VR

  MM41204 
 1.584 

  MM41208 
 1.699 

  MM41212 
 1.797 

  MM41216 
 1.870 

  MM41220 
 2.046 

  L. Base  MC

  70 
  MM41201 

 1.036 

  85 
  MM41205 

 1.129 

  95 
  MM41209 

 1.221 

  105 
  MM41213 

 1.309 

  120 
  MM41217 

 1.476 

 MM

  MM41002 
 827 

  MM41006 
 910 

  MM41010 
 966 

  MM41014 
 1.031 

 OC

  MM41021 
 926 

  MM41022 
 1.020 

  MM41023 
 1.086 

  MM41024 
 1.176 

 VR

  MM41004 
 1.396 

  MM41008 
 1.502 

  MM41012 
 1.594 

  MM41016 
 1.659 

  L. Base  MC

  70 
  MM41001 

 838 

  85 
  MM41005 

 925 

  95 
  MM41009 

 1.008 

  105 
  MM41013 

 1.088 

 MM

  MM41018 
 1.275 

 OC

  MM41025 
 1.473 

 VR

  MM41020 
 1.889 

  L. Base  MC

  120 
  MM41017 

 1.391 
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24

24

48

 Monoblocco 2 cassettoni metallo. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers. 
 Monobloc 2 coulissants métal. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen. 

48 48

 Monoblocco 2 ante. 
 Uniblock 2 doors. 
 Monobloc 2 portes. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen. 

48

48

70

25

25

 Monoblocco 4 ante, con 2 ripiani su vani laterali. 
 Uniblock 4 doors with 2 shelves on side compartments. 
 Monobloc 4 portes avec 2 étagères sur les compartiments latéraux. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Türen, mit je 2 seitlichen Einlegeböden. 

MC MM OC VR

 Ceramica  Mineraltek  Ocritech®  Vetro 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  Flash - Flash Evo 

 H. 48 cm 
 P. 51 cm 



 MM

  MM71202 
 1.161 

  MM71206 
 1.265 

  MM71210 
 1.334 

  MM71214 
 1.413 

  MM71218 
 1.524 

 OC

  MM71221 
 1.266 

  MM71222 
 1.368 

  MM71223 
 1.471 

  MM71224 
 1.563 

  MM71225 
 1.716 

 VR

  MM71204 
 1.770 

  MM71208 
 1.878 

  MM71212 
 1.974 

  MM71216 
 2.060 

  MM71220 
 2.197 

  L. Base  MC

  70 
  MM71201 

 1.171 

  85 
  MM71205 

 1.281 

  95 
  MM71209 

 1.379 

  105 
  MM71213 

 1.472 

  120 
  MM71217 

 1.638 

 MM

  MM71002 
 991 

  MM71006 
 1.085 

  MM71010 
 1.151 

  MM71014 
 1.235 

 OC

  MM71021 
 1.088 

  MM71022 
 1.193 

  MM71023 
 1.283 

  MM71024 
 1.375 

 VR

  MM71004 
 1.565 

  MM71008 
 1.704 

  MM71012 
 1.790 

  MM71016 
 1.868 

  L. Base  MC

  70 
  MM71001 

 1.001 

  85 
  MM71005 

 1.105 

  95 
  MM71009 

 1.194 

  105 
  MM71013 

 1.293 

 MM

  MM71018 
 1.456 

 OC

  MM71025 
 1.655 

 VR

  MM71020 
 2.130 

  L. Base  MC

  120 
  MM71017 

 1.569 
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72

12

36

36

 Monoblocco 2 cassettoni metallo. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers. 
 Monobloc 2 coulissants métal. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen. 

7272

12

 Monoblocco 2 ante, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock 2 doors, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes, 1 étagére en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen, 1 Glas-Einlegeboden.
Bodenstehend. 

72

12

72

70

25

25

 Monoblocco 4 ante, 3 ripiani vetro. 
 Uniblock 4 doors, 3 glass shelves. 
 Monobloc 4 portes, 3 étagéres en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Türen, 3 Glas-Einlegeböden.
Bodenstehend. 

MC MM OC VR

 Ceramica  Mineraltek  Ocritech®  Vetro 
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 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  Flash - Flash Evo 

 H. 84 cm 
 P. 51 cm 



 MM

  MM41229 
 1.309 

  MM41230 
 1.416 

 OC

  MM41231 
 1.399 

  MM41232 
 1.563 

 VR

  MM41233 
 1.895 

  MM41234 
 2.062 

  L. Base  MC

  105 
  MM41227 

 1.355 

  120 
  MM41228 

 1.525 

 MM

  MM41027 
 1.070 

 OC

  MM41028 
 1.134 

 VR

  MM41029 
 1.659 

  L. Base  MC

  105 
  MM41026 

 1.134 
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48 24

24

35,5

70,5-85,5

 Monoblocco 2 cassettoni metallo. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers. 
 Monobloc 2 coulissants métal. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen. 

48 48

35,5

70,5

 Monoblocco 2 ante. 
 Uniblock 2 doors. 
 Monobloc 2 portes. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen. 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

MC MM OC VR

 Ceramica  Mineraltek  Ocritech®  Vetro 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  Flash - Flash Evo 

 H. 48 cm 
 P. 51 cm 



 MM

  MM71227 
 1.493 

  MM71231 
 1.584 

 OC

  MM71228 
 1.576 

  MM71232 
 1.716 

 VR

  MM71229 
 2.068 

  MM71233 
 2.211 

  L. Base  MC

  105 
  MM71226 

 1.519 

  120 
  MM71230 

 1.701 

 MM

  MM71027 
 1.301 

 OC

  MM71028 
 1.375 

 VR

  MM71029 
 1.893 

  L. Base  MC

  105 
  MM71026 

 1.345 

323  PUNTOTRE

72

12

36

36

35,5

70,5-85,5

 Monoblocco 2 cassettoni metallo. 
 Uniblock, 2 jumbo metal drawers. 
 Monobloc 2 coulissants métal. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen. 

7272

12

35,5

70,5

 Monoblocco 2 ante, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock 2 doors, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 portes, 1 étagére en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen, 1 Glas-Einlegeboden.
Bodenstehend. 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

MC MM OC VR

 Ceramica  Mineraltek  Ocritech®  Vetro 

FL
A

S
H

FL
A

S
H

 E
V

O

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  Flash - Flash Evo 

 H. 84 cm 
 P. 51 cm 



 MM

  MM41236 
 1.819 

  MM41240 
 1.995 

 OC

  MM41237 
 2.050 

  MM41241 
 2.187 

 VR

  MM41238 
 2.478 

  MM41242 
 2.603 

  L. Base  MC

  120 
  MM41235 

 1.908 

  140 
  MM41239 

 2.067 

 MM

  MM71235 
 1.982 

  MM71239 
 2.149 

 OC

  MM71236 
 2.203 

  MM71240 
 2.331 

 VR

  MM71237 
 2.635 

  MM71241 
 2.764 

  L. Base  MC

  120 
  MM71234 

 2.067 

  140 
  MM71238 

 2.235 
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24

24

48

 Monoblocco 4 cassettoni metallo. 
 Uniblock 4 metal drawers. 
 Monobloc 4 tiroirs en métal. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen. 

72

12

36

36

 Monoblocco 4 cassettoni metallo. 
 Uniblock 4 metal drawers. 
 Monobloc 4 tiroirs en métal. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Auszügen.
Bodenstehend. 

MC MM OC VR

 Ceramica  Mineraltek  Ocritech®  Vetro 

MC MM OC VR

 Ceramica  Mineraltek  Ocritech®  Vetro 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische 

 Flash - Flash Evo 

 Flash - Flash Evo 

 H. 48 cm 
 P. 51 cm 

 H. 84 cm 
 P. 51 cm 



 MM

  MM41282 
 1.493 

  MM41286 
 1.688 

 OC

  MM41290 
 1.552 

  MM41291 
 1.740 

 VR

  MM41284 
 2.116 

  MM41288 
 2.322 

  L. Base  MC

  70  —

  90  —

 MM

  MM41082 
 1.261 

  MM41086 
 1.420 

 OC

  MM41090 
 1.316 

  MM41091 
 1.478 

 VR

  MM41084 
 1.893 

  MM41088 
 2.066 

  L. Base  MC

  70  —

  90  —
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24

24

48

36

 Monoblocco 2 cassettoni metallo 
 Uniblock 2 metal drawers. 
 Monobloc 2 tiroirs en métal. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen. 

48

48

36

 Monoblocco 2 ante 
 Uniblock 2 doors. 
 Monobloc 2 portes. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Türen. 

MC MM OC VR

 Ceramica  Mineraltek  Ocritech®  Vetro 

FL
A

S
H

FL
A

S
H

 E
V

O

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  Flash - Flash Evo 

 H. 48 cm 
 P. 51 cm 



 MM

  MM41681 
 1.804 

 OC

  MM41686 
 2.001 

 VR

 —
  L. Base  MC

  102,6  —

 MM

  MM41481 
 1.578 

 OC

  MM41486 
 1.774 

 VR

 —
  L. Base  MC

  102,6  —

326  PUNTOTRE

24

24

48

21

35,5

 Monoblocco 2 cassettoni metallo, 1 anta, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock 2 metal drawers, 1 door, 1 glass shelf. 
 Monobloc 2 tiroirs en métal, 1 porte, 1 étagère en verre. 
 Unterschrank mit 2 Auszügen, 1 Tür, 1 Glas-Einlegeboden (fi x). 

48

48

21

35,5

 Monoblocco 3 ante, 1 ripiano vetro. 
 Uniblock 3 doors, 1 glass shelf. 
 Monobloc 3 portes, 1 étagère en verre. 
 Unterschrank mit 3 Türen, 1 Glas-Einlegeboden (fi x). 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

MC MM OC VR

 Ceramica  Mineraltek  Ocritech®  Vetro 

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  Flash - Flash Evo 

 H. 48 cm 
 P. 51 cm 



 MM

  MM41685 
 2.188 

 OC

  MM41687 
 2.486 

 VR

 —

  L. Base  MC

  135,2  —

 MM

  MM41485 
 1.969 

 OC

  MM41487 
 2.267 

 VR

 —

  L. Base  MC

  135,2  —
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48

48

21

 Monoblocco 2 cassettoni metallo, 1 anta DX, 1 anta SX, 2 ripiani vetro. 
 Uniblock 2 metal drawers, 1 RH door, 1 LH door, 2 glass shelves. 
 Monobloc 2 tiroirs en métal, 1 porte D., 1 porte G., 2 étagéres en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 2 Auszügen, 1 Tür links, 1 Tür rechts, 2 Glas-Einlegeböden. 

48

48

21

 Monoblocco 4 ante, 2 ripiani vetro. 
 Uniblock 4 doors, 2 glass shelves. 
 Monobloc 4 portes, 2 étagéres en verre. 
 Waschtisch-Unterschrank mit 4 Türen, 2 Glas-Einlegeböden. 

MC MM OC VR

 Ceramica  Mineraltek  Ocritech®  Vetro 

FL
A

S
H

FL
A

S
H

 E
V

O

 Monoblocco e Consolle 
 Uniblock and Console 
 Monobloc et Plan-vasque 
 Waschtisch-Unterschränke und Waschtische  Flash - Flash Evo 

 H. 48 cm 
 P. 51 cm 



  P   L   Codice   Prezzo 

  21 
  25   PE72N1   210 

  35   PE72N2   230 

  P   L   Codice   Prezzo 

  21 
  50   PE72M3   320 

  70   PE72M5   338 

  P   L   Codice   Prezzo 

  35 
  25   CP722   563 

  35   CP721   604 

  P   L   Codice   Prezzo 

  35 
  25   CL722   706 

  35   CL721   748 

  P   L   Codice   Prezzo 

   21   35   CP601   523 

   35 
  25   CP622   537 

  35   CP621   577 

 PREZZO 
 PRICE  -  PRIX  -  PREIS 

328  PUNTOTRE

7272

L.

72
72

L.

117

48

35

165

117

60

177

L.

117

72

201

L.

 Pensile 1 anta, 2 ripiani vetro. 
 Wall unit 1 door, 2 glass shelves. 
 Élément haut 1 porte, 2 étagères en verre. 
 Oberschrank mit 1 Tür, 2 Glas-Einlegeböden (fi x). 

 Pensile 2 ante, 2 ripiani vetro. 
 Wall unit 2 doors, 2 glass shelves. 
 Élément haut 2 portes, 2 étagères en verre. 
 Oberschrank mit 2 Türen, 2 Glas-Einlegeböden (fi x, durchgehend). 

 Colonna 2 ante, 4 ripiani vetro, 1 divisorio fi sso. 
 Tall unit 2 doors, 4 glass shelves, 1 internal fi xed divider. 
 Colonne 2 portes, 4 étagères en verre, 1 cloison fi xe. 
 Hochschrank mit 2 Türen, 4 Glas-Einlegeböden (fi x, durchgehend), 1 Holz-Einlegeboden (fi x). 

 Colonna 2 ante, 4 ripiani vetro, 1 divisorio fi sso. 
 Tall unit 2 doors, 4 glass shelves, 1 internal fi xed divider. 
 Colonne 2 portes, 4 étagères en verre, 1 cloison fi xe. 
 Hochschrank mit 2 Türen, 4 Glas-Einlegeböden (fi x, durchgehend), 1 Holz-Einlegeboden (fi x). 

 Colonna 2 ante, 4 ripiani vetro, 1 divisorio fi sso. 
 Tall unit 2 doors, 4 glass shelves, 1 internal fi xed divider. 
 Colonne 2 portes, 4 étagères en verre, 1 cloison fi xe. 
 Hochschrank mit 2 Türen, 4 Glas-Einlegeböden (fi x, durchgehend), 1 Holz-Einlegeboden (fi x). 

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Türanschlag rechts oder links. Bei Bestellung angeben! 

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Türanschlag rechts oder links. Bei Bestellung angeben! 

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Türanschlag rechts oder links. Bei Bestellung angeben! 

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Türanschlag rechts oder links. Bei Bestellung angeben! 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

   P. 21-35 cm 

  

  

 Pensili - Colonne 
 Wall and Tall units 
 Éléments hauts et colonnes 
 Oberschränke - Hochschränke  Flash - Flash Evo 



 Pensili  -  Colonne 
  Wall units  -  Tall units 

 Importante: Consultare il QUADRO SINOTTICO delle fi niture/modello alle pagine 16-19 del Listino. 

 Important: See the SYNOPTICAL FRAMEWORK of fi nishes/models on pages 16-19 of the Price List. 

 Important : voir le CADRE SYNOPTIQUE des fi nitions/modèles aux pages 16-19 de la liste de prix. 

 Wichtig:  Siehe SYNOPTISCHE TAFEL der Oberfl ächen/Modelle auf den Seiten 16 bis 19 in der Preisliste. 
 Pe

n
si

li  
- 

 C
o

lo
n

n
e 

  W
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l u
n
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s  

-  T
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l u
n
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s 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  21 
  25   PE72N1   251   315   347   382 

  35   PE72N2   274   364   401   441 

  50   PE72N3   303   422   464   512 

  35 
  25   PE73N1   287   360   395   435 

  35   PE73N2   305   406   447   493 

  50   PE73N3   337   464   512   564 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  21 
  35   PE114   335   410   452   496 

  50   PE116   366   471   520   573 

  35 
  35   PE73D1   402   478   525   580 

  50   PE73D2   433   541   597   657 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  21 
  25   PE406   260   356   393   433 

  35   PE411   289   403   444   490 

  50   PE418   333   454   499   550 

  35 
  25   PE83N1   303   409   451   495 

  35   PE83N2   333   454   499   550 

  50   PE83N3   376   504   556   613 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  21 
  25   PE300   319   378   418   460 

  35   PE302   350   449   494   544 

  50   PE304   393   502   553   609 

  35 
  25   PE301   394   486   536   589 

  35   PE303   430   564   620   682 

  50   PE305   482   632   695   764 

330  PUNTOTRE

7272

L.

36

36

72

L.

8484

L.

117117

L.

 Pensile 1 anta, 2 ripiani vetro. 
 Wall unit 1 door, 2 glass shelves. 
 Élément haut 1 porte, 2 étagères en verre. 
 Oberschrank mit 1 Tür, 2 Glas-Einlegeböden (fi x). 

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Türanschlag rechts oder links. Bei Bestellung angeben! 

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Türanschlag rechts oder links. Bei Bestellung angeben! 

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Türanschlag rechts oder links. Bei Bestellung angeben! 

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Türanschlag rechts oder links. Bei Bestellung angeben! 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 Pensile 2 ante, 1 divisorio fi sso. 
 Wall unit 2 doors, 1 internal fi xed divider. 
 Élément haut 2 portes, 1 cloison fi xe. 
 Oberschrank mit 2 Türen, 1 Holz-Einlegeboden (fi x). 

 Pensile 1 anta, 2 ripiani vetro. 
 Wall unit 1 door, 2 glass shelves. 
 Élément haut 1 porte, 2 étagères en verre. 
 Oberschrank mit 1 Tür, 2 Glas-Einlegeböden (fi x). 

 Pensile 1 anta, 3 ripiani vetro. 
 Wall unit 1 door, 3 glass shelves. 
 Élément haut 1 porte, 3 étagères en verre. 
 Oberschrank mit 1 Tür, 3 Glas-Einlegeböden (fi x). 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

FILO

FILO

FILO

FILO

 Pensili 
 Wall units 
 Éléments hauts 
 Oberschränke wandhängend 

Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA)
UP&DOWN



  P   L   Codice  1  3  4  10

  21 
  35   CA42N2   418   572   629   692 

  50   CA52N2   447   630   692   769 

  35 
  35   CA43N2   449   721   794   874 

  50   CA53N2   480   793   873   969 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  21 
  25   CP602   379   494   544   599 

  35   CP601   418   572   629   692 

  50   CP603   471   655   721   794 

  35 
  25   CP622   398   634   697   768 

  35   CP621   449   721   794   874 

  50   CP623   519   833   916   1.008 
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165
165

L.

117

48

165

L.

 Colonna 1 anta, 4 ripiani vetro, 1 divisorio fi sso. 
 Tall unit 1 door, 4 glass shelves, 1 internal fi xed divider 
 Colonne 1 porte, 4 étagères en verre, 1 cloison fi xe. 
 Hochschrank mit 1 Tür, 4 Glas-Einlegeböden (fi x) und 1 Holz-Einlegeböden (fi x). 

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Türanschlag rechts oder links. Bei Bestellung angeben! 

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Türanschlag rechts oder links. Bei Bestellung angeben! 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 Colonna 2 ante, 4 ripiani vetro, 1 divisorio fi sso. 
 Tall unit 2 doors, 4 glass shelves, 1 internal fi xed divider. 
 Colonne 2 portes, 4 étagères en verre, 1 cloison fi xe. 
 Hochschrank mit 2 Türen, 4 Glas-Einlegeböden (fi x, durchgehend), 1 Holz-Einlegeboden (fi x). 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

 Pe
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FILO

FILO

 Colonne Sospese 
 Wall-hung tall units 
 Colonnes suspendues 
 Hochschränke wandhängend 

Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA)
UP&DOWN  H. 165 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  21 
  25   CL62E1   589   748   1.023   1.126 

  35   CL62E2   649   820   1.168   1.285 

  50   CL62E3   748   964   1.418   1.560 

  35 
  25   CL63E1   686   911   1.370   1.506 

  35   CL63E2   755   985   1.526   1.679 

  50   CL63E3   885   1.143   1.809   1.991 

MGA12 + €  186 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  21 
  25   CP702   414   517   570   627 

  35   CP701   460   597   657   722 

  50   CP703   519   694   763   841 

  35 
  25   CP722   455   671   738   813 

  35   CP721   499   755   830   915 

  50   CP720   589   826   909   1.000 
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 NOTA IMPORTANTE:
Per combinazioni scocca Laminato Materico e frontali Laccati o Glaks, considerare una maggiorazione
Per tutte le altre fi niture combinate sullo stesso elemento, il prezzo applicato sarà quello della fascia più alta 

 IMPORTANT:
Combination melamine structure with lacquered or Glaks fronts, use surcharge
For all other combinations, the whole element takes the higher price. 

 NOTE IMPORTANTE:
Pour les combinaisons de caisson en mélaminé et de façades laquées ou Glaks, veuillez appliquer le supplément
Pour toutes les autres fi nitions regroupées sur le même élément, le prix appliqué sera celui de la gamme la plus élevée. 

 Wichtiger Hinweis:
Für Korpus Laminat Materic PG1 kombiniert mit lackierten oder Glaks Fronten Aufpreis
Bei allen weiteren Fronten-Kombinationen aus zwei verschiedenen PG gilt der Preis der höheren PG. 

84

60

33

177

L.

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Türanschlag rechts oder links. Bei Bestellung angeben! 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 Colonna 2 ante, vano a giorno in fi nitura, 3 ripiani vetro, 2 divisori fi ssi. 
 Tall unit 2 doors, 1 open compartment, 3 glass shelves, 2 wooden shelves (fi x). 
 Colonne 2 portes, 1 compartiment ouvert, 3 étagères en verre, 2 cloisons fi xes. 
 Hochschrank mit 2 Türen, 1 offenem Fach und 3 Glas-Einlegeböden, 2 Holz-Einlegeböden (fi x). 

117

60

177

L.

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Türanschlag rechts oder links. Bei Bestellung angeben! 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 Colonna 2 ante, 4 ripiani vetro, 1 divisorio fi sso. 
 Tall unit 2 doors, 4 glass shelves, 1 internal fi xed divider. 
 Colonne 2 portes, 4 étagères en verre, 1 cloison fi xe. 
 Hochschrank mit 2 Türen, 4 Glas-Einlegeböden (fi x, durchgehend), 1 Holz-Einlegeboden (fi x). 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

FILO

FILO

 Colonne Sospese 
 Wall-hung tall units 
 Colonnes suspendues 
 Hochschränke wandhängend 

Sistemi Gola e Maniglia
(YOUNG and OLA)
UP&DOWN  H. 177 cm 



  P   L   Codice  13  3  4

  21   35   PE72N2   360   393   433 

  35   35   PE73N2   435   475   523 

  P   L   Codice  13  3  4

  21   35   PE114   411   449   494 

  35   35   PE73D1   478   521   574 

  P   L   Codice  13  3  4

  21   35   PE411   406   425   467 

  35   35   PE83N2   499   545   600 

  P   L   Codice  13  3  4

  21   35   PE302   496   542   598 

  35   35   PE303   584   639   703 
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7272

35

 Pensile 1 anta, 2 ripiani vetro. 
 Wall unit 1 door, 2 glass shelves. 
 Élément haut 1 porte, 2 étagères en verre. 
 Oberschrank mit 1 Tür, 2 Glas-Einlegeböden (fi x). 

36

36

72

35

84

35

84

117

35

117

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Türanschlag rechts oder links. Bei Bestellung angeben! 

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Türanschlag rechts oder links. Bei Bestellung angeben! 

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Türanschlag rechts oder links. Bei Bestellung angeben! 

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Türanschlag rechts oder links. Bei Bestellung angeben! 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 Pensile 2 ante, 1 divisorio. 
 Wall unit 2 doors, 1 internal fi xed divider. 
 Élément haut 2 portes, 1 cloison fi xe. 
 Oberschrank mit 2 Türen, 1 Holz-Einlegeboden (fi x). 

 Pensile 1 anta, 2 ripiani vetro. 
 Wall unit 1 door, 2 glass shelves. 
 Élément haut 1 porte, 2 étagères en verre. 
 Oberschrank mit 1 Tür, 2 Glas-Einlegeböden (fi x). 

 Pensile 1 anta, 3 ripiani vetro. 
 Wall unit 1 door, 3 glass shelves. 
 Élément haut 1 porte, 3 étagères en verre. 
 Oberschrank mit 1 Tür, 3 Glas-Einlegeböden (fi x). 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 
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 Pensili 
 Wall units 
 Éléments hauts 
 Oberschränke wandhängend 

VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION



  P   L   Codice  13  3  4

  21   35   CP601   679   741   816 

  35   35   CP621   723   789   869 
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117

48

35

165

 Versione DX-SX 
 RH-LH version 
 Version D-G 
 Türanschlag rechts oder links. Bei Bestellung angeben! 

 DX come immagine 
 RH as drawing 
 D. comme dessin 
 Ausführung rechts 

 Colonna 2 ante, 4 ripiani vetro, 1 divisorio fi sso. 
 Tall unit 2 doors, 4 glass shelves, 1 internal fi xed divider. 
 Colonne 2 portes, 4 étagères en verre, 1 cloison fi xe. 
 Hochschrank mit 2 Türen, 4 Glas-Einlegeböden (fi x, durchgehend), 1 Holz-Einlegeboden (fi x). 

13 3 4

 Polimerici  Colore Opaco  Colore Silk 

 Colonne Sospese 
 Wall-hung tall units 
 Colonnes suspendues 
 Hochschränke wandhängend 

VERTIGO
VERTIGO EVOLUTION



 S
p

ec
ch

ie
re

 -
 L

am
p

ad
e 

 Specchiere  -  Lampade 
 Mirrors  -  Lamps 

Miroirs - Lampes

Spiegel - Leuchten

 S
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ch
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BASIC  X

SHINE X X X X

LUX X X X X

EGG X X X X X X X X

SPHERA X X X X X X X X

RA X X X X X X X X X

SOAP X X X X X X X X

SPECCHI CONTENITORE
Container mirrors - Armoires de 
toilette - Spiegelschränke 

X X X X X X

 Compatibile Compatible Compatible Kompatibel

 Solo specchi MQ Mirror by Sq. M. only Uniquement miroir au mc. Nur Spiegel nach Maß

X  NON Compatibile NOT Compatible NON compatible NICHT kompatibel

 Temperatura luce 
Light temperature
Température de la lumière
Lichttemperatur

3000 K o 4000 K
con maggiorazione

3000 K o 4000 K
senza maggiorazione

6000 K

with surcharge
avec supplémement
mit Aufpreis

without surcharge
sans supplémement
Ohne Aufpreis
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 Compatibilità Specchi / Lampade 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  14   40   SC004   374   420   447   493 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  14 
  60   SC006   637   710   753   828 

  70   SC007   648   720   762   838 

  80   SC008   653   728   770   848 

338  PUNTOTRE338  PUNTOTRE

65

L.

L.

65

40

40

L.

SX

DX

 Specchio contenitore a 1 anta, 2 ripiani vetro fi ssi. 
 1 door container mirror, 2 fi xed glass shelves inside. 
 Armoire de toilette en miroir avec 1 porte, 2 étagères en verre fi xes. 
 Spiegelschrank mit 1 Glastür beidseitig verspiegelten, 2 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

 Specchio contenitore a 2 ante, 2 ripiani vetro fi ssi. 
 2 doors container mirror, 2 fi xed glass shelves inside. 
 Armoire de toilette en miroir avec 2 portes, 2 étagères en verre fi xes. 
 Spiegelschrank mit 2 Glastüren beidseitig verspiegelt, 2 Glas-Einlegeböden (fi x). 

 Versione DX-SX 
 Interruttore e presa schuko interni forniti di serie. 
 RH-LH version 
 Internal switch and socket. 
 Version D-G 
 Prise et interrupteur à l’intérieur. 
 Türanschlag rechts oder links. Bei Bestellung angeben! 
 Steckdose und Schalter rechts innenliegend. 

 Interruttore e presa schuko interni forniti di serie. 
 Internal switch and socket. 
 Prise et interrupteur à l’intérieur. 
 Steckdose und Schalter rechts innenliegend. 

 Prese internazionali a pag. 344 
 International sockets on page 344 
 Douilles internationales à la page 344 
 Internationale Steckdosen auf Seite 344 

 Prese internazionali a pag. 344 
 International sockets on page 344 
 Douilles internationales à la page 344 
 Internationale Steckdosen auf Seite 344 

 Tutti i prezzi sono espressi in Euro, Iva esclusa. 

1 / 13 3 4 10
 Laminati
Materici 

 Polimerici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

SCHUKOINTERNAZIONALEUK

SCHUKOINTERNAZIONALEUK

 Specchi contenitore TRITTICO 
 TRITTICO container mirrors 
 Armoires de toilette TRITTICO 
 Spiegelschränke “TRITTICO” 

 (anta a specchio bifacciale) 
 (double sided mirror door) 
 (porte à miroir double-face) 
 (Glastüren beidseitig verspiegelt)  H. 65 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  14   140   SC014   1.159   1.216   1.248   1.373 

  160   SC016   1.186   1.248   1.285   1.413 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  14 
  90   SC009   838   915   979   1.078 

  100   SC010   863   948   991   1.090 

  120   SC012   876   963   1.006   1.107 

339  PUNTOTRE339  PUNTOTRE

 Specchio contenitore a 3 ante, 4 ripiani vetro fi ssi. 
 3 doors container mirror, 4 fi xed glass shelves inside. 
 Armoire de toilette en miroir avec 3 portes, 4 étagères en verre fi xes. 
 Spiegelschrank mit 3 Glastüren beidseitig verspiegelt, 4 Glas-Einlegeböden (fi x). 

 Specchio contenitore a 4 ante, 6 ripiani vetro fi ssi. 
 4 doors container mirror, 6 fi xed glass shelves inside. 
 Armoire de toilette en miroir avec 4 portes, 6 étagères en verre fi xes. 
 Spiegelschrank mit 4 Glastüren beidseitig verspiegelt, 6 Glas-Einlegeböden (fi x). 

 Versione DX o SX. 
 Interruttore e presa schuko interni forniti di serie. 
 RH-LH version. 
 Internal switch and socket. 
 Version D-G. 
 Prise et interrupteur à l’intérieur. 
 Ausführung rechts oder links. Bei Bestellung angeben! 
 Steckdose und Schalter rechts innenliegend. 

 Interruttore e presa schuko interni forniti di serie. 
 Internal switch and socket. 
 Prise et interrupteur à l’intérieur. 
 Steckdose und Schalter rechts innenliegend. 

65

80 30-4030-40

L.

65

60 30

70  (30+40) 30

4080

L.

SX

SX

SX

 Prese internazionali a pag. 344 
 International sockets on page 344 
 Douilles internationales à la page 344 
 Internationale Steckdosen auf Seite 344 

 Prese internazionali a pag. 344 
 International sockets on page 344 
 Douilles internationales à la page 344 
 Internationale Steckdosen auf Seite 344 

 Tutti i prezzi sono espressi in Euro, Iva esclusa. 

1 / 13 3 4 10
 Laminati
Materici 

 Polimerici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 
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SCHUKOINTERNAZIONALEUK

SCHUKOINTERNAZIONALEUK

 Specchi contenitore TRITTICO 
 TRITTICO container mirrors 
 Armoires de toilette TRITTICO 
 Spiegelschränke “TRITTICO” 

 (anta a specchio bifacciale) 
 (double sided mirror door) 
 (porte à miroir double-face) 
 (Glastüren beidseitig verspiegelt)  H. 65 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  14   40   SC004L   533   576   605   666 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  14 
  60   SC006L   775   850   892   981 

  70   SC007L   785   860   902   992 

  80   SC008L   791   871   910   1.003 

340  PUNTOTRE340  PUNTOTRE

65

L.

L.

65

40

40

L.

SX

DX

 Potenza 9,6 Watt al metro.
Strip LED 830 lm/mt.
(Alimentatore 230/12V incluso) 

 Power 9,6 watts per meter.
LED strip light 830 lm/mt.
(Power supply 230/12V included) 

 Potenza 9,6 Watt al metro.
Strip LED 830 lm/mt.
(Alimentatore 230/12V incluso) 

 Power 9,6 watts per meter.
LED strip light 830 lm/mt.
(Power supply 230/12V included) 

 Puissance 9,6 watts par mètre.
Bande de lumière LED 830 lm/mt.
(Alimentation 230/12V incluse) 

 Leistung 9,6 Watt pro lfm.
LED-Lichtband 830 lm/mt.
(Elektronisches Vorschaltgerät 230/12V inklusive) 

 Puissance 9,6 watts par mètre.
Bande de lumière LED 830 lm/mt.
(Alimentation 230/12V incluse) 

 Leistung 9,6 Watt pro lfm.
LED-Lichtband 830 lm/mt.
(Elektronisches Vorschaltgerät 230/12V inklusive) 

 Specchio contenitore a 1 anta, 2 ripiani vetro fi ssi. 
 1 door container mirror, 2 fi xed glass shelves inside. 
 Armoire de toilette en miroir avec 1 porte, 2 étagères en verre fi xes. 
 Spiegelschrank mit 1 Glastür beidseitig verspiegelten, 2 Glas-Einlegeboden (fi x, durchgehend). 

 Specchio contenitore a 2 ante, 2 ripiani vetro fi ssi. 
 2 doors container mirror, 2 fi xed glass shelves inside. 
 Armoire de toilette en miroir avec 2 portes, 2 étagères en verre fi xes. 
 Spiegelschrank mit 2 Glastüren beidseitig verspiegelt, 2 Glas-Einlegeböden (fi x). 

 Versione DX-SX 
 Interruttore e presa schuko interni forniti di serie. 
 RH-LH version 
 Internal switch and socket. 
 Version D-G 
 Prise et interrupteur à l’intérieur. 
 Ausführung rechts oder links 
 Steckdose und Schalter rechts innenliegend. 

 Interruttore e presa schuko interni forniti di serie. 
 Internal switch and socket. 
 Prise et interrupteur à l’intérieur. 
 Steckdose und Schalter rechts innenliegend. 

 Prese internazionali a pag. 344 
 International sockets on page 344 
 Douilles internationales à la page 344 
 Internationale Steckdosen auf Seite 344 

 Prese internazionali a pag. 344 
 International sockets on page 344 
 Douilles internationales à la page 344 
 Internationale Steckdosen auf Seite 344 

 4000 K 
 IP 44 

 4000 K 
 IP 44 

 Tutti i prezzi sono espressi in Euro, Iva esclusa. 

1 / 13 3 4 10
 Laminati
Materici 

 Polimerici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

SCHUKOINTERNAZIONALEUK

SCHUKOINTERNAZIONALEUK

 Specchi contenitore TRITTICO con LED inferiore 
 TRITTICO container mirrors with lower LED light 
 Armoires de toilette TRITTICO avec LED inférieur 
 Spiegelschränke “TRITTICO” mit unterer LED-Leuchte 

 (anta a specchio bifacciale) 
 (double sided mirror door) 
 (porte à miroir double-face) 
 (Glastüren beidseitig verspiegelt)  H. 65 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  14   140   SC014L   1.319   1.380   1.414   1.555 

  160   SC016L   1.350   1.411   1.448   1.594 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  14 
  90   SC009L   974   1.060   1.096   1.207 

  100   SC010L   1.020   1.117   1.160   1.275 

  120   SC012L   1.040   1.134   1.176   1.294 

341  PUNTOTRE341  PUNTOTRE

 Potenza 9,6 Watt al metro.
Strip LED 830 lm/mt.
(Alimentatore 230/12V incluso) 

 Power 9,6 watts per meter.
LED strip light 830 lm/mt.
(Power supply 230/12V included) 

 Potenza 9,6 Watt al metro.
Strip LED 830 lm/mt.
(Alimentatore 230/12V incluso) 

 Power 9,6 watts per meter.
LED strip light 830 lm/mt.
(Power supply 230/12V included) 

 Puissance 9,6 watts par mètre.
Bande de lumière LED 830 lm/mt.
(Alimentation 230/12V incluse) 

 Leistung 9,6 Watt pro lfm.
LED-Lichtband 830 lm/mt.
(Elektronisches Vorschaltgerät 230/12V inklusive) 

 Puissance 9,6 watts par mètre.
Bande de lumière LED 830 lm/mt.
(Alimentation 230/12V incluse) 

 Leistung 9,6 Watt pro lfm.
LED-Lichtband 830 lm/mt.
(Elektronisches Vorschaltgerät 230/12V inklusive) 

65

80 30-4030-40

L.

65

60 30

70  (30+40) 30

4080

L.

SX

SX

SX

 Specchio contenitore a 3 ante, 4 ripiani vetro fi ssi. 
 3 doors container mirror, 4 fi xed glass shelves inside. 
 Armoire de toilette en miroir avec 3 portes, 4 étagères en verre fi xes. 
 Spiegelschrank mit 3 Glastüren beidseitig verspiegelt, 4 Glas-Einlegeböden (fi x). 

 Specchio contenitore a 4 ante, 6 ripiani vetro fi ssi. 
 4 doors container mirror, 6 fi xed glass shelves inside. 
 Armoire de toilette en miroir avec 4 portes, 6 étagères en verre fi xes. 
 Spiegelschrank mit 4 Glastüren beidseitig verspiegelt, 6 Glas-Einlegeböden (fi x). 

 Versione DX o SX. 
 Interruttore e presa schuko interni forniti di serie. 
 RH-LH version. 
 Internal switch and socket. 
 Version D-G. 
 Prise et interrupteur à l’intérieur. 
 Ausführung rechts oder links. Bei Bestellung angeben! 
 Steckdose und Schalter rechts innenliegend. 

 Interruttore e presa schuko interni forniti di serie. 
 Internal switch and socket. 
 Prise et interrupteur à l’intérieur. 
 Steckdose und Schalter rechts innenliegend. 

 Prese internazionali a pag. 344 
 International sockets on page 344 
 Douilles internationales à la page 344 
 Internationale Steckdosen auf Seite 344 

 Prese internazionali a pag. 344 
 International sockets on page 344 
 Douilles internationales à la page 344 
 Internationale Steckdosen auf Seite 344 

 4000 K 
 IP 44 

 4000 K 
 IP 44 

 Tutti i prezzi sono espressi in Euro, Iva esclusa. 

1 / 13 3 4 10
 Laminati
Materici 

 Polimerici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 
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SCHUKOINTERNAZIONALEUK

SCHUKOINTERNAZIONALEUK

 Specchi contenitore TRITTICO con LED inferiore 
 TRITTICO container mirrors with lower LED light 
 Armoires de toilette TRITTICO avec LED inférieur 
 Spiegelschränke “TRITTICO” mit unterer LED-Leuchte 

 (anta a specchio bifacciale) 
 (double sided mirror door) 
 (porte à miroir double-face) 
 (Glastüren beidseitig verspiegelt)  H. 65 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  14   142,4   SC033   1.300   1.546   1.570   2.030 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  14 
  62,4   SC026   714   983   1.019   1.219 

  72,4   SC027   734   998   1.049   1.262 

  82,4   SC028   746   1.014   1.052   1.304 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  14 
  92,4   SC029   940   1.210   1.268   1.569 

  102,4   SC030   972   1.251   1.288   1.616 

  122,4   SC032   1.001   1.281   1.318   1.700 

342  PUNTOTRE342  PUNTOTRE

84

65

L.

L.

80 3030
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84

60 30

70  (30+40) 30

4080

65

L.

SX

SX

SX

 Specchio contenitore a 2 ante, 2 ripiani vetro fi ssi, 1 vano a giorno con schienale 
a specchio 
 2 doors container mirror, 2 fi xed glass shelves inside, 1 open compartment with mirrored back. 
 Armoire de toilette en miroir avec 2 portes, 2 étagères en verre fi xes, 1 compartiment ouvert 
avec dos en miroir. 
 Spiegelschrank mit 2 Glastüren beidseitig verspiegelt, 2 Glas-Einlegeböden (fi x), und einem offenen Fach, 
Rückwand verspiegelt 

 Specchio contenitore a 3 ante, 4 ripiani vetro fi ssi, 1 vano a giorno con schienale 
a specchio. 
 3 doors container mirror, 4 fi xed glass shelves inside, 1 open compartment with mirrored back. 
 Armoire de toilette en miroir avec 3 portes, 4 étagères en verre fi xes, 1 compartiment ouvert 
avec dos en miroir 
 Spiegelschrank mit 3 Glastüren beidseitig verspiegelt, 4 Glas-Einlegeböden (fi x), und einem offenen Fach, 
Rückwand verspiegelt 

 Specchio contenitore a 4 ante, 6 ripiani vetro fi ssi, 1 vano a giorno con schienale 
a specchio. 
 4 doors container mirror, 6 fi xed glass shelves inside, 1 open compartment with mirrored back. 
 Armoire de toilette en miroir avec 4 portes, 6 étagères en verre fi xes, 1 compartiment ouvert 
avec dos en miroir 
 Spiegelschrank mit 4 Glastüren beidseitig verspiegelt, 6 Glas-Einlegeböden (fi x), und einem offenen Fach, 
Rückwand verspiegelt 

 Interruttore e presa schuko interni forniti di serie. 
 Internal switch and socket. 
 Prise et interrupteur à l’intérieur. 
 Steckdose und Schalter rechts innenliegend. 

 Versione DX o SX. 
 Interruttore e presa schuko interni forniti di serie. 

 RH-LH version.   Internal switch and socket. 
 Version D-G.   Prise et interrupteur à l’intérieur. 
 Ausführung rechts oder links. Bei Bestellung angeben!   Steckdose und Schalter rechts innenliegend. 

 Interruttore e presa schuko interni forniti di serie. 
 Internal switch and socket. 
 Prise et interrupteur à l’intérieur. 
 Steckdose und Schalter rechts innenliegend. 

 Prese internazionali a pag. 344 
 International sockets on page 344 
 Douilles internationales à la page 344 
 Internationale Steckdosen auf Seite 344 

 Prese internazionali a pag. 344 
 International sockets on page 344 
 Douilles internationales à la page 344 
 Internationale Steckdosen auf Seite 344 

 Prese internazionali a pag. 344 
 International sockets on page 344 
 Douilles internationales à la page 344 
 Internationale Steckdosen auf Seite 344 

 Tutti i prezzi sono espressi in Euro, Iva esclusa. 

1 3 4 10

 Laminati
Materici 

 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 

 Essenze 

SCHUKOINTERNAZIONALEUK

SCHUKOINTERNAZIONALEUK

SCHUKOINTERNAZIONALEUK

 NO fi nitura Polimerici 
 NO Polymeric fi nish 
 NON Finition polymère 
 KEINE Polymer-Oberfl äche 

 Specchi contenitore CUBE 
 CUBE container mirrors 
 Armoires de toilette CUBE 
 Spiegelschränke “CUBE” 

 (anta a specchio bifacciale) 
 (double sided mirror door) 
 (porte à miroir double-face) 
 (Glastüren beidseitig verspiegelt)  H. 84 cm 



  P   L   Codice  1  3  4  10

  14   142,4   SC033L   1.467   1.713   1.737   2.197 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  14 
  62,4   SC026L   850   1.118   1.154   1.355 

  72,4   SC027L   869   1.136   1.185   1.399 

  82,4   SC028L   882   1.150   1.186   1.440 

  P   L   Codice  1  3  4  10

  14 
  92,4   SC029L   1.105   1.376   1.435   1.736 

  102,4   SC030L   1.138   1.416   1.453   1.782 

  122,4   SC032L   1.168   1.445   1.485   1.866 

343  PUNTOTRE343  PUNTOTRE
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84
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SX

SX

SX

 Specchio contenitore a 2 ante, 2 ripiani vetro fi ssi, 1 vano a giorno con schienale 
a specchio 
 2 doors container mirror, 2 fi xed glass shelves inside, 1 open compartment with mirrored back. 
 Armoire de toilette en miroir avec 2 portes, 2 étagères en verre fi xes, 1 compartiment ouvert 
avec dos en miroir. 
 Spiegelschrank mit 2 Glastüren beidseitig verspiegelt, 2 Glas-Einlegeböden (fi x), und einem offenen Fach, 
Rückwand verspiegelt 

 Specchio contenitore a 3 ante, 4 ripiani vetro fi ssi, 1 vano a giorno con schienale 
a specchio. 
 3 doors container mirror, 4 fi xed glass shelves inside, 1 open compartment with mirrored back. 
 Armoire de toilette en miroir avec 3 portes, 4 étagères en verre fi xes, 1 compartiment ouvert 
avec dos en miroir 
 Spiegelschrank mit 3 Glastüren beidseitig verspiegelt, 4 Glas-Einlegeböden (fi x), und einem offenen Fach, 
Rückwand verspiegelt 

 Specchio contenitore a 4 ante, 6 ripiani vetro fi ssi, 1 vano a giorno con schienale 
a specchio. 
 4 doors container mirror, 6 fi xed glass shelves inside, 1 open compartment with mirrored back. 
 Armoire de toilette en miroir avec 4 portes, 6 étagères en verre fi xes, 1 compartiment ouvert 
avec dos en miroir 
 Spiegelschrank mit 4 Glastüren beidseitig verspiegelt, 6 Glas-Einlegeböden (fi x), und einem offenen Fach, 
Rückwand verspiegelt 

 Interruttore e presa schuko interni forniti di serie. 
 Internal switch and socket. 
 Prise et interrupteur à l’intérieur. 
 Steckdose und Schalter rechts innenliegend. 

 Versione DX o SX. 
 Interruttore e presa schuko interni forniti di serie. 

 RH-LH version.   Internal switch and socket. 
 Version D-G.   Prise et interrupteur à l’intérieur. 
 Ausführung rechts oder links. Bei Bestellung angeben!   Steckdose und Schalter rechts innenliegend. 

 Interruttore e presa schuko interni forniti di serie. 
 Internal switch and socket. 
 Prise et interrupteur à l’intérieur. 
 Steckdose und Schalter rechts innenliegend. 

 Prese internazionali a pag. 344 
 International sockets on page 344 
 Douilles internationales à la page 344 
 Internationale Steckdosen auf Seite 344 

 Prese internazionali a pag. 344 
 International sockets on page 344 
 Douilles internationales à la page 344 
 Internationale Steckdosen auf Seite 344 

 Prese internazionali a pag. 344 
 International sockets on page 344 
 Douilles internationales à la page 344 
 Internationale Steckdosen auf Seite 344 

 4000 K 
 IP 44 

 4000 K 
 IP 44 

 4000 K 
 IP 44 

 Tutti i prezzi sono espressi in Euro, Iva esclusa. 

1 3 4 10
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 Colore Opaco  Colore Lucido
Colore Silk 
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SCHUKOINTERNAZIONALEUK

SCHUKOINTERNAZIONALEUK

SCHUKOINTERNAZIONALEUK

 NO fi nitura Polimerici 
 NO Polymeric fi nish 
 NON Finition polymère 
 KEINE Polymer-Oberfl äche 

 Specchi contenitore CUBE con LED inferiore 
 CUBE container mirrors with lower LED light 
 Armoires de toilette CUBE avec LED inférieur 
 Spiegelschränke “CUBE” mit unterer LED-Leuchte 

 (anta a specchio bifacciale) 
 (double sided mirror door) 
 (porte à miroir double-face) 
 (Glastüren beidseitig verspiegelt)  H. 84 cm 



  Codice   Prezzo 

  MG111   160 

  Codice   Prezzo 

  MG101   60 

344  PUNTOTRE

 Temperatura della luce

La temperatura della luce si misura in gradi Kelvin (K).
Le nostre specchiere e lampade sono disponibili, di serie, a 4000 K che corrispondono alla luce naturale del giorno.
In alcuni casi, queste possono essere richieste con illuminazione LED a 3000 K, per ottenere una tonalità di luce più calda.
Si prega di verifi care le indicazioni a listino. 

 Light temperature

The light temperature is measured in Kelvin degrees (K). Our mirrors and lamps are available as standard at 4000 K, which 
corresponds to natural daylight. In some cases, these can be requested with 3000 K LED lighting, to obtain a warmer light 
tone. Please check the price list. 

 Température de la lumière

La température de la lumière est mesurée en degrés Kelvin (K). Nos miroirs et lampes sont disponibles en standard à 4000 
K, ce qui correspond à la lumière du jour. Dans certains cas, ils peuvent être demandés avec un éclairage LED de 3000 K, 
pour obtenir une tonalité de lumière plus chaude. Veuillez consulter la liste des prix. 

UK

 Maggiorazione per presa elettrica con trasformatore UK su specchi contenitore. 
 Surcharge for electrical socket with UK transformer on cabinet mirrors. 
 Supplément pour prise électrique avec transformateur britannique sur les armoires de toilette en miroir. 
 Aufpreis für Steckdose mit UK-Transformator auf Spiegelschränke. 

USA

CHFR

 Maggiorazione per presa elettrica INTERNAZIONALE su specchi contenitore. 
 Surcharge for INTERNATIONAL electrical outlet on cabinet mirrors. 
 Supplément pour prise électrique INTERNATIONALE sur armoires de toilette en miroir. 
 Internationale Steckdosen. 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

UK

INTERNAZIONALE

 Specchi 
 Mirrors 
 Miroirs 
 Wandspiegel 



  Sp.   L  H   Codice   Prezzo 

  2,6 

  60   84   SP712   175 

  70   84   SP714   190 

  80   84   SP716   206 

  90   84   SP718   221 

  100   84   SP720   232 

  120   84   SP722   263 

  140   84   SP724   320 

  Sp.   L  H   Codice   Prezzo 

  2,6 

  60   84   SP732   331 

  70   84   SP734   360 

  80   84   SP736   380 

  90   84   SP738   405 

  100   84   SP740   431 

  120   84   SP742   483 

  140   84   SP744   555 

345  PUNTOTRE

 Verticale

 Verticale

Orizzontale 

Orizzontale 

 Specchio SHINE, a fi lo lucido. SENZA illuminazione. 
 Senza presa ed Interruttore. 
 SHINE mirror, fl ush polished frame. WITHOUT lighting 
 Without socket and switch. 
 Miroir SHINE,  à bord poli. SANS éclairage. 
 Sans prise et interrupteur. 
 Spiegel SHINE mit Spiegelkante poliert. OHNE Beleuchtung. 
 Ohne Schalter / Steckdose. 

H.

L.

 Specchio LUX 5, a fi lo lucido. CON illuminazione a LED su tutti i lati. 
 Senza presa ed Interruttore. 
 LUX 5 mirror, fl ush polished frame. WITH LED lighting on all sides. 
 Without socket and switch. 
 LUX 5Miroir LUX 5,  à bord poli. AVEC éclairage LED sur touts bords. 
 Sans prise et interrupteur. 
 Spiegel LUX 5 mit Spiegelkante poliert. MIT indirekter LED-Beleuchtung an allen vier Spiegelkanten. 
 Ohne Schalter / Steckdose. 

H.

L.

 4000 K 
 IP 44 

 Note: Potenza 7 Watt al metro.
Strip LED 980 lm/mt.
(Alimentatore 230/12V incluso) 

 Note: Power 7 watts per meter.
LED strip light 980 lm/mt.
(Power supply 230/12V included) 

 Note: Puissance 7 watts par mètre.
Bande de lumière LED 980 lm/mt.
(Alimentation 230/12V incluse) 

 Hinweis: Leistung 7 Watt pro lfm.
LED-Lichtband 980 lm/mt.
(Elektronisches Vorschaltgerät 
230/12V inklusive) 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 
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 Specchi a fi lo lucido 
 Mirrors with polished frame 
 Miroirs à bord poli 
 Spiegel mit Spiegelkante poliert 

    

 Sezione specchi SHINE e LUX. Con vetro a fi lo lucido sporgente 
 SHINE and LUX mirror section. With prominent glass fl ush polished frame 
 Section miroirs SHINE et LUX. Avec verre à bord poli saillant 
 Sektion Spiegel SHINE und LUX. Mit Spiegelkante poliert, vorstehend 



 Sp.  Dim.  Codice  Prezzo

 2,6   Mq.   SL2900   582 

  Sp.  Dim.   Codice   Prezzo 

 2,6   Mq.   SL4900   671 

  Sp.  Dim.   Codice   Prezzo 

 2,6   Mq.   SL2902   582 
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H.

L.

MAX. 2 m2

(L.30 ÷ 200 - H.30 ÷ 200)

H.

L.

 3000 K
4000 K 

 IP 44 

MAX. 2 m2

(L.30 ÷ 200 - H.30 ÷ 200)

H.

L.

 3000 K
4000 K 

 IP 44 

MAX. 2 m2

(L.40 ÷ 200 - H.40 ÷ 200)

 3000 K
4000 K 

 IP 44 

 Verticale Orizzontale 

 Specchio LUX 2 al MQ, con illuminazione a LED su lato superiore ed inferiore.
Senza presa ed interruttore. 
 LUX 2 mirror by Square Meter, with LED lighting on top and bottom side.
Without socket and switch. 
 Miroir LUX 2 au mc., avec éclairage LED en haut et en bas.
Sans prise et interrupteur. 
 Spiegel “LUX 2” nach Maß, mit indirekter LED-Beleuchtung an oberer und unterer Spiegelkante.
Ohne Schalter und Steckdose. 

 Specchio LUX 3 al MQ, con illuminazione a LED su lati verticali.
Senza presa ed Interruttore. 
 LUX 3 mirror by Square Meter, with LED lighting on vertical sides.
Without socket and switch. 
 Miroir LUX 3 au mc., avec éclairage LED sur bords verticals.
Sans prise et interrupteur. 
 Spiegel “LUX 3” nach Maß, mit indirekter LED-Beleuchtung senkrecht seitlich rechts und links.
Ohne Schalter und Steckdose. 

 Specchio LUX 4 al MQ, con illuminazione a LED su tutti i lati.
Senza presa ed Interruttore. 
 LUX 4 mirror by Square Meter, with LED lighting on all sides.
Without socket and switch. 
 Miroir LUX 4 au mc., avec éclairage LED sur touts bords.
Sans prise et interrupteur. 
 Spiegel “LUX 4” nach Maß, mit indirekter LED-Beleuchtung an allen vier Spiegelkanten.
Ohne Schalter und Steckdose. 

 Note: Potenza 7 Watt al metro.
Strip LED 980 lm/mt.
(Alimentatore 230/12V incluso) 

 Note: Power 7 watts per meter.
LED strip light 980 lm/mt.
(Power supply 230/12V included) 

 Note: Potenza 7 Watt al metro.
Strip LED 980 lm/mt.
(Alimentatore 230/12V incluso) 

 Note: Power 7 watts per meter.
LED strip light 980 lm/mt.
(Power supply 230/12V included) 

 Note: Potenza 7 Watt al metro.
Strip LED 980 lm/mt.
(Alimentatore 230/12V incluso) 

 Note: Power 7 watts per meter.
LED strip light 980 lm/mt.
(Power supply 230/12V included) 

 Note: Puissance 7 watts par mètre.
Bande de lumière LED 980 lm/mt.
(Alimentation 230/12V incluse) 

 Hinweis: Leistung 7 Watt pro lfm.
LED-Lichtband 980 lm/mt.
(Elektronisches Vorschaltgerät 
230/12V inklusive) 

 Note: Puissance 7 watts par mètre.
Bande de lumière LED 980 lm/mt.
(Alimentation 230/12V incluse) 

 Hinweis: Leistung 7 Watt pro lfm.
LED-Lichtband 980 lm/mt.
(Elektronisches Vorschaltgerät 
230/12V inklusive) 

 Note: Puissance 7 watts par mètre.
Bande de lumière LED 980 lm/mt.
(Alimentation 230/12V incluse) 

 Hinweis: Leistung 7 Watt pro lfm.
LED-Lichtband 980 lm/mt.
(Elektronisches Vorschaltgerät 
230/12V inklusive) 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Specchi 
 Mirrors 
 Miroirs 
 Wandspiegel 

  Temperature LED disponbile su richiesta a 3000 K, UNICAMENTE su specchi al metro quadro 

  Available with 3000 K LED temperature, ONLY on sqm mirrors 

  Disponible sur demande température des LED à 3000 K, SEULEMENT sur miroirs au mc. 

  Auf Anfrage auch LED-Beleuchtung 3000°K. Nur für Spiegel nach Maß. 



  Codice   Prezzo 

  ANP01   61 

  Codice   Prezzo 

  MG109   99 
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 Maggiorazione pannello antiappannamento per specchiere al MQ. 
 Surcharge for anti-steam system, only for mirrors per square meter. 
 Plus-value pour panneau anti-buée uniquement pour miroir au MQ. 
 Spiegelheizung, nur für Spiegel nach Maß, gegen Mehrpreis. 

 Attenzione collegare il sistema antiappannamento in parallelo alla lampada. 
 Caution: link anti-steam parallel with the lamp. 
 Attention: connecter le système anti-buée en parallèle à la lampe. 
 Vorsicht: Schließen Sie das Spiegelheizung parallel zur Lampe an. 

 Maggiorazione interruttore TOUCH-SENSOR, capacitivo con funzione dimmerabile su intensità 
luminosa, non agisce sulla temperatura della luce. 
 Optional TOUCH-SENSOR switch, with dimmable function on light intensity, does not affect light temperature. 
 Supplément interrupteur TOUCH-SENSOR, avec fonction de variation de l’intensité lumineuse, qui n’agit pas sur 
température de la lumière. 
 Aufpreis für TOUCH-SENSOR mit dimmbarer Lichtstärke, beeinfl usst nicht die Lichttemperatur. 

 Ordinabile unicamente con specchi LUX al MQ, BLACK, RA e SPHERA al diametro. 
 Only for LUX by Square Meter, BLACK, RA and SPHERA per diameter mirrors 
 Uniquement pour miroirs LUX au mc., BLACK, RA et SPHERA au diamètre. 
 Bestellbar nur für Spiegel LUX nach Maß, BLACK, RA und SPHERA auf Durchmesser. 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 
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 Specchi 
 Mirrors 
 Miroirs 
 Wandspiegel 



  Sp.   L   Lumen  H   Codice   Prezzo 

  2,5 

  60   384   72   SN060   300 
  70   480   72   SN070   319 
  80   576   72   SN080   332 
  85   672   72   SN085   335 
  90   672   72   SN090   342 
  95   768   72   SN095   352 

  100   768   72   SN101   365 
  105   960   72   SN105   371 
  120   960   72   SN120   395 
  160   1344   72   SN160   447 

  Sp.    L   Codice   Prezzo 

  2,5 
   Alluminio brill   SP900   434 

  Nero opaco   SP920   434 

  Bianco Opaco   SP930   434 

  Sp.   L  H   Codice   Prezzo 

  2,5 

  45   72   SP901   148 
  60   72   SP902   167 
  70   72   SP903   183 
  80   72   SP904   199 
  85   72   SP905   206 
  90   72   SP906   211 
  95   72   SP907   216 

  100   72   SP908   228 
  105   72   SP909   244 
  120   72   SP910   260 

 Maggiorazione interruttore    MGI11     €  23 
 Surcharge for switch. 
 Supplément interrupteur 
 Aufpreis für Schalter 

 Maggiorazione interruttore    MGI11     €  23 
 Surcharge for switch. 
 Supplément interrupteur 
 Aufpreis für Schalter 
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H.

L.

 4000 K 
 IP 44 

H.

L.

H.

L.

 Verticale Orizzontale 

 Specchio BASIC al MQ senza presa ed interruttore. 
 BASIC mirror by Square Meter without switch and socket. 
 Miroir BASIC au mc. sans prise/interrupteur. 
 Wandspiegel BASIC nach Maß, ohne Schalter und Steckdose. 

 Specchio BASIC senza presa ed interruttore. Finitura profi lo: “Alluminio brill”. 
 BASIC mirror without switch and socket. Finishing “Brill Aluminium” profi l. 
 Miroir BASIC sans prise/interrupteur. Finition: profi l PVC “Aluminium brill”. 
 Spiegel BASIC in FIXEN MASSEN, ohne Schalter und Steckdose. In alufarbenen Rahmen eingefasst. 

 Specchio LIGHT, illuminazione LED (12 Volt), senza presa ed interruttore. 
 LIGHT mirror with LED lights (12 volt), without switch/socket. 
 Miroir LIGHT, éclairage à LED (12 volt), sans prise/interrupteur. 
 Spiegel LIGHT mit integrierter LED-Leuchte(12 volt), ohne Schalter/Steckdose. 

 Dimensioni max. L.200 e H.200 cm 
 Max sizes W.200 and H.200 cm 
 Max mesures L.200 et H.200 cm 
 Maximale Größe auf Maß = (B.200 - H.200) 

 Note: Potenza 7 Watt al metro.
Strip LED 980 lm/mt.
(Alimentatore 230/12V incluso) 

 Note: Power 7 watts per meter.
LED strip light 980 lm/mt.
(Power supply 230/12V included) 

 Note: Puissance 7 watts par mètre.
Bande de lumière LED 980 lm/mt.
(Alimentation 230/12V incluse) 

 Hinweis: Leistung 7 Watt pro lfm.
LED-Lichtband 980 lm/mt.
(Elektronisches Vorschaltgerät 
230/12V inklusive) 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Specchi con profi lo ABS 
 Mirrors with ABS frame 
 Miroirs avec cadre ABS 
 Wandspiegel mit ABS-Rahmen 



  Sp.   L  H   Codice   Prezzo 

  2,5   80   80   SP886   461 

  Sp.   L  H   Codice   Prezzo 

  2,5   80   90   SP885   377 

 MG109     €  99 
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 Specchio RA, con illuminazione a LED.
Senza presa ed interruttore. 
 RA mirror, with LED lighting.
Without socket and switch. 
 Miroir RA, avec éclairage LED.
Sans prise et interrupteur. 
 Spiegel “RA”, mit indirekter LED-Beleuchtung.
Ohne Schalter und Steckdose. 

 Specchio SOAP, con illuminazione a LED.
Senza presa ed interruttore. 
 SOAP mirror, with LED lighting.
Without socket and switch. 
 Miroir SOAP, avec éclairage LED.
Sans prise et interrupteur. 
 Spiegel “SOAP”, mit indirekter LED-Beleuchtung.
Ohne Schalter und Steckdose. 

80

80
 4000 K 

 10,8 Watt al mq. 

80

90

 4000 K 
 10,8 Watt al mq. 

 Verticale Orizzontale 

 Maggiorazione interruttore TOUCH-SENSOR, capacitivo con funzione dimmerabile su intensità 
luminosa, non agisce sulla temperatura della luce.   

 Optional TOUCH-SENSOR switch, with dimmable function on light intensity, does not affect light temperature. 
 Supplément interrupteur TOUCH-SENSOR, avec fonction de variation de l’intensité lumineuse, qui n’agit pas sur 
température de la lumière. 
 Aufpreis für TOUCH-SENSOR mit dimmbarer Lichtstärke, beeinfl usst nicht die Lichttemperatur. 

 Note: Potenza 7 Watt al metro.
Strip LED 980 lm/mt.
(Alimentatore 230/12V incluso) 

 Note: Power 7 watts per meter.
LED strip light 980 lm/mt.
(Power supply 230/12V included) 

 Note: Potenza 7 Watt al metro.
Strip LED 980 lm/mt.
(Alimentatore 230/12V incluso) 

 Note: Power 7 watts per meter.
LED strip light 980 lm/mt.
(Power supply 230/12V included) 

 Note: Puissance 7 watts par mètre.
Bande de lumière LED 980 lm/mt.
(Alimentation 230/12V incluse) 

 Hinweis: Leistung 7 Watt pro lfm.
LED-Lichtband 980 lm/mt.
(Elektronisches Vorschaltgerät 
230/12V inklusive) 

 Note: Puissance 7 watts par mètre.
Bande de lumière LED 980 lm/mt.
(Alimentation 230/12V incluse) 

 Hinweis: Leistung 7 Watt pro lfm.
LED-Lichtband 980 lm/mt.
(Elektronisches Vorschaltgerät 
230/12V inklusive) 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 
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 Specchi 
 Mirrors 
 Miroirs 
 Wandspiegel 



  Sp.  Ø   Codice   Prezzo 

  2,5 

  Ø70   SP888   377 

  Ø90   SP891   469 

  Ø100   SP881   544 

  Ø120   SP882   612 

  Ø ≠   SP895  *   771    al metro (diametro) 

  Sp.  Ø   Codice   Prezzo 

  2,5 

  Ø70   SP889   244 

  Ø90   SP890   309 

  Ø100   SP883   333 

  Ø120   SP884   378 

  Ø ≠   SP894  *   523    al metro (diametro) 

     MGS20     €  99 
  
  
  

 MGS20     €  99 

  Sp.   L  H   Codice   Prezzo 

  2,5 
    Senza LED   50   110   SP878      234 

    Con illuminazione LED   50   110   SP879      439 
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 4000 K 
 IP 44 

 230/12V con trasformatore 

 Specchio EGG.
Senza presa ed Interruttore. 
 EGG mirror.
Without switch and socket. 
 Miroir EGG.
Sans prise et interrupteur. 
 Wandspiegel EGG.
Ohne Schalter und Steckdose. 

 Specchio SPHERA.
Senza presa ed interruttore. 
 SPHERA mirror without switch and socket. 
 Miroir SPHERA, sans prise et interrupteur. 
 Spiegel SPHERA ohne Schalter und Steckdose. 

 Specchio SPHERA 2, con illuminazione a LED sul perimetro.
Senza presa ed Interruttore. 
 SPHERA 2 mirror with LED lights on the edge
Without switch and socket. 
 Miroir SPHERA 2 avec LED périmétral.
Sans prise et interrupteur. 
 Spiegel SPHERA 2 mit LED-Beleuchtung umlaufend.
Ohne Schalter und Steckdose. 

 Note: Potenza 7 Watt al metro.
Strip LED 980 lm/mt.
(Alimentatore 230/12V incluso) 

 Note: Power 7 watts per meter.
LED strip light 980 lm/mt.
(Power supply 230/12V included) 

 Note: Potenza 7 Watt al metro.
Strip LED 980 lm/mt.
(Alimentatore 230/12V incluso) 

 Note: Power 7 watts per meter.
LED strip light 980 lm/mt.
(Power supply 230/12V included) 

 Note: Puissance 7 watts par mètre.
Bande de lumière LED 980 lm/mt.
(Alimentation 230/12V incluse) 

 Hinweis: Leistung 7 Watt pro lfm.
LED-Lichtband 980 lm/mt.
(Elektronisches Vorschaltgerät 
230/12V inklusive) 

 Verticale Orizzontale 

4000 K
 IP 44 

 230/12V con trasformatore 

 Maggiorazione luce LED a 3000 K 
 Surcharge for 3000 K LED 
 Supplément pour LED à 3000 K 
 Aufpreis für 3000 K-Beleuchtung 

 * SP895  ≥ 50 cm  ≤ 120 cm 

 * SP894  ≥ 50 cm  ≤ 120 cm 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Specchi 
 Mirrors 
 Miroirs 
 Wandspiegel 

  Temperature LED disponbile su richiesta a 3000 K 

  Availalble with 3000 K LED temperature 

  Disponible sur demande température des LED à 3000 K 

  Auch mit LED-Beleuchtung 3000 K erhältlich (preisgleich) 



  Sp.  Ø   Codice   Prezzo 

     Ø14   SP485   94 

  Sp.  Ø   Codice   Prezzo 

     Ø14   SP470   63 

  Sp.  Dim.   Codice   Prezzo 

   4 

 Ø   51   SP871   404 

 Ø   61   SP872   434 

 Ø   71   SP873   474 

 Ø   81   SP874   517 

 Ø   91   SP875   602 

 Ø   101   SP876   658 

 Ø   121   SP877   795 
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 4000 K 
 IP 44 

 230/12V con interruttore capacitivo dimmerabile 

 Specchio SATURN, con profi lo alluminio Nero Opaco e illuminazione LED perimetrale. 
 SATURN mirror, with matt black aluminium profi le and LED lighting. 
 Miroir SATURN, avec profi lé en aluminium noir mat et éclairage LED. 
 Spiegel SATURN, in alufarbenen Rahmen Schwarz matt und LED-Beleuchtung. 

 Specchio ingranditore 3X, con sistema ad incastro in ABS, su bordo esterno. 
 3X magnifying mirror, with interlocking ABS system, on the outer edge. 
 Miroir grossissant 3X, avec le système de verrouillage en ABS, sur le bord extérieur. 
 3-fach Vergrößerungsspiegel mit ABS-Verriegelungs-System an der Spiegelkante. 

 Specchio ingranditore 3X, con attacco magnetico, su piastra metallica adesiva 40x14 cm da 
applicare sullo specchio. 
 3X magnifying mirror, with interlocking magnetic ABS system 40x14 cm , on the outer edge. 
 Miroir grossissant 3X, avec le système de verrouillage en ABS 40x14 cm, sur le bord extérieur. 
 3-fach Vergrößerungsspiegel mit ABS-Verriegelungs-System 40x14 cm an der Spiegelkante. 

 NON compatibile con: specchi BASIC, LIGHT, FREE, MERLINO e tutti gli specchi Contenitore. 
 Not compatible with: BASIC, LIGHT, FREE, MERLINO mirrors and alls Mirror Cabinets. 
 Non compatible avec: miroirs BASIC, LIGHT, FREE, MERLINO et toutes les armoires de toilette. 
 NICHT geeignet für alle Spiegel BASIC, LIGHT, FREE, MERLINO und alle Spiegelschränke TRITTICO und Klapp-
Spiegelschränke FLIP. 

 Note: Potenza 7 Watt al metro.
Strip LED 980 lm/mt.
(Alimentatore 230/12V incluso) 

 Note: Power 7 watts per meter.
LED strip light 980 lm/mt.
(Power supply 230/12V included) 

 Note: Puissance 7 watts par mètre.
Bande de lumière LED 980 lm/mt.
(Alimentation 230/12V incluse) 

 Hinweis: Leistung 7 Watt pro lfm.
LED-Lichtband 980 lm/mt.
(Elektronisches Vorschaltgerät 
230/12V inklusive) 

 Lampade: nessuna 
 Lamps: none 
 Lampes: aucune 
 Keine zusätzliche Leuchte vorgesehen. 

 Disponibile 3000 K senza sovrapprezzo 
 Available 3000 K without surcharge. 
 Disponible 3000 K sans supplément. 
 Lieferbar auch mit 3000 K ohne Aufpreis 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 
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 Specchi 
 Mirrors 
 Miroirs 
 Spiegel 

  Temperature LED disponbile su richiesta a 3000 K 

  Availalble with 3000 K LED temperature 

  Disponible sur demande température des LED à 3000 K 

  Auch mit LED-Beleuchtung 3000 K erhältlich (preisgleich) 



  H   P   L   Codice   Prezzo 

  13   5,5   52   FA354   307 

  H   P   L   Codice   Prezzo 

  15   4,5   30   FA356   189 

  H   P   L   Codice   Prezzo 

  13   5,5   52   FA355   307 

 Alimentazione 110V con maggiorazione 
 110V power supply with surcharge 
 Alimentation 110V avec supplément 
 110V mit Aufpreis 

 MGS13 €  52 

 Temperatura LED a 4000 K 
 4000 K LED 
 LED à 4000 K 
 4000 K LED 

 MGS10 €  46 

 Alimentazione 110V con maggiorazione 
 110V power supply with surcharge 
 Alimentation 110V avec supplément 
 110V mit Aufpreis 

 MGS13 €  52 
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 LED 
 12 Watt 
 3000 K 

 1100 Lumen 
 IP 44 

 LED 
 10 Watt 
 4000 K 

 852 Lumen 
 IP 44 

 LED 
 12 Watt 
 3000 K 

 1100 Lumen 
 IP 44 

 Lampada CLIP fi nitura Nero Opaco 
 CLIP lamp in matt Black fi nish 
 Lampe CLIP en fi nition Noir mat 
 LED-Leuchte CLIP Schwarz matt 

 Applique a muro MERIDIAN fi nitura Nero Opaco con braccio girevole 180° 
 MERIDIAN wall light in matt Black fi nish with 180° swivel arm 
 Applique murale MERIDIAN en fi nition Noir mat avec avec bras pivotant à 180° 
 Wandleuchte MERIDIAN Schwarz matt mit 180°-Schwenkarm 

 Lampada MERIDIAN 2 fi nitura Nero Opaco con braccio girevole 180° 
 MERIDIAN 2 lamp in matt Black fi nish with 180° swivel arm 
 Lampe MERIDIAN 2 en fi nition Noir mat avec avec bras pivotant à 180° 
 Leuchte MERIDIAN 2 Schwarz matt mit 180°-Schwenkarm 

 Abbinamento consigliato con specchi illuminati a 3000 K 
 Suitable lights for mirrors with indirect LED lighting with 3000 K 
 Combinaison recommandée avec des miroirs éclairés à 3000 K 
 Geeignete Leuchte für Spiegel mit indirekter LED-Beleuchtung mit 3000 K 

 Utilizzabile unicamente su specchi BASIC 
 Only for BASIC mirrors. 
 Uniquement pour miroirs BASIC 
 Nur für Spiegel BASIC 

 230/12V con trasformatore esterno 
 230/12V with external transformer 
 230/12V avec transformateur extérieur 
 Inkl. äußerer Trafo. 230/12V 

 230/12V con trasformatore interno 
 230/12V with internal transformer 
 230/12V avec transformateur intérieur 
 Inkl. innerer Trafo. 230/12V 

 230/12V con trasformatore esterno 
 230/12V with external transformer 
 230/12V avec transformateur extérieur 
 Inkl. äußerer Trafo. 230/12V 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Per specchi contenitore  -  For container mirrors  -  Pour Armoires de toilette  -  Für Spiegelschränke 

 Per specchi  -  For mirrors  -  Pour Miroirs  -  Für Spiegel 

 Lampade 
 Lamps 
 Lampes 
 Leuchten 



   H   P   L   Codice   Prezzo 

  Nero opaco 
 Matt Black 
 Noir mat 
 Schwarz matt 

  4   4   50   FA343   194 

  Bianco opaco 
 Matt White 
 Blanc Mat 
 Weiß matt 

  4   4   50   FA344   194 

  H   P   L   Codice   Prezzo 

  4   9   30   FA470   53 

  H   P   L   Codice   Prezzo 

 Brill 
 Brill 
 Brill 
 Brill 

  1   1   ml.   FA340 

  185 
 (minimo fatturabile) 
 (minimun billable) 

 (minimum facturable) 
 Alle Breiten unter 1 Lfm preisgleich wie Breite 1 Lfm. 

 Nero 
 Black 
 Noir 
 Schwarz 

  1   1   ml.   FA348 

  203 
 (minimo fatturabile) 
 (minimun billable) 

 (minimum facturable) 
 Alle Breiten unter 1 Lfm preisgleich wie Breite 1 Lfm. 
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 LED 
 13,4 Watt 

 4000 K 
 1100 Lumen 

 IP 44 

 LED 
 5 Watt 

 230V-50Hz senza trasformatore esterno 
 4000 K 

 650 Lumen 
  

 LED 
 10 Watt/ml. 

 4000 K 
 800 Lumen/m 

 IP 20 

 Lampada DUAL. 
 DUAL lamp. 
 Lampe DUAL. 
 LED-Leuchte DUAL. 

 Lampada ASTRO in Cromo lucido 
 ASTRO lamp in gloss chrome fi nish. 
 Lampe ASTRO en Chrome brillant. 
 Leuchte ASTRO glänzendes Chrom. 

 Lampada STICK al metro lineare. 
 STICK lamp per linear meter. 
 Lampe STICK au mètre linéaire. 
 LED-Leuchte STICK auf Maß. 

 Utilizzabile unicamente su specchi BASIC 
 Only for BASIC mirrors. 
 Uniquement pour miroirs BASIC 
 Nur für Spiegel BASIC 

 Disponibile 3000 K senza sovrapprezzo 
 Available 3000 K without surcharge. 
 Disponible 3000 K sans supplément. 
 Lieferbar auch mit 3000 K ohne Aufpreis 

 230/12V con trasformatore esterno 
 230/12V with external transformer 
 230/12V avec transformateur extérieur 
 Inkl. äußerer Trafo. 230/12V 

 230/12V con trasformatore esterno 
 230/12V with external transformer 
 230/12V avec transformateur extérieur 
 Inkl. äußerer Trafo. 230/12V 

 230/12V con trasformatore esterno 
 230/12V with external transformer 
 230/12V avec transformateur extérieur 
 Inkl. äußerer Trafo. 230/12V 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 
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 Per specchi contenitore  -  For container mirrors  -  Pour Armoires de toilette  -  Für Spiegelschränke 

 Per specchi  -  For mirrors  -  Pour Miroirs  -  Für Spiegel 

 Lampade 
 Lamps 
 Lampes 
 Leuchten 



  H   P   L   Codice   Prezzo 

  4,3   11,4   28   FA345   84 

  H   P   L   Codice   Prezzo 

 Nero   3,7   15   50   FA351   110 

 Cromo   3,7   15   50   FA352   110 

  H   P   L   Codice   Prezzo 

  1,2   4,2   31,5   FA450   160 

354  PUNTOTRE

 LED 
 5,5 Watt 
 6000 K 

 290 Lumen 
 IP 44 

 LED 
 7,8 Watt 

 dimmerabile 3000-5000 K 
 670 Lumen 

 IP 44 

 LED 
 4,8 Watt 

 230V-50Hz con trasformatore esterno 
 4000 K 

 440 Lumen 
  

 230/12V con trasformatore interno 
 230/12V with internal transformer 
 230/12V avec transformateur intérieur 
 Inkl. innerer Trafo. 230/12V 

 230/12V con trasformatore interno 
 230/12V with internal transformer 
 230/12V avec transformateur intérieur 
 Inkl. innerer Trafo. 230/12V 

 Lampada RAY in nero opaco. 
 RAY lamp in matt black fi nish. 
 Lampe RAY en noir mat. 
 Leuchte RAY schwarz matt. 

 Lampada PRETTY fi nitura ABS cromo. 
 PRETTY lamp in chrome ABS fi nish. 
 Lampe PRETTY en fi nition ABS chromé. 
 LED-Leuchte PRETTY aus Kunststoff ABS verchromt. 

 Lampada VARIO dimmerabile in fi nitura nera e cromo. 
 VARIO dimmerable lamp, chrome or black fi nish. 
 Lampe VARIO dimmable en fi nition noire et chromée. 
 VARIO dimmbare Leuchte, schwarz oder verchromt. 

 Collegamento diretto a 220V senza trasformatore 
 Direct connection to 220V without transformer 
 Branchement direct sur 220V sans transformateur 
 Anschluss direkt an 220 Volt ohne Trafo 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 

 Per specchi contenitore  -  For container mirrors  -  Pour Armoires de toilette  -  Für Spiegelschränke 

 Per specchi  -  For mirrors  -  Pour Miroirs  -  Für Spiegel 

 Lampade 
 Lamps 
 Lampes 
 Leuchten 



Lumen   Per specchi   Codice   Nero opaco   Codice   Brill   Per specchi 

 750  Ø   50   FA380   85   FA415   85   SP878 - SP894 - SP895*  (*4000 K) 

 900  Ø   60   FA385   89   FA420   89   SP894 - SP895*  (*4000 K) 

 1100  Ø   70   FA390   96   FA425   96   SP888 - SP889 

 1250  Ø   80   FA395   102   FA430   102   SP894 - SP895*  (*4000 K) 

 1400  Ø   90   FA400   109   FA435   109   SP890 - SP891 

 1500  Ø   100   FA405   112   FA440   112   SP894 - SP895*  (*4000 K) 

 1850  Ø   120   FA410   126   FA445   126   SP894 - SP895*  (*4000 K) 

355  PUNTOTRE

 LED 
 230/24V con trasformatore esterno 

 4000 K 
 IP 44 

 Lampada ARC a LED, compatibile con specchi SPHERA, anche illuminati.
Dimensione circa 1/4 della circonferenza dello specchio. 
 LED ARC lamp, compatible with SPHERA mirrors, also lighted.
Size approx. 1/4 of the circumference of the mirror. 
 Lampe LED ARC, compatible avec les miroirs SPHERA, aussi éclairés.
Taille environ 1/4 de la circonférence du miroir. 
 Lampe LED ARC, kompatibel mit SPHERA Spiegeln, auch beleuchtet.
Größe ca. 1/4 des Umfangs des Spiegels. 

 Fissaggio diretto sul vetro 
 Direct fi xing on glass 
 Fixation directe sur verre 
 Direkte Befestigung auf Glas 

 Non realizzabile a 110V 
 Not realisable at 110V 
 Non réalisable à 110V 
 NICHT möglich bei 110V 

 Prezzo  -  Price  -  Prix  -  Preis 
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 Per specchi contenitore  -  For container mirrors  -  Pour Armoires de toilette  -  Für Spiegelschränke 

 Per specchi  -  For mirrors  -  Pour Miroirs  -  Für Spiegel 

 Lampade 
 Lamps 
 Lampes 
 Leuchten 




